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Materia arte artisti - 242

Titolo BASALDUA. ILUSTRACIONES PARA FRAY MOCHO

Editore Editorial Universitaria De Buenos Aires

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1964

Numero Pagine 79

Illustrazioni 15 tavole a foglio singolo illustrate dall'artista

Rilegatura Astuccio con tavole sciolte

Edizione Prima edizione (versione popolare)

Formato in folio

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Josè Edmundo Clemente

Materia Ebraismo - 148

Traduttore A.Ben Baruch Créhange et Rabbin Elie Aristide Astruc

Titolo PRIERES DE ROSCH HASCHANA PRECEDEES DES SELICHOTH A L'USAGE DES ISRAEòITES 

FRANCAIS, PORTUGAIS ET ITALIENS REVUES, CORRIGES D'APRES LES RITUELS DU HAZAN 

MENDEZ ET D'ABRAHAM ATTIAS (TEXTE EN FRANCAIS ET EBREU)

Editore A la librairie Israélite

Luogo Edizione Paris

Anno 1864

Numero Pagine IX+566

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture e difetto ad un angolo di un piatto.

Venduto N

Prezzo Euro 200,00
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Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore  WHITMAN WALT (WALTER) 1819-1892

Titolo FOGLIE D'ERBA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Nuova Universale Einaudi n°54

Anno 1965

Numero Pagine XVII+700

Rilegatura Cartonato telato blu con sovraccoperta

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Enzo Giachino

Materia Religione Cattolica - 181

Autore A & C

Titolo NUOVA SCELTA DI LAUDI SACRE MUSICATE DA ILLUSTRI MAESTRI ITALIANI IN CONFORMITA' 

AL MOTU PROPRIO DI S.S. PIO X - prima parte LAUDI PER VARIE OCCASIONI FESTE PRINCIPALI 

DELL'ANNO ECCLESIASTICO DIVOZIONE AL SACRO CUORE DI GESU' E ALLA SS.EUCARESTIA - 

CANTICA LITURGICA NOVAE COLLECTIONIS LAUDUM SACRARUM QUAE MODIS MUSICIS 

APTARUNT ILLUSTRES ITALI MAGISTRI JUXTA MOTO PROPRIO SS. P. PII X IN ORDINEM 

REDACTA ATQUE EDITA

Editore Collegio San Giuseppe via San Francesco da Paola 23

Luogo Edizione Torino

Anno 1906

Numero Pagine 168+180

Illustrazioni Musiche

Rilegatura Cartonato tela nera

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Opera approvata ed encomiata dal Comitato Archidiocesano di Torino per la musica Sacra. Elenchi dei 

compositori delle musiche e a chi sono state dedicate. Con musiche e canto gregoriano

Venduto N

Prezzo Euro 125,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore
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Autore AA VV

Titolo ACCORDO SUD AMERICA; ACCORDO NORD AMERICA. CON DOCUMENTO ORIGINALE 

CONTROFIRMATO DAGLI AMMINISTRATORI DELEGATI DELLE MAGGIORI SOCIETA' DI 

NAVIGAZIONE. CON ACCORDO DEL 27 NOVEMBRE 1911 FIRMATO ORIGINALE DALLE MAGGIORI 

SOCIETA' DI NAVIGAZIONE.

Editore Gaetano Schenone

Luogo Edizione Genova

Anno 1911

NoteEpoca 1912,1913,1914

Numero Pagine 226

Rilegatura Cartonato leggero in pelle

Edizione Prime edizioni

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Interessante collezione dell'evoluzione di vari accordi commerciali fra le  compagnie italiane e estere che si 

occupavano di trasporto merci e persone fra Italia e il Sud America e il Nord America. Esempi di compagnie di 

navigazione coinvolte: Italia, La Veloce, Lloyd Italiano, Ligure Brasiliana, Navigazione Generale Italiana, Lloyd 

Sabaudo, Austro Americana, Transports Maritimes, Sicula Americana, France Amerique.

Autografato Firmato autografo dagli amministratori delegati delle compagnie di navigazione Sicula Americana (G.Peirce), 

La Ligure Brasiliana (Emanuele Parodi), La Veloce, Lloyd Italiano, Italia, Navigazione Generale Italiana 

(Dionigi Biancardi), Lloyd Sabaudo.

Venduto N

Prezzo Euro 295,00

Materia Comunismo - 185

Autore AA VV

Titolo ALMANACCO PCI'76

Editore Sezione stampa e propaganda PCI

Luogo Edizione Roma

Anno 1976

Numero Pagine 320

Illustrazioni Moltissime illustrazioni

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Due rinforzi nella parta alta dei bordi con adesivo trasparente

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Antiquariato minore - 194
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Materia Antiquariato minore - 194

Autore AA VV

Titolo ARGENTI COLOMBIANI NELLA GALLERIA NAZIONALE DI PALAZZO SPINOLA

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Anno 1988

Numero Pagine 83

Illustrazioni 56 tavole in b/n

Rilegatura Brossura lucida grigia illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Paolo Emilio Taviani, Francesco Sisinni, Giovanna Rotondi Terminiello

A cura Franco Boggero e Farida Simonetti

Materia Sud America - 116

Autore AA VV

Titolo ATTI DEL PRIMO CONVEGNO INTERNAZIONALE DI STUDI AMERICANISTICI. GENOVA-RAPALLO 

10-14 NOVEMBRE 1974

Editore Associazione italiana studi americanistici Genova

Luogo Edizione Genova

Anno 1976

Numero Pagine 269

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Testi in italiano, spagnolo, francese

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia biblio  - archivistica -244

Autore AA VV

Titolo CATALOGO GENERALE SOCIETA' EDITRICE SONZOGNO ANNO 1905

Editore
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Editore Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Anno 1905

Numero Pagine 64

Illustrazioni Bella copertina raffigurante due lettrici dell'epoca. All'interno immagini tratte dalle riviste del gruppo.

Rilegatura Brossura con strappo sulla pinzatura, senza mancanza di carta

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia arte artisti - 242

Autore AA VV

Titolo CENNI (RENATO CENNI PITTORE)

Editore In proprio

Luogo Edizione Genova

Anno 1967

Numero Pagine 66

Illustrazioni Decine di tavole in b/n e a colori.

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture in copertina e retrocopertina e alla prima pagina. Contributi critici di Cesare Ghiglione, Emilio Zanzi, 

Maurizio Bernardi, Giuseppe Marotta, Stelio Tomei, Giovanni Riva, Renzo Biasion, Gustavino, Orio Vergani, 

Remo A. Borzini, Giuseppe V.Grazzini, Tullio Cicciarekki, Antonino Ronco, E.Balestrieri, Pierluigi Paloschi, 

Divo Gori, Zacara, A.M. Secondino, M. Emme. Nelle alette breve curriculum dell'artista. Piccolo strappetto in 

retrocopertina senza mancanza di carta.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Giuseppe Borselli, Mario Capocaccia, Amedeo Ugolini

Materia bici moto auto - 223

Autore AA VV

Titolo FERRARI1998 ANNUARIO

Editore Ferrari

Luogo Edizione Maranello

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 5 di 472



Anno 1998

Numero Pagine 191

Illustrazioni Decine di foto e disegni

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia APICOLTURA MIELE-178

Autore AA VV

Titolo GUIDA PER L'USO DEL SEPARATORE UNIVERSALE APIS

Editore Miglietta

Luogo Edizione Casale Monferrato

Anno 1941

Numero Pagine 22

Rilegatura Brossura pinzata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Allegato il foglietto illustrativo

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria arte - 153

Autore AA VV

Titolo IL SANTUARIO DI MONTEGRAZIE AD IMPERIA

Editore Cassa di risparmio di Genova e Imperia

Luogo Edizione Genova

Numero Pagine 48+24

Illustrazioni Foto di Mario Carrieri. 20 figure nel testo e 24 tavole a colori

Rilegatura Cartonato bianco e sopracoperta originale

Edizione Prima edizione fuori commercio

Formato

A cura Edoardo Mazzino, Gian Vittorio Castelnuovi
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Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Diritto - 10

Autore AA VV

Titolo LEGGE E REGOLAMENTO PER LA TASSA SULLA MACINAZIONE (L. DEL 7 LUGLIO 1868 N°4490)

Editore Stamperia reale

Luogo Edizione Firenze

Anno 1868

Numero Pagine 119

Rilegatura Brossura con copertina azzurra originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dopo il testo normativo seguono i modelli da compilare e le relative dichiarazioni. Stampato a Firenze, che dal 

1865 al 1871 fu capitale d'Italia.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore AA VV

Titolo LIBROS RIDENDO VENDITAT

Editore Archivio commerciale sezione libraria

Luogo Edizione Milano

Anno 1925

Numero Pagine 111

Rilegatura Brossura, rilegatura da riassestare (rottura del filo)

Edizione Prima edizione

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Interessante libretto che inserisce recensioni e pubblicità di volumi in un contesto comico di barzellette e 

freddure varie. Rarissimo a trovarsi.

Venduto

Prezzo Euro 50,00
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Venduto N

Materia Piemonte - 62

Autore AA VV

Titolo PRIMO CENTENARIO DEI FRATELLI DELLE SCUOLE CRISTIANE IN TORINO 1829 - 1929

Editore Tipografia L.Rattero

Luogo Edizione Torino

Anno 1929

Numero Pagine 432

Illustrazioni Centinaia di fotografie

Rilegatura Brussura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Legatura lasca

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Ebraismo - 148

Autore AA VV

Titolo TORAH BIBBIA (CON TESTO SOLO IN CARATTERI EBRAICI) EBREW BIBLE

Editore Nella stamparia Bragadina

Luogo Edizione Venezia (Be-Weneziah)

Anno 1758

NoteEpoca 518

Numero Pagine 700

Illustrazioni Alcuni fregi xilografati, in frontespizio e all'interno del volume (cornici e a fine capitoli)

Rilegatura Cartonato con dorso in pelle scura con fregi in oro, Piatti in velluto rosso cuciti e un po’ lisi ai bordi, presenti ai 

piatti i tasselli in argento che presuppongono un'antica chiusura completa del volume.

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Nel frontespizio (foglio poco più piccolo del resto delle pagine) presente uno strappo nella parte alta con perdita 

di mm 2 di carta. Interno in buone condizioni. La stamperia Brigadina fu fondata intorno al XVI Secolo da 

Alvise Brigadin a Venezia, e qui operò fino alla metà del XVIII secolo. Bruniture, per la carta molto 

sottile.Molto raro. Foto a richiesta.

Venduto N

Prezzo Euro 1200,00
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Materia Letteratura Italiana - 7

Autore AA VV

Titolo UNA RIVISTA INTERNAZIONALE IL MENABO' 7 GULLIVER

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Il Menabò 7

Anno 1964

Numero Pagine 276+XXVI

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Fra i numerosissimi interventi scritti di Barthes, Calvino, Mascolo, Bachmann, Blanchot, Romanò, 

Schefer, Bocca, Leonetti, Vittorini, Pasolini, Duras, Villa, Gunter Grass

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Elio Vittorini, Italo Calvino, Francesco Leonetti

Materia Ebraismo - 148

Autore AA VV (BIBBIA)

Traduttore A.Ben Baruch Créhange

Titolo PAQUE (EBREU - FRANCAIS); LA HAGGADA OU CEREMONIES RELIGEUSES DES ISRAELITES 

PENDANT LES DEUX PREMIERES SOIREES DE PAQUE

Editore A la librairie Israélite

Luogo Edizione Paris

Collana Prières des fetes a l'usage des israélites francais, portugais et espagnols

Anno 1861

NoteEpoca e 1864

Numero Pagine VIII+594+122

Illustrazioni Una incisione raffigurante l'uscita dall'Egitto di Beauce e Rose

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture e gora nelle prime cinquanta pagine in alto, testo perfettamente leggibile.Testo bilingue (francese ed 

ebraico).

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Ebraismo - 148
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Materia Ebraismo - 148

Autore AA VV (BIBLE)

Traduttore A.Ben Baruch Créhange et Rabbin Elie Aristide Astruc

Titolo FETE DE SOUKOTH

Editore A la librairie Israélite

Luogo Edizione Paris

NoteEpoca Forse 1861 o 1865

Numero Pagine VII+768

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Con tutta probabilità è mancante il frontespizio

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Ebraismo - 148

Autore AA VV (BIBLE)

Traduttore A.Ben Baruch Créhange

Titolo PENTECOTE

Editore A la librair

Luogo Edizione Paris

Collana Prières des fetes a l'usage des israélites francais, portugais et espagnols

Anno 1861

Numero Pagine 448

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Strappo con mancanza di carta nell'ultima pagina bianca, senza alcuna perdita di testo. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 95,00

Materia Storia Prima Guerra Mondiale - 36

Autore AA VV; PUBBLICAZIONE NAZIONALE SOTTO L'AUGUSTO PATRONATO DI S.M. IL RE E CON 

L'ALTO ASSENSO DI S.E. IL CAPO DEL GOVERNO

Titolo IL DECENNALE  X ANNIVERSARIO DELLA VITTORIA

A cura Associazione Nazionale volontari di guerra
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Editore Vallecchi

Luogo Edizione Firenze

Anno 1929

NoteEpoca VII E.F.

Numero Pagine 526

Illustrazioni Riproduzioni fotografiche fuori testo con i protagonisti.

Rilegatura Cartonato editoriale marrone telato con titoli in oro sul piatto superiore, un pochino sbiadito nella parte alta.

Edizione Nuova edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Diritto - 10

Autore AA VV; SYPHRIANUS ANTONIUS

Titolo PANDECTARUM IURIS CIVILIS LIBRI QUINQUAGINTA, NUNC PRIMUM CUM HAC FORMAE 

VENUSTATE EXCUSI, TUM POST OMNIUM EDITIONES, & HALOANDRI CASTIGATIONEM, AD 

LIBRORUMFLORENTINORUM FIDEM INNUMERIS IN LOCIS EMENDATI. OMNE AUTEM 

INSTITUTUM NOSTRUM, QUOD IN HAC EDITIONE SERVAVIMUS, EX EPISTOLA AD CALCEM 

PRIMAE PARTIS INTELLIGES. PRESENTI SOLO PARTE PRIMA, SECONDA, TERZA, QUARTA, 

QUINTA, SETTIMA E INDEX(MANCA PARTE SESTA). IN QUATTRO VOLUMI.

Editore Rouillé Guillaume sub scuto Veneto

Luogo Edizione Lugduni (Lione, Lyon)

Anno 1550

NoteEpoca 1551

Numero Pagine LXXXVIII+440

+502+2+600+66

4+1014+2+870+

350

Illustrazioni Sette Frontespizi presenti: marchio con Aquila appollaiata su una sfera che sormonta due serpenti. Motto: In 

virtute et fortuna.

Rilegatura Cartonati in pelle originale posta su tela con cinque nervature ed eleganti impressioni su pelle di scrofa 

raffiguranti volti di vari personaggi

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Nella pergamena è stata marchiata la data del 1555 ( in realtà l'edizione si sviluppò tra il 1550 e il 1551, come 

da data del frontespizio), probabile data di rilegatura. Molto interessanti le pergamene antiche a fasciare le 

sgardie: contengono passi tratti dal Malleus Maleficarum e dal Thesaurus Practicus. Manca la Sesta parte.

Venduto N

Prezzo Euro 1500,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore
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Autore AA. VV

Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA. SERIE VI VOL. VII N°11 NOVEMBRE 

1930 ANNO IX

Editore R.società geografica italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 71

Illustrazioni Oltre a cartina barometrica e geografica due foto in bianco e nero a piena pagina.

Rilegatura Brossura originale azzurra con parti estreme sbiadite

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sommario: Filippo Eredia (Sugli inverni rigidi- con cartina ripiegata), Giotto Dainelli (Spedizione nel Tibet 

Occidentale- con cartina), Roberto Almagià (Il Centenario della R.Società Geografica di Londra intorno alla 

questione dello sviluppo costiero dei vari stati d'Europa).Notiziario, Recensioni e annunzi bibliografici, 

Sommario e spoglio periodici, Atti della Società.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia arte artisti - 242

Autore AA. VV.

Titolo ARTE ITALIANA DAL PERIODO PALEOCRISTIANO ALLA FINE DELL'OTTOCENTO - volume 

QUARTO L'ARTE NEI SECOLI XVII- XVIII E XIX

Editore Signorelli

Luogo Edizione Milano

Anno 1929

Numero Pagine 164

Illustrazioni Copertina di Silvio Talmon (1879 - 1972). 76 tavole con 638 illustrazioni

Rilegatura Cartonato con dorso in tela verde scuro e scritte oro

Edizione Prima edizione

Formato   4°

Stato Discreto

Caratteristiche Dorso parzialmente rovinato

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Signorelli Carlo

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA. VV.
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Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA SERIE VI VOL. VII N°1 GENNAIO 1930 

ANNO VII

Editore R.Società Geografica Italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 80

Illustrazioni Due cartine più volte ripiegate e molte foto in b/n

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Leggera gora in copertina. Sommario S.A.R. Aimone di Savoia Aosta, Duca di Spoleto: Spedizione nel 

Karakoram, Gaetano Ponte: Le recenti eruzioni dell'Etna nuove ricerche vulcanologiche, Giovanni Merlini: I 

centri abitati della Garfagnana in rapporto al terreno. Notiziario. Recensioni. Sommario e spoglio periodici. Atti 

della Società.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA. VV.

Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA. SERIE VI VOL. VII N°2 FEBBRAIO 1930 

ANNO IX

Editore R.società geografica italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 79

Illustrazioni 14 foto in b/n, due cartine ripiegate e qualche schizzo geografico

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato  8°

Stato Buono

Caratteristiche Sommario: Nathan Shalem (Le acque continentali della Palestina meridionale- con cartina ripiegata), Raimondo 

Franchetti (Viaggio d'esplorazione nella Dancalia- con cartina ripiegata), Piero Gribaudi (Viaggi ed escursioni 

scientifiche di Lazzaro Spallanzani, Termini geografici dialettali ed usi dei pastori e legnaioli nella regione di 

Cortina. Notiziario. Recensioni e annunzi bibliografici. Sommario e spoglio periodici. Atti della Società.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA. VV.
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Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA. SERIE VI VOL. VII N°3 MARZO 1930 

ANNO IX

Editore R.società geografica italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 87

Illustrazioni Foto in b/n e Cartine ripiegate e a piena pagina.

Rilegatura Brossura originale con sbiaditure alle estremità

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sommario: Ardito Desio (Itinerari percorsi durante la Spedizione Geografica Italiana nel Karakorum - 16 foto, 

una cartina ripiegata e una a piena pagina), L.G. Nangeroni (Studi sulla vita pastorale nella Val Malenco 

Valtellina - foto e cartine), Attilio Mori (La cartografia dell'Italia dal secolo XIV al XVIII. Notevole il primo 

articolo di Ardito Desio sulla famosissima spedizione del 1929.

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA. VV.

Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA. SERIE VI VOL. VII N°5 MAGGIO 1930 

ANNO IX

Editore R.società geografica italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 107

Illustrazioni Foto e cartine

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sommario: Riccardo Riccardi (La Romania il paese le genti- con disegni foto e cartina pieghevole), Giuseppe 

Caraci (Cento anni di dominio francese in Algeria), Elio Migliorini (La statistica delle lingue d'Europa secondo 

un libro recente). Notiziario. Recensioni e annunzi bibliografici. Nuove accessioni alla biblioteca. Atti della 

Società.

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA. VV.
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Titolo BOLLETTINO DELLA R. SOCIETA' GEOGRAFICA ITALIANA. SERIE VI VOL. VII N°6 GIUGNO 1930 

ANNO IX

Editore R.società geografica italiana

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 87

Illustrazioni 4 foto

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sommario: E.M. L'IX Congresso Geografico Italiano; Alberto Magnaghi (Ancora dei pretesi errori di Colombo 

nella determinazione delle latitudini), Vittorio Chieri (Viaggio da Ichang a chungking- 4 foto anche dello 

Yangtse), Notiziario. Recensioni e annunzi bibliografici. Sommario e spoglio di periodici. Atti della Società.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore AA. VV.

Titolo LA CHIESA DI SAN MATTEO IN BORGHETTO SANTO SPIRITO

Editore In proprio

Luogo Edizione Albenga

Anno 1999

Numero Pagine 79

Illustrazioni Foto di Guido Furlani e Flavio Furlani

Rilegatura Brossura lucida con copertina a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia sociologia - 222

Autore AA. VV.

Titolo PREMIO GIORNALISTICO 4° EDIZIONE I GIOVANI E LA VIOLENZA. I GIOVANI NEGLI ANNI 

OTTANTA

Editore Federico Motta editore

Luogo Edizione

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 15 di 472



Luogo Edizione Milano

Anno 1984

Numero Pagine XIII+224

Rilegatura Copertina lucida illustrata

Edizione Prima edizione (uscita fuori commercio)

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Splendida testimonianza giornalistica sociologica dei primi anni ottanta attraverso fatti di cronaca mirabilmente 

raccontati.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore AA. VV.

Titolo RACCOLTA DELLO SCERIFFO N°17 -IL NUOVO SCERIFFO N°6,7,8,9

Editore Torelli

Luogo Edizione Milano

Anno 1958

Numero Pagine 52+52+52+52

Illustrazioni Fumetti in b/n e a colori

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Molto brunita la copertina e il retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV.

Titolo SPAZIO 1999 RAPIMENTO NELLO SPAZIO. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA 

REALIZZATA IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°4 Seconda serie

Anno 1979

Numero Pagine 141

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 16 di 472



Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia Romana - 103

Autore AA. VV.

Traduttore Federico Roncoroni

Titolo STORIA AUGUSTA

Editore Rusconi

Luogo Edizione Milano

Collana La Storia da vicino

Anno 1972

Numero Pagine 947

Illustrazioni Molte illustrazioni in b/n e una cartina a colori

Rilegatura Cartonato telato rosso con sovraccoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Presentazione di Luigi Alfonsi, foto di Monge Mario. Lieve strappetto alla sovraccoperta nel retro.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Prefazione Federico Roncoroni

A cura Federico Roncoroni

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore AA. VV.

Titolo STORIA ILLUSTRATA: ALMANACCO 1971

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Supplemento a Storia Illustrata

Anno 1972

Numero Pagine 146

Illustrazioni Molte illustarzioni in b/n

Edizione
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Rilegatura Cartonato bianco illustrato

Edizione Prima eizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Autore AA. VV. PADOAN GIANNI

Titolo SPAZIO 1999 GLI ESPLORATORI DELL'ETERNITA'. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA 

REALIZZATA IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°10

Anno 1978

Numero Pagine 157

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV. PADOAN GIANNI

Titolo SPAZIO 1999 I GIORNI DEL TERRORE. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA REALIZZATA 

IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°9

Anno 1977

Numero Pagine 157

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dedica a un bambino

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV. PADOAN GIANNI

Titolo SPAZIO 1999 IL RITORNO DEGLI IBERNATI. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA 

REALIZZATA IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°3 Seconda serie

Anno 1979

Numero Pagine 141

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV. PADOAN GIANNI

Titolo SPAZIO 1999 L'ULTIMO TRAMONTO. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA REALIZZATA 

IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°6

Anno 1977

Numero Pagine 157

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV. PADOAN GIANNO

Titolo SPAZIO 1999 LA GRANDE DOMINATRICE. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA 

REALIZZATA IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°11

Anno 1978

Numero Pagine 157

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cinema - 132

Autore AA. VV; PADOAN GIANNI

Titolo SPAZIO 1999 GLI EREDI DEL PASSATO. TRATTO DALL'OMONIMA SERIE TELEVISIVA 

REALIZZATA IN CO-PRODUZIONE DALLA ITC-RAI

Editore Amz

Luogo Edizione Milano

Collana Spazio 1999 n°7

Anno 1977

Numero Pagine 158

Illustrazioni Moltissimi fotogrammi a colori tratti dalla serie tv

Rilegatura Cartonato lucido a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Gianni Padoan
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Materia SCOUTISMO - 220

Autore AA.VV

Titolo ASSOCIAZIONE GUIDE ITALIANE (A.G.I.). NORME DIRETTIVE 1945

Editore Industrie grafiche Colombo

Luogo Edizione Roma

Anno 1945

Numero Pagine 116

Rilegatura Brossura editoriale, in copertina vignetta con trifoglio su crocefisso e il motto "estote parati"

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo danno nell'angolo basso a destra della copertina, senza alcuna lesione del testo.

Venduto N

Prezzo Euro 46,00

Materia Liguria storia - 151

Autore AA.VV

Titolo ATTI DELLA SOPCIETA' SAVONESE DI STORIA PATRIA VOL. XXIX

Editore Priamar

Luogo Edizione Savona

Anno 1957

Numero Pagine 222

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Scritti di Scovazzi Italo "Alberi e Croci, sette anni di storia sabazia"; Lasagna Gian Carlo "Le origini della 

"Comunitas " di Calizzano"; Garea Mario "Varazze"; Ferro Gaetano " Lo sviluppo storico delle vie terrestri di 

comunicazione facenti capo a Savona"; Restagno Dede " Monete romane di Albisola".

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Italia viaggi - 39

Autore AA.VV
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Titolo L'ITALIA, LE SICILIE, LE ISOLE EOLIE, L'ISOLA D'ELBA, LA SARDEGNA, MALTA, L'ISOLA DI 

CALIPSO, ECC.  TOMO IV REGNO LOMBARDO-VENETO E MINORI STATI VICINI. ANASTATICA 

DELLA PRIMA EDIZIONE ITALIANA POMBA 1838

Editore L.M.B.

Luogo Edizione Cuneo

Anno 1981

Numero Pagine 321

Illustrazioni Bellissime riproduzioni di vedute

Rilegatura Cartonato con dorso in pelle e piatti in tela, con bel cofanetto. Carta Bodonia delle cartiere Fedrigoni di Verona

Edizione Prima edizione anastatica numerata, nostra 289 su 399

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bellissima copia anastatica numerata.

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Diritto - 10

Autore AA.VV

Titolo VIAGGIATORI E PIAZZISTI, DIPENDENTI DA DITTE COMMERCIALI. Contratto nazionale 15 maggio 

1928 e successive modificazioni. Accordi integrativi per la Provincia di Milano

Editore Pirola

Luogo Edizione Milano

Collana Contratti collettivi di lavoro

Anno 1953

Numero Pagine 24

Rilegatura Brossura pinzata

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo strappo in retrocopertina, non inficiante il testo.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Diritto - 10

Autore AA.VV (LUIGI XIV; MINISTRO COLBERT)

Traduttore Augusto Agostini

Titolo LA LEGGE FORESTALE DI LUIGI XIV (ORDONNANCE POUR LES EAUX ET FORETS, 1669)

Editore
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Editore Pitigliani

Luogo Edizione Roma

Anno 1933

Numero Pagine 128

Rilegatura Brossura con parte alta del dorso rovinata

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Legge di importanza storica per la conservazione forestale. Fu d'esempio a moltissimi altri ordinamenti nazionali

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Informatica - Cibernetica 261

Autore AA.VV.

Traduttore Bortone Giacomo - Mazzini  Andrea  dall'inglese

Titolo ALLA SCOPERTA DELLO ZX SPECTRUM

Editore Gruppo editoriale Jackson

Luogo Edizione Milano

Anno 1983

Numero Pagine 316

Illustrazioni Disegni

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Appunti all'ultima pagina a matita. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 68,00

A cura Bonelli Rita

Materia arte artisti - 242

Autore AA.VV.

Titolo ARTE ITALIANA DAL PERIODO PALEOCRISTIANO ALLA FINE DELL'OTTOCENTO - volume secondo - 

L'ARTE DEL RINASCIMENTO

Editore Carlo Signorelli

Luogo Edizione Milano

A cura Signorelli Carlo
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Anno 1929

Numero Pagine 118

Illustrazioni Copertina di Silvio Talmon (1879 - 1972). 58 tavole con 631 illustrazioni

Rilegatura Cartonato con dorso in tela verde scuro e scritte oro

Formato 4°

Stato Discreto

Caratteristiche Dorso guasto

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia arte artisti - 242

Autore AA.VV.

Titolo ARTE ITALIANA DAL PERIODO PALEOCRISTIANO ALLA FINE DELL'OTTOCENTO - volume terzo - 

L'ARTE DEL CINQUECENTO

Editore Signorelli

Luogo Edizione Milano

Anno 1929

Numero Pagine 139

Illustrazioni Copertina di Silvio Talman (1879 - 1972). 64 Tavole e 637 illustrazioni

Rilegatura Cartonato con dorso in tela originale leggermente sbrecciato

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Artigianato - 208

Autore AA.VV.

Titolo ATLANTE CARTOGRAFICO DELL'ARTIGIANATO - ITALIA volume primo

Editore ACI

Luogo Edizione Roma

Anno 1985

Numero Pagine 52

Illustrazioni Carte, mappe, disegni a colori

Prefazione Lagorio Lelio

A cura Balsamo Pasquale
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Rilegatura Brossura editoriale album

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria storia - 151

Autore AA.VV.

Titolo ATTI DEL CONSIGLIO PROVINCIALE DI PORTO MAURIZIO - SESSIONI DELL'ANNO 1901

Editore Tipo-litografia eredi G.Ghilini

Luogo Edizione Oneglia

Anno 1902

Numero Pagine 272

Illustrazioni Tabelle e grafici

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Discreto

Caratteristiche Dorso guasto. Gore. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore AA.VV.

Titolo ATTI DEL CONVEGNO SUI PROBLEMI ECONOMICI E URBANISTICI DEL COMPRENSORIO 

SAVONESE SAVONA 20 GIUGNO 1964

Editore Piano intercomunale savonese

Luogo Edizione Savona

Anno 1965

Numero Pagine 254

Illustrazioni Foto in bianco e nero, schemi e diagrammi

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 8°

Caratteristiche I comuni interessati Savona, Vado ligure, Quiliano, Bergeggi, Albisola Marina, Albisola Superiore. Altra copia

Prefazione Carossino Angelo
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria riviste - 158

Autore AA.VV.

Titolo ATTI DELLA ACCADEMIA LIGURE DI SCIENZE E LETTERE VOLUME XLV - ANNO 1988

Editore Accadenia ligure di scienze e lettere

Luogo Edizione Genova

Collana Atti n°45

Anno 1989

Numero Pagine 428

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Si tratta degli interventi all'Accademia nel 1988 dall'inaugurazione, alle commemorazionim alle relazioni di 

Giacomo Bruzzone, Giuseppe Catrambone, Tina Crippa Franceschi, Angelo Mela, Luigi Cattanei, Laura 

Balletto, Geo Pistarino, Romilda Saggini, Minnie Alzona, Vincenzo Longo, Federico Meda, Uffreduzzi 

Marcella, Angela  Frasca Bellezza  e altri ancora. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore AA.VV.

Titolo BERLINGUER UN'IDEA. L'UOMO, LE BATTAGLIE, LE VITTORIE, LE SCONFITTE.

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Panorama/libro inchiesta

Anno 1984

Numero Pagine 96

Illustrazioni Molte illustrazioni in b/n

Rilegatura Brossura rossa

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore AA.VV.

Traduttore De Vargas Machuga Elika dal francese

Titolo CHE COSA HANNO VERAMENTE DETTO GLI ANARCHICI (NI DIEU NI NAITRE - LES 

ANARCHISTES)

Editore Ubaldini

Luogo Edizione Roma

Collana Che cosa hanno veramente detto n°20

Anno 1969

Numero Pagine 140

Illustrazioni Ritratto diEnrico Malatesta in copertina

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Testi tratti da BernardThomas nelle edizioni parigine "Tchou". Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Dizionari - 182

Autore AA.VV.

Titolo DIZIONARI: ITALIANO-FRANCESE - FRANCESE ITALIANO -- ITALIANO - INGLESE - INGLESE - 

ITALIANO -- ITALIANO TEDESCO - TEDESCO - ITALIANO - in tre tomi

Editore Langenscheidt

Luogo Edizione Berlino

Anno 1962

Numero Pagine 352+384+416

Rilegatura Cartonati pelle scamosciata racchiusi in astuccio di pelle marrone e fibbia

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bellissima e rara confezione in pelle.

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Emilia Romagna - 65

Autore AA.VV.
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Titolo EMILIA

Editore EIA Edizioni Italia Artistica

Luogo Edizione Milano

Collana Bellezze d'Italia Pubblicazione semestrale

Anno 1927

Numero Pagine 164

Illustrazioni Foto a tutta pagina di Benito Mussolini e altra del suo busto scolpito da Wildt, 10 tavole fuori testo, nel testo 

molte vedute in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con dorso in tela avorio con legatura a vista

Edizione Prima edizione

Formato in folio

Stato Buono

Caratteristiche Tacca sulla copertina. Bruniture. Articoli "La nuova Predappi, Costumi romagnoli, L'Emilia nella storia, nelle 

lettere, nell'arte, La provincia di Bologna, Parma, Ferrara,Reggio, Ravenna, Piacenza, Forlì, L'industria 

italiana". Su carta patinata della cartiera Ferdinando Dell'Orto.

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

A cura Giordano Mario

Materia Liguria arte - 153

Autore AA.VV.

Titolo EX VOTO MARINARI DELLE CINQUE TERRE E DI PORTOVENERE E LERICI

Editore Stringa

Luogo Edizione Genova

Anno 1979

Numero Pagine 4+78

Illustrazioni 75 tavole a colori, foto di Enrico Polidori

Rilegatura Cartonato album con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Presentati per la prima volta in maniera sistematica 75 ex voto del levante ligure.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Prefazione Secchi Laura

Materia India storia geografia - 165

Autore AA.VV.
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Titolo FACTS ABOUT INDIA

Editore The pubblications division Ministry of information & broadcasting Government of India

Luogo Edizione Dehli

Anno 1957

Numero Pagine 268

Rilegatura Cartonato originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In inglese.Dedica di D.G.Rao Sindvi

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore AA.VV.

Titolo GUIDA STORICO TURISTICA DI NOLI -

Editore Scuola media di Noli - La Stampa

Luogo Edizione Vado Ligure

Anno 1988

Numero Pagine 160

Illustrazioni 35 foto in bianco e nero sono state curate da Alda Arduino

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Caratteristiche Testo curato dagli alunni e dagli insegnanti delle scuole medie locali.Testo inglese a fronte.Storia di Noli e della 

sua repubblica che visse dal 1193 al 1797.Timbro d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Storia 800: Risorgimento   - 53- Unità - Diari - Esperienze vissute - 53

Autore AA.VV.

Titolo I GRANDI FATTI CHE PORTARONO ALL'UNITA

Editore Ente Nazionale Biblioteche Popolari e Scolastiche

Luogo Edizione Roma

Anno 1961

A cura Dore Grazia
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Numero Pagine 192

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Nel primo centenario dell'Unità d'Italia l'esperienza, la documentazione, il racconto dei protagonisti.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Liguria archeologia  - 160

Autore AA.VV.

Titolo I PRIMI AGRICOLTORI E LO SVILUPPO DEL COMMERCIO

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana L'uomo e la civiltà in Liguria n°2

Anno 1983

Numero Pagine 98

Illustrazioni Foto a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Prefazione Profumo Maria Paola

A cura Tinè Santo

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore AA.VV.

Titolo IL DIRITTO MARITTIMO. ANNO XXVIII FASCISOLO 1-2-3 GENNAIO-FEBBRAIO-MARAZO 1926. 

RASSEGNA MENSILE DI DOTTRINA, GIURISPRUDENZA E LEGISLAZIONE ITALIANA E STRANIERA.

Editore Tipografia Nazionale

Luogo Edizione Genova

Anno 1926

A cura Berlingieri Francesco, Ramella Agostino, Giorgio Berlingieri. Carlo Bruno, Adolfo Olivieri, Fortunato 

Schiaffino
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Numero Pagine 155

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Molte bruniture in copertina, testo pulito. Collaboratori: Bensa Enrico, Arnaldo Bruschettini, Leopoldo Dor, 

Antoine Francl, Henry Fromageot, Giacomo Grasso, Barbosa De Magalhaes, Ulisse Manara, Alberto Marghieri, 

N. Matsumani, Gustavo Sarfatti, Pietro Solveni, Cesare Vivante, Victor Vial.

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AA.VV.

Titolo IL PRESEPE VIVENTE 23 - 24 dicembre di ogni anno

Editore Pro Loco

Luogo Edizione Roccavignale

Anno 1987

Numero Pagine 64

Illustrazioni Copertina di Giancarlo Pizzorno, cartina e disegni all'interno, foto in bianco e nero, pubblicità

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche La presentazione del più famoso presepe vivente della provincia di Savona

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia riviste costume - 249

Autore AA.VV.

Titolo IL SECOLO XX ARS ET LABOR MAGGIO 1914

Editore Il Secolo XX - Società Editrice Italiana

Luogo Edizione Milano

Collana Il Secolo XX anno XIII n°5

Anno 1914

Numero Pagine 100

Illustrazioni Copertina a colori e foto e pubblicità in bianco e nero

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina e dorso guasti. Bruniture. Tra gli articoli "Ferrovia e ferrovieri, Napoleone, Due anni tra i cannibali, 

Gioielli antichi, Statue parlanti, Il Vesuvio, ". Tra gli autori: Filippo Tajani, Arnaldo Cipolla, Lidia Morelli, 

Rino Alessi, Ettore Bignone, Emilio Calvi, Carola Prosperi, Isidoro Baroni, Mario Reinach, Ernesto Murolo.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Liguria riviste - 158

Autore AA.VV.

Titolo IN NOVITATE ANNO II° - FASCICOLO II* N°4

Editore Centro studi In Novitate - Edizioni dell'Orso

Luogo Edizione Novi ligure - Alessandria

Anno 1987

Numero Pagine 58

Illustrazioni Foto in bianco e nero, pubblicità

Caratteristiche Articoli di Renzo Olivieri"Liguri e liguria dalle origini al tardo antico aspetti di un problema etnico e 

linguistico",Serafino Cavazza, Egidio Mascherin " Superstizioni di ieri e di oggi", Paula Costa Calcagno"La 

cultura europea nell'arte di Cesare Viazzi", Giovanni Rossi"Da un memoriale dei Feudatari Signori Lunati", 

Roberto Benso "Gavi, il Barbarossa e la storia popolare".

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Montagna -42 -  Sport - Alpinismo -  - Guide

Autore AA.VV.

Titolo ITALIA K.2

Editore Editalia

Luogo Edizione Roma

Anno 1955

Numero Pagine 12

Illustrazioni Tutto a colori, foto, disegni.

Rilegatura Brossura con alette originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Questa è la brochure per la presentazione del film realizzato per il Cai da Mario Fantin con la regia di Marcello 

Baldi . Protagonisti Ardito Desio,Enrico Abram, Ugo Angelino, Walter Bonatti, Achille Compagnoni, Cirillo 
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Floreanini, Pino Gallotti, Lino Lacedelli, Guido Pagani, Mario Puchoz, Ubaldo Rey, Gino Soldà, Sergio 

Viotto.Piccolissime imperfezioni alla copertina.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore AA.VV.

Titolo JOURNAL DES JEUNES PERSONNES anno XXXIII

Editore Journal rue Saint Dominique Saint Germain 2

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1864

NoteEpoca e 1865

Numero Pagine 386

Illustrazioni Le musiche e tavola ripiegata con lavori di ricamo

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle e scritte oro

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'abbonamento annuale cominciava il primo novembre. Tra i giornalisti Julie Gouraud, M-lle A. De 

Montgolfier, M.me A.Sazerac de Forge, Gaston de Montheau, Zenaide Fleuriot, M.me De Stolz, Hippolyte 

Violeau, L.P.Gerville, Gabrielle De Lalle, Agnes Verboom. Le materie dai lavori pratici, alla musica, alla storia 

e alla letteratura. Bella edizione

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore AA.VV.

Titolo LA DIFESA DEL MARE - ATTI DEL CONVEGNO NAZIONALE - GENOVA 19 MAGGIO 1984

Editore Pro Natura - Comune di Genova - Provincia di Genova

Luogo Edizione Genova

Anno 1984

Numero Pagine 172

Illustrazioni Figure in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Caratteristiche In occasione del 25° anniversario della fondazione della Federazione Nazionale Pro Natura. Bruniture. Timbro e 

firma d'appartenenza. Gli interventi di Elio Carocci, Fulvio Cerofolini, Enrico Martini, Giulio Relini, Alfredo 

Prefazione Costa Roberto

A cura Corbetta Francesco
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Biondi, Alberto Silvestri, Carlo Speranza, Roberto Crema, Renzo Capelli, Paolo Colantoni, Giovanni Bombace, 

Ambrogio Robecchi Majnardi, Gianni Migliorino, Renato Facello, Pietro Dohrn, Federico Valerio, Walter 

Giuliano, Ettore Ianì, Nadia Repetto, Antonio Leverone, Bianca Maria De Martini, Benedetto Pacagnella, 

Eriberto Gherardi, Giovanni Bombace, Francesco Corbetta.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Comunismo - 185

Autore AA.VV.

Titolo LA FILOSOFIA DEL COMUNISMO - ATTI DELLA SETTIMANA DI STUDIO INDETTA 

DALL'ACCADEMIA DI SAN TOMMASO 19 - 24 APRILE 1949

Editore Marietti

Luogo Edizione Torino

Anno 1949

Numero Pagine 276

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Dorso guasto. Firma di possesso.Bruniture Interventi di Giorgio La Pira, Ugo Viglino, Reginald Garrigou 

Lagrange, Amedeo Giannini, Gustavo Gundlach, Francesco Dominedò, Gabriele Roschini, Ugo Lattanzi, 

Bianca Magnino, Igino Giordani, Ferdinando Storchi, Giovanni Lume, Eugenio Toccafondi, Carlo Caravaggi, 

Cornelio Fabro, Giuseppe Bettiol, Gedeone Peterffy, Ludovico de Simone, Luigi Bogliolo, Gustavo Wetter, 

F.A.Morlin, Pietro Pavan, Novello Papafava.

Autografato Autografo del vescovo Carlo Aliprandi (Valleggia 1924 - Fontanelle di Boves 2003)

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Prefazione Boyer Carlo

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore AA.VV.

Titolo LA NAVE E LE TECNICHE DI IMBARCO E SBARCO

Editore Scuola portuale

Luogo Edizione Genova

NoteEpoca senza data, ma anni '80

Numero Pagine 164

Illustrazioni Foto e disegni nel testo

Rilegatura Brossura originale
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Caratteristiche Volume edito per la scuola professionale per lavoratori del porto di Genova. Tutta l'attrezzatura, i ganci, le 

corde che serve Bruniture, timbro di appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore AA.VV.

Titolo LA VIA DEL CAFFE': SULLA VIA DELL'ORIENTE

Editore Nescafé - Acanthus

Luogo Edizione Milano

Collana Libri Nestlé

Anno 1985

Numero Pagine 48

Illustrazioni Foto a colori fuori testo e scritto e disegni in seppia nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Pagine patinate.

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore AA.VV.

Titolo L'ALLEVAMENTO E LA PESCA

Editore SAGEP

Luogo Edizione Genova

Collana L'uomo e la civiltà in Liguria n°4

Anno 1985

Numero Pagine 64

Illustrazioni Foto in bianco e nero e a colori e disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria riviste - 158

Autore AA.VV.

Titolo L'AMICO DELLE FAMIGLIE - PERIODICO SETTIMANALE ILLUSTRATO - ANNO XXVII

Editore Tipografia della gioventù

Luogo Edizione Genova

Collana L'Amico delle famiglie da domenica 7 gennaio a 30 dicembre 1906

Anno 1906

Numero Pagine 628

Illustrazioni 52 tavole poste alla prima pagina del giornale

Rilegatura Brossura artigianale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Da rilegare. Si tratta di tutto l'anno 1906 dal n°1 al 52°. Attualità, curiosità, annunci bibliografici, finanza a 

Genova, notizie cattoliche Bruniture. Curiosa notizia il 27 maggio"l'Avvenire, settimanale del popolo. La lettura 

di questo giornale, già proibita da Mons. Nostro Arcivescovo, col decreto da noi pubblicato nel n° del 6 maggio 

a pag 211, è stata pure proibita da Mons. Igino Bandi, vescovo di Tortona, e da Monsignor Salvatore G.Scatti, 

vescovo di Savona e Noli"

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore AA.VV.

Titolo LE SEGRETE COSE RASSEGNA MENSILE DI POESIE

Editore Piero Cruciani

Luogo Edizione Roma

Collana Le segrete cose anno IV n°5

Anno 1991

Numero Pagine 32

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Poesie di Filiberto Fioretti, Luigi Alberano, Angelo Antona, Cecilia Ciancabilla, Ezio Corsi, Antonio 

Crecchia,Piero Cruciani Antinori, Alberto Di Biase, Isania Forgione, M.Cristina Lemmi, Vittorio Mameli, 

Amalia Monnati, Renato Pancini, Rosa Parisi, Susanna Perrone, Renzo Piccoli, Mara Pirolli, Mario Protano, 

A cura Cruciani Antinori Piero
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Anna Romano, Peppino Schiavetti,

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore AA.VV.

Titolo LIGURIA DI PONENTE GUIDA DEI RAGAZZI

Editore La Stampa

Luogo Edizione Torino

Numero Pagine 256

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

Materia Letteratura tradotta - 207

Autore AA.VV.

Traduttore Strafforello Gustavo

Titolo L'ITALIA NEI CANTI DEI POETI STRANIERI TRADOTTI DA GUSTAVO STRAFFORELLO CORREDATI 

DI BIOGRAFIE

Editore Unione Tipografico Editrice

Luogo Edizione Torino

Collana Nuova biblioteca popolare ossia raccolta di opere classiche antiche e moderne di ogni letteratura

Anno 1859

Numero Pagine 332

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Una antologia di poeti tedeschi, inglesi e americani in viaggio in Italia. Interessante. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 68,00

A cura Strafforello Gustavo (1820 - 1903)

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44
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Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore AA.VV.

Titolo L'OCCITANIA A PE' DA LAS VALADAS OCCITANAS EN PIEMONT A LA VAL D'HARAN EN 

CATALONHA

Editore Chambra d'Oc - Fusta

Luogo Edizione Roccabruna

Anno 2008

Numero Pagine 176

Illustrazioni Foto, piantine, percorsi a colori

Rilegatura Brossura lucida originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Scritto in italiano , francese ed occitano è il programma di viaggio di 1300 km in 70 giorni con partenza da 

Vinai in val d'Estura il 30 agosto, per arrivare in Val d'Haran a Vielha il 7 di novembre 2008.

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore AA.VV.

Titolo MOSTRA DELLA CIVILTA' CONTADINA CICLO DELLA PASTORIZIA A RIALTO E VENE - CATALOGO

Editore Polisportiva rialtese e gente di Rialto

Luogo Edizione Rialto

Anno 1984

Numero Pagine 20

Illustrazioni Disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Ciclostilato in proprio questo catalogo è stato l'inizio del fermento di Rialto nello scavare nelle proprie origini e 

tradizioni  con la guida di Don  Gianluigi Caneto. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore AA.VV.

Prefazione Pallestrini Eugenio

A cura Maiello Adele - Merani Umberto
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Titolo PERTINI GIORNALISTA A GENOVA

Editore Consiglio Provinciale di Genova

Luogo Edizione Genova

Anno 1997

Numero Pagine 216

Illustrazioni Copertina e tavole a colori di Raimondo Sirotti, foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Contributi di Eugenio Pallestrini, Teresa Bergamasco, Claudia Ciarella, Giovanni Duglio, Enrico Fazzini, 

Giannantonio Giacopello, Paolo Lingua, Vito Malcangi, Eugenio Massolo, Marina Milan, Rosanna Romeo ed 

Elisabetta Tonizzi. Traccia d'adesivo

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AA.VV.

Titolo QUATTROCENTO PROVERBI DI LIGURIA - I PROVERBI GENOVESI DEL SIGNOR REGINA

Editore ERGA

Luogo Edizione Genova

Collana Biblioteca delle regioni n°3/82

Anno 1982

Numero Pagine 112

Illustrazioni Tavole di Domenico Balbi, Giò D'Amico, Dino Gambetti, Nicola Petrolini.

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Tratti dalla tradizione i proverbi du Sciù Reginn-a si devono ai lunai scritti dal 1811 da Martin Piaggio (1774 - 

1843)

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Petrucci Vito Elio (1923 - 2002) - Viazzi Cesare (1929 - 2012)

Materia Chimica - 127

Autore AA.VV.

Titolo SAPERE COSA SONO - I CORPI PURI E QUELLI SEMPLICI - GLI ELEMENTI CHIMICI - I CORPUSCOLI 

COSTITUENTI I CORPI PURI - LA STRUTTURA DEGLI ELEMENTI E DEI CORPI PURI - L'ENERGIA 

CHIMICA - L'ARIA E IL FUOCO - L'ACQUA E LE REAZIONI PER VIA UMIDA - I SAGGI, LE ANALISI E 
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LE PERIZIE - LA VELOCITA' DI REAZIONE E LA CATALISI - LO STATO COLLOIDALE . I CONFINI 

DELLA CHIMICA

Collana Boll Electron: sapere cosa sono n°5

Anno 1945

Numero Pagine 298

Illustrazioni 250 figure

Rilegatura Cartonato telato azzurro

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore AA.VV.

Titolo STORIE DI FANTASMI. RACCONTI DEL SOPRANNATURALE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Struzzi 84

Anno 1975

Numero Pagine XV+414

Rilegatura Brossura originale con bruniture alla copertina

Edizione Prima edizione Struzzi

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina un poco consunta

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Fruttero Carlo; Lucentini Franco

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AA.VV.

Titolo STUDI DI ETNOGRAFIA E DIALETTOLOGIA LIGURE IN MEMORIA DI HUGO PLOMTEAUX

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

A cura Coveri Lorenzo - Moreno Diego
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Anno 1983

Numero Pagine 308

Illustrazioni Disegni e foto nel testo

Rilegatura Brossura con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Contributi di Renzo Villa, Emilio Azaretti, Andrea Capano, Francesco Ferraironi, Herman Van den Bergh, 

Adele Avi, Daniele Levi, Massimo Quaini, Giancarla Zunino, Giulia Petracco Sicardi, Angelo Regazzoni, 

Tiziano Mannoni, Paola di Stefano, Luciana Bosio, Renzo Olivieri, Giovanni Salvi, Aldo Viviani, Sandro 

Lagomarsini, Giovanni Petrolini, Augusto Ambrosi.Bruniture. Copertina leggermente consunta

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Mafia - 25

Autore AA.VV.

Titolo TESTO INTEGRALE DELLA RELAZIONE DELLA COMMISSIONE D'INCHIESTA SUL FENOMENO 

DELLA MAFIA - tre volumi

Editore Cooperativa Scrittori

Luogo Edizione Roma

Collana Archivio Scrittori

Anno 1973

Numero Pagine 2936+XLVIII+

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Testimonianze di Francesco Cattanei, Libero della Briotta e Pio la Torre. Sbiaditure al dorso e bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

A cura Madeo Alfonso

Materia Arte musei pinacoteche - 213

Autore AA.VV.

Titolo THE PALATINE GALLERY - CATALOGUE OF THE PRINCIPAL WORKS OF ART

Editore Giannini

Luogo Edizione Firenze

Anno 1931
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Numero Pagine 36+72

Illustrazioni 72 tavole in bianco e nero e all'antiporta a colori

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Testo inglese e italiano

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Colonie Italiane - 59

Autore AA.VV.

Titolo TUNISI

Editore L'arte della stampa

Luogo Edizione Roma

Anno 1940

NoteEpoca XVIII e.f.

Numero Pagine 32

Illustrazioni Foto in bianco e nero e carta

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche La storia di Tunisi e la colonizzazione di Mussolini

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AA.VV.

Titolo U GH'E' DE TUTTU CUMME A ZENA - SOPRANNOMI PROVERBI FAVOLE FILASTROCCHE MODI DI 

DIRE ED ALTRO IN DIALETTO TOIRANESE

Editore A Cumpagnia di S-ciancalassi

Luogo Edizione Toirano

Anno 1995

Illustrazioni Disegno in copertina di Giovanni Pisano

Prefazione Gallea Francesco
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Caratteristiche Gli autori: Emiliana Arnaldi, Marco Aschero, Andrea Botto, Eva Botto, Cristiana Briozzo, Emanuela Del Curto, 

Rosalba D'Ignazio, Paolo Fiorucci, Paolo Maglio, Nicoletta Maineri, Giacomo Nervi, Roberto Oliva, Antonella 

Panizza, Gianluca Rivelli, Fausto Rosa, Nicola Rosciano, Giacomo Vigliercio Altra copia.Bruniture. Copertina 

macchiata

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Veneto - Venezia - Tre Venezie - 64

Autore AA.VV.

Titolo VENETO - L'INDUSTRIA ITALIANA

Editore EIA Edizioni Italia Artistica

Luogo Edizione Milano

Collana Bellezze d'Italia anno VI° n°7

Anno 1932

NoteEpoca X e.f.

Numero Pagine 188

Illustrazioni Foto a piena pagina di S.E.il Conte Giuseppe Volpi di Misurata, foto in bianco e nero dei luoghi e d'arte, 

bicromie, policromie

Rilegatura Cartonato con dorso telato avorio e legatura a fiocco

Edizione Prima edizione

Formato in folio

Stato Buono

Caratteristiche Articoli sulle arti venete, i costumi e rassegna di tutte le provincie del Veneto

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

A cura Giordano Mario

Materia Lombardia - 63

Autore AA.VV.

Titolo VIGEVANO

Editore GG

Luogo Edizione Geno

Collana GG n°89

Numero Pagine 128+cartina

Illustrazioni Foto a colori

Rilegatura Brossura con alette

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La guida pratica, con storia . Arte, commercio della città in provincia di Pavia.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore AA.VV.

Titolo VILLE AL MARE. SECONDA SERIE

Editore Gorlich

Luogo Edizione Milano

Anno 1964

Numero Pagine 208

Illustrazioni 300 foto in b/n e 59 a colori

Rilegatura Cartonato telato con sovraccoperta lucida illustrata a colori

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture nei retrocopertina e nella prima e nell'ultima pagina.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore AA.VV.

Titolo XXI MOSTRA NAZIONALE DI ANTIQUARIATO DI SALUZZO 9 - 17 MAGGIO 1998 , SALA D'ARTE 

AMLETO BERTONI, ANTICHE SCUDERIE CASERMA MARIO MUSSO, PIAZZA MONTEBELLO

Editore Provincia di Cuneo

Luogo Edizione Cuneo

Numero Pagine 76+ XXXVI

Illustrazioni Molte foto a colori

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Interessante la parte dedicata all'Ostensione della Sindone. Dedica e firma

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Religione Cattolica - 181

Autore AA.VV.; BARTHOLOMAEO TOLASIO

Titolo OFFICIUM HEBDOMADAE SANCTAE SECUNDUM MISSALE ET BREVIARIUM ROMANUM S. PII V. 

PONTIFICIS MAXIMI JUSSU EDITUM CLEMENTIS VIII. ET URBANI VIII. AUCTORITATE 

RECOGNITUM ADJUNCTIS SERMONE DECLARATIONIBUS MULTARUM RERUM, QUOE FIUNT ET 

DICUNTUR IN EJUSDEM RECITATIONE ET COEREMONIIS PROPRIO LOCO EX RUBRICIS, 

COEREMONIALI EPISCOPORUM, ET S.R. CONGREGATIONE DEPROMPTIS, NEC NON 

COEREMONIALI BENEDICTI XIII. PRO MINORIBUS ECCLESIIS PAROCHIALIBUS. A 

BARTHOLOMAEO TOLASIO PRESBYTERO CONGREGATIONIS ORATORII VERONAE.

Editore Vicentini et Franchini

Luogo Edizione Verona

Anno 1862

Numero Pagine 468

Rilegatura Cartonato muto con dorso rifatto novecentesco  in cartoncino muto.Tagli spruzzati in blu.

Edizione Terza edizione aggiornata con il decreti più recenti.

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Fascismo - 60

Autore AA.VV; MUSSOLINI BENITO

Titolo GERARCHIA. RIVISTA POLITICA DIRETTORE BENITO MUSSOLINI. ANNO IV NUM. 8 AGOSTO 1925

Editore Gerarchia

Luogo Edizione Milano

Collana Mensile

Anno 1925

Numero Pagine 79

Illustrazioni Copertina disegnata da Sironi

Rilegatura Brossura pinzata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Scritti di Volpe, Orsi, Sarfatti, Volt, Lamberti, Ciarlantini e le cronache del mese.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Africa - 241

Autore
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Autore AAVV

Titolo ALL AFRICA LEPROSY AND REHABILITATION TRAINING CENTRE. ALERT. AN EVALUATION OF 

GOALS AND ACTIVITIES. EVALUATION REPORT

Editore In proprio

Luogo Edizione Adis Ababa

Anno 1974

Numero Pagine 178

Illustrazioni Cartine e tabelle

Rilegatura Brossura, ciclostilato

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Interessantissimo documento contenente moltissimi dati e studi sulla diffusione della lebbra in Africa

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Svizzera - 144

Autore AAVV

Titolo CIRCOLARI DI POLIZIA 1912. CANTON TICINO BELLINZONA

Editore In proprio (Polizia del Canton Ticino)

Luogo Edizione Bellinzona

Anno 1912

Numero Pagine 168

Illustrazioni Molte fotografie di persone ricercate

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in tela nera.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Interessante l'indice iniziale con tutte le persone tratte in arresto nel 1912. Registro contenente gli ordini di 

arresto, estradizioni, espulsioni e avvisi di ricerca di persone sospette. 22 Circolari riunite.Ultima pagina bianca 

con mancanza di carta. Le persone vengono descritte nelle loro caratteristiche fisiche e viene delineata la 

motivazione del provvedimento.Molto raro

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Militaria - 167

Autore AAVV
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Titolo ISTRUZIONE GENERALE PER LE LEVE PROVINCIALI. MODELLI

Editore Stamperia Reale

Luogo Edizione Torino

Anno 1816

Numero Pagine 50

Rilegatura Brossura originale, mancanza di carta nella prima pagina bianca, errore nell'incollatura del frontespizio con 

conseguente arricciamento.

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Interessante documento composto da 30 moduli da compilare ad uso di informazioni relative alla registrazione 

della leva.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Eros - 163

Autore AAVV

Titolo LE REGOLE DEL PIACERE. ROMANZI E SCRITTI EROTICI DA L'ENFER DE LA BIBLIOTHE'QUE 

NATIONALE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar

Anno 1991

Numero Pagine XXI+419

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Andrea Calzolari

Materia Dizionari - 182

Autore AAVV

Titolo VOCABULA LATINI, ITALIQUE SERMONIS EX AUREIS, ET OPTIMIS SCRIPTORIBUS COLLECTA, AC 

IN DUOS LIBROS DISTRIBUITA, QUIBUS INSERTAE SUNT ELEGANTIORES, ET DIFFICILIORES 

UTRIUSQUE LINGUAE PHRASES, LOCUTIONES, PROVERBIA, ETC. AD USUM HUMANIURUM 

LITERARUM JUVENTUTIS IN REGIO TAURINENSI ARCHIGYMNASIO CETERISQUE SUBALPINAE 

ITALIAE SCHOLIS. ADDITIS APPENDICIS LOCO POETARUM FABILIS, ET REGIONUM, ORBIUM, 

OPPIDORUM, FLUMINUM NOMINIBUS, QUAE IN OPTIMIS LATINIS SCRIPTORIBUS OCCURRUNT. 
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IN DUE VOLUMI

Editore Ex Typographia regia

Luogo Edizione Augustae Taurinorum (Torino)

Anno 1818

Numero Pagine XX+766+XX+7

82

Rilegatura Cartonati marmorizzati con dorso in pergamena e scritte in oro e fregi su due tasselli di pelle rossa.Legatura un 

po’ lasca.

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bel vocabolario Italiano-Latino e Latino -Italano in due volumi. Piatti un po’ abrasi.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Ebraismo - 148

Autore AAVV (BIBLE)

Titolo MINCHA HADASCHA. PRIERES DE KIPPOUR A L'USAGE DES ISRAELITES FRANCAIS, PORTUGAIS 

ET ITALIENS. REVUES, CORRIGES D'APRES LES RITUELS DU HAZAN MENDEZ ET D'ABRAHAM 

ATTIAS. TROISIEME PARTIE (MOUSSAPH. MIN'HA. NEHILA. SORTIE DE KIPPOUR

Editore A la librairie israelite

Luogo Edizione Paris

Anno 1861

Numero Pagine 452

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Ebraismo - 148

Autore AAVV (BIBLE)

Traduttore A.Ben Baruch Créhange

Titolo TEPHILLATH ADATH YESCHOUROUN. PRIERES DES ISRAELITES DU RITE ALLEMAND. TRAITE' 

DES PRINCIPES

Editore A la librairie Israélite

Luogo Edizione Paris

Anno 1865
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Numero Pagine 719+72

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle marrone con scritte in oro, cinque nervature e tagli in oro.

Edizione Ottava edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Cambio di sistema di numerazione al termine del volume. Frontespizio con strappo evidente senza mancanza di 

testo. Gora di umidità nella prima pagina e nel piatto inferiore

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Ebraismo - 148

Autore AAVV (BIBLE); ISAACO REGGIO

Traduttore Isaaco Reggio

Titolo LA LEGGE DI DIO OSSIA IL PENTATEUCO TRADOTTO IN LINGUA ITALIANA ED ILLUSTRATO CON 

UN COMMENTO TENDENTE A DILUCIDARE IL SENSO LETTERALE DEL SACRO TESTO. IL 

DEUTERONOMIO. TESTO BILINGUE (ITALIANO - EBRAICO) (SEFER DEVARIM)

Editore Antonio Strauss

Luogo Edizione Vienna (Wien)

Anno 1821

NoteEpoca MDCCCXXI

Numero Pagine 343

Rilegatura Cartonato con piatti lisi e dorso in pelle

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Presente una grossa gora lungo tutto il volume. Testo perfettamente leggibile per intero.Strappo a pg. 267 senza 

mancanza di carta né di testo. Questo testo, che analizza il Deuteronomio, fa parte di una collezione di cinque 

libri dedicati a Genesi, Esodo, Levitico, I Numeri

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

A cura Isaaco Reggio

Materia giochi  - 221

Autore AAVV ; CAITI MONIQUE

Titolo IL DIZIONARIO DEI VOSTRI SOGNI. INTERPRETAZIONI E CABALA PER IL GIOCO DEL LOTTO

Editore Tipolitografia Porziuncola

Luogo Edizione Assisi

Anno 1994

Numero Pagine 431

Illustrazioni
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Illustrazioni Molti disegni esplicativi

Rilegatura Brossura lucida originale illustrata

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore AAVV, VAMBA

Titolo IL GIORNALINO DI GIAN BURRASCA RIVISTO, CORRETTO E COMPLETATO DA VAMBA

Editore Marzocco

Luogo Edizione Firenze

Anno 1949

Numero Pagine 201

Illustrazioni Illustrazioni in nero e a colori

Rilegatura Brossura con dorso rovinato, mancanza di un pezzo del bordo della copertina

Edizione 55° Edizione

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Opera completa ma necessitante di restauro per le condizioni deteriorate del dorso

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Piemonte - 62

Autore ABATE DAGA PIETRO

Titolo ALLE PORTE DI TORINO. STUDIO STORICO-CRITICO SULLO SVILUPPO, DELLA VITA, DEI 

BISOGNI, DELLE REGIONI PERIFERICHE DELLA CITTA'

Editore Italia Industriale Artistica editrice

Luogo Edizione Torino

Anno 1926

Numero Pagine 328

Illustrazioni 148 illustrazioni e una tavola su carta lucida

Rilegatura Brossura con legatura tagliata, da rilegare. Parte alta del dorso mancante di parte della carta.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche
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Caratteristiche Volume diviso a metà per lo strappo di un filo, da rilegare. Interessantissimo volume sulle zone periferiche di 

Torino e sui progetti in studio e realizzati inerenti quei luoghi. Raro

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Animali -192

Autore ABBOTT ROBERT TUCKER

Titolo CONCHIGLIE

Editore Mondadori

Collana Guide tascabili Mondadori n°9

Anno 1976

Numero Pagine 158

Illustrazioni Foto a colori in tutte le pagine

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina stanca

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Astronomia - 176

Autore ABETTI GIORGIO (1882 - 1982)

Titolo SCIENZA D'OGGI DAL CIELO ALLA TERRA

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°39

Anno 1944

Numero Pagine 204

Illustrazioni 32 foto fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione IV edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto

Prezzo Euro 15,00
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Venduto N

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ACCAME GIACOMO

Titolo IL CONFUOCO - U CUNFOGU 1978 - 1981

Editore Centro Storico pietrese - Azienda autonoma di soggiorno e turismo

Luogo Edizione Pietra Ligure

Numero Pagine 32

Illustrazioni Musica, disegni, foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura pinzata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La tradizione del ceppo d'alloro bruciato per avere buoni auspici per l'anno a venire. Timbro d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ACCAME GIACOMO - PETRACCO SICARDI GIULIA

Titolo DIZIONARIO PIETRESE

Editore Centro Storico Pietrese

Luogo Edizione Savona

Anno 1981

Numero Pagine 126

Illustrazioni Foto Faccini

Ex Libris Si a secco

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Pietra ligure ha avuto negli Accame i custodi delle tradizioni, della storia e della lingua. La Petracco 

è la più illustre glottologa della Liguria, già docente all'Ateneo gemovese

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Gallea Francesco

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore
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Autore ACCAME GIACOMO U CACURA

Titolo IL GIOCO DELLA TOMBOLA - U ZOGU DA CHINA

Editore Tipografia Sant'Anna

Luogo Edizione Genova

Anno 1989

Numero Pagine 32

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In dialetto pietrese raccontato il gioco della tombola e la spiegazione dei 90 numeri e relativa traduzione. Altre 

tre copie. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Carbone Enrico

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ACQUARONE ALDO (1898 - 1964)

Titolo BRAGHE LUNGHE - POESIE IN DIALETTO GENOVESE

Editore Società Commerciale libraria

Luogo Edizione Genova

Anno 1953

Numero Pagine 158

Illustrazioni Disegni di Elena Caroli

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Autografato Dedica e autografo

Venduto N

Prezzo Euro 68,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ACQUARONE ALDO (1898 - 1964)

Titolo DISCORSCI E CONFIDENSE DA MAE PORTEA  - SONETTI GENOVESI

Editore
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Editore Casa Editrice Nazionale

Luogo Edizione Genova

Anno 1928

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca ai bordi. Bruniture. Le poesie di Trilussa tradotte in genovese e le poesie inedite di Acquarone

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Aria - Aerei - Aviazione Storia e Tecnica - 97

Autore AERO CLUB SAVONA

Titolo STORIA INFORMAZIONE REGOLAMENTO DEL PIU' CLEBRE SODALIZIO AERONAUTICO LIGURE

Editore Aero club Savona

Luogo Edizione Albenga

Anno 2000

Numero Pagine 236

Illustrazioni Foto a colori, pubblicità

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Tutto sul sodalizio che si trova all'Aeroporto Panero di Villanova d'Albenga. Altre 2 copie

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Zunino Mauro

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore AGNESE ADA

Titolo DIARIO DI UN AMORE

Editore Officina grafica Valbormida

Luogo Edizione Cengio

Anno 1973

Prefazione Gergiacomo Fracchia
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Numero Pagine 125

Illustrazioni Copertina illustrata

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia India storia geografia - 165

Autore AHMAD H. MANZOORUDDIN HAFIZ

Traduttore Marchi Oretta dal tedesco

Titolo INDIA SENZA MIRACOLI (INDIEN OHNE WUNDER)

Editore Mediterranea

Luogo Edizione Roma

Numero Pagine 376

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Un viaggio nell'India svelata da unindiano.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

A cura Marchi Oretta

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore AICHELBURG ULRICO (1908 - 2001)

Titolo VITA DEI MICROBI

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°42

Numero Pagine 256

Illustrazioni Foto fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato
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Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture molto accentuate. Gore

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore AIMONETTO LYDIA (LIDIA)

Titolo LA MERIDIANA - POESIE NEL TEMPO

Editore Le Monnier

Luogo Edizione Firenze

Anno 1968

Illustrazioni All'antiporta ritratto dell'Autrice in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione completa

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Medicina - 13

Autore AIRAUDI OBERTO

Titolo I GUARITORI (IL CAMMINO DALLA MALATTIA ALLA SALUTE)

Editore Horus

Luogo Edizione Torino

Anno 1982

Numero Pagine 92

Rilegatura Brossura

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Pranoterapia, centro ricerche parapsicologiche ed esoteriche, l'autore è stato il fondatore di Damanhur.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Medicina - 13

Autore AIRAUDI OBERTO

Titolo IMPARARE A MORIRE

Editore Horus

Luogo Edizione Torino

Anno 1981

Numero Pagine 147

Rilegatura Brossura

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche del centro ricerche parapsicologiche ed esoteriche, l'autore è stato il fondatore di Damanhur.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore AIRAUDI OBERTO

Titolo MORIRE PER IMPARARE OVVERO IL LIBRO DELL'INIZIATO

Editore Horus

Luogo Edizione Torino

Anno 1979

Numero Pagine 98

Illustrazioni In copertina particolare del quadro LA MAGIA di Dovilio Brero

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore AIRAUDI OBERTO

Titolo RINASCERE PER VIVERE OVVERO IL SECONDO LIBRO DELL'INIZIATO

Editore Horus

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Torino

Anno 1983

Numero Pagine 90

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore ALBERICI CLELIA

Titolo IL MOBILE LOMBARDO

Editore Gorlich

Luogo Edizione Milano

Collana Mobili regionali italiani

Anno 1969

Numero Pagine 264

Illustrazioni 340illustrazioni in b/n e 28 a colori

Rilegatura Cartonato telato marrone con sovraccoperta illustrata con console e specchiera del XVIII secolo milanese.

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche L'Alberici fu Direttrice delle Civiche Raccolte d'arti applicate e incisioni del Castello Sforzesco di Milano. In 

allegato al volume si offre un depliant del Comune di Parabiago sulla Mostra del Mobile del Disegno dei Cimeli 

a Palazzo Corvini-Lampugnani tra il 25 Settembre e il 10 Ottobre del 1965, mostra allestita in occasione delle 

Celebrazioni in onore del 150° anniversario della morte di Giuseppe Maggiolini (1738-1814). All'interno il 

programma delle celebrazioni. La Alberici inoltre fu Presidente della  onlus AMICI DELLA RACCOLTA 

DELLE STAMPE ACHILLE BERTARELLI.

Venduto N

Prezzo Euro 300,00

Materia Medicina - 13

Autore ALBERT EDUARD (1841-1900)

Traduttore Giovanni Pascale (1859-1939)

Titolo DIAGNOSTICA DELLE MALATTIE CHIRURGICHE

Editore Vallardi

A cura Giovanni Pascale
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Luogo Edizione Torino

Collana Biblioteca medica contemporanea

Anno 1892

Numero Pagine VIII+312

Illustrazioni 48 Incisioni

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in pelle marrone , titoli e fregi in oro

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Spellatura nella parte centrale del dorso.Bruniture dovute alla qualità della carta.  La traduzione di Albert, 

direttore della Clinica Chirurgica nell'Università di Vienna, è di Giovanni Pascale, primo assistente alla Clinica 

Chirurgica propedeutica diretta da A.D'Antona, della Regia Università di Napoli.

Venduto N

Prezzo Euro 77,47

Materia bici moto auto - 223

Autore ALFIERI BRUNO, CASUCCI PIERO, LINI FRANCO, LURANI CERNUSCHI GIOVANNI, MORETTI 

VALERIO, ORSINI LUIGI, PASINI STEFANO

Titolo STORIA DELLA FERRARI

Editore Automobilia

Luogo Edizione Milano

Anno 1998

Numero Pagine 192

Illustrazioni Decine di foto a colori

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta

Edizione Prima edizione riservata a clienti Shell

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

A cura Alfieri Bruno

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore ALGARDI ZARA

Titolo PROCESSI AI FASCISTI

Editore Vallecchi

Luogo Edizione Firenze

Collana TV Tascabili n°15
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Anno 1973

Numero Pagine 234

Rilegatura Brossura lucida copertina ondulata e un poco graffiata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Con uno scritto di Ferruccio Parri

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Dantesca - 131

Autore ALIGHIERI DANTE (1265 - 1321)

Titolo LA DIVINA COMMEDIA CON IL COMMENTO DI ENRICO BIANCHI

Editore Adriano Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana Classici del giglio

Anno 1940

NoteEpoca E.f. XVIII

Numero Pagine 718

Illustrazioni All'antiporta incisione di Alberto Zardo  (1876 - 1959) da un affresco del Raffaello

Rilegatura Cartonato telato avorio con scritte e fregi in rosso

Formato 24*

Stato Discreto

Caratteristiche Enrico Bianchi fu dottore in lettere e libero docente alla Regia Università di Firenze e curò per le edizioni 

Salani tutta una collana di classici intitolata "Florentia". Bruniture. Alcune pagine rincollate.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

A cura Bianchi Enrico

Materia Cinema - 132

Autore ALLORI LUIGI

Titolo GUIDA ALL'USO DELLA VIDEOCAMERA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar supermanuali n°32

Anno 1989

Numero Pagine 240
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Illustrazioni Disegni di Nando Carrega, foto a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ALONZO LUIGI

Titolo FREGUE DE FINO TRADIZIONI DIALETTO E CURIOSITA' DEL DIALETTO FINALESE

Editore Centro storico del Finale

Luogo Edizione Finalborgo

Anno 1989

Numero Pagine 146

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Una varia e interessante antologia di cose finalesi in dialetto.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Gallea Franco - Trotta  Angelo - Alonzo Luigi

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore ALVAREZ SANTIAGO GARCIA

Traduttore Belsky Maria Pia dallo spagnolo

Titolo VIAGGIO ALLE ORIGINI DELL'AMERICA (VIAJE A LOS ORIGINES DE AMERICA)

Editore Paoline

Luogo Edizione Roma

Anno 1984

Numero Pagine 78

Illustrazioni Disegni e copertina a colori di Teo Puebla

Rilegatura Cartonato originale

Formato
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Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Attraverso una storia un viaggio alle origine dei veri popoli "americani"-

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Francia Storia - 19

Autore AMALBERTI FAUSTO

Titolo STORIA DI VENTIMIGLIA LA NUOVA - LA RICOSTRUZIONE DI PORTOVECCHIO DELL'ANNO 1578

Editore Cumpagnia di Ventemigliusi

Luogo Edizione Ventimiglia

Anno 1985

Numero Pagine 134

Illustrazioni Disegni, foto e documenti in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La costruzione di Ventimiglia La Nuova, la città fondata nel 1578 in Corsica, sulle macerie di Portovecchio, da 

famiglie intemelie colà emigrate. Timbri di appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Villa Renzo (1930 - 1997) - Quaini Massimo (1941

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore AMMON GUNTER

Traduttore Giorgio Banti

Titolo LA DINAMICA DI GRUPPO DELL'AGGRESSIVITA'

Editore Astrolabio

Luogo Edizione Roma

Collana Psiche e coscienza

Anno 1973

Numero Pagine 149

Rilegatura Brossura editoriale gialla con alette

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Montagna -42 -  Sport - Alpinismo -  - Guide

Autore AMY BERNARD

Traduttore Marina Antonioli Cerruti

Titolo L'ALPINISMO

Editore Euroclub

Luogo Edizione Bergamo

Anno 1980

Numero Pagine 374

Illustrazioni 266 Figure e decine di fotografie

Rilegatura Cartonato illustrato a colori, piccola imperfezione nella parte alta del dorso, retrocopertina un po’ graffiato.

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Alessandro Gogna

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore ANDREOTTI GIULIO (1919-2013)

Titolo GOVERNARE CON LA CRISI DAL 1944 A OGGI

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1991

Numero Pagine 455

Rilegatura Cartonato nocciola con sovraccoperta con piccole sbrecciature ai bordi

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore
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Autore ANGELOV DIMITAR

Traduttore Spasova Vardarina

Titolo IL BOGOMILISMO. UN'ERESIA MEDIEVALE BULGARA (BOGOMILSTVOTO V BALGARIJA)

Editore Bulzoni

Luogo Edizione Roma

Anno 1979

Numero Pagine 548

Rilegatura Brossura con copertina lucida

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Molto raro. Il Bogomilismo sviluppava il razionalismo nella fede, fu per molti versi simile al catarismo e al 

albigismo.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore ANGOLI ADRIANA

Titolo PETALI D'ANIMA

Editore Lineacultura

Luogo Edizione Limito

Collana Coup du coeur

Anno 1994

Numero Pagine 56

Illustrazioni I dipinti in copertina e all'interno sono di Ninnj Di stefano Busà

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Di Stefano Busà Ninnj

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore ANNA FRANK (ANNALIES MARIE FRANK 1929-1945)

Traduttore Arrigo Vita

Prefazione Natalia Ginzburg
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Titolo DIARIO

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1967

Numero Pagine XII+284

Rilegatura Cartonato blu con sovraccoperta. Piccole brunitura alla prima e all'ultima pagina

Edizione Quarta edizione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore ANONIMO

Titolo L'ARTE DI RAGIONARE - COME SI IMPARA A RAGIONARE E GIUDICARE COLLA PROPRIA TESTA

Editore Istituto Hermes

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca Hermes n°105

Anno 1928

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore ANONIMO

Titolo MISTERI DI CRISTO RACCOLTI DALLA DIVINA SCRITTURA E PROPOSTI A' CRISTIANI PER 

ACCRESCERE IN ESSI LA COGNIZIONE E L'AMORE DI QUESTO DIVIN SALVATORE E 

CONSEGUIRE L'ETERNA SALUTE. OPERA UTILISSIMA AD OGNI CONDIZION DI PERSONE NON 

SOLO ECCLESIASTICHE, E RELIGIOSE, MA ANCORA SECOLARI. DI UN SACERDOTE DELLA 

CONGREGAZIONE DELLA MISSIONE. PARTE PRIMA E SECONDA IN UNICO TOMO

Editore Angelo Tessera

Luogo Edizione Genova
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Anno 1796

Numero Pagine 208+304+16

Rilegatura Cartonato in pelle marrone con fregi in oro e riparazione in pelle al dorso. Tagli in rosso.

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Rarissimo. Presenza di buco di tarlo nel margine inferiore bianco per tutto il libro: si intaccano solo 5 parole a 

pg. 55 e 59.

Venduto N

Prezzo Euro 250,00

Materia sociologia - 222

Autore ANONIMO ( PICHON THOMAS JEAN)

Titolo LA PHYSIQUE DE L'HISTOIRE OU CONSIDERATIONS GENERALES SUR LES PRINCIPES 

ELEMENTAIRES AU TEMPERAMENT ET DU CARACTERE NATUREL DES PEUPLES

Editore Vente Libraire

Luogo Edizione A' la Haye,Paris

Anno 1765

Numero Pagine VIII+360

Ex Libris Grande ex libris del Conte della trinità, incisore G.A.Sasso (tre leoni su stemma araldico)

Rilegatura Cartonato in pelle. Dorso con titoli e fregi in oro. Frontespizio fotocopiato, NON originale. Tagli in rosso

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Esemplare molto fresco e pulito, unico difetto il frontespizio presente in copia. Interessante trattato sul clima e 

influenze su carattere e razze degli uomini.

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia ginnastica - yoga 248

Autore APA B. PANT (1912 - 1992)

Traduttore Cogni Giulio dall'inglese

Titolo SURYA NAMASKARA  LO YOGA DEL SOLE (AN ANCIENT INDIAN EXERCISE)

Editore Astrolabio

Luogo Edizione Roma

Anno 1974

Numero Pagine 56

Illustrazioni Disegni in bianco e nero

Edizione
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Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il programma di esercizi fisici per le scuole indiane volute da Nehru da farsi al sorgere del sole..

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore APOSTOLITI PAOLO

Titolo SCRITTORI CALABRESI NEL NOVECENTO

Editore Edizioni Campanile

Luogo Edizione Catanzaro

Anno 1953

Numero Pagine 208

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Interessante rassegna sulla produzione letteraria e culturale calabrese. Opera rara a trovarsi e molto completa pur 

nella concisione: vengono analizzati i movimenti culturali quali il futurismo, la scapigliatura, i poeti classici e le 

avanguardie,lo sviluppo dialettale, i critici, i romanzieri, le riviste. Importante il dizionario dei nomi con le 

caratteristiche le produzioni letterarie.

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Sport  - 186

Autore AQA.VV.

Titolo PROGRAMMA OLIMPICO UFFICIALE - GIOCHI DELLA XXIII OLIMPIADE LOS ANGELES 1984

Editore Official olympic souvenir program edizione italiana

Luogo Edizione Milano

Anno 1984

Numero Pagine 266

Illustrazioni Foto in bianco e nero e a colori

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Buono
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Caratteristiche Notizie, tabelle, orari, curiosità delle Olimpiadi.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore ARDY GINA

Titolo IL LUNGO GIORNO DELLA SIGNORA GINA

Editore Dominici

Luogo Edizione Oneglia

Anno 1984

Numero Pagine 96

Illustrazioni Tavole e copertina di silvana Azimonti Valerio (Valery)

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 29,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore ARECCO ANTONIO

Titolo LOANO E IL SUO SVILUPPO NEI SECOLI - IL CENTRO STORICO

Editore Comune di Loano - Bacchetta

Luogo Edizione Albenga

Collana Quaderni della civica biblioteca n°2

Anno 1996

Numero Pagine 160

Illustrazioni Foto e disegni in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il professor Arecco, lo storico locale per eccellenza analizza il centro storico di Loano raccontando vicende e 

storie di famiglie e palazzi.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia arte artisti - 242

Autore ARGENTIERI GIUSEPPE

Titolo PITTORI CINESI

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1967

Numero Pagine 185

Illustrazioni 57 illustrazioni in nero nel testo e 48 tavole a colori

Rilegatura Cartonato illustrato, bruniture ai tagli

Edizione Edizione fuori commercio

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo graffio in retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Volumi incompleti - 51

Autore ARIOSTO LODOVICO (1474 - 1533)

Titolo ORLANDO FURIOSO CON LE ANNOTAZIONI A CIASCUN CANTO E CON LE NOTIZIE 

DELL'AUTORE - EDIZIONE INTEGRA

Editore Edoardo Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca classica economica n°12

Anno 1882

Numero Pagine 432

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Mancano 2 pagine. Da rilegare

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

A cura Camerini Eugenio (1811 - 1875)

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ARIOSTO LUDOVICO (1474-1533)
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Titolo ORLANDO FURIOSO . EDIZIONE FLORENTINA. DUE VOLUMI

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana i classici

Anno 1922

Numero Pagine 636+317

Rilegatura Cartonato telato avorio con punzonatura in oro. Dorsi e piatti bruniti

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ARNAUDO GIAMBATTISTA

Titolo LA NOVELLA DEL COLLE DI TENDA LA VALANGA

Editore Tipografia Pacotto

Luogo Edizione Torino

Anno 1947

Numero Pagine 55

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Giambattista Arnaudo, il cantore del Colle di Tenda.

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

A cura Maria Chiara

Materia arte artisti - 242

Autore ARNHEIM RUDOLF

Traduttore Renato Pedio

Titolo VERSO UNA PSICOLOGIA DELL'ARTE. ESPRESSIONE VISIVA, SIMBOLI E INTERPRETAZIONE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Paperback n°8
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Anno 1969

Numero Pagine 446

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche sottolineatura a matita cancellabile

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Liguria storia - 151

Autore ASSERETO GIOVANNI (1946

Titolo CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA 1840 - 1990 - CENTOCINQUANT'ANNI DI STORIA

Editore Carisa

Luogo Edizione Savona

Anno 1991

Numero Pagine 416

Illustrazioni Foto, documenti, grafici in bianco e nero e a colori

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale e cofanetto in cartone

Formato 4°

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore ASSICURAZIONI GENERALI DI TRIESTE E VENEZIA

Titolo LA PROPRIETA' IMMOBILIARE URBANA E AGRICOLA

Editore Assicurazioni generali di Trieste e Venezia

Luogo Edizione Milano

Anno 1963

Numero Pagine 227

Illustrazioni Decine di fotografie in b/n e a colori

Rilegatura Cartonato telato beige con velina protettiva

Formato 4°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Resistenza - 56

Autore ASSOCIAZIONE NAZIONALE PARTIGIANI D'ITALIA - FEDERAZIONE ITALIANI VOLONTARI DELLA 

LIBERTA'

Titolo IL MONUMENTO ALLA BRIGATA SAVONA A ROCCHETTA CAIRO

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo

Collana Quaderno folklore n°6

Numero Pagine 12

Illustrazioni Foto di Gabriele Costa, riproduzione documenti

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Caratteristiche Hanno collaborato Pierangelo Tognoli, Dario Cagnone, Lorenzo Chiarlone, Giuseppe Dotta detto Bacchetta. 

Timbri di appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore ATTAL SALVATORE (SOTER)

Titolo ESOTERISMO BIBLICO. I LA TRADIZIONE BIBLICA. II LA DOTTRINA KABBALISTICA. III LA 

COSMOGONIA MOSAICA

Editore Phoenix

Luogo Edizione Genova

Anno 1979

Numero Pagine XI+100

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Sono presenti appunti e sottolineature a matita e penna. Struttura del volume molto buona, pagine fresche.

Venduto N

Prezzo Euro 26,00

Materia Poesia italiana - 139
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Materia Poesia italiana - 139

Autore ATTANASIO FEDERICO

Titolo LIRICHE SOTTOVOCE

Editore Le segrete cose

Luogo Edizione Roma

Anno 1991

Numero Pagine 32

Rilegatura Brossura argentea originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore AUERBACH ERICH

Titolo MIMESIS IL REALISMO NELLA LETTERATURA OCCIDENTALE. Volume secondo

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana pbe 49

Anno 1967

Numero Pagine 352

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Lingue - Filologia 12

Autore AUERBACH ERICH (1892-1957)

Traduttore Maria Ros Massei

Titolo INTRODUZIONE ALLA FILOLOGIA ROMANZA

Editore Einaudi
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Luogo Edizione Torino

Collana PBE 29

Anno 1963

Numero Pagine 309

Rilegatura Brossura editoriale con piccolo graffio in copertina non ledente il testo.

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Diritto - 10

Autore AVEZZA GINO - AVEZZA GUIDO

Titolo LEGGE SULLA IMPOSTA DI BOLLO - D.P.R.25 GIUGNO 1953 N°492 ANNOTATA CON NOTE DI 

COMMENTO, RISOLUZIONI MINISTERIALI ANCORA APPLICABILI, ELENCO DELLE ESENZIONI ED 

AGEVOLAZIONI VIGENTI, TAVOLE DI RAFFRONTO E INDICE ALFABETICO - ANALITICO

Editore Pirola

Luogo Edizione Milano

Collana Pirola n°1158

Anno 1954

Numero Pagine 200

Rilegatura rtossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Il volume in realtà fu stampato nel dicembre del 1953 e non 1954 come stampato in copertina. Bruniture. Gli 

autori furono i direttori de "Massime del registro e del notariato"

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Medicina - 13

Autore AXLINE VIRGINIA M.

Traduttore Maria Luisa Bocchino

Titolo STORIA DI DIBS

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Saggi

Prefazione Leonard Carmichael
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Anno 1969

Numero Pagine 253

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta sgualcita

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AZARETTI EMILIO (1902 - 1991)

Titolo LA FAUNA MARINA NEL DIALETTO VENTIMIGLIESE

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione Albenga

Anno 1992

Numero Pagine 106

Illustrazioni Tavole di Margherita Ferrari Abbo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore AZARETTI EMILIO (1902 - 1991) - ROSTAN FILIPPO (1896 - 1973)

Titolo A BARMA GRANDE ANTULUGIA INTEMELIA LIBRU PRIMU 1932 - XI

Editore Casabianca

Luogo Edizione Sanremo

Anno 1976

Numero Pagine 62

Illustrazioni Incisioni fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Anastatica del volume edito nel 1932 in dialetto di Ventimiglia e dintorni. Altre 3 copie

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria arte - 153

Autore AZIENDA AUTONOMA DI SOGGIORNO E TURISMO DI IMPERIA

Titolo IMPERIA ITINERARI D'ARTE

Editore Saiga Paragon

Luogo Edizione Geniova

Anno 1968

Numero Pagine 14+XXX

Illustrazioni 30 tavole fuori testo a colori e una cartina con gli itinerari

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore BACCHESCHI EDI

Titolo MOBILI INTARSIATI DEL SEI E SETTECENTO IN ITALIA

Editore Gorlich

Luogo Edizione Milano

Collana Conoscere gli stili dei mobili

Anno 1964

Numero Pagine 119

Illustrazioni 147 Illustrazioni in nero, 12 tavole fuori testo

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Scollatura ad una pagina
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Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore BACCINO RENZO

Titolo LE TORRI DEL SARACENO - LEGGENDE LIGURI

Editore Demos

Luogo Edizione Genova

Collana Leggende e tradizioni n°3

Anno 1950

Numero Pagine 164

Illustrazioni Disegni di M.Poggi

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Manca parte del frontespizio e parte della successiva  pagina  nella parte bianca. 16 leggende della 

tradizione in Liguria.

Venduto N

Prezzo Euro 33,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore BACIGALUPO NICOLO' (BACIGALO' NICOLLA 1837 - 1904)

Titolo O PAPPAGALLO DE MONEGHE

Editore Di Stefano

Luogo Edizione Genova

Anno 1959

Numero Pagine 124

Illustrazioni Disegni nel testo di Aurelio Craffonara (1875 - 1945)

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore
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Autore BAERI EMMA

Titolo I LUMI E IL CERCHIO. UNA ESERCITAZIONE DI STORIA

Editore Editori Riuniti

Luogo Edizione Milano

Collana Gli studi

Anno 1992

Numero Pagine 210

Rilegatura Brossura con alette.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Numerosi graffi in copertina e retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Matematica aritmetica algebra - 193

Autore BAFFI CONTARDO

Titolo ARITMETICA GEOMETRIA E COMPUTISTERIA PRATICA AD USO DELLA QUINTA CLASSE 

ELEMENTARE

Editore Antonio Vallardi

Luogo Edizione Milano

Anno 1917

Numero Pagine 124

Illustrazioni Disegni e grafici

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Numerosi esercizi e problemi di calcolo mentale e scritto. Bruniture. Dorso con mancanze

Autografato Autografo ad inchiostro  per anticontraffazione editoriale

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore BAGHINO LUCA

Titolo LA MIGRAZIONE DEI RAPACI DIURNI ATTRAVERSO L'AREA PROTETTA DEL MONTE BEIGUA

Editore
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Editore Provincia di Savona

Luogo Edizione Savona

Collana Aree protette

Anno 1991

Numero Pagine 24

Illustrazioni 4 figure e foto a colori

Rilegatura Brossura lucida originale

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Resistenza - 56

Autore BAGNASCO GIOVANNA - BAZZINO NINA

Titolo GLI UOMINI SONO QUELLO CHE SONO

Editore Liguria

Anno 1990

Numero Pagine 278

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Le vicende di un partigiano dal 1921 al 1968

Venduto N

Prezzo Euro 26,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BAIGENT M.; LEIGH R.; LINCOLN H.

Traduttore Vittorio Curtoni

Titolo L'EREDITA' MESSIANICA. DAI PRIMI CRISTIANI AL PRIORATO DI SION AI GIORNI NOSTRI I 

RAPPORTI FRA FEDE E POTERE

Editore Marco Tropea editore

Luogo Edizione Milano

Collana Le querce

Anno 1996

Prefazione Giorgio Galli
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Numero Pagine 374

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima traduzione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BALBIS GIANNINO

Titolo MILLESIMO CARETTESCA NEL DUECENTO - DAL BURGUS AL TERZIERE

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo

Collana Studi e documenti valbormidesi n°3

Anno 1985

Numero Pagine 38

Illustrazioni Disegni di Gianni Pascoli

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di proprietà.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BALDESI GINO

Titolo DALLE ANTICHE CORPORAZIONI AL MODERNO SINDACALISMO

Editore Alpes

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca di coltura politica

Anno 1924

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato

A cura Franco Ciarlantini
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Rare bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore BALZAC HONORE' DE (1799-1850)

Titolo L'ISRAELITA

Editore Treves

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca amena n°826

Anno 1919

Numero Pagine 326

Rilegatura Brossura originale con leggeri strappetti nel dorso

Edizione Quarto migliaio

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore BARERA EUGENIO

Titolo UN MONDO MISTERIOSO

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°41

Anno 1944

Numero Pagine 274

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione ampliata

Formato 16°

Caratteristiche Bruniture. Gore

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Piemonte - 62

Autore BARETTI CARLO

Titolo SALUTME 'L MORO! (AUTOGRAFATO DALL'AUTORE)

Editore A l' Assegna di brandé

Luogo Edizione Turin (Torino)

Anno 1935

Numero Pagine 111

Illustrazioni Copertina e disegni xilografici di Franco Bertoni

Rilegatura Brossura con copertina illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Volume stampato interamente in lingua piemontese (dialetto)

Autografato Autografo dell'autore, dedica alla Professoressa Romero.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore BARONESSA ORCZY EMMA EMMUSKA MAGDALENA ROSALIA MARIA JOSEFA BARBARA 

ORCZY(1865-1947)

Traduttore L.Bernardini

Titolo LE TRE SPADE

Editore Martucci

Luogo Edizione Milano

Collana I gialli del Domino Nero vol. VII

Anno 1936

Numero Pagine 192

Rilegatura Brossura illustrata

Edizione Prima edizione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BARRILI ANTON GIULIO
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Titolo LE CONFESSIONI DI FRA GUALBERTO. STORIA DEL SECOLO XIV

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca amena 332

Anno 1929

Numero Pagine 276

Rilegatura Brossura rosa, una leggera gora in copertina

Edizione 21° Migliaio

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BARRILI ANTON GIULIO (1836 - 1908)

Titolo CASTEL GAVONE

Editore Treves

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca amena n°342

Anno 1909

Numero Pagine 320

Rilegatura Brossura originale

Edizione Dodicesima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Edita l'anno dopo la morte dello Scrittore.

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BARRILI ANTON GIULIO (1836 - 1908)

Titolo DALLA RUPE

Editore La quercia

Luogo Edizione

Prefazione Villa Edoardo

A cura Villa Edoardo
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Luogo Edizione Genova

Collana Narratori liguri n°2

Anno 1988

Numero Pagine 132+XX

Illustrazioni In copertina disegno di P.G.Breschi

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Uscì nella "Nuova antologia" nel 1883 e in volume nel 1884 dalla Treves di Milano

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BARRILI ANTON GIULIO (1836 - 1908)

Titolo MONSU' TOME'

Editore Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1908

Numero Pagine 276

Rilegatura Cartonato floreale con dorso in tela cru ed etichetta al dorso

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BARRILI ANTON GIULIO(1836 - 1908)

Titolo TRA CIELO E TERRA

Editore A.Donath

Luogo Edizione Genova

Anno 1894

NoteEpoca in frontespizio ma edita già nel 1893

Numero Pagine 358
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Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca e dorso guasto in parte. Bruniture

Autografato Autografo dell'Editore Donath con dedica al ministro Paolo Boselli 31/12/1893.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Dantesca - 131

Autore BASILONE GIUSEPPE

Titolo GUIDA ALLO STUDIO DELLA DIVINA COMMEDIA -  IL PURGATORIO - PER GLI ALUNNI DELLE 

SCUOLE MEDIE SUPERIORI - RIASSUNTI - PERSONAGGI

Editore Federico & Ardia

Luogo Edizione Napoli

Collana Collezione di guide e riassunti

Anno 1946

NoteEpoca circa

Numero Pagine 96+ carta 

ripiegata

Illustrazioni Mappa del Purgatorio

Rilegatura Brossura originale

Edizione Ottava edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Sbiaditura al dorso. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Lombardia - 63

Autore BASSI GIACOMO - FORNI GAETANO

Titolo L'ARATRO E IL CARRO LODIGIANI NEL CONTESTO STORICO PADANO

Editore Museo lombardo di Storia dell'Agricoltura Consorzio del lodigiano

Luogo Edizione Milano

Collana Gli strumenti di lavoro tradizionali lodigiani e la loro storia nà1

Anno 1988

Numero Pagine 96

Illustrazioni
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Illustrazioni Molte foto in bianco e nero e disegni

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Di una ricchezza incredibile di notizie e immagini questo volume scritto con amore e conoscenza.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BATTAGLIA ROMANO (1933

Titolo STORIA DI SETTEMBRE

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1991

Numero Pagine 258

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo, foto dell'Autore nell'ala interna della sovracopertina

Rilegatura Cartonato editoriale con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Piccola imperfezione alla sovracoperta

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria storia - 151

Autore BATTISTINI LUIGI - CALZOLARI ENRICO

Titolo LUNIGIANA TERRA DI TEMPLARI - LA SIMBOLOGIA TEMPLARE RINVENUTA IN LUNIGIANA 

COMPARATA CON QUELLA PRESENTE IN ITALIA E IN EUROPA

Editore Marna

Luogo Edizione Barzago

Collana La nuova cultura

Anno 2006

Numero Pagine 184

Illustrazioni Le foto in bianco e nero sono di Enrico Calzolari

Rilegatura Brossura originale con alette
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Formato 4°

Caratteristiche Volume frutto del Convegno internazionale svolto a Bocca di Magra i giorni 23 e 24 settembre del 2000 dal 

titolo "Il processo dei Templari.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore BAUCH LUIGI (1873 - 1945)

Titolo LAGRIME VECIE CONTENTEZZA NOVA  (ZARA NEL PIANTO E NEL SORRISO) - VERSI 

DIALETTALI - CARI RICORDI DE ZARA FEDELISSIMA

Editore Tipografia editrice Spiridione Artale

Luogo Edizione Zara

Anno 1925

Numero Pagine 120

Illustrazioni Foto del poeta all'antiporta

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Il poeta, musicologo, orologiaio nato in Dalmazia a Sebenico, visse molto a Zara. Il volumetto, rarissimo, 

contiene anche "Zara la santa" bozzetto patriottico in un atto.Bruniture. Gora in copertina. Dorso stanco, 

incompleto.

Venduto N

Prezzo Euro 1100,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore BELLOMO BINO

Titolo LETTERE CENSURATE. 1940-1942 L'OTTUSITA' DEL POTERE SI SCATENA SULLA 

CORRISPONDENZA TRA SOLDATI E CIVILI

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana Serie Nera /Pocket guerra 542

Anno 1975

Numero Pagine 201

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore BENEDINI DHIALMA

Titolo FIABE E RACCONTI

Editore Ippocampo

Luogo Edizione Milano

Anno 1967

Numero Pagine 78

Illustrazioni Copertina di Gigi Fiorin

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina e retrocopertina brunite

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore BENINI ZENONE(1902-1976)

Titolo LA CUCINA DI CASA MIA

Editore Olimpia

Luogo Edizione Firenze

Anno 1966

Numero Pagine 387

Illustrazioni Sovraccoperta illustrata da Roberto Lemmi, decine di illustrazioni a piena pagina

Rilegatura Brossura originale con difetti alla sola sovraccoperta,mancante della parte alta del dorso e mancanza di cm. 3 

per 2 della stessa sovraccoperta nel piatto superiore.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche 333 ricette.Mancanza di piccola parte del testo a pg. 307. Firma d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BENOIST MECHIN M.J.

Traduttore Mario Benzi

Titolo CHIARIMENTI SU MEIN KAMPF DI ADOLF HITLER (ECLAIRCISSEMENTS SUR MEIN KAMPF 

D'ADOLF HITLER)

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1941

Numero Pagine 191

Rilegatura Brossura con qualche brunitura in copertina e retrocopertina

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore BERGAGLIO CARLETTO - BRIGNOLO ARMANDO (1937 - MELEGARI VEZIO (1921 - 2009)

Titolo IL CLISTERCENSE UNO SPEZIALE PSICANALIZZATO  GRAFICAMENTEDA PIER NEBIOLO - I 

CAPODANNO DAL 1982 AL 2019

Editore Accademia Lemurina

Luogo Edizione Gavi

Collana Memorie dell'Accademia Lemurina

Anno 1999

Numero Pagine 144

Illustrazioni 86 tavole di cui 38 disegni di Pier Nebiolo

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Tutto dedicato all'arte del clistere e alla sua storia

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Prefazione Veronelli Luigi (1926 - 2004)

Materia Filosofia - 28

Autore BERGSON HENRI (1859 - 1941)

Traduttore
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Traduttore Segre Umberto dal francese

Titolo L'EVOLUZIONE CREATRICE

Editore Athena

Luogo Edizione Milano

Collana Pensatori celebri

Anno 1925

Numero Pagine 242

Rilegatura Cartonato telato marrone

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Caratteristiche Firma d'appartenenza. Bruniture. Copertina muta. All'interno è conservata la copertina originale

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Prefazione Caramella Santino

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BERIA DI ARGENTINE ADOLFO

Titolo GIUSTIZIA ANNI DIFFICILI

Editore Rusconi

Luogo Edizione Milano

Anno 1985

Numero Pagine 317

Rilegatura Cartonato marrone con sovraccoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Appunti a penna nella prima di copertina

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore BERIO ENRICO (1922

Titolo REN NU VA CIU - COMMEDIA IN TRE ATTI IN DIALETTO SANREMASCU

Editore Carige

Luogo Edizione Genova
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Anno 1981

Numero Pagine 76

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Altre 3 copie

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BERIO ENRICO (1922

Titolo SIAMO TUTTI CIANTAFURCHE  ANCHE I CACELOTTI

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Anno 1987

Numero Pagine 1980

Illustrazioni Riproduzioni di documenti

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Documenti, storia delle liti tra onegliesi e portorini

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Gramondo Giovanni

Materia Filosofia - 28

Autore BERKELEY GIORGIO

Titolo DIALOGHI TRA HYLAS E PHILONOUS. TRADUZIONE COMPLETA INTRODUZIONE E NOTE

Editore Cedam

Luogo Edizione Padova

Anno 1937

Numero Pagine 127

Prefazione Carlo Mazzantini

A cura Carlo Mazzantini
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Rilegatura Brossura

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture e appunti e sottolineature a matita cancellabile

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Ungheria - 133

Autore BERNARDI ALFONSO

Titolo LA SIEGE DE BARD EN 1800

Editore Assessorato alla pubblica istruzione della regione autonoma della Valle d'Aosta

Luogo Edizione Aosta

NoteEpoca s.d.

Numero Pagine 144

Illustrazioni Decine di illustrazioni, fotografie e mappe

Rilegatura Cartonato avorio con sopracoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Prefazione Dino Vierin

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore BERNOTTI ROMEO (1877 - 1974)

Titolo CINQUANT'ANNI NELLA MARINA MILITARE

Editore Mursia

Luogo Edizione Milano

Collana Diari e memorie n°2

Anno 1971

Numero Pagine 334

Illustrazioni 36 foto fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Cartonato  con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Lombardia - 63

Autore BERRUTTI MASSIMO - CLEMENTI ITALO - OTTONELLO MARIA GRAZIA - TORNAGHI ADRIANA

Titolo PAVIA

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana GG

Anno 1989

Numero Pagine 132

Illustrazioni Grafica di Carla Testa, foto in bianco e nero e a colori di Lorenzo Iorino.

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Storia, curiosità, negozi della realtà di Pavia

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Bottelli Mario - Piovano Giorgio

Materia Geografia: Italia - 81

Autore BERTARELLI L.V.

Titolo maschereLIGURIA, TOSCANA SETTENTRIONALE, EMILIA

Editore Touring Club italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Guida d'Italia

Anno 1916

Numero Pagine 371

Illustrazioni 15 carte geografiche e 8 piante di città

Rilegatura Brossura rossa molto consunta

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche
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Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Sardegna - 77

Autore BERTARELLI L.V.

Titolo SARDEGNA

Editore Tourin Club italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Guida d'Italia

Anno 1918

Numero Pagine 254

Illustrazioni 15 carte geografiche, 2 piante di Città e 3 piante di grotte

Rilegatura Cartonato telato rosso con scritte oro, copertina un po’ consunta

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore BERTHIER JEAN (1840 - 1908) padre

Titolo LE CULTE E L'IMITATION  DE LA SAINTE FAMILLE A L'USAGE DES PRETRES, DES RELIGIEUX DES 

DEUX SEXES ET DES FIDELES

Editore Maison de la bonne presse - Institute de la Sainte Famille

Luogo Edizione Paris (Parigi) - Grave (Hollande)

Anno 1906

Numero Pagine 486+IX

Rilegatura Cartonato telato nocciola con impressioni in nero e oro

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Il venerabile fondò i Missionari della Sacra Famiglia ora sparsa in tutto il mondo. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BERTI SILVIO (1856-1930)

Titolo DISCORSO DEL DEPUTATO SILVIO BERTI PRONUNZIATO ALLA CAMERA DEI DEPUTATI 7 

DICEMBRE 1910 SUL BILANCIO DI GRAZIA E GIUSTIZIA

Editore Tipografia della Camera dei Deputati

Luogo Edizione Roma

Anno 1910

Numero Pagine 17

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Due copie. Silvio Berti fu Sindaco di Firenze e di Pisa. Divenuto Onorevole dal 1909 al 1919.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BERTI SILVIO (1856-1930)

Titolo DISCORSO DELL'ONOREVOLE  SILVIO BERTI PRONUNCIATO ALLA CAMERA DEI DEPUTATI 15 

MAGGIO 1912 SULLA RIFORMA ELETTORALE E POLITICA

Editore Tipografia della Camera dei Deputati

Luogo Edizione Roma

Anno 1912

Numero Pagine 14

Rilegatura Pinzato un pochino sbiadita la copertina

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Silvio Berti fu Sindaco di Firenze e di Pisa. Divenuto Onorevole dal 1909 al 1919.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore BERTI SILVIO (1856-1930)

Titolo PAROLE DEL DEPUTATO SILVIO BERTI PRONUNZIATE ALLA CAMERA DEI DEPUTATI IL 21 

DICEMBRE 1909 SULLE STRADE DI ALLACCIAMENTO PER I COMUNI ISOLATI
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Editore Tipografia della Camera dei Deputati

Luogo Edizione Roma

Anno 1909

Numero Pagine 8

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Silvio Berti fu Sindaco di Firenze e di Pisa. Divenuto Onorevole dal 1909 al 1919.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Piemonte - 62

Autore BERTONE B. CAN.

Titolo IL SANTUARIO DI N. SIGNORA DI MONDOVI' PRESSO VICO-FORTE

Editore Società tipografica Monregalese

Luogo Edizione Mondovì

Anno 1922

Numero Pagine 176

Rilegatura Brossura

Edizione Seconda impressione

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Piccola storia popolare, con visita descrittiva e raccolta di pii esercizi. Testimoniabnza storica per il Santuario 

di Vicoforte.

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore BERTONE GIORGIO

Titolo ANTICHI PROVERBI E DETTI IN GENOVESE CON BREVI COMMENTI ED ANEDDOTI

Editore Le Mani

Luogo Edizione Recco

Anno 2005

Numero Pagine 126

Illustrazioni
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Illustrazioni Disegni nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In collaborazione col Il secoloXIX.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BESSONE PIERO - GALLEA FRANCESCO

Titolo PRIMA RIEVOCAZIONE STORICA DEL 2 LUGLIO 1637 AD ALBENGA IL PRIMO LUGLIO 1993

Editore Parrocchia N.S.di Pontelungo

Luogo Edizione Albenga

Anno 1993

Numero Pagine 36

Illustrazioni Tavole a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Russia: Storia e Geografia - 54

Autore BETTELHEIM CHARLES

Traduttore Elisa Barussi, Settimio Caruso

Titolo LE LOTTE DI CLASSE IN URSS 1917/1923

Editore Etas Libri

Luogo Edizione Milano

Anno 1975

Numero Pagine 432

Rilegatura Brossura con copertina un po’ usurata, gora in retrocopertina.

Edizione Prima edizione italiana

Formato

A cura Alessandro Pizzorno; Franco Occhetto
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BETTIZA ENZO (1927

Titolo SAGGI VIAGGI PERSONAGGI

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1983

Numero Pagine 404

Illustrazioni Ritratto dell'Autore nel retro della sovracoperta in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione dicembre 1983

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture-

Autografato Dedica e autografo "A Giorgio Soavi con amicizia 24/1/84"

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore BIAGI ENZO (1920 - 2007)

Titolo ITALIANI STORIA DEI POPOLI A FUMETTI

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1985

Numero Pagine 118

Illustrazioni Disegni di Cesare Colombi, Alarico Gattia, Giacinto Gaudenzi, copertina di Cesare Colombi

Rilegatura Cartonato a colori originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Un viaggio attraverso episodi storici della vita italiana. Curiosamente stampato presso le Artes Graficas di 

Toledo!

A cura Pardieri Giuseppe
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Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BIAMONTI FRANCESCO

Titolo VENTO LARGO (DEDICA E AUTOGRAFO)

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1991

Numero Pagine 115

Rilegatura Cartonato grigio con sopracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Retro della sopracoperta un pochino macchiato d'inchiostro, leggeri segni anhe nella sopracoperta superiore

Autografato DEDICA E AUTOGRAFO DELL'AUTORE

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Arte Antica - 82

Autore BIANCHI BANDINELLI RANUCCIO (1900 - 1975) - GIULIANO ANTONIO (1930

Titolo ETRUSCHI E ITALICI PRIMA DEL DOMINIO DI ROMA

Editore Rzzoli

Luogo Edizione Milano

Collana Bur arte

Numero Pagine 436+cartine

Illustrazioni 446 foto in bianco e nero , cartine esplicative

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture. L'edizione economica de"Il mondo della figura"

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore
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Autore BIANCHINI MARIETTA

Titolo GUIDA DELLE SPOSE E MADRI CATTOLICHE

Editore Luigi Favero

Luogo Edizione Vicenza

Anno 1936

Numero Pagine 384

Illustrazioni All'antiporta bella immagine a colori di Pier Gussago. Molte altre illustrazioni in b/n

Rilegatura Cartonato nero con tagli in rosso

Edizione XVIII Edizione

Formato 24°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore BIANCO TITTI

Titolo LE VERITA' - POESIE

Editore Signoria delle Arti

Luogo Edizione Torino

Anno 1965

Numero Pagine 116

Illustrazioni 25 tavole di Pietro Annigoni, Bino Bini, Lorenzo Brezzi, Guido Codagnone, Giuliano Emprin, Ugo Fanfani, 

Piero Garino, Romano Gazzera, Gianpistone, Mario Lisa, Francesco Menzio, Sonia Micela, Mario Micheletti, 

Franco Miele, Sergio Minero e altri

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione, numerata di 400 copie, questa è la n°283

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Volume sul quadra

Autografato to con all'inizio un ritratto dell'Autrice eseguito da Pier Antonio Garlazzo.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Elia Marco

Materia Liguria storia - 151

Autore BIGA FRANCESCO (1924
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Titolo GLI IMPERIESI NEL RISORGIMENTO 1815 - 1870 -parte seconda - ARMATA SARDA - CORPI DI 

GARIBALDI - I COMBATTENTI - I DECORATI - GLI EROI - IL CONTRIBUTO DATO DALLE 

POPOLAZIONI DI ONEGLIA PORTO MAURIZIO E DELLE FRAZIONI ALLE GUERRE DI 

INDIPENDENZA PER L'UNITA' D'ITALIA.

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Anno 1994

Numero Pagine 432

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Caratteristiche Un lavoro immenso dovuto alla ostinazione di uno storico innamorato della sua terra

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BIGONGIALI GLAUCO (1932

Titolo L'AMANTE SEGRETO

Editore Solfanelli

Luogo Edizione Chieti

Collana Ultimo nocecento n°4

Anno 1992

Numero Pagine 72

Illustrazioni In copertina di Holman Hunt "Il risveglio della coscienza"

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Favilla Rosanna

Materia Lingue - Filologia 12

Autore BIONDELLI BERNARDINO (1804 - 1886)

Titolo SAGGIO SUI DIALETTI GALLO - ITALICI

Editore Forni

Anno 1970
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Numero Pagine 692

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Riproduzione anastatica dell'edizione del 1853. Bruniture. Lo studio basilare per la conoscenza dei dialetti 

antichi italiani

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Spagnola in italiano - 117

Autore BIOY CASARES ADOLFO (1914 - 1999)

Traduttore Antonucci Fausta dallo spagnolo

Titolo UN VIAGGIO INATTESO

Editore Studio Tesi

Luogo Edizione Pordenone

Collana EST n°10

Anno 1993

Numero Pagine 94

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Ferracuti Giovanni

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore BISHOP RON - HAYES STEVE

Titolo ALLA CONQUISTA DEL WEST - IL POTERE DELLA COLT (HOW THE WEST WAS WON - THE 

GUNFIGHTER)

Editore AMZ

Luogo Edizione Milano

Collana Alla conquista del west

Anno 1980

Numero Pagine 92

Illustrazioni Fotogrammi a colori dell'omonimo film

Edizione

A cura Padoan Gianni
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Rilegatura Cartonato

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BISTOLFI RAFFAELLA - SIDOTI PATRIZIA

Titolo SAVONA IN TASCA

Editore Camera di Commercio

Luogo Edizione Savona

Anno 2001

Numero Pagine 156+carta

Illustrazioni Foto e cartina a colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Grasso Giancarlo

Materia Storia Italia contemporanea saggi storici attualità politica - 135

Autore BOBBIO NORBERTO (1909 - 2004)

Titolo DESTRA E SINISTRA RAGIONI E SIGNIFICATI DI UNA DISTINZIONE POLITICA

Editore Donzelli

Luogo Edizione Roma

Collana Saggine n°1

Anno 1994

Numero Pagine 100+X

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono
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Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BOGGERO FRANCO (1953 - PAGLIERI RINANGELO

Titolo IMPERIA

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana Le città della Liguria

Anno 1988

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Storia, arte, economia e vita di Oneglia - Portomaurizio

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Prefazione Poleggi Ennio

Materia Lingue - Filologia 12

Autore BOLOGNA PIERO (1915 - 2003)

Titolo DIZIONARIO DELLA LINGUA BRIGASCA COME E' PARLATA A BRIGA, CARNINO, MORIGNOLO, 

PIAGGIA, REALDO, UPEGA, VERDEGGIA E VIOZENE

Editore Tipografia Bella

Anno 1991

Numero Pagine 160

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Opera realizzata con i contributi lessicali di Armando Garaccioni per Briga, Cè Alberti, Nino e Piero Lanteri per 

quello di Realdo, Edoardo Dolla per Viozene.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria città e paesi - 150
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Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BONATTI FRANCO - RATTI MARZIA

Titolo SARZANA

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana Le città della Liguria

Anno 1991

Numero Pagine 200

Illustrazioni Foto in bianco e nero e a colori

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Sarzana nella storia, nell'arte, nell'economia, nelle curiosità.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Signani Mario

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore BONFIGLIOLI OSCAR

Titolo L'ABC PER LA CONCIMAZIONE RAZIONALE

Editore Agricole

Luogo Edizione Bologna

Collana Universale edagricole n°6

Anno 1964

Numero Pagine 80

Illustrazioni Disegni e schede in b/n

Rilegatura Brossura con dorso abraso

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia Prima Guerra Mondiale - 36

Autore BONGIORNO TASCA GIUSEPPE
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Titolo I VERDI DI GORIZIA - STORIA EPISODICA DELLA BRIGATA PAVIA 27° - 28°  REGGIMENTO 

FANTERIA

Editore STER e Mutilati

Luogo Edizione Ravenna

Anno 1932

NoteEpoca X e.f.

Numero Pagine 108

Illustrazioni Foto a piena pagina e fuori testo dei luoghi e delle medagli d'oro Vecchi Nobile Agamennone, Oddone Fantini, 

Giorgio Tognoni, Aurelio BaruzziAmilcare Rossi

Rilegatura Brossura originale

Edizione IX edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Opera elogiata dal Triumvirato delle Medagli d'Oro.Gore. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Alberti Adriano generale (1870 - 1955)

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore BONI ADA (nata GIAQUINTO 1881 - 1973)

Titolo IL TALISMANO DELLA FELICITA'

Editore Edizioni della rivista preziosa/ Stabilimento tipografico Carlo Colombo

Luogo Edizione Roma

Anno 1948

Numero Pagine 900

Illustrazioni All'interno del testo alcune immagini esplicative

Rilegatura Cartonato azzurro con Autore e titolo ai piatti e al dorso

Edizione Diciassettesima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Testo fondamentale della cultura gastronomica novecentesca italiana. Curiosa una nota editoriale in apertura: Il 

presente volume non potràn essere ceduto in vendita a librai e rivenditori che si trovino a nord di Firenze 

inclusa e fino agli attuali confini.

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore BONI ADA (nata GIAQUINTO 1881 - 1973)
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Titolo IL TALISMANO DELLA FELICITA'

Editore Colombo

Luogo Edizione Roma

Anno 1990

Numero Pagine VIII+1264

Illustrazioni 89 Tavole a colori a piena pagina

Rilegatura Cartonato illustrato con Cofanetto editoriale anch'esso illustrato

Formato 8°

Stato Ottimo

Caratteristiche Uno dei classici della culinaria italiana, con una veste grafica moderna e arricchito di molte tavole a colori.In 

considerazione del peso dell'opera potrebbe essere richiesto un costo aggiuntivo per la spedizione.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Marche - 68

Autore BONIFAZI VIRGINIO, BRUSCHI GIULIO

Titolo I CARICATURISTI DELLE MARCHE. PALAZZO SANGALLO 8-30 SETTEMBRE 1984. CATALOGO 

MOSTRA

Editore Azienda autonoma soggiorno cura e turismo

Luogo Edizione Tolentino

Anno 1984

Numero Pagine 104

Illustrazioni Decine di riproduzioni fotografiche dei disegni (in b/n). Copertina disegnata da Virginio Bonifazi

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Furono esposte le opere di trenta bravissimi caricaturisti contemporanei e del passato.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Bruschio Giulio

Materia Storia Prima Guerra Mondiale - 36

Autore BORASTERO DOMENICO (ARCIPRETE DI BORGHETTO SANTO SPIRITO)

Titolo IL SOLDATO IGNOTO. 4 NOVEMBRE 1921

Editore Bolla Vincenzo & figlio

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Finalborgo

Anno 1921

Numero Pagine 14

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Lirica in ricordo del Milite Ignoto. Dedicato alla città di Loano.

Venduto N

Prezzo Euro 42,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore BOREAU VICTOR (1804 - 1875 ) LARTIGUE M.

Titolo COURS METHODIQUE D'HISTOIRE NATURELLE D'APRES LES PLUS CELEBRES NATURALISTES 

MODERNES AVEC DES NOTIONS GENERALES SUR TOUTES LES BRANCHES DES SCIENCES 

NATURELLES ET DES TABLEAUX SYNOPTIQUES

Editore Pigoreau - Société génerale de librairie catholique

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1850

Numero Pagine 466

Rilegatura Cartonato telato grigio originale

Edizione Quarta edizione rivista corretta e messa a modo per servire agli esamicomunali e alla Sorbona

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Timbri di proprietà.

Venduto N

Prezzo Euro 48,00

Prefazione Sibour Marie Dominique Auguste, arcivescovo di Parigi

Materia Letteratura straniera

Autore BORGES ACEVEDO JORGE FRANCISCO ISIDORO LUIS (1899-1986)

Traduttore Livio Bacchi Wilcock

Titolo IL MANOSCRITTO DI BRODIE

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana La Scala

Anno 1971
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Numero Pagine 128

Rilegatura Cartonato a colori

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura. Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore BORZACCHIELLO ANTONIO SAC.

Titolo MONS. ANGELO CAMBIASO VESCOVO D'ALBENGA (1915-1946)

Editore Op. Voc. Eccl.

Luogo Edizione Albenga

Anno 1966

Numero Pagine 294

Illustrazioni XXIV Tavole a piena pagina in b/n

Rilegatura Brossura editoriale con sovraccoperta un po’ sgualcita ai bordi

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia biblio  - archivistica -244

Autore BORZILLO CICERI

Titolo ARCHIVI E ARCHIVISTICA. PER LE SCUOLE DEGLI ARCHIVI DI STATO, I CORSI UNIVERSITARI E I 

CONCORSI NELLE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI.

Editore Cetim

Luogo Edizione Bresso

Collana Collana Universitaria Cetim 179

Anno 1980

Numero Pagine 191

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina un po’ sbiadita, qualche traccia di pennarello solo in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore BOSCO UMBERTO

Titolo PETRARCA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Collana I Grandi italiani 22

Anno 1946

Numero Pagine 341

Rilegatura Brossura editoriale in buono stato, disponibile anche la sovraccoperta ma si presenta con mancanza nella parte 

alta del dorso e con qualche strappetto nella parte alta del piatto superiore

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Fascismo - 60

Autore BOTTAI GIUSEPPE

Titolo VENT'ANNI E UN GIORNO. IL DIARIO DEL FASCISMO PIU' IMPORTANTE DOPO QUELLO DI CIANO 

(24 LUGLIO 1943)

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1977

Numero Pagine XII+339

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154
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Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore BOTTARO MARIA GRAZIA - DELL'ERBA NAN CATERINA

Titolo 'NA REUNDA DE PUESIE

Editore Centro Storico Pietrese

Luogo Edizione Pietra Ligure

Anno 1982

Numero Pagine 28

Illustrazioni Foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di proprietà. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Prefazione Accame Giacomo

Materia Liguria arte - 153

Autore BOTTARO SILVIA

Titolo IPOTESI DI LETTURA E DI RICERCA RELATIVI ALLA MOSTRA PERSONALE DELLA PITTRICE 

ELENA PONGIGLIONE INTITOLATA: IL RITO E IL SEGNO, LI FRAIELI DE SAONA - RIDOTTO DEL 

CIVICO TEATRO CHIABRERA 15 - 31  GENNAIO - 1993

Editore Comune di Savona

Luogo Edizione Savona

Illustrazioni Disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura pinzata

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Ciclostilato in proprio

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Fantascienza - 254

Autore BOVA BEN

Traduttore Piero Anselmi

Titolo ORION

Editore
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Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Urania

Anno 1986

Numero Pagine 240

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Uscito il 21 dicembre 1986

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore BOVIO GIOVANNI - CAMIA ANDREA - MARCHISIO ROBERTO

Titolo I BOSCHI DEL SAVONESE

Editore Provincia di Savona

Luogo Edizione Savona

Anno 1995

Numero Pagine 160

Illustrazioni 62 foto a colori, cartine e disegni

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Un'indagine sulla parte più estesa della provincia di Savona ovvero la parte boschiva, in proporzione la più 

grande d'Italia.Una guida pratica per raggiungere e visitarle i boschi

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Aicardi Riccardo

Materia Medicina - 13

Autore BRAGA PIER CARLO - ALLEGRA LUIGI

Traduttore Binoni Manuela dall'inglese

Titolo LA TOSSE (TEXTBOOK OF COUGH)

Editore Raven Press

Anno 1988

Numero Pagine 296
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Illustrazioni Tavole, tabelle, disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura lucida originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Con le collaborazioni mediche di S.Bianco, M.Borsa, C.Candiani, R.Cosentina, S.Daniotti, E.E.Guffanti, 

A.Hasani, D.Legnani, G.B.Leproux, E.M.Meyer, D.Pavia, M,Robuschi, G.S.Savio, J.G.Widdicombe.

Venduto N

Prezzo Euro 34,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore BRECCIA ALBERTO (1919 - 1993) - OESTERHELD HECTOR (1919 - 1977)

Titolo GLI UOMINI DAGLI OCCHI DI PIOMBO - LA NAVE DEGLI SCHIAVI

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar n°521

Anno 1974

Numero Pagine 232+VIII

Illustrazioni Fumetti in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale a colori

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Le avventure di Mort Cinder, l'uomo che non muore mai. Bruniture, gore.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Zancan Beppi

Materia Teatro Straniero - 122

Autore BRECHT BERTOLT

Titolo TEATRO

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1965

Numero Pagine XXXVIII+2248

Rilegatura Cartonato telato azzurro con sovraccoperta originale.

Prefazione Hans Mayer

A cura Emilio Castellani
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Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche La sovraccoperta è stata incollata nella parte bassa alla copertina, creando un alone.Interno senza difetti

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Astronomia - 176

Autore BRIOSCHI FRANCESCO

Titolo I PROBLEMI DI URANIA.TRATTATO DI ASTRONOMIA PER LE PERSONE COLTE, MA NON 

SPECIALIZZATE

Editore Libreria Editrice Politecnica

Luogo Edizione Milano

Anno 1928

Numero Pagine XVI+525

Illustrazioni 321 illustrazioni

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Gore nella copertina e nel retocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Preistoria - 101

Autore BROGLIO ALBERTO (1931- KOZLOWSKI JANUTZ(1936

Titolo IL PALEOLITICO UOMO AMBIENTE E CULTURE

Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Di fronte e attraverso le origini dell'uomo n°192

Anno 1987

Numero Pagine 436

Illustrazioni 164 figure nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Caratteristiche Bruniture
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Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Gran Bretagna Geografia - 23  - Arte

Autore BROMHEAD PETER

Titolo LIFE IN MODERN BRITAIN

Editore Longmann

Luogo Edizione Londra

Anno 1973

Numero Pagine 230

Illustrazioni Foto in bianco e nero nel testo, cartina al piatto

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Edizione corretta

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In inglese.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore BRONTE CHARLOTTE ( suo pseudonimo CURRER BELL - 1816 - 1855)

Traduttore C.Marazio

Titolo JANE EYRE

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1946

Numero Pagine 475

Rilegatura Brossura con adesivo di rinforzo al dorso, Strappo con mancanza di carta nel retrocopertina, ledente la fine 

dell'elenco del catalogo barion.

Formato 16°

Stato Deteriorato

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore
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Autore BROWN W.B.

Titolo TORMENTO

Editore Aurora

Luogo Edizione Milano

Anno 1935

Numero Pagine 255

Illustrazioni In copertina  e retrocopertina due scene dal film omonimo

Rilegatura Brossura con dorso mancante di carta nella parte alta e bassa  per due cm.

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia arte artisti - 242

Autore BRUGHETTI ROMUALDO (1912-2003)

Titolo ITALIA Y EL ARTE ARGENTINO. ITINERARIO DE UNA EMULACION PLASTICO-CULTURAL

Editore Associacion Dante Alighieri

Luogo Edizione Buenos Aires

Collana Cuaderno de la "Dante" 8

Anno 1952

Numero Pagine 22+91+15

Illustrazioni 15 tavole a pagina lucida raffiguranti parallelismi fra arte italiana e argentina.

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione.Molto rara

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il volume ricevette  nel 1946 il primo premio al concorso letterario cultura Italia Argentina da parte 

dell'Associacion Dante Alighieri di Buenos Aires. Interessanti le prime 22 pagine di pubblicità varie con 

collegamenti Italo-Argentini (Es. Cirio in Argentina, Olivetti Argentina, Pirelli, Martini). Bello studio 

comparativo tra l'arte italiana e quella argentina. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Prefazione Guillermo De Torre

Materia Lingue - Filologia 12

Autore BRUNA ROSSO PIETRO ANTONIO (1896 - 1990)

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 116 di 472



Titolo PICCOLO DIZIONARIO DEL DIALETTO OCCITANO DI ELVA

Editore Valados Usinados

Luogo Edizione Cuneo

Anno 1980

Numero Pagine 178

Rilegatura Brossura oruginale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche L'Uomo della cultura occitana di Elva, mise tutto il suo amore per il dialetto in questo dizionario. Gore.

Venduto N

Prezzo Euro 38,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore BRUNETTI ALDO (1930

Titolo SEMBRANDO GIA' TUTTO ACCADUTO - POESIE 1968 - 1998

Editore Edizioni dell'Urbe

Luogo Edizione Pescara

Anno 1998

Numero Pagine 252

Illustrazioni In copertina disegno " Testa di Madonna"  di Raffaello Sanzio, all'aletta foto in bianco e nero dell'Autore

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Raccolta di edite e inedite raccolte più poesie infantili

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Casoli Giovanni

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore BUGIANI ARRIGO (1897 - 1994

Titolo SOPRAPPENSIERI DELL'ETA' SENILE

Editore Interlinea

Luogo Edizione Novara

A cura Bugiani Orso
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Collana I libri di Resine - Biblioteca n°55

Anno 2012

Numero Pagine 134

Illustrazioni In copertina Pietro Parigi "L'angelo che vede lontano"

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il volume stampato postumo dell'ecclettico scrittore ed editore.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore BUTTIN JEAN

Titolo SANREMO SARACENA. STORIA DI MATUZIA SARACENA PER I BAMBINI DAGLI OTTO AI 

NOVANT'ANNI

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Anno 1976

Numero Pagine 118

Illustrazioni Illustrazioni a colori e b/n disegnate dallo stesso autore

Rilegatura Brossura con copertina a colori, con piccolo strappetto nell'angolo inferiore.

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Discreto

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Rinaldo Boscetto

Materia Piemonte - 62

Autore CABALLO ERNESTO

Titolo CAVALCATA TORINESE (1748-1961)

Editore Nicola Milano editore

Luogo Edizione Torino

Anno 1961

A cura Aldo Spinardi
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Numero Pagine 231

Illustrazioni Disegni di Teonesto Deabate, Piero Garino, Enrico Paolucci, Massimo Quaglino, Mino Rosso, Aligi Sassu, 

Carlo Terzolo, Domenico Valinotti

Rilegatura Cartonato telato verdino

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Alcune brubniture nel taglio del libro

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore CACCIA DOMINIONI PAOLO

Titolo ALPINO ALLA MACCHIA. CRONACHE DI LATITANZA 1943-1945

Editore Cavallotti editore

Luogo Edizione Milano

Anno 1977

Numero Pagine 405

Illustrazioni Moltissime illustrazioni

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore CAFERRA VITO MARINO

Titolo IL SISTEMA DELLA CORRUZIONE LE RAGIONI I SOGGETTI I LUOGHI

Editore Laterza

Luogo Edizione Torino

Collana Biblioteca di cultura moderna Laterza1017

Anno 1992

Numero Pagine 214

Rilegatura Brossura con piccoli graffi in copertina

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 8°

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia 800: Risorgimento   - 53- Unità - Diari - Esperienze vissute - 53

Autore CAIROLI BENEDETTO (1825 - 1889)

Titolo DISCORSI DELL'ONOREVOLE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI MINISTRI B.CAIROLI INNANZI AL 

SENATO E ALLA CAMERA DEI DEPUTATI IL GIORNO 17 LUGLIO 1879 NEL PRESENTARE IL 

NUOVO MINISTERO

Editore Stabilimento Giuseppe Civelli - Foro Traiano n°37

Luogo Edizione Roma

Anno 1879

Numero Pagine 16

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Consunzioni e fori dovuti alla qualità della carta usata, senza perdita di testo anche in copertina. Numeri nel 

retrocopertina. Raro documento. In occasione del secondo mandato come Presidente del consiglio dei ministri 

che terrà fino al 29 maggio del 1881.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore CALASSO ROBERTO

Titolo LA FOLIE BAUDELAIRE

Editore Monte dei Paschi, Adelphi

Luogo Edizione Milano

Anno 2011

Numero Pagine 443

Illustrazioni Molte illustrazioni in b/n e a colori

Rilegatura Cartonato blu con sopraccoperta illustrata e contenitore originale in cartone

Edizione Edizione fuori commercio

Formato 8°

Stato Ottimo

Venduto N

Prezzo Euro 50,00
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Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CALDWELL ERSKINE (1903 - 1987)

Traduttore Vittorini Elio (1908 - 1966) dall'inglese

Titolo IL PICCOLO CAMPO (GOD'S LITTLE ACRE)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Anno 1940

NoteEpoca XVIII e.f.

Numero Pagine 320

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia arte artisti - 242

Autore CALUSIO FERRUCCIO; MALIPIERO GIAN FRANCESCO; RINALDI MARIO; CORRADINI JUAN; 

BRAUNSTEIN JOSEPH; CASELLA ALFREDO; FRANZE PEDRO JUAN

Titolo ARS DEDICADO A VIVALDI (ARS REVISTA DE ARTE N° 86 ANNO XIX)

Editore Ars

Luogo Edizione Buenos Aires

Collana Rivista Ars

Anno 1959

Numero Pagine 107

Illustrazioni Decine di fotografie applicate al testo e riproduzioni di materiali cartacei antichi

Rilegatura Brossura con sopra coperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Ars fu una rivista di arte fondata nel 1940. Nel 1959 il direttore era I.I. Schlagman

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore
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Autore CALVINI NILO (1914 - 1998)

Titolo I BUSSANESI FAMIGLIE TRADIZIONI DIALETTO

Editore Circolo ricreativo Bussanese

Luogo Edizione Bussana

Anno 1981

Numero Pagine 320

Illustrazioni Disegni, grafici, foto, genealogie in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dai cognomi tipici ai toponimi, dalle consuetudini alle feste, dall'alimentazione al divertimento del popolo di 

Bussana.

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Liguria storia - 151

Autore CALVINI NILO (1914 - 1998)

Titolo LA RIVOLUZIONE DEL 1753 A SANREMO - parte prima GLI AVVENIMENTI  - parte seconda - GLI 

SVILUPPI INTERNAZIONALI - in due tomi

Editore Istituto Internazionale di Studi Liguri

Luogo Edizione Bordighera

Collana Collana storico-archeologica della Liguria occidentale

Anno 1953

Numero Pagine 162+12 

tavole+180

Illustrazioni 12 tavole fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Opera fondamentare per comprendere gli avvenimenti storici che hanno sconvolto il ponente nel 

settecento

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore CALVINI NILO (1914 - 1998) - SOLERI CALVINI CARLA
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Titolo BORGOMARO DALLE ORIGINI ALLA RESTAURAZIONE

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Anno 1993

Numero Pagine 240

Illustrazioni 160 foto e documenti in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Studio approfondito, specialmente storico, del territorio del Maro con le sue ricchezze economiche, 

paesaggistiche ed artistiche

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Piemonte - 62

Autore CALVO EDOARDO IGNAZIO(1773 - 1804) - BROFFERIO ANGELO (1802 - 1866)

Titolo TUTTE LE POESIE PIEMONTESI COMPRESA L'ANACREONTICA SUI PREIVE ORA PER LA PRIMA 

VOLTA STAMPATA E IL POEMETTO IN VERSI ITALIANI IL DIAVOLO IN STATU QUO - in appendice 

LO STUDIO BIOGRAFICO DETTATO DA ANGELO BROFFERIO

Editore SELP

Luogo Edizione Torino

Collana Scrittori dialettali piemontesi serie prima n°1

Anno 1930

Numero Pagine 330 + catalogo

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione, esemplare n°266/2000

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina con snodo guasto. Bruniture. Edizione completa curata dal poeta Costa. Interessante lo scritto di 

Brofferio.Ai piatti norme per la pronuncia in piemontese.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Costa Nino (1886 - 1945)

A cura Pacotto Giuseppe - Viglongo Andrea

Materia Liguria Genova - 161

Autore CALZIA FABRIZIO - PADOVANO ALDO
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Titolo LA GUIDA COMPLETA ALLA CITTA' DI GENOVA :VAL POLCEVERA

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana La guida completa alla città di Genova n°1

Anno 1995

Numero Pagine 228

Illustrazioni Foto a colori in ogni pagina

Rilegatura Brossura con alette originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore CALZIA FABRIZIO - PADOVANO ALDO

Titolo LA GUIDA COMPLETA ALLA CITTA' DI GENOVA: IL PONENTE

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana La guida completa

Anno 1995

Numero Pagine 216

Illustrazioni Foto a colori in tutte le pagine

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura portoghese  - 229

Autore CAMOES LUIGI (1517-1579)

Traduttore Antonio Nervi

Titolo DE' LUSIADI. CON BIOGRAFIA DELL'AUTORE  SCRITTA DALLA BARONESSA DI STAEL E DAL 

SIGNOR VILLENAVE

Editore Fontana

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Torino

Anno 1847

Numero Pagine 312

Rilegatura Brossura con rinforzo adesivo grezzo sul dorso coprente parte della copertina e del retrocopertina.

Formato  24°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore CANCOGNI MANLIO

Titolo IL RITORNO

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana BUR n°25

Anno 1974

Numero Pagine 242

Illustrazioni Copertina di John Alcorn

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Piccioni Leone

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore CANNON WALTER

Traduttore Oddera Bruno dall'inglese

Titolo LA RICERCA SCIENTIFICA - LE ESPERIENZE DI UNO SCIENZIATO NEL CAMPO DELLE INDAGINI 

MEDICHE (THE WAY OF AN INVESTIGATOR)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°106

Anno 1959

Numero Pagine 318
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Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Gore. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore CAPITANIO ALESSANDRO - PREMOSELLI GIULIO

Titolo COSTE PORTI E APPRODI DELLA LIGURIA

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Anno 1975

Numero Pagine 190

Illustrazioni Foto di Franco Vergine ed Enrico Polidori, cartografia di Raffaele Perri

Rilegatura Cartonato originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Cuffia con piccolo difetto. In quadrotto.

Venduto N

Prezzo Euro 33,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore CAPPELLINI ANTONIO

Titolo VILLE GENOVESI

Editore Rivista Municipale Genova

Luogo Edizione Genova

Anno 1932

Illustrazioni 111 foto in bianco e nero anche a piena pagina, in copertina applicata riproduzione di G.Mazzoni

Caratteristiche Le ville di cui si scrive nel volume : Bomprini, Cambiaso, Pallavicino, Scassi, Rostan, Imperiale, Doria, 

Franzoni, Gropallo, Serra, Brignole Sale, Rosazza, Durazzo Pallavicini, Gamba, Quartara, Lavarello.Piccole 

imperfezioni alla copertina. Numero scritto in copertina.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 42,00
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Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CAPTAIN MARRYAT ( MARRYAT FREDERICK1792 - 1848)

Traduttore Mascia Mario dall'inglese

Titolo IL SIGNOR EASY ASPIRANTE DI MARINA ( MR. MIDSHIPMAN EASY)

Editore Lega Navale Italiana - De Fornari

Luogo Edizione Genova

Collana I libri del mare n°4

Anno 1933

Numero Pagine 430

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina usurata

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Mascia Mario

Materia giochi  - 221

Autore CAPUTO M.C.

Titolo SESSANTA GIUOCHI E CANTI PEI GIARDINI D'INFANZIA E PER LE CLASSI ELEMENTARI 

INFERIORI. TRADOTTI, TRASCRITTI E APPOSITAMENTE COMPOSTI.

Editore Ricordi

Luogo Edizione Milano

Anno 1887

Numero Pagine 64

Illustrazioni Una immagine musicale a piena pagina

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Ogni gioco o canto ha il suo spartito.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore
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Autore CARATTINO ANGELICO (1923 - 2012)

Titolo IL CARMELO DI LOANO

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Anno 1972

Numero Pagine 150

Illustrazioni Sovracoperta con disegno di Eliseo Salino (1919 - 1999)

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Meticolosa raccolta di documenti e notizie raccolte dall'Autore, carmelitano scalzo, a quei tempi 

priore del convento stesso.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia arte artisti - 242

Autore CARLI ENZO

Titolo AMBROSIUS LAURENTII . AMBROGIO LORENZETTI

Editore Ing. C. Olivetti e C. spa

Luogo Edizione Ivrea

Anno 1954

Numero Pagine 4+tavole

Illustrazioni 13 grosse tavole applicate

Rilegatura Astuccio con fogli sciolti

Formato in folio

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Filosofia - 28

Autore CARLINI ARMANDO (1878 - 1959)

Titolo FILOSOFIA E STORIA DELLA FILOSOFIA

Editore Carlo Marzorati

Luogo Edizione Milano

Collana Collezione filosofica

Anno
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Anno 1951

Numero Pagine 52

Rilegatura Brossura originaler

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La tradizione filosofica vista da Carlini, che fu anche senatore del Regno.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Filosofia - 28

Autore CARLYLE TOMMASO (THOMAS 1795 - 1881)

Traduttore Morali A. dal tedesco

Titolo LAVORA NON DISPERARTI - BRANI SCELTI DALLE SUE OPERE

Editore Bocca

Collana Piccola biblioteca di scienze moderne n°17

Anno 1927

Numero Pagine 166

Rilegatura Cartonato

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Traduzione dalla traduzione tedesca di Maria Kuhn. Rilegato artigianalmente ma con l'applicazione della 

copertina originale. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore CARNACINA LUIGI(1888-1881); VERONELLI LUIGI (1926-2004)

Titolo MANGIARE E BERE ALL'ITALIANA

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1962

Numero Pagine 224

Illustrazioni Disegni di Fulvio Bianconi

Edizione Prima edizione

Prefazione Mario Soldati
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Rilegatura Cartonato bainco illustrato leggermente macchiato nel retrocopertina

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Presente il relativo segnalibro con le biografie degli autori. Timbro di biblioteca privata.Il libro nasce 

dall'incontro l'illustre cuoco e gastronomo e l'altrettanto famoso enologo.

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore CARNEMOLLA GUGLIELMO

Titolo D'EROINA SEI MORTO

Editore Polistampa

Luogo Edizione Firenze

Anno 1981

Numero Pagine 113

Rilegatura Brossura con copertina in cartoncino leggero con alette

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Lo scrittore racconta sotto forma di poesie, la cruda esperienza del figlio, tossicodipendente

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Nino Muccioli

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore CARRERA ARNALDO

Titolo STORIA DELLA REPUBBLICA ROMANA DA ROMOLO FINO ALLA MORTE DI GIULIO CESARE -

STORIA DELL'IMPERO ROMANO DALLA MORTE DI GIULIO CESARE FINO ALLA MORTE DI 

ODOACRE - I BARBARI IN ITALIA - STORIA D'ITALIA NARRATA AL POPOLO - STORIA DI FRANCIA 

NARRATA AL POPOLO - STORIA DELLA RIVOLUZIONE FRANCESE - STORIA DEL POPOLO 

SVIZZERO - STORIA DI INGHILTERRA NARRATA AL POPOLO - STORIA D'IRLANDA - STORIA 

DELL'AUSTRIA -STORIA D'UNGHERIA -STORIA DELLA BULGARIA -STORIA DI GERMANIA - 

STORIA DI SPAGNA - STORIA DELLA RUSSIA - STORIA DELLA POLONIA - STORIA DELLA 

TURCHIA - STORIA DELLA GRECIA MODERNA -STORIA DEI POPOLI SCANDINAVI - STORIA DEGLI 

STATI UNITI D'AMERICA (20 tomi rilegati insieme)

Editore Edoardo Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca del popolo

Anno 1883

NoteEpoca -1886

Numero Pagine
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Numero Pagine 1280

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in pelle, nervetti e scritta oro

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccolo foro di tarlo a poche pagine non inficia la lettura. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore CASACCIA GIOVANNI (1813 - 1882)

Titolo VOCABOLARIO GENOVESE ITALIANO

Editore Fratelli Pagano - Il Secolo XX

Luogo Edizione Genova

NoteEpoca senza data, ma 2000

Numero Pagine 688+ XVI

Rilegatura Cartonato balacuir marrone con scritte oro

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Anastatica del volume edito nel 1854, su due colonne

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Diritto - 10

Autore CASSINELLI BRUNO

Titolo ARRINGA IN DIFESA DI ERNESTO DE VITA VITA. IMPUTATO DI TRIPLICE OMICIDIO

Editore Grafia SAI Industrie Grafiche

Luogo Edizione Roma

Anno 1930

Numero Pagine 28

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Disponibile altra copia
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Fotografia - 198

Autore CASTAGNOLA G.

Titolo GUIDA PRATICA ALLO SVILUPPO E STAMPA DEL COLORE PER I DILETTANTI

Editore Il Castello

Luogo Edizione Milano

Anno 1971

Numero Pagine 127

Illustrazioni 18 Tavole fuori testo a colori

Rilegatura Brossura lucida con alette, copertina un pochino sbiadita

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Medicina - 13

Autore CASTELLANI LUIGI FRANCESCO ( 1727-1794)

Titolo DELLA INSUSSISTENZA DEL CONTAGIO TISICO DISSERTAZIONE

Editore Erede di Alberto Pazzoni

Luogo Edizione Mantova

Anno 1777

NoteEpoca MDCCLXXVII

Numero Pagine X+143

Illustrazioni Marca tipografica al frontespizio raffigurante uomo seduto con il motto Salus Aug.

Rilegatura Cartonato semirigido muto composto da due carte differenti, all'interno legatura un po’ lasca.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dedicato a Maria Teresa Cibo Malaspina, Duchessa di Massa e Carrara e principessa ereditaria di Modena, sua 

paziente. L'autore fu medico condotto, primario dell'ospedale di Mantova, membro dell'Arcadia (Acasto 

Acarnanio), gesuita di formazione, docente di clinica medica. Nato a Sermide (MN) e morto a Mantova. Questo 

suo scritto provocò un dibattito acceso tra gli studiosi, ai quali egli replicò con altri scritti.Raro a trovarsi.

Venduto N

Prezzo Euro 500,00
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Materia arte artisti - 242

Autore CASTRO JUAN JOSE', GINASTERA ALBERTO, BAUTISTA JULIAN, WEBER OTTO

Titolo ARS REVISTA DE ARTE. HOMENAJE A JULIAN BAUTISTA. ANNO XXII N°93

Editore Ars

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1961

Numero Pagine 66

Illustrazioni Decine di illustrazioni, in copertina una grossa immagine di Bautista

Rilegatura Cartonato con sopracoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato Fino a 

cm 

38:     4°

Stato Buono

Caratteristiche Ars fu una rivista di arte fondata nel 1940. Nel 1961 il direttore era I.I. Schlagman

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore CATTANEO RICCARDO - SIRIGU ANTON PAOLO

Titolo MARE DI LIGURIA

Editore Centro studi Unione Camere di Commercio Liguri - Valenti

Luogo Edizione Genova

Anno 1982

Numero Pagine 162

Illustrazioni Foto di Armando Tommei del Centro Fotoottico subacqueo di Genova, 15 carte a colori fuori testo

Rilegatura Cartonato telato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il litorale e il suo ambiente, l'anbiente marino, i fondali, la pesca, l'inquinamento. Su carta forte

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Prefazione Borachia Franco

A cura Meccoli Gualchi Liviana

Materia Liguria scienze - 155

Autore
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Autore CATTANEO RICCARDO - SIRIGU ANTON PAOLO - TOMMEI ARMANDO

Titolo MARE DI LIGURIA

Editore Centro studi Unione Camere Commercio Liguri

Luogo Edizione G

Collana enova

Anno 1980

Numero Pagine 164

Illustrazioni Foto a colori

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il mare di Liguria e i suoi ambienti. Bruniture. Altra copia

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Borachia Franco

A cura Meccoli Gualchi Liviana

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore CAVAGNARO  ANDREA MASILIO (1914 - 2001)

Titolo BARBAGELATA IL TETTO DEL MONDO

Editore Il Golfo

Luogo Edizione Genova

Collana Memorie

Anno 2005

Numero Pagine 160

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Racconto appassionato della terra natia e della sua contadina civiltà. Al termine dizionario delle parole dialettali 

e dei luoghi.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Tiscornia Nicola sacerdote

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore CAVALLI MASSIMO
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Titolo L'AIGA DA SCCIUMAIRA ANTOLOGIA INTEMELIA AD USO DELLE SCUOLE

Editore Cumpagnia d'i ventemigliusi

Luogo Edizione Ventimiglia

Anno 1983

Numero Pagine 52

Illustrazioni In copertino dipinto a colori di Anna Maria Crespi

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Scritti e poesie di F.G.Rostan, R.Villa, E.Azaretti, E.Garzo, G.Bosio, G.Viale, S.Andracco. Testo in italiano 

nelle note. Bruniture. Timbro a secco.

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore CAVALLINI, CHIAROMONTE, MONDOLFO, OLDRINI, PETRUCCIOLI, SPINELLA, TUTINO.

Titolo CHE GUEVARA. VENT'ANNI DOPO. LE IDEE, LE IMMAGINI, L'UTOPIA. CENTO IMMAGINI 

RITROVATE

Editore L'Unità

Luogo Edizione Roma

Anno 1987

Numero Pagine 159

Illustrazioni Cento fotografie ritrovate dagli archivi cubani

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

A cura Bosetti Giancarlo, Mondolfo Giorgio, Oldrini Giorgio.

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore CECCARINI IVO

Titolo COMPOSIZIONE DELLA CASA. 60 PROGETTI E 791 DISEGNI

Editore Hoepli

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Anno 1970

Numero Pagine 127

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Terza edizione ampliata e corretta

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia Italia contemporanea saggi storici attualità politica - 135

Autore CEDERNA ANTONIO (1921 - 1996)

Titolo BRANDELLI D'ITALIA - COME DISTRUGGERE IL BEL PAESE

Editore Newton &Compton

Luogo Edizione Milano

Collana Quest'Italia n°168

Anno 1991

Numero Pagine 392+ catalogo

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Cartonato  con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sventramento di centri storici, lottizzazione di foreste, cementificazione di litorali, manomissione del 

paesaggio. Un lucido atto d'accusa contro i mali che devastano ambiente, beni culturali, e territorio.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Medicina - 13

Autore CELANT ENNIO

Titolo L'EMPIRICO DEI MALI E DEI RIMEDI

Editore Il Vespro

Luogo Edizione Palermo

Collana Medicina quando

Anno 1979

A cura Ennio Celant
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Numero Pagine 174

Illustrazioni In copertina di Bartolomeo Pinelli: Il Ciarlatano in piazza. Decine di disegni da riproduzioni antiche e tavole a 

colori con Piante medicinali riprodotte in disegno.Fonti sono l'HORTUS Sanitatis del 1493 e Tabulae 

Anatomicae del 1741

Rilegatura Cartonato avorio illustrato

Edizione Edizione numerata (copia n°245)

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore CENNI BRUNO - CAVALLERO ANDREA - NOCETO LORENZO - GIANI MARIO - CORTE ALDO - 

SONDRIO GIUSEPPE - ZAVATTERI FILIPPO - RONCOLI RENZO - STORACE MARCELLO - BERTERO 

FRANCO - CHIABRERA GIOVANNI

Titolo CONTRIBUTI TECNICO SCIENTIFICI PER IL SETTORE ZOOTECNIA

Editore Regione Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1980

Numero Pagine 46

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Copertina stanca Estratto dal Convegno sullo sviluppo economico della montagna ligure - Genova 

14 - 15 dicembre 1970.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Archeologia - 137

Autore CERAM (MAREK KURT WILHELM 1915-1972)

Traduttore Licia Borrelli

Titolo CIVILTA' SEPOLTE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 161

Anno 1955

Numero Pagine 502

Illustrazioni

Prefazione Ranuccio Bianchi Bandinelli
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Illustrazioni 53 figure, molte riproduzioni fotografiche in b/n (una sola a colori) e una tavola ripiegata.

Rilegatura Cartonato arancione con sovraccoperta e velina originale protettiva

Edizione Prima ristampa

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Archeologia - 137

Autore CERAM C.W.

Traduttore Luciana Bonaca Boccaccio

Titolo I DETECTIVES DELL'ARCHEOLOGIA. LE GRANDI SCOPERTE ARCHEOLOGICHE NEL RACCONTO 

DEI PROTAGONISTI

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 433

Anno 1968

Numero Pagine XIV+408+32 

Tavole

Illustrazioni 32 Tavole fuori testo in b/n

Rilegatura Cartonato arancione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche All'antiporta presenza di dedica del precedente proprietario del volume

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore CHABOD FEDERICO (1901 - 1960)

Titolo L'IDEA DI NAZIONE

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana Biblioteca di cultura moderna n°561

Anno 1961

Numero Pagine 190

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato

A cura Saitta Armando - Sestan Ernesto
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Medicina - 13

Autore CHAITOW LEON

Traduttore Koen Silvana dall'inglese

Titolo MASSOTERAPIA NEUROMUSCOLARE - DIAGNOSI E TRATTAMENTO - INTEGRAZIONE 

POSTURALE - RIFLESSI (NEURO-MUSCOLAR TECHNIQUE. A PRACTITIONER'S GUIDE TO SOFT 

TISSUE MANIPOLATION)

Editore RED

Luogo Edizione Como

Collana Lìaltra medicina /studio 5

Anno 1983

Numero Pagine 200

Illustrazioni Copertina di Enea Naldi, disegni nel testo

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Storia Romana - 103

Autore CHAMPAGNY FRANCOIS JOSEPH (COMPTE DE)

Titolo LES ANTONINS - ANS DE J.C. 69-180. SUITE DES CESARS ET DE ROME ET LA JUDEE (TOME 

PREMIER, DEUXIEME ET TROISIEME) IN TRE VOLUMI

Editore Ambroise Bray

Luogo Edizione Paris

Anno 1963

Numero Pagine 463+506,424

Rilegatura Bel cartonato marmorizzato con dorso in pelle nera, se nervature e scritte in oro. Tagli spruzzati in azzurro.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 130,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CHANDLER RAYMOND (1888-1959)

Traduttore Giuseppe Trevisani

Titolo ADDIO MIA AMATA (FAREWELL MY LOVELY)

Editore Olivetti

Luogo Edizione Milano

Anno 1986

Numero Pagine 203

Illustrazioni Bellissimi disegni a piena pagina di Hans Hillmann

Rilegatura Cartonato telato nero con immagine applicata al piatto

Edizione Edizione fuori commercio

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Leggera sbiaditura ai bordi della copertina.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CHANDLER RAYMOND THORNTON (1888 - 1950)

Traduttore Omboni Ida - Del Buono Oreste - Tornabuoni Gianna - Pellegrini Adriana - Oddera Bruno dall'inglese

Titolo TUTTO MARLOWE INVESTIGATORE - volume secondo -  1944 - 1959

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Omnibus

Anno 1971

Numero Pagine 780

Illustrazioni Copertina di Ferenc Pinter

Rilegatura Cartonato giallo con applicata stampa originale

Edizione Prima edizione Omnibus

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

A cura Del Buono Oreste (1923 - 2003)
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Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore CHARLONE LORENZO

Titolo ROCCHETTA ECHI DAL 1600

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo

Collana Appunti rocchettesi n°3

Numero Pagine 16

Illustrazioni Disegni

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Curiosità di Rocchetta Cairo

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore CHARRIOT HENRI

Titolo ALPHONSE XIII INTIME

Editore Felix Juven

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana Souverains et grandes hommes intimes

Anno 1908

Numero Pagine 302

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione francese

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Le vicende di Alfonso XIII,  nato nel 1886, fino al 1908. Egli morirà nel 1941.Coperina stanca.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00
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Materia Preistoria - 101

Autore CHAVAILLON JEAN

Traduttore Fiorini Marco dal francese

Titolo L'ETA' DELL'ORO DELL'UMANITA' - CRONACHE DEL PALEOLITICO (L'AGE D'OR DE L'HUMANITE' 

CHRONIQUE DU PALEOLITIQUE)

Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Di fronte e attraverso le origini dell'uomo n°481

Anno 1988

Illustrazioni 19 figure nel testo e tavole fuori testo inbianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CHAYEFSKY PADDY SYDNEY AARON (1923-1981)

Traduttore Pierre François Caillé dal francese

Titolo MARTY

Editore IPL

Luogo Edizione Milano

Collana I romanzi dell'Alba n°43

Anno 1956

Numero Pagine 214

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Sud America - 116

Autore CHE GUEVARA ( DE LA SERNA ERNESTO GUEVARA 1928 - 1967)

Traduttore Riva Tilde dallo spagnolo
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Titolo CREARE DUE TRE MOLTI VIETNAM : E' LA PAROLA D'ORDINE

Editore Libreria Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Collana Documenti della rivoluzione nell'America latina n°1

Anno 1967

Numero Pagine 30

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Stampato il 10 di maggio del 1967, l'articolo pubblicato in anteprima, col consenso del Segretariato Esecutivo 

dell'Organizzazione di solidarietà dei popoli d'Africa, d'Asia e d'America Latina,  sarà poi inserito nella rivista 

"Tricontinental" del giugno dello stesso anno.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore CHIARA PIERO (1913 - 1986)

Titolo IL BALORDO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar n°404

Numero Pagine 228

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione Oscar

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Dorso stanco.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Cinema - 132

Autore CHIARINI LUIGI, PALMIERI FERDINANDO E., MARGADONNA ETTORE M., GROMO MARIO

Titolo FIFTY YEARS OF ITALIAN CINEMA

Editore Carlo Bestetti Edizioni d'Arte

Luogo Edizione

Prefazione Luigi Chiarini
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Luogo Edizione Roma

Anno 1954

Illustrazioni Sovraccoperta disegnata da Pietro Dorazio. Decine di tavole con riproduzioni fotografiche di scene di cinema.

Rilegatura Brossura con sovraccoperta un po’ sgualcita ai bordi e in più uno strappo nella parte alta, non coinvolgente il 

testo.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Edito in collaborazione con Unitalia Film. Si raccontano i capolavori di Rossellini, Visconti De Sica, Blasetti, 

Genina, Camerini, Germi, Lattuada, Castellani, De Santis, Soldati, Zampa, Emmer, Antonioni, Comencini, 

Pietrangeli, Lizzani, Vergano, Malaparte, De Filippo.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia massoneria 268

Autore CHIARLE ALDO

Titolo LA MASSONERIA IN DIFESA DELLA LIBERTA' SPAGNOLA

Editore In proprio

Luogo Edizione Savona

Anno 1988

Numero Pagine 3

Rilegatura Pinzato

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Estratto da Hiram, rivista massonica

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore CHIESA GIULIETTO (1940 - VAURO  SENESI (1955

Titolo I PEGGIORI CRIMINI DEL COMUNISMO

Editore Piemme

Luogo Edizione Casale Monferrato

Anno 2005

Numero Pagine 200

Illustrazioni Le vignette sono di Vauro

Edizione
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Rilegatura Brossura con alette originale

Edizione Nuova edizione aggiornata

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore CHURCILL WINSTON

Traduttore Olga Ceretti Borsini; Giorgio Monicelli; Arturo Barone; Gualco Cambon

Titolo LA SECONDA GUERRA MONDIALE. SEI VOLUMI IN COFANETTO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1963

Numero Pagine 5268

Illustrazioni 411 Illustrazioni e 143 Cartine e diagrammi

Rilegatura Cartonato editoriale con sovraccoperte originali e cofanetto in cartone illustrato.

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sovraccoperte in ordine, solo la prima del primo volume presenta un paio di piccoli strappetti nella parte alta 

del dorso, senza mancanza di carta.Potrebbe essere richiesto un sovrapprezzo per la spedizione (Molto 

voluminoso).

Venduto N

Prezzo Euro 180,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore CICERO MARCUS TULLIUS - CICERONE (106 A.C. - 43 A.C.)

Titolo M.T.C. EPISTOLARUM, UT VOCANT FAMILIARIUM, LIBRI XVI. DENVO COLLATIS. NON PAUCIIS 

ERIGE' FIDEI EXEMPLARIBUS. QUAM ACCURATISSIME' CASTIGAVI.

Editore Vincentij De Rubeis

Luogo Edizione Monteregali (Mondovì)

Anno 1700

Numero Pagine 536

Rilegatura Cartonato in pergamena coeva, scritte antiche agli sguardi.

Formato 24°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 250,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore CICERONE MARCO TULLIO (106 - 46 A.C.) CICERO MARCUS TULLIUS

Titolo M. TULII CICERONIS EPISTOLARUM AD FAMILIARES LIBRI XVI AD OPTIMAS EDITIONES COLLATI

Editore Typis Salvatoris, & Joannis Dominici Marescandoli

Luogo Edizione Lucae (Lucca)

NoteEpoca Sicuramente prima metà del Settecento

Numero Pagine 538

Illustrazioni In frontespizio Torre alla cui sommità spunta una spada

Rilegatura Cartonato in pergamena muta probabile fine ottocento/inizi novecento

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Presente una biografia scritta da P.Manutio

Venduto N

Prezzo Euro 350,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore CICILIOT FURIO

Titolo I MESTIERI DEL MARE

Editore Provincia di Savona - Assessorato alla cultura

Collana Antichi mestieri liguri

Anno 1994

Numero Pagine 128

Illustrazioni Foto a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Tutto il mondo del mare legato alla Liguria.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore CICILIOT FURIO -  CHIARLONE LORENZO - RUBINO GIAMPIERO - ARAZZI GRAZIELLA - GALLEA 
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FRANCO

Titolo ANTICHI MESTIERI ARTIGIANI LIGURI - LEGNO E OLIVICOLTURA

Editore Provincia di Savona - Assessorato alla Cultura

Luogo Edizione Savona

Anno 1993

Numero Pagine 126

Illustrazioni Foto a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Altra copia

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Mitologia -Religioni antiche - 138

Autore CINTI DECIO

Titolo DIZIONARIO MITOLOGICO. MITOLOGIA GRECO-ROMANA, DIVINITA' PRINCIPALI DELLE ALTRE 

MITOLOGIE, TEMPLI, RITI, SACERDOTI DEI PRINCIPALI CULTI DELL'ANTICHITA'

Editore Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Anno 1942

Numero Pagine 328

Rilegatura Cartonato verde con scritte

Edizione Ristampa stereotipa dell'edizione del 1935

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Fantascienza - 254

Autore CLARKE ARTHUR CHARLES (1917-2008)

Traduttore Bruno Oddera

Titolo 2010 ODISSEA A DUE. LA PIU' GRANDE STORIA DEL SECOLO CONTINUA

Editore Rizzoli
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Luogo Edizione Milano

Anno 1983

Numero Pagine 285

Illustrazioni In sovraccoperta illustrazione di Michael Whelan

Rilegatura Cartonato blu con sovraccoperta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture ai tagli del libro.

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore CLASSI 3°A - B - C - D - E -

Titolo GLI ANNI DELLA SPERANZA A FINALE - APPUNTI DI STORIA DALLA LIBERAZIONE AL BOOM 

ECONOMICO DEGLI ANNI '60

Editore Istituto Aycardi - Ghiglieri - ISREC - Comune di Finale Ligure

Luogo Edizione Finale Ligure

Anno 2003

Numero Pagine 203

Illustrazioni Copertina colori di Andre

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Campese Raffaele - Paggi Mario Lorenzo

Materia Religione Cattolica - 181

Autore CLAUDIO DELLA PIEVE D'ALBENGA, missionario cappuccino

Titolo CORSO INTERO DI UNA MENSILE MISSIONE SACRA COMPOSTO DAL M.R.P. CLAUDIO DALLA 

PIEVE D'ALBENGA DEDICATO ALLA SS.VERGINE IMMACOLATA

Editore Simone Occhi

Luogo Edizione Venezia

Anno 1804
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Numero Pagine 628+XIX

Illustrazioni Fregi

Rilegatura Cartonato marmorizzato nocciola con dorso in pelle  con tassello verde , fregi e scritte oro, tagli a spruzzo blu

Edizione Edizione quarta

Formato 8°

Caratteristiche L'Autore, originario di Pieve di Teco, bibliotecario dei Cappuccini divenne Provinciale della Provincia di 

Genova e consultore generale.Volume stampato su due colonne. BrunitureCopertina stanca. Questo corso ebbe 

grande fortuna, stampato la prima volta a Bologna da Longhi nel 1774, la seconda a Genova da Repetto, nel 

1776.

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Militaria - 167

Autore CLAUSEWITZ CARL PHILLIP GOTTLIEB VON (1780 - 1831)

Traduttore Beria A. - Muller W. Dal tedesco

Titolo DELLA GUERRA (VOM KRIEGE)

Editore Schioppo

Luogo Edizione Torino

Collana Breviari Schioppo serie II n°4

Anno 1930

NoteEpoca VIII e.f.

Numero Pagine 218

Rilegatura Cartonato telato con applicata la copertina originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore CLEMENTS CALVIN - MANTLEY JOHN

Titolo ALLA CONQUISTA DEL WEST - AL SERVIZIO DELLA LEGGE (HOW THE WEST WAS WON - LUKE)

Editore AMZ

Luogo Edizione Milano

Collana Alla conquista del west

Anno 1980

A cura Padoan Gianni
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Illustrazioni Fotogrammi a colori dell'omonimo film

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Comunismo - 185

Autore COLAIANNI NAPOLEONE ( COLAJANNI 1926 - 2005)

Titolo LA QUESTIONE MERIDIONALE NEGLI ANNI 70 - LA POLITICA DEL PCI - NOTE DI ORIENTAMENTO 

E DI STUDIO

Editore Fratelli Spada

Luogo Edizione Ciampino Roma

Collana Sezione scuole del PCI

Anno 1970

Numero Pagine 46

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Stampato in nero e verde.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Valle d' Aosta - 66

Autore COLLIARD LINO; COSTA MARIA; RIVOLIN JOSEPH-GABRIEL

Titolo L'ARCHIVIO STORICO DELLA VALLE D'AOSTA. LES ARCHIVES HISTORIQUES REGIONALES (1950-

1990). TESTO BILINGUE

Editore Tipografia valdostana

Luogo Edizione Aosta

Anno 1991

Numero Pagine 170

Illustrazioni Decine di fotografie. In sopracoperta Missel de Brusson initiale décoreé

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Cartonato verde con sopracoperta illustrata

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore COLLODI CARLO (LORENZINI CARLO 1826-1890)

Titolo UN'ANTIPATIA: POESIA E PROSA.

Editore Perino

Luogo Edizione Roma

Collana Biblioteca umoristica serie II N°16 Volume 36 della raccolta

Anno 1885

Numero Pagine 37

Rilegatura Brossura: applicato cartoncino rosa sul quale fu incollata la copertina originale mancante dell'angolo alto a 

destra (manca il retrocopertina)

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Sono presenti solo le opere di Collodi:  sono presenti (come indica la prefazione) due bozzetti umoristici. Prima 

stesura fu del 1871 per quanto riguarda Antipatia. L'incollatura è estesa anche al margine interno, senza lesione 

di testo. Molto raro a trovarsi.

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Prefazione G.Petrai

Materia Sport  - 186

Autore COLO' ZENO - CONTI FRANCESCO - FREYRIE ENRICO - FINZI MARINO

Titolo 122 PISTE DI DISCESA

Editore Cappelli

Luogo Edizione Rocca San Casciano

Anno 1966

Numero Pagine 178

Illustrazioni Cartine e disegni di Francesco Trabisondi, foto in bianco e nero

Rilegatura Cartonato

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche

A cura Maioli Giorgio
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Caratteristiche Copertina guasta. Da rilegare. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Geografia - Astronomia - 45

Autore COMBA EUGENIO

Titolo NUOVO COMPENDIO DI GEOGRAFIA TEORICO - PRATICA CON NOTIZIE STORICHE AD USO 

DELLE SCUOLE GINNASIALI NORMALI E TECNICHE

Editore Paravia e Comp.

Luogo Edizione Torino

Anno 1908

Numero Pagine 360

Illustrazioni 82 disegni e carte nel testo

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in tela nera

Edizione 44°edizione interamente riveduta e corretta arricchita di schizzi e carte

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Scritte d'appartenenza. Copertina muta. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore COMES SALVATORE (1980 - 1954)

Titolo LE GENERAZIONI ALTERNANTI - LORO RITMO NEL MONDO DEGLI ORGANISMI ( 

FENOMENOLOGIA DETERMINISMO PROBLEMATICA) STUDI DI BIOLOGIA GENERALE

Editore Giuseppe Principato

Anno 1943

NoteEpoca XXI e.f.

Numero Pagine 196

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture per la qualità della carta. Pagine intonse. Nato a San Pietro Clarenza fu naturalista e docente a 

Palermo di zoologia.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00
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Materia europa - 224

Autore COMMISSION EUROPEENNE

Titolo BULLETIN DE L'UNION EUROPEENNE n°12 - 1999 - AVEC INDEX ANNUEL 1999

Editore UE

Luogo Edizione Bruxelles

Anno 2000

Numero Pagine 210+XLIII

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia europa - 224

Autore COMNENE NICOLA PETRESCU

Titolo LUCI E OMBRE SULL'EUROPA 1914 - 1950

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Vinti e vincitori n°17

Anno 1957

Numero Pagine 272

Illustrazioni 10 tavole fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. La storia europea vista dagli occhi di un diplomatico rumeno

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore COMNENE NICOLAE PETRESCU (1881-1958)

Traduttore Paolo De Toth, Marchese Giovanni Maurigi e Bruno Nardini dal francese

Titolo I RESPONSABILI

Editore Mondadori

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Verona

Collana Le scie

Anno 1949

Numero Pagine 494

Illustrazioni 39 Illustrazioni f.t. in nero e 2 a colori

Rilegatura Cartonato blu

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Rare Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria cucina e vini - 164

Autore COMUNE DI IMPERIA

Titolo TRADIZIONE E INNOVAZIONE A IMPERIA - L'ALIMENTAZIONE - CATALOGO 13 OTTOBRE - 3 

NOVEMBRE 1987 - PIAZZA DUOMO - PORTO MAURIZIO

Anno 1987

Numero Pagine 40 schede + 

presentazione

Illustrazioni 40 foto in bianco e nero

Rilegatura Cartella originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Gli aspetti culturali ed economici del cibo della dieta mediterranea

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Benedetto Adolfo

A cura de pra' claudio - cavazzoni enrica

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore CONANT KENNETH J.

Titolo ARQUITECTURA MODERNA EN LOS ESTADOS UNIDOS (TRES CONFERENCIAS)

Editore Universidad de Buenos Aires, faculdad de Arquitectura y urbanismo

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1949

Numero Pagine 66
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Illustrazioni 85 illustrazioni

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dell'instituto de Arte Americano e InvestigacionesEstéticas il cui direttore fu Mario J. Buschiazzo e il segretario 

Hector H. Schenone

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Musica - 126

Autore CONFALONIERI GIULIO (1896 -1972)

Titolo STORIA DELLA MUSICA

Editore Accademia

Luogo Edizione Milano

Anno 1987

Numero Pagine XIII+24+874

Illustrazioni 24 tavole in bianco e nero con ritratti di musicisti

Rilegatura Cartonato balacuir blu con scritte in argento , fregi al dorso

Edizione Terza edizione riveduta e aggiornata

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La summa sulla storia della musica più sentita e più vicina al lettore, curata dal grande musicologo, già docente 

al Conservatorio di Padova, Alfredo Mandelli (1924 - 2013)

Autografato Autografo di Maurizio Cannici (1951 - 2009)

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

A cura Mandelli Alfredo

Materia Puglia - 75

Autore CONGEDO FIORELLA

Titolo GUIDA DI LECCE LA CITTA' LE CHIESE I PALAZZI IL BAROCCO

Editore Congedo

Luogo Edizione Lecce

Collana Le guide verdi n°6

Anno 1994

Numero Pagine 156

Illustrazioni Foto in bianco e nero e a colori, Mario Cazzato ha disegnato gli itinerari, piantine
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Rilegatura Brossura con alette originale

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Sport  - 186

Autore CONI; FEDERAZIONE ITALIANA TIRO A VOLO (FITAV)

Titolo REGOLAMENTO TECNICO

Editore Coni

Luogo Edizione Roma

Anno 1951

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore CONSULTA LIGURE

Titolo CONSULTA LIGURE DELLE ASSOCIAZIONI PER LA CULTURA LE ARTI LE TRADIZIONI E LA 

DIFESA DELL'AMBIENTE - 1973 - 1983 -  10 ANNI DI ATTIVITA'

Editore Consulta Ligure

Luogo Edizione Genova

Anno 1983

Numero Pagine 104

Illustrazioni Disegni copertina ed interni di Elena Pongiglione

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Caratteristiche Le associazioni della Consulta a tutto il 1983 : A Campanassa, A Compagna, U Campanin russu, Cumpagnia d'i 

Ventimigliusi, Famija Sanremasca, Vecchia Alassio, Amici del Sassello, Centro storico Pietrese, Famia 

Dianese, Cumpagnia de l'Urivu, Vecchia Albenga, Centro storico culturale di San Pietro, Centro culturale 

Tabiese, Comitau naçiunale d'è tradiçiue Munegasche, Communitas Diani, Centro Storico Doria, Centro 

Ricerche Etnografiche e storiche, Centro storico Tore di Saraceni, O Castello, Ca de Puiò.

A cura Piastra William
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Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore CONSULTA LIGURE

Titolo VOCABOLARIO DELLE PARLATE LIGURI - LESSICI SPECIALI : GLI UCCELLI

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Anno 1982

Numero Pagine 132

Illustrazioni Disegni  fuori testo

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Grazie ai raccoglitori di termini dialettali di tutta la Liguria

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Petracco Sicardi Giulia

Materia Preistoria - 101

Autore COPPENS YVES

Traduttore Picotti Lenneberg Ruth Elisabeth dal francese

Titolo PRE-AMBOLI - I PRIMI PASSI DELL'UOMO (PRE - AMBULES - LES PREMIERS PAS DE L'HOMME)

Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Di fronte e attraverso n°261

Anno 1990

Numero Pagine 178

Illustrazioni In copertina impronta (Galleria profonda della grotta di Niaux), 5 tavole nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche I nostri grandi antenati.

Venduto

Prezzo Euro 15,00
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Venduto N

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore CORNEILLE PIERRE (1606 - 1684)

Titolo LE CID TRAGEDIE EN CINQ ACTES AVEC INTRODUCTION NOTES ET PRECIS DE POESIE 

FRANCAISE

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Collana Scrittori francesi commentati per le scuole

Anno 1949

Numero Pagine 142

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Manca copertina originale. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Catanzariti  Charles

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore COSTA RAFFAELE

Titolo LA MIA PRIMA REPUBBLICA

Editore Il Duemila

Luogo Edizione Mondovì

Collana Uscito come supplemento al periodico "Il Duemila"

Anno 1995

Numero Pagine 198

Rilegatura Cartonato con sovraccoperta lucida

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore COSTANTINO GIORGIO
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Titolo LA DIFESA ANTIPARASSITARIA DELL'OLIVO CON PARTICOLARE RIGUARDO ALL'IMPIEGO DI 

AEROMOBILI - PRIMO CONGRESSO DELLE PROVINCIE OLIVOLE D'ITALIA - DIANO MARINA - 

IMPERIA 11,12,13 OTTOBRE 1963

Editore Grafiche Bracco

Luogo Edizione Sanremo

Anno 1963

Numero Pagine 20

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Ciclostilato pinzato .Appunti sul retrocopertina. Brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia europa - 224

Autore CRESPI GABRIELE

Titolo GLI ARABI IN EUROPA

Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Grandi Stagioni

Anno 1998

Numero Pagine 332

Illustrazioni Decine di bellissime fotografie a colori

Rilegatura Cartonato telato blu con sopracoperta

Edizione Nuova edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Graffio nel retro della sopracoperta

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Francesco Gabrieli

Materia Storia 800: Risorgimento   - 53- Unità - Diari - Esperienze vissute - 53

Autore CRISPI FRANCESCO (1818 - 1901)

Titolo L'ITALIA E IL PAPA ED ALTRI SCRITTI

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°8

Anno 1920

NoteEpoca circa

Numero Pagine 252

Illustrazioni Copertina in rilievo di Duilio Cambellotti (1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato pelle con copertina in rilievo

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina consunta. Bruniture. Volumetto di cm 9,5 x 6,2.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Filosofia - 28

Autore CROCE BENEDETTO

Titolo BREVIARIO DI ESTETICA. QUATTRO LEZIONI

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana Piccola biblioteca filosofica

Anno 1952

Numero Pagine 169

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Undicesima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Presente un dattiloscritto con riassunto opera

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore CRONIN ARCHIBALD JOSEPH (1896-1981)

Traduttore Andrea Damiano

Titolo LE CHIAVI DEL REGNO (THE KEYS OF THE KINGDOM)

Editore Martello

Luogo Edizione Milano

Anno 1948
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Numero Pagine 391

Rilegatura Cartonato rosso con scritte sul dorso (sbiadito)

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Veneto - Venezia - Tre Venezie - 64

Autore CUMAN FIORENZO o.f.m. (1936

Titolo I CAPITEI DI POSINA E FUSINE - SAGGIO SULL'EDILIZIA POPOLARE SACRA

Editore Edizioni Laurenziane

Luogo Edizione Thiene

Collana Saggio sull'edilizia popolare sacra n°9

Anno 1981

Numero Pagine 60

Illustrazioni Foto in bianco e nero, copertina a colori.

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Interessante impostazione di lavoro

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore CUSMANO FRANCO (1926

Titolo A COMME A TOA B COMME BOTTIGGIA - IDEA PER UNA RICERCA ALFABETICA SU MANGIARE E 

BERE IN GENOVESE

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona - Genova

Anno 1979

Numero Pagine 86

Illustrazioni Copertina e disegni di Elena Pongiglione

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono
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Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore DA POPPI BERNARDO padre

Titolo NEL PAESE DEI FACHIRI

Editore Segretariato missioni estere Capuccini

Luogo Edizione Firenze

Anno 1961

Numero Pagine 190

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura con alette originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore DALAI LAMA (TENZIN GYATSO 1935

Traduttore Cagliero Roberto dall'inglese

Titolo LUNGO IL SENTIERO DELL'ILLUMINAZIONE (ADVICE ON DYING)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 2006

Numero Pagine 136

Rilegatura Cartonato con sovracoperta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Consigli per vivere consapevolmente. Il volume è stato tradotto dal tibetano in inglese da Jeffrey Hopkins

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

A cura Hopkins Jeffrey

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore D'ALEMA MASSIMO

Titolo UN PAESE NORMALE. LA SINISTRA E IL FUTURO DELL'ITALIA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Frecce

Anno 1995

Numero Pagine 206

Rilegatura Cartonato bianco con sovraccoperta illustrata.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Claudio Velardi; Gianni Cuperlo

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore D'ALEMA MASSIMO

Titolo UN PAESE NORMALE. LA SINISTRA E IL FUTURO DELL'ITALIA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Mialno

Collana Frecce

Anno 1995

Numero Pagine 206

Rilegatura Cartonato bianco con sovraccoperta illustrata.

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccole imperfezioni alla sovraccoperta, bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Claudio Velardi ; Gianni Cuperlo

Materia donna - 1

Autore DALLA PALMA DIEGO (1950
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Titolo DONNE SENZA TRUCCHI - COME VALORIZZARSI RESTANDO FEDELI A SE STESSE

Editore Vitality

Luogo Edizione Milano

Anno 1994

Numero Pagine 100

Illustrazioni Copertina di Gik Piccardi, disegni di Monica Menozzi

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Consigli da apprendere.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Russia: Storia e Geografia - 54

Autore DALLIN DAVID J. (1889-1962)

Traduttore Tino Valenza

Titolo LA VERA RUSSIA DEI SOVIET. LA POLITICA STALINIANA, LE NUOVE CLASSI, IL LAVORO 

OBBLIGATORIO, IL PARTITO, L'ESERCITO.

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana Politeia

Anno 1947

Numero Pagine 263

Rilegatura Brossura con sovraccoperta mancante di un piccolo segmento in alto nel piatto superiore

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore DAMERINI ADELMO

Titolo LORENZO PEROSI

Editore Formiggini

Luogo Edizione Roma

Collana
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Collana Medaglie

Anno 1924

Numero Pagine 64

Illustrazioni All'antiporta ritratto di Perosi

Rilegatura Cartonato pergamenato originale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Il formato del volumetto cm 10,8x 6,5.Bruniture. Allegati articoli di giornale su Perosi

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria storia - 151

Autore DAMONTE VINCENZO

Traduttore Damonte Vincenzo dal latino

Titolo CONVENZIONI DI GENOVA CON I DIANESI - DIANENSIUM CONVENTIONES CUM GENUENSIBUS 

CONTRACTAE - VERSIONE ANNOTATA DI OPERA PUBBLICATA IN GENOVA NEL 1584 - IN 

APPENDICE LE IMMUNITA' CONCESSE AL BANCO SAN GIORGIO A DIANO

Editore Communitas Diani

Luogo Edizione Diano Marina

Collana Quaderni della Communitas Diani n°5

Anno 1982

Numero Pagine 140

Illustrazioni 20 tavole in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione in 1000 esemplari

Formato 8°

Caratteristiche Bruniture.Uno spaccato di alcuni secoli svelano la storia di Diano Marina

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Bianchi Donata

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore D'ANDREA GIAMPAOLO - ORSATTI MARCO

Titolo BUSSANA VECCHIA BORGO MEDIEVALE

Editore in proprio

Luogo Edizione Bussana

NoteEpoca senza data, ma anni '80
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Numero Pagine 4

Illustrazioni Grafica degli Autori, copertina disegnata da Giampaolo D'Andrea

Rilegatura Brossura serigrafata

Formato 8°

Caratteristiche Basata sulle ricerche di Nilo Calvini (1914 - 1998), questo opuscolo traccia una sintesi della storia di Bussana e 

del terremoto del 23 febbraio 1887.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Economia - 123

Autore D'ANGELO PASQUALE

Titolo TRATTATO DI TECNICA BANCARIA

Editore Vallardi

Luogo Edizione Milano

Anno 1921

Numero Pagine XIX+665

Rilegatura Brossura originale

Edizione 3° Edizione ineramente riveduta ed accresciuta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Dott. Mario Mazzantini

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore D'ANNUNZIO GABRIELE (1863 - 1938)

Titolo TERRA VERGINE

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1926

Numero Pagine 190

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Buono
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Caratteristiche Firma d'appartenenza, Formato cm 9,8x 6,8. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore D'ARCAIS FRANCESCO

Titolo INTORNO AL MONDO

Editore Edindustria per Finmare

Luogo Edizione Roma

Collana Scoperta del mare 4

Anno 1972

Numero Pagine 169

Illustrazioni Decine di illustrazioni, fotografie e riproduzioni di carte e incisioni antiche

Rilegatura Cartonato nocciola con sovraccoperta lucida illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore DAUDET ALPHONSE (1840 - 1897)

Titolo ROSE ET NINETTE - MOEURS DU JOUR

Editore Flammarion

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana Collection Guillaume

Anno 1892

Numero Pagine 264

Illustrazioni Frontespizio di Marold ludek (1865 - 1898)

Rilegatura Brossura originale con dorso in tela amaranto

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Bel volume su carta forte.Cancellature in copertina. Timbri di appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 50,00
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Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DAUDET ALPHONSE (1840 1897)

Traduttore Feroci Virgilio dal francese

Titolo TARTARINO SULLE ALPI NUOVE PRODEZZE DELL'EROE TARASCONESE

Editore Bietti

Luogo Edizione Milano

Collana Classici del ridere

Anno 1939

NoteEpoca XVII e.f.

Numero Pagine 280

Illustrazioni Xilografie di Anna Maraviglia

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina muta. Timbro d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Lazio - 69

Autore DE AGOSTINO ALFREDO

Titolo VEIO LA STORIA I RUDERI LE TERRECOTTE

Editore Istituto Poligrafico dello Stato

Luogo Edizione Roma

Collana Itinerari dei musei gallerie e monumenti d'Italia n°108

Anno 1955

Numero Pagine 82

Illustrazioni 42 foto in bianco e nero nel testo e carta più volte piegata

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccola imperfezione alla prima pagina.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore DE AMICIS EDMONDO
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Titolo CUORE

Editore La Sorgente

Luogo Edizione Milano

Anno 1973

Numero Pagine 182

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta lucida illustrata

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Economia - 123

Autore DE ANGELI SERGIO

Titolo ASPETTI E TENDENZE DELL'EVOLUZIONE DEI MERCATI FINANZIARI

Editore Carisa

Luogo Edizione Savona

Collana Dossier risorse

Anno 1987

Numero Pagine 38

Rilegatura Brossura pinzata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore , ordinario di tecnica bancaria all'Università Cattolica di Milano, tenne questa conferenza il primo 

aprile 1987 a Savona

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Liguria storia - 151

Autore DE CAMELIS GAETANO

Titolo CENTO ANNI DELLA PROVINCIA DI IMPERIA 1860 - 1960

Editore Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1960

Prefazione Roggero Guido
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Numero Pagine 144

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia SIMBOLI  E MITI- 260

Autore DE CHAMPEAUX GERARD - STERCKX SEBASTIEN DOM O.S.B.

Titolo INTRODUCTION AU MONDE DE SYMBOLES

Editore ZODIAQUE

Luogo Edizione Yonne

Collana Introductions a la nuit des temps

Anno 1989

Numero Pagine 486

Illustrazioni I disegni, la maggior parte sono di Dom Noel Deney e Dom Wenceslas Bugara o.s.b.

Rilegatura Cartonato telato con sovracoperta originale

Edizione Quarta edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore DE GIVRY GRILLOT

Traduttore Luciana Marchi Pugliese

Titolo IL TESORO DELLE SCIENZE OCCULTE. I TEMI SIMBOLICI E GLI ARCHETIPI UNIVERSALI NELLA 

ICONOGRAFIA DELLA MAGIA, DELL'ALCHIMIA E DELL'ASTROLOGIA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar 725

Anno 1976

Numero Pagine 313

Illustrazioni
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Illustrazioni 315 illustrazioni

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Tracce d'adesivo all'antiporta bianco e all'ultima pagina bianca

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia lingua inglese  - 257

Autore DE LYSLE ANDREA ROEVER (1856 - 1926)

Titolo METODO ACCELERATO RAZIONALE PER IMPARARE LA LINGUA INGLESE IN POCHI MESI ANCHE 

SENZA MAESTRO

Editore Casanova e C.

Luogo Edizione Torino

Anno 1919

Numero Pagine 436

Rilegatura Cartonato telato

Edizione Ottava italiana largamente riveduta ed ampliata

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Dorso tagliato. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Medicina - 13

Autore DE MARIA BENIAMINO - PERICO GIACOMO

Titolo IL PROBLEMA DEI TRAPIANTI UMANI

Editore Studium

Luogo Edizione Roma

Collana Universale Studium n°57

Anno 1958

Numero Pagine 74

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono
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Caratteristiche Copertina stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore DE MOHR ARNALDO

Titolo L'ULTIMO AMORE

Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1929

Numero Pagine 188

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture.Copertina stanca.Formato del volumetto cm 10x 6,5

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore DE MORO GIANNI

Titolo LUCINASCO UNA COMUNITA' RURALE DEL PONENTE LIGURE

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione Albenga

Collana Centro studi L.Acquarone Lucinasco

Anno 1984

Numero Pagine 162

Illustrazioni Foto in bianco e nero e a colori di Gianni Languasco

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Caratteristiche Al frontespizio scritta a mano "Lucinasco 10 settembre 1985 giornata della congrega di San Filippo Neri.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria storia - 151

Autore
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Autore DE NEGRI CARLO

Titolo ELEMENTI DI STORIA NAVALE IN MATTEO VINZONI - L'ATLANTE DEI DOMINI DELLA BERIANA

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°17

Anno 1965

Numero Pagine 28

Illustrazioni 16 tavole in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo IL BOVO DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia naturale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°14

Anno 1963

Numero Pagine 16

Illustrazioni 6 tavole in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo IL COTRE DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale
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Collana Quaderni n°8

Anno 1958

Numero Pagine 12

Illustrazioni 3 tavole in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo IL LEUDO DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°30

Anno 1970

Numero Pagine 20

Illustrazioni 10 foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo LA BOMBARDA DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°20

Anno 1966

Numero Pagine 16

Illustrazioni
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Illustrazioni 3 tavole in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.Lo strumento bellico navale ligure a fini pacifici

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo LA GONDOLA DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Collana Quaderni n°8

Anno 1961

Numero Pagine 8

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo LA VELA A TARCHIA

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°22

Anno 1966

Numero Pagine 14

Illustrazioni 5 tavole

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. La barca con la vela quadrata, rettangolare o a trapezio trattenuta dalla struzza.
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore DE NEGRI CARLO

Titolo LO SCIABECCO DEI LIGURI

Editore Associazione ligure di archeologia e storia navale

Luogo Edizione Genova

Collana Quaderni n°28

Anno 1969

Numero Pagine 26

Illustrazioni 10 tavole in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore DE REGNIER HENRI (1964 - 1936)

Titolo SCENES MYTHOLOGIQUES - SUIVIES DE PETITES FABLES MODERNES - allegato DEPLIANTS COL 

CATALOGO NOVITA'  DELLE EDIZIONI "Le livre" con incisioni

Editore Le Livre

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1924

Numero Pagine 118

Illustrazioni Disegno di André Edouard Marthy  (1882 - 1974)

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Un curioso e raro volumetto del padre del simbolismo francese.  Pagine intonse.Firma d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Religione Cattolica - 181
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Materia Religione Cattolica - 181

Autore DE SALES FRANCOIS ( FRANCESCO DI  - 1567 - 1622)

Titolo SCELTA DI LETTERE INEDITE DI SAN FRANCESCO DI SALES TRADOTTE SULLA PRIMA EDIZIONE 

DI PARIGI DEL 1835

Editore Giovanni Ferrando - piazza San Matteo n°139

Anno 1836

Numero Pagine 96

Rilegatura Brossura originale con barbe

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Strappo in copertina. Bruniture. Rarissimo. Si trovano lettere numerose a Madame de Chantal e a Carlo 

Emmanuele I°.

Venduto N

Prezzo Euro 75,00

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore DE SANCTIS CARLO

Titolo FANCIULLI ANORMALI. LEZIONI DI NEUROPSICHIATRIA DELL'ETA' EVOLUTIVA AGLI ALLIEVI 

DELL'ACCADEMIA FASCISTA DI EDUCAZIONE FISICA E GIOVANILE

Editore Ospedale S.Maria della Pietà

Luogo Edizione Roma

Anno 1936

Numero Pagine 143

Rilegatura Brossura con dorso sbrecciato nella parte bassa, bruniture nel retrocopertina

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Solamente due pagine sottolineate

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DE TOURVILLE ANNE (1910 - 2004)

Traduttore Borelli Attilio

Titolo JABADAO

Editore Nuvoletti

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Collana Il romanzo

Anno 1953

Numero Pagine 258

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Sovracoperta stanca con adesivi. Bruniture. Il mondo magico e irrequieto bretone

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore DE WAAL FRANS (1948

Titolo NATURALMENTE BUONI - IL BENE E IL MALE NELL'UOMO E IN ALTRI ANIMALI

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1997

Numero Pagine 364

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DELLY (JEANNE-MARIE PETITJEAN DE LA ROSIERE 1875-1947; FREDERIC PETITJEAN DE LA 

ROSIERE 1876-1949)

Titolo QUALE?

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana Cuori nemici

Anno 1937

Numero Pagine 307

Illustrazioni

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 178 di 472



Illustrazioni All'antiporta illustrazione a colori in piena pagina di A.Micheli

Rilegatura Cartonato avorio illustrato con fregi e titoli

Edizione Prima traduzione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DELLY (PETIT JEAN DELA ROSIERE JEANNE MARIE ET FREDERIC)

Titolo DI FRONTE ALL'INSIDIA

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana I romanzi della rosa

Anno 1964

Numero Pagine 235

Rilegatura Cartonato telato verde

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DELLY (PETIT JEAN DELA ROSIERE JEANNE MARIE ET FREDERIC)

Titolo IL CONTE DI FALDESTEN

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana I romanzi della rosa

Anno 1974

Numero Pagine 310

Rilegatura Cartonato blu

Formato 16°

Stato Buono

Venduto

Prezzo Euro 15,00
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Venduto N

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DELLY (PETIT JEAN DELA ROSIERE JEANNE MARIE ET FREDERIC)

Titolo VIVERE INSIEME

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana I romanzi della rosa

Anno 1974

Numero Pagine 248

Rilegatura Cartonato verde scuro

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Filosofia - 28

Autore DESCARTES RENATO

Titolo MEDITAZIONI METAFISICHE ED ESTRATTI DALLE ABBIEZIONI E RISPOSTE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Verona

Collana Collana di testi filosofici

Anno 1942

Numero Pagine 190

Illustrazioni Ritratto dell'autore all'antiporta

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Quinta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Paolo Serini

Materia Poesia italiana - 139

Autore DESIDERATI LOREDANA
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Titolo NONOSTANTE IL TEMPO

Editore Centro Stampa Offset

Luogo Edizione Imperia

Anno 1984

Numero Pagine 60

Illustrazioni Nel retro della copertina foto dell'Autrice

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Carletto Mario

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore DESSARRE EVE (1926

Traduttore Nicastro Antonietta dal francese

Titolo LA RAGAZZA DI LANDI KOTAL (NARGIS DES MONTAGNES)

Editore AMZ

Luogo Edizione Milano

Collana Ragazzi d'oggi n°13

Anno 1969

Illustrazioni Copertina a colori di Cesare Colombi, tavole all'interno di Luigi D'Antonio

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore DESSI' GIUSEPPE (1909-1977)

Titolo IL DISERTORE

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca di letteratura: i contemporanei 29

Anno 1962

Numero Pagine 160

Rilegatura Cartonato illustrato

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore DEVOTO GIACOMO - AZARETTI EMILIO - BESIO G.B.NICOLO' - COVERI LORENZO - PETRACCO 

SICARDI GIULIA - AMBROSI AUGUSTO - DE FELICE EMIDIO

Titolo DIALETTI LIGURI

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana Scaffaletto genovese

Anno 1944

Numero Pagine 130

Rilegatura Brossura con alette e sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Un volume per dare alcune basi ad un dialetto che sta scomparendo. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Agiografia - 5

Autore DEY JEAN JOSEPH

Titolo HISTOIRE DE SAINTE ADELAIDE IMPERATRICE. TABLEAUX DU DIXIEME SIECLE

Editore Marc Mehling Libraire-Editeur

Luogo Edizione Genève

Anno 1862

Numero Pagine XI+364

Rilegatura Cartonato nero conb scritte in oro al dorso

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Rare bruniture ai bordi delle pagine. La biografia di Santa Adelaide, nata nel 931a Borgogna e morta nel 999 

nel monastero di Selz. Fu Regina d'Italia e imperatrice del Sacro Romano Impero.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore DI BLASIO RODOLFO

Titolo IL PACCO DALL'AMERICA

Editore Gremese

Luogo Edizione Roma

Collana Narratori moderni

Anno 1977

Numero Pagine 136

Illustrazioni Copertina di Ruggero di Lollo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Retrocopertina sciupata. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Teatro Italiano - 32

Autore DI GIACOMO SALVATORE (1860 - 1934)

Titolo O VOTO - O MESE MARIANO - ASSUNTA SPINA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar mensili n°6a

Anno 1966

Numero Pagine 208

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.
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Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Sicilia - 76

Autore DI GIOVANNI GAETANO (1831 - 1912)

Titolo ORIGINE DI ALCUNI PROVERBI MOTTI E MODI PROVERBIALI CASTELTERMINESI

Editore Forni

Luogo Edizione Bologna

Anno 1980

NoteEpoca circa

Numero Pagine 22

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 8°

Caratteristiche Copia anastatica estratta da " Archivio per lo studio delle tradizioni popolari" del 1885. Proverbi di 

Casteltermini in provincia di Agrigento

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Fisica - 111

Autore DI PASQUANTONIO FILIPPO

Titolo L'ENERGIA NUCLEARE

Editore Editori Riuniti

Luogo Edizione Roma

Collana Orientamenti

Anno 1958

Numero Pagine 808

Illustrazioni Foto fuori testo

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sovracoperta stanca. L'energia nucleare vista dal lato positivo da uno scrittore degli Editori Riuniti, scienziato e 

massimo esponente della fisica in quegli anni. Raro

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Italiana - 7
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Materia Letteratura Italiana - 7

Autore DIAS WILLY (PETRONIO MORPURGO FORTUNATA 1872-1956)

Titolo LA RIVALE

Editore La Prora

Luogo Edizione Milano

Collana Scrittori italiani scelti

Anno 1937

Numero Pagine 295

Illustrazioni In copertina disegnato un fiore con allo sfondo il mare, racchiusi in una vignetta a forma di cuore.

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore DICKENS FRANK

Titolo TIMBRA IL TUO CARTELLINO BRISTOW

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar n°252

Anno 1973

Numero Pagine 254

Illustrazioni Fumetti

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il fumetto più irriverente degli anni sessanta. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

A cura Cavallone Franco

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DIDEROT DENIS 1713 - 1784)

Traduttore
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Traduttore De Stefani Alessandro dal francese

Titolo CAPOLAVORI BREVI

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°14

Anno 1917

Numero Pagine 276

Illustrazioni Copertina di Duilio Cambellotti (1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato pelle con copertina in rilievo

Formato 24°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Dorso staccato. Volumetto di cm 9,5 x 6,5. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore DIONISIO CARTUSIANO (DIONISIO IL CERTOSINO, DIONYSIUS CARTHUSIANUS, DENIS LE 

CHARTREUX, DIONIGI DI RIJKEL) 1402-1471

Titolo SUMMAE FIDEI ORTHODOXAE, DIVO DIONYSIO CARTHUSIANO AUTHORE. TOMUS SECUNDUS. 

IN QUO AGITUR DE VIRTUTIBUS TAM THEOLOGICIS, QUAM CARDINALIBUS: DE CARUM 

DIVISIONIBUS AC PARTIBUS: DE VIRTUTIBUS EISDEM ANNEXIS, & VITIJS CONTRA OPPOSITIS: 

DE DONIS ITEM AC FRUCTIBUS. ET INCARNATIONE CHRISTI, VITA, PASSIONE, MORTE, 

RESURRECTIONE: DE MATRIS EIUS MARIAE SANCTIFICATIONE, DESPONSAZIONE, 

ANNUNCIATIONE: DE SACRAMENTIS NOVAE LEGIS AC EORUM RITIBUS, BAPTISMI, 

CONFIRMATIONIS, EUCARISTIAE, POENITENTIAE, UNCTIONIS EXTREMAE, ORDINIS & 

MATRIMONIJ: DE PROEMIO ITEM BONORUM, & RETRIBUTIONEM MALORUM. CUM INDICE 

ARTICULORUM, ATQUE QUAESTIONUM QUAE IN HOC TOMO TRACTANTUR

Editore Unitorum societate (Compagnia degli uniti)

Luogo Edizione Venetiis, Venezia

Anno 1585

NoteEpoca MDLXXXV

Numero Pagine XXIV+348 Fogli

Illustrazioni Marca con sole che scaccia le nuvole, frustra opposita

Rilegatura Pergamena molle con scritte antiche sul dorso (Cartusianus)

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'autore fu monaco Certosino nato nella celebre famiglia dei Van Laeuwen a Rijkel. Solo tomo secondo.

Venduto N

Prezzo Euro 380,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50
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Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore DISNEY WALT (1901 - 1966)

Titolo UNA PARTITA DI POLO

Editore Edizioni Walt Disney - Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Gli albi del cerchio verde anno III n°2 mensile

Anno 1940

Numero Pagine 62

Illustrazioni Bellissime tavole monocolore di Walt Disney

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Manca il dorso. Bruniture. Macchia al lato alto di inchiostro.Tracce d'adesivo in copertina. Interno 

buono.Rarissimo

Venduto N

Prezzo Euro 390,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore DISNEY WALT (1901 - 1966) - CARPI GIOVANNI BATTISTA - ARSENI ERCOLE - MARCONI MASSIMO

Titolo MANUALE SPORT GOOFY

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1984

Numero Pagine 158

Illustrazioni Disegni a colori ad ogni pagine

Rilegatura Cartonato a colori originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo guasto alla cuffia inferiore. I campioni sportivi degli anni '70 - '80

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Capelli Gaudenzio

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore DISNEY WALT(1901 - 1966) - LOSTAFFA ALESSANDRO E FRANCO
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Titolo IO IN CUCINA LE NUOVE RICETTE DI NONNA PAPERA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Guide Disney

Anno 1985

Numero Pagine 118

Illustrazioni Lostaffa Franco e Marini Roberto

Rilegatura Cartonato a colori originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Curiose ricette facili per bambini

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

A cura Capelli Gaudenzio

Materia Religione Cattolica - 181

Autore DOLARA ANNA VITTORIA SUOR (FLORINDA CARISIA)

Titolo IL PIANTO DELLE SACRE VERGINI ROMANE NELLA FUNESTA DEMOCRAZIA DI ROMA

Editore Lino Contedini

Luogo Edizione Roma

Anno 1818

Numero Pagine 15

Rilegatura Fascicolo

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Poesie arcadi della Religiosa domenicana in Santa Maria Maddalena. Copia brunita

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore DOLCINO MICHELANGELO

Titolo E PAROLLE DO GATTO DIZIONARIO GENOVESE ITALIANO DI TERMINI INSULTI LOCUZIONI E 

PROVERBI ASSOLUTAMENTE SCONVENIENTI

Editore ERGA

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Genova

Anno 1977

Numero Pagine 112

Rilegatura Brossura originale

Edizione Edizione aggiornata

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore DOLCINO MICHELANGELO (1929 - 1993)

Titolo E PAROLLE DE L'AMO - DIZIONARIO GENOVESE ITALIANO DI TERMINI, LOCUZIONI, E PROVERBI, 

CASTI E NO DEDICATI ALL'AMORE E ALLA DONNA

Editore ERGA

Luogo Edizione Genova

Collana Il belvedere

Anno 1978

Numero Pagine 74

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Caratteristiche Bruniture.Altra copia con timbro di appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore DOLDI SANDRO

Titolo SCIENZA E TECNICA IN LIGURIA DAL SETTECENTO ALL'OTTOCENTO

Editore ECIG

Luogo Edizione Genova

Anno 1984

Numero Pagine 442

Illustrazioni 105 tavole nel testo in bianco e nero

Edizione
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Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia India storia geografia - 165

Autore DONIGER WENDY

Traduttore Vincenzo Vergiani

Titolo LE ORIGINI DEL MALE NELLA MITOLOGIA INDU'

Editore Adelphi

Luogo Edizione Milano

Collana Il ramo d'oro

Anno 2002

Numero Pagine 567

Rilegatura Brossura gialla con alette con dorso un po’ scolorito

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore DONINI AMBROGIO (1903 - 1991)

Titolo ENCICLOPEDIA DELLE RELIGIONI

Editore Teti

Luogo Edizione Milano

Anno 1977

Numero Pagine 452

Illustrazioni Copertina di Max Huber

Rilegatura Cartonato balacuir rosso con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono
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Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Calabria - 73

Autore DOUGLAS NORMAN

Traduttore Grazia Lanzillo e Lidia Lax

Titolo VECCHIA CALABRIA (OLD CALABRIA)

Editore Giunti

Luogo Edizione Firenze

Anno 1992

Numero Pagine XXII+485

Rilegatura Cartonato verde scuro con sovraccoperta azzurra illustrata

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione John Davenport

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DRUON MAURICE

Traduttore Marisa Zini

Titolo LE GRANDI FAMIGLIE (LA FIN DES HOMMES - LES GRANDES FAMILLES, LA CHUTE DES CORPS, 

RENDEZ-VOUS AUX ENFERS)

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1956

Numero Pagine 772

Rilegatura Cartonato telato grigio senza sovraccoperta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15
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Autore DU MAURIER DAPHNE (LADY BROWNING 1907 - 1989)

Traduttore Anna Vespignani

Titolo IL PUNTO DI ROTTURA (THE BREAKING POINT)

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1969

Numero Pagine 303

Rilegatura Cartonato telato verde con sovraccoperta disegnata da Florenzio Corona

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore DU MAURIER DAPHNE (LADY BROWNING 1907 - 1989)

Traduttore Augusta Mattioli

Titolo IL VOLO DEL FALCONE (THE FLIGHT OF THE FALCON)

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1967

Numero Pagine 344

Rilegatura Cartonato bianco con sovraccoperta disegnata da Florenzio Corona

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore DUCHAUSSOIS CHARLES (1940-1991)

Titolo FLASH. KATMANDU IL GRANDE VIAGGIO

Editore Sei

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Torino

Collana L'Arco

Anno 1972

Numero Pagine 404

Rilegatura Brossura con bruniture in copertina e retrocopertina.

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Affascinante e cruda esperienza dell'autore, tra droga e viaggi in Asia. Spaccato di quel mondo raccontato con 

sincerità e dolore. Molte Bruniture in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DUMAS ALESSANDRO figlio (ALEXANDRE FILS 1824 - 1895)

Titolo LA SIGNORA DALLE CAMELIE

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1925

Numero Pagine 360

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Volumetto di cm 9,5x6,8. Bruniture. Copertina guasta

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore DUMAS ALEXANDRE figlio (1824 - 1895)

Titolo LA SIGNORA DALLE CAMELIE (LA DAME AUX CAMELIAS)

Editore Bietti

Luogo Edizione Milano

Collana Reclame n°116

Anno 1931

NoteEpoca IX e.f.

Numero Pagine 286
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Rilegatura Brossura originale

Edizione Nuovissima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore DURAND FERDINANDO - SCHMUCKHER AIDANO

Titolo ARCHIVIO PER LE TRADIZIONI POPOLARI DELLA LIGURIA ANNO IX - volume I° e  II° SECONDA 

RACCOLTA DI TERMINI TIPICO O RARI MODI DI DIRE E PROVERBI USATI NELLA VALLE 

DELL'ARROSCIA

Editore Archivio per le tradizioni popolari della Liguria

Luogo Edizione Genova

Collana Archivio per le tradizioni popolari della Liguria anno X n°1-2

Anno 1980

Numero Pagine 198

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Vi si trovano anche scritti su "Domenico Buffa e i suoi canti ovadesi del 1840 - Motti strambotti e poesie di 

Dolcedo (Lupi) - l'infiorata del Corpus Domini di Diano Marina (Arcolao) - Appunti di vita contadini la 

lavo9razione familiare di alcuni latticini (Ciciliot) - Il diavolo nella leggenda e nella tradizione ligure (Delfino) - 

Tiritere filastrocche e cantilene pietresi (Accame) - Proverbi di Liguria a viva voce (Pisani) -

Venduto N

Prezzo Euro 43,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore DURANTE ANTONIO don

Titolo MONSIGNOR SALVATORE MAGNASCO ARCIVESCOVO DI GENOVA 1806 - 1892

Editore Ancora

Luogo Edizione Milano

Anno 1942

NoteEpoca XX e.f.

Numero Pagine 438

Illustrazioni

Prefazione Boetto Pietro cardinale
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Illustrazioni Ritratto dell'Arcivescovo all'antiporta, foto fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizionwe

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza. Bruniture.Al termine una raccolta di pensieri e discorsi di Monsignor Magnasco. 

Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore DURRELL GERALD (1925 - 1995)

Traduttore Surci Marvelli Isa dall'inglese

Titolo UN ALBERO PIENO DI KOALA (TWO IN THE BUSH)

Editore Juvenilia

Luogo Edizione Bergamo

Collana Il pianeta degli animali

Anno 1987

Numero Pagine 288

Illustrazioni Copertina di Mario Mazzola e all'interno disegni di Claudio Scalvi

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbro di promotore.Manca un angolo del retrocopertina. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

A cura Frugis Sergio

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ECO UMBERTO (1932-

Titolo IL PENDOLO DI FOCAULT

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Anno 1988

NoteEpoca Ottobre

Numero Pagine 519

Illustrazioni 10 illustrazioni presenti

Edizione
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Ex Libris Ex libris

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta (tagliato il tagliandino)

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture ai tagli e in qualche bordo bianco. Tracce di adesivo in retrocopertina bianco

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore ECO UMBERTO (1932-)

Titolo LA BUSTINA DI MINERVA

Editore Bompiani Overlook

Luogo Edizione Milano

Anno 2000

Numero Pagine 355

Rilegatura Brossura con sovraccoperta con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Preistoria - 101

Autore EHRENBERG MARGARET

Traduttore Bosi Roberto dall'inglese

Titolo LA DONNA NELLA PREISTORIA (WOMEN IN PREHISTORY)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar saggi n°242

Anno 1992

Numero Pagine 322

Illustrazioni Copertina di Ferenc Pinter, disegni di James Sturner e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione "Oscar grandi saggi"

Formato

A cura Pavan Anna Maria
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autrice indaga sul mondo femminile primitivo attraverso i reperti giunti fino a noi.Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore EINAUDI LUIGI (1874 - 1961)

Titolo PREDICHE INUTILI

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Gli Struzzi n°56

Anno 1974

Numero Pagine 424

Illustrazioni In copertina Luigi Einaudi

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Smangiatura alla copertina tipico delle edizioni Einaudi, purtroppo, per la qualità di carta usata con troppa 

percentuale di talco, innel periodo anni '70. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Valiani Leo

Materia Cinema - 132

Autore EISENSTEIN; BLEIMAN; KOSINZEV; IUTKEVIC

Traduttore Giovanni Langella

Titolo LA FIGURA E L'ARTE DI CHARLIE CHAPLIN (CHARLIE SPENCER CHAPLIN)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Verona

Collana BMM 589

Anno 1959

Numero Pagine 238

Rilegatura Cartonato avorio

Formato 16°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Geografia: Italia - 81

Autore ENTE NAZIONALE INDUSTRIE TURISTICHE

Titolo SEA-SIDE RESORTS IN ITALY. 160 BATHING RESORTS, WITH 109 PHOTOGRAPHS, 13 

TOPOGRAPHICAL MAPS, 11 TOWN PLANS AND A TABLE OF DISTANCES

Editore Touring Club Italiano

Luogo Edizione Rome (Roma)

Anno 1951

Numero Pagine 256

Illustrazioni 109 fotografie, 13 mappe e 11 piante delle città. Copertina disegnata da A.Curti

Rilegatura Brossura illustrata con copertina e retrocopertina a colori

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Sud America - 116

Autore ESTRADA EZEQUIEL MARTINEZ

Titolo RADIOGRAFIA DE LA PAMPA

Editore Editorial Losada

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1953

Numero Pagine 406

Rilegatura Brossura con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche rarissima sottolineatura a matita cancellabile. Un adesivo trasparente avvolge il dorso

Venduto N

Prezzo Euro 39,00

Materia Animali -192

Autore FABRE HENRI JEAN CASIMIR (1823 - 1915)

Traduttore
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Traduttore Somarè Enrico dal francese

Titolo LA VITA DEGLI INSETTI - BRANI SCELTI ESTRATTI DAI RICORDI ENTOMOLOGICI

Editore Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Anno 1920

Numero Pagine 252

Illustrazioni 13 incisioni nel testo e 13 tavole fuori testo

Rilegatura Brossura

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Manca copertina. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Somarè Enrico (1889 - 1954)

Materia Francia Storia - 19

Autore FABRE PHILIPPE

Titolo LE CONSEIL D'ETAT ET VICHY: LE CONTENTIEUX DE L'ANTISEMITISME

Editore Pubblications de la Sorbonne

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana De republica n°1

Anno 2001

Numero Pagine 404

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In francese

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Picard Etienne

Materia Preistoria - 101

Autore FACCHINI FIORENZO

Titolo ORIGINI DELL'UOMO ED EVOLUZIONE CULTURALE PROFILI SCIENTIFICI FILOSOFICI RELIGIOSI

Editore
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Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Di fronte e attraverso le origini dell'uomo n°588

Anno 2004

Numero Pagine 314

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Sud America - 116

Autore FACO' RUI

Traduttore Delogu Ignazio dal portoghese

Titolo BRASILE XX SECOLO (BRASIL SIGLO XX)

Editore Editori Riuniti

Luogo Edizione Roma

Collana Enciclopedia tascabile n°42

Anno 1962

Numero Pagine 228

Illustrazioni Copertina di Leo Guida

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Piccole smangiature al dorso.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Teatro Italiano - 32

Autore FALCONI ARTURO (1867 - 1934)

Titolo QUARANT'ANNI DI PALCOSCENICO

Editore Cappelli

Luogo Edizione Bologna

Prefazione D'Ambra Lucio
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Anno 1927

Numero Pagine 200

Illustrazioni Disegno in copertina di Alessandro Cervellati (1892 - 1974), all'antiporta foto dell'Autore

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Le confessioni di un attore di teatro, figlio d'arte. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore FALCONI CARLO (1915 - 1998)

Titolo GEDDA E L'AZIONE CATTOLICA - MISSIONARIO IN GIACCHETTA - FASCI ED AQUILE - IL 

TRIMOTORE DELLA GIOVENTU' - IL RILEVATORE DEL GETSEMANI - ARTEFICE DELLA LEPANTO 

DEL 18 APRILE - FEBBRE EDILIZIA - QUASI SALAZAR - L'OPERAZIONE STURZO -

Editore Parenti

Luogo Edizione Firenze

Collana Testimonianze del tempo n°37

Anno 1958

Numero Pagine 316

Illustrazioni 16 foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Stato Buono

Caratteristiche Le azioni e il potere di Luigi Gedda (1902 - 2000) vista dallo spretato nel 1948, giornalista. Un libro che fece 

scandalo. Bruniture. Bella edizione con pagine intonse

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Storia: Italia Medievale - 87

Autore FALLETTI FOSSATI CARLO (1848 - 1933)

Titolo IL TUMULTO DEI CIOMPI - STUDIO STORICO - SOCIALE

Editore Ermanno Loescher

Luogo Edizione Roma - Torino - Firenze

Anno 1882

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 201 di 472



Numero Pagine 404

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dedicato a stampa ai suoi docenti Pasquale Villari e Cesare Paoli, la storia della rivoluzione popolare a Firenze 

del 1378 è il suo volume di più alto respiro. Bruniture. Pagine intonse.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore FALSETTI GIOVANNI

Titolo CONVIVIO DEI POVERI

Editore Flaminia

Luogo Edizione Pesaro

Anno 1997

Numero Pagine 82

Rilegatura Brossura con alette originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Raffaeli Massimo

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FARINA SALVATORE(1846 - 1918)

Titolo UNA SEPARAZIONE DI LETTO E DI MENSA - LA FAMIGLIA DEL SIGNOR ONORATO - UN UOMO 

FELICE

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1920

Numero Pagine 136

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche
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Caratteristiche Gore. Bruniture.Copertina stanca La curiosità sta che il volumetto è  di cm 8x 5,8.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Pedagogia 273

Autore FASCIE BARTOLOMEO (1861 - 1937)

Titolo DEL METODO EDUCATIVO DI DON BOSCO  - FONTI E COMMENTI

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Collana Letture di pedagogia n°4

Anno 1934

Numero Pagine 116

Illustrazioni Copertina di  Antonio Zetto

Rilegatura Brossura originale

Edizione IV ristampa 10 migliaio

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Firme d'appartenenza. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Geografia: Italia - 81

Autore FATTORUSSO JOSEPH

Titolo WONDERS OF ITALY: THE MONUMENTS OF ANTIQUITY, THE CHURCHES, THE PALACES, THE 

YTEASURES OF ART

Editore Fattolorusso G.

Luogo Edizione Florence (Firenze)

Collana Medici art series

Anno 1952

Numero Pagine 616

Illustrazioni 3275 Illustrazioni e 24 tavole a colori a tutta pagina

Rilegatura Bella rilegatura telata azzurra con piatti e dorso ornati e illustrati in oro e rosso.

Edizione Undicesima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In inglese. Scollatura nella parte alta dell'antiporta. Qualche brunitura
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Venduto N

Prezzo Euro 95,00

Materia Folklore - Costume - Usanze - 113

Autore FAVA FRANCO

Titolo MASCHERE ITALIANE

Editore La Spiga

Luogo Edizione Milano

Collana I pergamini

Anno 1984

Illustrazioni Disegni di Alessandra Scandella a colori

Rilegatura Cartonato con sovracoperta pergamena

Caratteristiche Volumetto di cm 10 x 7. Bruniture. Timbro d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FELISATTI MASSIMO 81932- PITTORRU FABIO (1928 - 1995)

Titolo LA MADAMA

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Collana R'74

Anno 1974

Numero Pagine 208

Illustrazioni Copertina di Fulvio Bianconi

Rilegatura Cartonato viola giallo editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche I popolari personaggi della serie televisiva  "Qui squadra mobile" in una nuova avventura poliziesca. Solmi 

capo della sezione omicidi della squadra mobile di Roma si sfoga "Qui non si finisce mai". Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore
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Autore FERRANDO BIAGIO (1948

Titolo LE RAGIONI DEI VINTI

Editore L'Autore libri

Luogo Edizione Firenze

Anno 1989

Numero Pagine 46

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Baroni Mauro

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore FERRANDO TULLIO

Titolo I SURVANOMI DI BORGHETTO SANTO SPIRITO

Editore Comune di Borghetto Santo Spirito - Ciuni

Luogo Edizione Albenga

Anno 1999

Numero Pagine 24

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Altra copia. Il divertente gioco dei soprannomi nel ponente ligure, molto in voga fino a pochi anni orsono.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Prefazione Gianatti Aldo

A cura Pampolini Silvestro

Materia Poesia italiana - 139

Autore FERRARI ADRIANA (1942

Titolo QUADERNO SECONDO ME -  - ALTRE POESIE - NON POESIE - 1998 - 1999

Editore Centro Editoriale Imperiese

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Imperia

Anno 1999

Numero Pagine 88

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Trentino Alto Adige

Autore FERRARI MARIO; TOMASI GINO

Titolo LA VALLE DI LEDRO E LE SUE PALAFITTE

Editore Edizioni Manfrini

Luogo Edizione Rovereto

Numero Pagine 158

Illustrazioni Moltissime illustrazioni a colori ein b/n

Rilegatura Cartonato rosso in cofanetto nero

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Scrinzi Gino

Materia Teatro Italiano - 32

Autore FERRARI PAOLO (1822 - 1889)

Titolo IL RIDICOLO - COMMEDIA IN CINQUE ATTI

Editore Amalia Bettoni

Luogo Edizione Milano

Collana Opere drammatiche

Anno 1874

Numero Pagine 128+XVI

Rilegatura Brossura

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Rilegatura anni '50 con applicata copertina originale

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore FERRARI RODOLFO

Titolo AVVENTURA DI UN GIORNO - POESIE

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Anno 1965

Numero Pagine 96

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Fu stampato il volume dai Fratelli Pozzi ad Alassio. Contiene un foglio verde stampato col commento di Mario 

Luzi.

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Prefazione Capasso Aldo (1909 - 1997) - Luzi Mario (1914 - 2005)

Materia Poesia italiana - 139

Autore FERRARI RODOLFO

Titolo AVVENTURA D'UN GIORNO. POESIE

Editore Sei

Luogo Edizione Torino

Anno 1965

Numero Pagine 92

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Con nota critica valutativa di Mario Luzi. Stampato dalle arti grafiche Fratelli Pozzi di Alassio

Autografato

Prefazione Aldo Capasso
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Autografato Autografo dell'autore

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore FERRARO ANTONIO

Titolo ENTRO LO SPAZIO - POESIE

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione Albenga

Anno 1982

Numero Pagine 44

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Gallea Francesco

Materia Poesia italiana - 139

Autore FERRERO ANTONIO

Titolo LA RUPE

Editore Ricci

Luogo Edizione Savona

Anno 1921

Numero Pagine 88

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche "Marzo 1921 Mondovì Rifreddo" stampato  in copertina e al frontespizio. Bruniture, sbrecciatura alle ultime 

pagine

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Medicina - 13

Autore
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Autore FERRERO BRUNO

Titolo DROGA LA PESTE BIANCA

Editore LDC

Luogo Edizione Torino

Collana I libri del ghepardo

Anno 1982

Numero Pagine 48

Illustrazioni Cartina e foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Traccia di adesivo alla copertina

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore FERRERO GUGLIELMO

Titolo LA TRAGEDIA DELLA PACE. DA VERSAILLES ALLA RUHR

Editore Edizioni Ahena

Luogo Edizione Milano

Anno 1923

Numero Pagine 304

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione 2° migliaio

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Medicina - 13

Autore FERRIERI GIULIANO - LODISPOTO ALBERTO

Titolo CHIROSCOPIA GRAFOLOGIA FISIOGNOMIA RIFLESSOTERAPIA IRIDOSCOPIA MESOTERAPIA 

CELLULOTERAPIA NEURALTERAPIA OPOTERAPIA

Editore Mondadori

A cura Modesti Giuliano - Pistarino Fausto
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Luogo Edizione Milano

Collana Oscar manuale n°93

Anno 1984

Numero Pagine 224

Illustrazioni Disegni e foto nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione Oscar

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Cento modi per guarire

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore FERRUA MAGLIANI EMILIO - DE MORO GIANNI

Titolo I FRADELLI LE CONFRATERNITE DEI DISCIPLINANTI NELLA VALLE DI PRELA' - LINEAMENTI DI 

UN'EVOLUZIONE STORICA

Editore Casabianca

Luogo Edizione Sanremo

Anno 1986

Numero Pagine 290

Illustrazioni Foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta a colori

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza.Bruniture. Interessante studio sulle confraternite prendendo spunto da quelle di Prelà e 

Vasia. La parte sull'evoluzione è di De Moro. Piccolo strappo nel retrocopertina.

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Prefazione Bianchi Romolo

Materia bici moto auto - 223

Autore FIAT

Titolo FIAT 1100 BERLINA EXPORT TIPO 103H CON MOTORE 103H   - BERLINA SPECIALE TIPO 103 G 

CON MOTORE 103 H -  - FAMILIARE TIPO 103H.108 CON MOTORE 103H - USO E MANUTENZIONE

Editore FIAT

Luogo Edizione Torino
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Anno 1962

Numero Pagine 52

Illustrazioni Disegni esplicativi e foto in bianco e nero nel testo, tre tavole ripiegate a più colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione 14 edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture. Si tratta del librertto di istruzione della mitica 1100 stampato nello stabilimento grafico 

"G.Canale & C."

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FIDENTI AGOSTINO

Titolo TRASPARENZE D'ANIMA

Editore Scuola Tipografica Artigianelli

Luogo Edizione Genova

Anno 1920

Numero Pagine 270

Rilegatura Brossura editoriale azzurra con illustrazione alla copertina di G. Gherzi

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Firma editoriale dell'autore. Etichetta abrasa incollata nella parte bassa della copertina, non intaccante nessun 

testo.Fidenti Agostino, nato a Valenza (Alessandria) nel 1882 ,fu Genovese d'adozione. Scrisse un notevole 

volume di liriche . Fu Direttore  de Z,' unità Cattolica di Firenze. Molto raro a trovarsi.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Prefazione E. Calligari  (Mikros)

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore FIORATTI NEREO

Titolo ANSALDO NAVI

Editore Edindustria editoriale

Luogo Edizione Roma

Anno 1959

Prefazione Ansaldo spa

A cura Nereo Fioratti

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 211 di 472



Numero Pagine 340

Illustrazioni Centinaia di illustrazioni e mappe a colori e in b/n

Rilegatura Brossura con copertina lucida illustrata con piccole spellature in parte alta del dorsoe piccolo strappo nel piatto 

inferiore senza mancanza di carta

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bellissimo volume sulla storia e realtà di una delle industrie più importanti italiane. In particolare notevole è 

l'elencazione e la schedatura delle navi più importanti costruite con le loro caratteristiche.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Diritto - 10

Autore FIORE PASQUALE

Titolo IL DIRITTO INTERNAZIONALE CODIFICATO E LA SUA SANZIONE GIURIDICA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Collana Ordinamento giuridico della società degli stati

Anno 1909

Numero Pagine 940

Rilegatura Brossura editoriale con cerniera staccata (non mancante il testo). Da rilegare

Edizione Quarta edizione scritta e ampliata tenendo conto dellae Conferenze dell'Aia del 1899 e 1907

Formato 8°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Autore FITZGERALD FRANCIS SCOTT (1886-1940)

Traduttore Fernanda Pivano

Titolo TENERA E' LA NOTTE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1964

Numero Pagine 379

Edizione Ristampa identica alla prima edizione del 1963
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Rilegatura Cartonato telato grigio senza sovraccoperta

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Umbria - 70

Autore FIUMI MARIA LUISA

Titolo UMBRIA GUERRIERA. VITA EROICA DI BRACCIO FORTEBRACCIO, NICCOLO' PICCININO, 

GATTAMELATA

Editore Ceschina

Luogo Edizione Firenze

Anno 1939

Numero Pagine 404

Illustrazioni XIX Tavole fotografiche a piena pagina su carta lucida (fot. Alinari)

Rilegatura Brossura con copertina color verde e bianco

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore FLACCO GAIO VALERIO (CAIUS VALERIUS FLACCUS)  45- 90 D.C.

Titolo C. VALERII FLACCI SETINI BALBI PATAVINI ARGONAUTICON LIBRI VIII. EX RECENSIONE 

NICOLAI HEINSII DAN. F. ET PETRI BURMANNI V.C.

Editore Josephus Cominus

Luogo Edizione Patavii (Pavia)

Anno 1720

NoteEpoca  MDCCXX

Numero Pagine XL+190

Illustrazioni In frontespizio antico archeologo con il motto Quidquid sub terra est in apricum proferet aetas

Rilegatura Cartonato pergamena muta probabilmente fine ottocento

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Opera appartenuta a P.P. Rebuffo. Interno del volume molto fresco.

Venduto

Prezzo Euro 250,00
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Venduto N

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore FLAMBART PAUL (CHOISNARD PAUL) 1867- 1930

Titolo PREUVES ET BASES DE L'ASTROLOGIE SCIENTIFIQUE. METHODES, APPLICATIONS, 

CONSEQUENCES PSYCHOLOGIQUES, DISCUSSIONS DIVERSES

Editore Bibliothèque Chacornac

Luogo Edizione Paris

Anno 1908

Numero Pagine 178

Rilegatura Cartonato successivo telato amaranto nei cui piatti sono stati applicate la copertina e la retrocopertina originali.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore fu pioniere dell'Astrologia statistica. Il libro appartenne a Charles de Margherita, luogotenente 

colonnello della cavalleria francese (con quadrupla firma) che lo acquistò a Parigi presso la libreria Emile 

Nourry nel 1924.

Venduto N

Prezzo Euro 85,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FOGAZZARO ANTONIO (1842 - 1911)

Titolo MIRANDA

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1926

Numero Pagine 184

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Misure del volumetto cm 9,8x6,8. Bruniture. Copertina stanca, macchia nel retro di inchiostro. Firma 

d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FOGAZZARO ANTONIO (1842 - 1911)
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Titolo ORIGINE DELL'UOMO

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°15

Anno 1917

NoteEpoca circa

Numero Pagine 264

Illustrazioni Rilevo di Duilio Cambellotti (1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato in pelle con in copertivo rilievo di Duilio Cambellotti

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Il formato del breviario cm 9,5 x 6,5. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FOLGORE LUCIANO (OMERO VECCHI 1888-1966)

Titolo LA TRAPPOLA COLORATA. ROMANZO EXTRAGIALLO UMORISTICO

Editore Corbaccio

Luogo Edizione Milano

Anno 1934

Numero Pagine 343

Illustrazioni In copertina disegno raffigurante una scena di lotta.

Rilegatura Brossura editoriale gialla, brunitura nel retrocopertina nel bordo alto e screpolatura al dorso.

Edizione Prima rarissima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'autore fu un parodista del genere giallo, in realtà fu un futurista e poeta. Fu redattore del settimanale 

umoristico "Il travaso delle idee". Ruppe il tabù del giallo durante l'epoca fascista, mascherandolo con la satira.

Venduto N

Prezzo Euro 450,00

Materia Lingua italiana - 200

Autore FONTANA ANTONIO abate (1784 - 1865)

Titolo GRAMATICA PEDAGOGICA AD USO DEI MAESTRI ELEMENTARI E DELLE MADRI DI FAMIGLIA 

COLLA QUALE PER VIA DI PIACEVOLE E FACILISSIMO INTRATTENIMENTO SI POSSONO 

INSEGNARE I PRINCIPI GRAMATICALI DELLA LINGUA ITALIANI AI PARGOLETTI

Editore
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Editore Tipografia Veladini

Luogo Edizione Lugano

Anno 1847

Numero Pagine 354

Rilegatura Brossura

Edizione Seconda edizione in gran parte rifusa

Formato 16°

Caratteristiche L'abate Fontana fu pedagogo nato a Sagno e morto a Besazio dove gli è stata dedicata una piazza, sviluppò una 

metodologia di conciliazione tra autorità e libertà. Il libro come si evince da una firma appartenenne a Suor 

Lutgarda Sartori. Bruniture, gora alle ultime pagine, con barbe.Copertina sicuramente fatta dalla suora con carta 

da zucchero.

Venduto N

Prezzo Euro 85,00

Materia Aria - Aerei - Aviazione Storia e Tecnica - 97

Autore FONVIELLE WILFRID DE

Titolo HISTOIRE DEL LA NAVIGATION AERIENNE

Editore Librairie Hachette

Luogo Edizione Paris

Anno 1907

Numero Pagine 271

Illustrazioni 82 disegni

Rilegatura Cartonato telato rosso lavorato e impresso nel piatto, cerniere un pochino usurate con tagli al dorso. Tagli in oro

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bel volume nel quale si delinea la nascita e l'evoluzione dell'aviazione.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore FORATTINI GIORGIO; BOCCA GIORGIO

Titolo QUATTRO ANNI DI STORIA ITALIANA. CON UN COMMENTO DI GIORGIO BOCCA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar

Anno 1977
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Numero Pagine 190

Rilegatura Brossura illustrata

Edizione Prima edizione oscar

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche I racconti degli anni dal 1973 al 1976 secondo lo stile Forattini. Copertina e Retrocopertina con alcune bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore FORBES KATHRYN (ANDERSON MC LEAN KATRYN 1908 - 1966)

Titolo IO E LA MAMMA

Editore Mursia

Luogo Edizione Milano

Collana La nuova biblioteca n°7

Anno 1968

Numero Pagine 172

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Guarnieri Rossana

Materia India storia geografia - 165

Autore FORMICHI CARLO (1871 - 1943)

Titolo INDIA E INDIANI

Editore Alpes

Luogo Edizione Milano

Anno 1929

NoteEpoca VII e.f.

Numero Pagine 272

Illustrazioni 16 foto in bianco e nero, copertina di Veneziani

Rilegatura Brossura originale

Formato
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Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Lingua italiana - 200

Autore FORNACIARI LUIGI (1798 - 1858)

Titolo ESEMPI DI BELLO SCRIVERE SCELTI E ILLUSTRATI DALL'AVV. LUIGI FORNACIARI 

DILIGENTEMENTE RIVEDUTI E CORRETTI ED ACCRESCIUTI DI UN'APPENDICE PER OPERA DEL 

PRO. RAFFAELLO FORNACIARI FIGLIO DEL COMPILATORE - volume II - POESIA

Editore Amalia Bettoni

Luogo Edizione Milano

Anno 1872

Numero Pagine 504

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in tela verde scura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Copertina guasta

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Fornaciari Raffaello (1837 - 1917)

Materia Colonie Italiane - 59

Autore FRANCHETTI RAIMONDO (1889 - 1935)

Titolo NELLA DANCALIA ETIOPICA - SPEDIZIONE ITALIANA 1928 - 1929

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1935

NoteEpoca XIII e.f.

Illustrazioni 16 foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale con sovracoperta

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il volume è stato stampato sotto gli auspici della reale società geografica italiana. Volume ristampato alla morte 

dell'Autore. Bruniture. Sovracoperta molto stanca.

Prefazione Zoli Corrado - Pollera Alberto
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Venduto N

Prezzo Euro 65,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore FRATTINI ANGELO

Titolo L'AMANTE A MILLE CHILOMETRI. ALCUNI GIUDIZI DELLA CRITICA AL VOLUME MARITO E 

MOGLIE MODELLO

Editore Corbaccio

Luogo Edizione Milano

Anno 1930

Numero Pagine 267+9

Illustrazioni Disegni di Peri. All'antiporta fotografia di Angelo Frattini

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore FRAZER JAMES GEORGE (1854 - 1941)

Traduttore Malvezzi Anna dall'inglese

Titolo LA PAURA DEI MORTI NELLE RELIGIONI PRIMITIVE (THE FEAR OF THE DEAD IN PRIMITIVE 

RELIGIONS)

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca n°2

Anno 1978

Numero Pagine 224+XIII

Illustrazioni Copertina di Salvatore Gregorietti

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture. Questo volume del premio Nobel Frazer, famoso per "Il ramo d'oro", nasce da un ciclo di 

conferenze tenute nel 1932

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Mazzoleni Gilberto
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Materia letteratura svedese - 236

Autore FREDRIKSSON MARIANNE (1927

Traduttore Bacci Roberto dallo svedese

Titolo LE FIGLIE DI HANNA (ANNA, HANNA OCH JOHANNA)

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana La gaja scienza n°547

Anno 1998

Numero Pagine 386

Rilegatura Cartonato originale con sovracoperta

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore FREYTAG ALEXANDER (1870 - 1947)

Titolo IL MESSAGGIO ALL'UMANITA' - IL LIBRO DEL RICORDO - LA NUOVA TERRA

Editore LA MANIFESTAZIONE DEI FIGLIOLI DI DIO

Luogo Edizione Torino

Anno 1978

Numero Pagine 362

Illustrazioni Foto dell'Autore al frontespizio. Disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Tracce d'adesivo

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia sociologia - 222

Autore FRIEDMANN GEORGES

Traduttore Bruno Maffi
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Titolo PROBLEMI UMANI DEL MACCHINISMO INDUSTRIALE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 118

Anno 1949

Numero Pagine 483

Rilegatura Brossura arancione. Lievi bruniture in copertina

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore FRIEDMANN GIOVANNI

Titolo FERTIRRIGAZIONE - UN NUOVO METODO PER AUMENTARE FORTEMENTE LA PRODUZIONE

Editore Ulrico Hoepli

Luogo Edizione Milano

Anno 1939

NoteEpoca XVII e.f.

Numero Pagine 122

Illustrazioni 90 foto, disegni, piante e diagrammi

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di antico proprietario. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Menozzi Angelo

Materia SIMBOLI  E MITI- 260

Autore FULCANELLI

Traduttore Ferruccio Ledvinka

Titolo LE DIMORE FILOSOFALI E IL SIMBOLISMO ERMETICO NEI SUOI RAPPORTI CON L'ARTE SACRA E 

L'ESOTERISMO DELLA GRANDE OPERA. IN DUE VOLUMI (LES DEMEURES PHILOSOPHALES

Editore

Prefazione Tre prefazioni di Eugène Canseliet F.C.H.
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Editore Edizioni Mediterranee

Luogo Edizione Roma

Anno 1973

Numero Pagine 269+239

Illustrazioni Copertina di Giulia Marini. XLV Foto in b/n lucide a piena pagina

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Terza edizione ampliata

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Preistoria - 101

Autore FURON RAYMOND

Titolo MANUALE DI PREISTORIA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana pbe 14

Anno 1961

Numero Pagine 463

Illustrazioni 45 figure e una tavola più volte ripiegata

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Quinta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore FUSCO GIAN CARLO

Titolo GUERRA D'ALBANIA

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Collana 343 UE Scrittori d'oggi

Anno 1961
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Numero Pagine 128

Rilegatura Brossura editoriale con qualche graffio al dorso

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore FUSCO GIANCARLO

Titolo STORIA SEGRETA DEL CONCORDATO. L'ITALIA VRNDUTA AL VATICANO

Editore Abc

Luogo Edizione Milano

Collana supplemento al n° 7 di ABC

Anno 1967

Numero Pagine 109

Illustrazioni Molte riproduzioni fotografiche

Rilegatura Brossura gialla

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore GABUTTI GIUSEPPE

Titolo STREGHE BRIGANTI DIAVOLI E SANTI - RACCONTI E LEGGENDE DELLA LIGURIA

Editore Gribaudo

Luogo Edizione Torino

Anno 1995

Numero Pagine 124

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Nel mondo del folklore ligure

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GALASTRO ANTONINO

Titolo I FRATELLI LACUMIA

Editore Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1965

Numero Pagine 138

Illustrazioni Disegni di Antonio Petrini

Rilegatura Brossura originale con sovracoperta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore GALLI ARCANGELO

Titolo BIOLOGIA DELLE RAZZE UMANE - RIASSUNTO DELLE LEZIONI TENUTE ALL'UNIVERSITA' 

CATTOLICA DE SACRO CUORE

Editore Cavalleri

Luogo Edizione Como

Anno 1940

NoteEpoca XVIII

Numero Pagine 170

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Sottolineature a matita nera, rossa e blu. Bruniture-. Un capitolo dedicato agli italici ed uno agli ebrei.L'autore , 

francescano, collaboratore di Padre Agostino Gemelli. In piene leggi razziali l'Autore cerca di frenare il mito 

germanico.  Volume raro a trovarsi in questa prima edizione comasca.

A cura Bollani Antonio
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Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Militaria - 167

Autore GAMBERINI ARTURO

Titolo STORIA DEGLI ORDINI CAVALLERISCHI DI TUTTE LE NAZIONI

Editore Tipografia del riformatorio Patronato

Luogo Edizione Milano

Anno 1893

Numero Pagine 106

Rilegatura Cartonato successivo al quale è stata applicata la copertina originale

Edizione Secondo migliaio

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 72,00

Materia Medicina - 13

Autore GAMNA CARLO; CERESA FRANCO; GALEONE ANGELO

Titolo MEDICINA INTERNA 4 VOLUMI (MANA IL QUINTO DEL PROF. VALOBRA). VOL. I: MALATTIE 

INFETTIVE- MALATTIE DELL'APPARATO CIRCOLATORIO. VOL. II: MALATTIE DELL'APPARATO 

RESPIRATORIO- MALATTIE DEL MEDIASTINO- MALATTIE DELL'APPARATO DIGERENTE. VOL. III: 

MALATTIE DEI RENI E DELLE VIE URINARIE- MALATTIE DELL'APPARATO EMATOPOIETICO- 

MALATTIE DELLE GHIANDOLE A SECREZIONE INTERNA- MALATTIE DEL RICAMBIO. VOL. IV: 

MALATTIE DELL'APPARATO LOCOMOTORE- MALATTIE ALLERGICHE- MALATTIE DELLA 

NUTRIZIONE- MALATTIE DA CARENZA VITAMINICA- GLI AVVELENAMENTI PIU' COMUNI.

Luogo Edizione Torino

Anno 1949

Numero Pagine XVI+808+XII+8

80+XII+700+X

VI+681

Illustrazioni 794 Figure in b/n e a colori

Rilegatura Cartonato telato rosso con dorsi sbiaditi, titoli e riferimenti in oro al dorso.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Carlo Gamna fu professore Universitario e Direttore della Clinica Medica dell'Università di Torino.Qualche 

brunitura nella parte iniziale dei volumi. Potrebbero essere richieste spese di spedizione supplementari dovute al 

peso dei volumi. Presenti sottolineature.

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 225 di 472



Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Medicina - 13

Autore GAMNA CARLO; CERESA FRANCO; GALEONE ANGELO; VALOBRA NINO

Titolo MEDICINA INTERNA 5 VOLUMI. VOL. I: MALATTIE INFETTIVE- MALATTIE DELL'APPARATO 

CIRCOLATORIO. VOL. II: MALATTIE DELL'APPARATO RESPIRATORIO- MALATTIE DEL 

MEDIASTINO- MALATTIE DELL'APPARATO DIGERENTE. VOL. III: MALATTIE DEI RENI E DELLE 

VIE URINARIE- MALATTIE DELL'APPARATO EMATOPOIETICO- MALATTIE DELLE GHIANDOLE A 

SECREZIONE INTERNA- MALATTIE DEL RICAMBIO. VOL. IV: MALATTIE DELL'APPARATO 

LOCOMOTORE- MALATTIE ALLERGICHE- MALATTIE DELLA NUTRIZIONE- MALATTIE DA 

CARENZA VITAMINICA- GLI AVVELENAMENTI PIU' COMUNI. VOL. V: MALATTIE DEL SISTEMA 

NERVOSO (PROF. VALOBRA)

Editore Unione Tipografico Editrice Torinese UTET

Luogo Edizione Torino

Anno 1949

NoteEpoca E ultimato nel 1950

Numero Pagine XVI+808+XII+8

80+XII+700+X

VI+681+XXIII+

758

Illustrazioni 972 Figure in b/n e a colori

Rilegatura Cartonato telato rosso con dorsi sbiaditi, titoli e riferimenti in oro al dorso.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Carlo Gamna fu professore Universitario e Direttore della Clinica Medica dell'Università di Torino.Presenti 

sottolineature solamente nel primo volume e nel quinto.Qualche brunitura nella parte iniziale dei volumi. 

Potrebbero essere richieste spese di spedizione supplementari dovute al peso dei volumi.

Venduto N

Prezzo Euro 95,00

Materia Fisica - 111

Autore GAMOW GEORGE (GAMOV GEORGIY 1904 - 1968)

Traduttore Felici Laura dall'inglese

Titolo TRENT'ANNI CHE SCONVOLSERO LA FISICA - LA STORIA DELLA TEORIA DEI QUANTI (THIRTY 

YEARS THAT SHOOK PHYSIC)

Editore Zanichelli

Luogo Edizione Bologna

Collana BMS n°19

Anno 1966

Numero Pagine 206

Illustrazioni Tavole dell'Autore

Edizione
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Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia India storia geografia - 165

Autore GANDHI MOHANDAS KARAMCHAND (MAHATMA 1869 - 1948)

Traduttore Della Monica Francesca, Pucci Giannozzo, Vuturo Cinzia dall'inglese

Titolo VILLAGGIO E AUTONOMIA - LA NONVIOLENZA COME POTERE DEL POPOLO

Editore Libreria Editrice Fiorentina

Collana Quaderni d'Ontignano

Anno 1982

Numero Pagine 196

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore GARIBALDI GIUSEPPE

Titolo LA PROVINCIA DI IMPERIA

Editore Associazione italiana insegnanti di geografia sezione Imperia - Sanremo

Luogo Edizione Imperia

Anno 1996

Numero Pagine 80

Illustrazioni Foto nel testo in bianco e nero e tabelle

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 227 di 472



Caratteristiche Gli aspetti geografici ed economici analizzati dall'Autore, di Cipressa e presidente della sezione locale 

dell'Associazione.

Venduto N

Prezzo Euro 34,00

Materia Gran Bretagna Storia - 22

Autore GARNIER CHARLES MARIE (1869 - 1949)

Titolo EIRE' - HISTOIRE D'IRLANDE

Editore Montaigne - Aubier

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana Collection Montaigne

Anno 1939

Numero Pagine 270

Illustrazioni Cartine in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche In francese. Firma d'appartenenza in copertina. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Sussidi Scolastici - 33

Autore GARRONE GALANTE ALESSANDRO

Titolo QUESTA NOSTRA REPUBBLICA. CORSO DI EDUCAZIONE CIVICA PER IL TRIENNIO DELLE MEDIE 

SUPERIORI

Editore Loescher

Luogo Edizione Torino

Anno 1965

Numero Pagine XIV+249

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore
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Autore GASTON MARTIN MARCELLE

Traduttore Ammirato Musso Mina

Titolo LA BELLA MERCANTESSA (LA BELLE TRENTEMOUSINE)

Editore Lega Navale Italiana - De Fornari

Luogo Edizione Genova

Collana I libri del mare n°2

Anno 1932

Numero Pagine 274

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina guasta. Bruniture. L'autrice vinse il premio "Femme de France 1926"

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Lumbroso Alberto (1872 - 1925)

Materia Francia Storia - 19

Autore GAUCHET MARCEL

Titolo LA REVOLUTION DES POUVOIRS - LA SOUVERAINETE' LE PEUPLE E LA REPRESENTATION 1789 - 

1799

Editore Gallimard

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana Bibliotheque des histoires

Anno 1995

Numero Pagine 290

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore GAUDO GIOVANNI BATTISTA

Traduttore Gaudo Giovanni Battista in italiano

Titolo QUATTRO POETI LATINI FRA I SECOLI I° E V° RECATI IN IDIOMA VOLGARE (C PEDONE 
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ALBINOVANO - AULO SABINO - SULPIZIA - CLAUDIO RUTILIO NUMAZIANO

Editore Tipo litografia di Giovanni Ghilini

Luogo Edizione Oneglia

Anno 1883

Numero Pagine 104

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture.Privo di dorso. Interessante traduzione di autori latini poco conosciuti e tradotti. Di Namaziano la 

traduzione del "De reditu suo" fino a tutto quello che era conosciuto fino al 1883. Di Sulpizia il "De edictu 

Domitiani"

Autografato Dedica e autografo in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore GAUME G abbate

Titolo MANUALE DEI CONFESSORI COMPOSTO DEL SACERDOTE SANTIFICATO 

DALL'AMMINISTRAZIONE CARITATEVOLE E DISCRETA DEL SACRAMENTO DELLA PENITENZA, 

DELLA PRATICA DEI CONFESSORI DI SANT'ALFONSO DE LIGUORI, DEGLI AVVERTIMENTI AI 

CONFESSORI E DEL TRATTATO DELLA CONFESSIONE GENERALE DEL BEATO LEONARDO DA 

PORTO MAURIZIO, DELLE ISTRUZIONI DI SAN CARLO AI CONFESSORI, DEGLI AVVISI DI SAN 

FRANCESCO DI SALES AI CONFESSORI, DEI CONSIGLI DI SAN FILIPPO NERI, DEGLI AVVISI DI 

SAN FRANCESCO SAVERIO AI CONFESSORI - volume secondo

Editore Giacomo Agnelli libraio e tipografo vescovile - contrada di Santa Margherita n°1099

Luogo Edizione Milano

Anno 1845

Numero Pagine 432

Rilegatura Cartonato marmorizzato rosso scuro e dorso in tela verde scuro

Edizione Edizione riveduta e con note

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Solo il secondo volume. "Dal modo da tenere con le varie sorta di penitenti - Dialogo tra il confessore e il 

penitente". Timbro . Copertina muta. Etichette rovinate dall'usura. BrunitureL'abate Gaume fu canonico di 

Nevers

Venduto N

Prezzo Euro 75,00

Materia Militaria - 167

Autore GAVIN JAMES MAURICE (1907 - 1980)

Traduttore
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Traduttore Oddera Bruno dall'inglese

Titolo GUERRA E PACE NELL'ERA SPAZIALE - I RETROSCENA POLITICI E MILITARI NELLA GARA DEI 

MISSILI DENUNCIATI DA UN GENERALE AMERICANO (WAR AND PEACE IN THE SPACE AGE

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Cose d'oggi n°6

Anno 1959

Numero Pagine 298

Illustrazioni Mappe e schede

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore GAVOT JEAN

Titolo LE FOLKLORE VIVANT DU COMTE' DE NICE ET DES ALPES MARITIMES

Editore Chantemerle

Luogo Edizione Nyons

Anno 1971

Numero Pagine 144+24 tavole

Illustrazioni 24 pagine di foto e disegni fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Bruniture. Le tradizioni ancora presenti sul territorio appartenuto alla Liguria

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Francia Storia - 19

Autore GAXOTTE PIETRO

Traduttore Luigi Ermete Zalapy

Titolo LA RIVOLUZIONE FRANCESE

Editore
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Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1933

Numero Pagine 383

Rilegatura Brossura con bruniture e qualche graffio sul dorso

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore GAZANEO JORGE O.; SCARONE MABEL M.

Titolo LUCIO COSTA

Editore Universidad de Buenos Aires Facultad de Arquitectura y Urbanismo

Luogo Edizione Buenos Aires

Collana Arquitectos americanos contemporaneos 4

Anno 1959

Numero Pagine 49+48 tavole

Illustrazioni Decine di illustrazioni in b/n

Rilegatura Brossura illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dell' Instituto de Arte Americano e Investigaciones Esteticas direttore Mario J. Buschiazzo e Héctor H. 

Schenone

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Casa - Arredamento - Lavori - 197

Autore GEDDES BROWN LESLIE

Traduttore Adriana Crespi Bortolini

Titolo LA CASA FLOREALE

Editore Vallardi

Luogo Edizione Milano

Anno 1993
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Numero Pagine 192

Illustrazioni Decine di splendide fotografie a colori

Rilegatura Cartonato

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore GENTILE PANFILO (1889-1971)

Titolo POLEMICA CONTRO ILMIO TEMPO

Editore Volpe

Luogo Edizione Roma

Anno 1965

Numero Pagine 185

Rilegatura Brossura verde con alette

Edizione Prima edizione

Formato  8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Fascismo - 60

Autore GERRA FERDINANDO

Titolo L'IMPRESA DI FIUME. VOLUME PRIMO: DALLA MARCIA DI RONCHI ALL'APRILE 1920

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana Super Pocket serie rossa storia 263

Anno 1978

Numero Pagine 330

Illustrazioni 3 cartine

Rilegatura Brossura arancione

Prefazione Ghisalberti
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore GHIGLIONE NICOLA (1915 - 1990

Titolo CORPO DI REATO

Editore ECIG

Luogo Edizione Genova

Anno 1987

Numero Pagine 102

Illustrazioni In copertina di Pierro "Le vele rosse"

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione definitiva

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura De Nicola Francesco

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore GHISLENI PIER LUIGI

Titolo RISULTATI DI ESPERIENZE SULLA CONCIMAZIONE DEL GAROFANO IN LIGURIA (ESTRATTO DAL 

GIORNALE "IL COLTIVATORE E GIORNALE VINICOLO ITALIANO" 1962 N°11

Editore Stabilimento tipografico Milano

Luogo Edizione Casale Monferrato

Anno 1962

Numero Pagine 4

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00
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Materia Preistoria - 101

Autore GIACOBINI GIACOMO - D'ERRICO FRANCESCO  e altri

Titolo I CACCIATORI NEANDERTALIANI

Editore Jaca Book

Luogo Edizione Milano

Collana Di fronte e attraverso le origini dell'uomo n°168

Anno 1986

Numero Pagine 208

Illustrazioni 113 figure nel testo

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Con i contributi di Henry e Marie Antoinette de Lumley - Daniele Arobba - Giuseppe Vicino - Anne 

Marie Tillier - Marie Pérpère - Josette Renault Miskovsky - Marylene Patou - Pierre François Puech -Liliane 

Meignen - Pierre Jean Texier, Eric Boeda - Anne Vincent - Bernard Vandermeersch - Michel Sakka - Michel 

Forest - Antonella Aimar - Annie Echassoux - René David - Guido Imperiale - Paola Arzarello - Silvana 

Condemi - Laura Girola - Philippe Vilette - Jean Desse - Claudio Arias - Yuji Yokoyama - Francesco Mallegni - 

Antonio Radmilli - Arturo Palma di Cesnola -

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore GIACOBINI GIACOMO - VICINO GIUSEPPE

Titolo LE GROTTE DI TOIRANO

Editore Istituto Internazionale di Studi Liguri

Luogo Edizione Albenga

Anno 1984

Numero Pagine 32

Illustrazioni Splendide foto a colori di Carlo Tagliafico scomparso nel 2010

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Fatto ad album  il volume è un itinerario ruristico della grotta della Basura e la grotta inferiore di Santa Lucia.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Folklore - Costume - Usanze - 113
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Autore GIBELLI LUCIANO

Titolo MEMORIE DI COSE ATTREZZI OGGETTI E COSE DEL PASSATO RACCOLTI PER NON 

DIMENTICARE - DNANS CH'A FASSA NEUIT - volume primo

Editore La Stampa - Priuli & Verlucca

Anno 2004

Numero Pagine 446

Illustrazioni Disegni di Luciano Gibelli

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Folklore - Costume - Usanze - 113

Autore GIBELLI LUCIANO

Titolo MEMORIE DI COSE PRIMA CHE SCENDA IL BUIO ATTREZZI OGGETTI E COSE DEL PASSATO 

RACCOLTE PER NON DIMENTICARE

Editore Priuli & Verlucca

Luogo Edizione Ivrea

Collana Quaderno di cultura alpina

Anno 1987

Numero Pagine 1987

Illustrazioni 433 disegni dell'Autore nel testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore GIGLI BENIAMINO (1890-1957)

Titolo CONFIDENZE

Editore Istituto per l'enciclopedia De Carlo

Luogo Edizione Roma
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Anno 1942

Numero Pagine 175

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Si dispone (non incluso nel prezzo) anche di fotografia autografa del cantante. Piccola macchia di cera in 

copertina, nella parte bianca

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Africa - 241

Autore GIGLIONI ANNIBALE - MARANESI GIULIO

Titolo L' AFRICA. DESCRIZIONE POPOLARE. PARTE I E PARTE II (COMPLETO, IN UN UNICO VOLUME)

Editore Vallardi

Luogo Edizione Milano

Anno 1890

Numero Pagine VIII+1015+XV

Illustrazioni 364 incisioni e 9 tavole a colori

Rilegatura Cartonato telato marrone con dorso in pelle, con scritte e fregi in oro e 4 nervature. Mancanza di cm. 3 di pelle 

nella parte alta del dorso,

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Parte I: la regione del Nilo, il Sudan, il Sahara (Prof. Giglioni). Parte II: Magreb, Africa Meridionale e le isole 

(Prof. Maranesi). Volume interessantissimo che racchiude le scoperte e le descrizioni di tutti il continente 

africano; in particolare affascinanti sono le incisioni e le tavole a piena pagina e doppia pagina.Qualche 

brunitura.

Venduto N

Prezzo Euro 250,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore GILBERG AAGE (1912 - 2002)

Titolo UN MEDICO TRA GLI ESQUIMESI

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Uomini e paesi

Anno 1958
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Numero Pagine 216

Illustrazioni In sovracoperta ritratto a colori dell'Autore, 49 tavole fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Sovracoperta con piccole imperfezioni. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GINZBURG NATALIA

Titolo LESSICO FAMIGLIARE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Cartonato telato grigio con sopracoperta illustrata usurata nella parte alta

Anno 1965

Numero Pagine 222

Edizione Sesta edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore GIO PONTI, ROGERS N. ERNESTO, ALTRI

Titolo NEL CENTENARIO DEL POLITECNICO DI MILANO 1863-1963 CERIMONIA DELLA FACOLTA' DI 

ARCHITETTURA IN ONORE DEI SUOI LAUREATI HONORIS CAUSA ALVAR AALTO, LUIS I. KAHN 

(AUTOGRAFO), KENZO TANGE (AUTOGRAFO). CON AUTOGRAFO DI GIO PONTI. MILANO 4 

APRILE 1964

Editore Officina d'arte grafica Lucini

Luogo Edizione Milano

Anno 1964

Numero Pagine 53

Illustrazioni Presenti a piena pagina color seppia tre progetti dei grandi architetti premiati e le loro relative foto

Edizione Prima edizione

Prefazione Prof. Luigi Dodi Preside di Facoltà

A cura Gio Ponti
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Rilegatura Brossura

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il comitato d'onore della Facoltà era composto dai seguenti illustri professori: Luigi Dodi (Preside di Facoltà), 

Gio Ponti, Arnaldo Masotti, Leo Finzi, Lodovico Barbiano di Belgiojoso, Carlo De Carli, Ernesto N. Rogers, 

Mario Cavallè, Mario Morini, Egizio Nicheli.Gli studenti menzionati sono: Cesare Stevan, Sergio Graziosi, 

Gianni Ottolini, Giorgio Beretta, Ernesto Pasquali. Opera preziosissima per la presenza di tre autografi di 

Architetti fra i più importanti dell'epoca. Nel retrocopertina presenza di tre piccoli segni avorio.

Autografato AUTOGRAFO DI : GIO PONTI, KENZO TANGE (IN CARATTERI GIAPPONESI) E LUIS I. KAHN.

Venduto N

Prezzo Euro 3000,00

Materia Filosofia - 28

Autore GIOBERTI VINCENZO (1801 - 1852)

Titolo DEL BUONO - DEL BELLO - due volumi rilegati insieme

Editore Tipografia Elvetica

Luogo Edizione Capolago

Anno 1845

NoteEpoca la prima, 1846 la seconda

Numero Pagine 420+270

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in pelle , dorso con impressioni, dorature e scritte in oro

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dopo le 106 pagine dell'avvertenza s'inizia "Del buono"  l'opera vera e propria col proemio. Al frontespizio "Del 

bello" si legge " sulla seconda edizione riveduta e corretta dall'Autore". Bruniture. All'ultimo 2 facciate dal 

catalogo dell'Elvetica.

Venduto N

Prezzo Euro 140,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore GIRALDI ALBERTO (1920 - 1999)

Titolo SATIRE EPIGRAMMI STATUE

Editore Genesi

Luogo Edizione Torino

Collana Gherigli

Anno 1985

Numero Pagine 112

Edizione Prima edizione

Prefazione De Luca Liana - Barberi Squarotti Giorgio
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Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GIUDICI ELISABETTA

Titolo SINGLE O QUASI CON GATTO

Editore L'Autore libri

Luogo Edizione Firenze

Anno 1994

Numero Pagine 62

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore GIUDICI ENZO

Titolo L'AVVENTO DELL'ASINOCRAZIA

Editore Edizioni del Borghese

Luogo Edizione Milano

Collana I libri del Borghese n°82

Anno 1969

Numero Pagine 250

Rilegatura Cartoanto rosso con sovraccoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Vittorio Enzo Alfieri
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Venduto N

Materia Asia - 205

Autore GIULIANO MARIO

Titolo L'INDOCINA FRANCESE E I SUOI PROBLEMI ATTUALI

Editore ISPI

Luogo Edizione Milano

Collana Problemi del giorno nn° 53 - 54 - 55

Anno 1941

NoteEpoca XIX e.f.

Numero Pagine 94

Illustrazioni Carta geografica

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Tratta della conquista francese dell'Indocina 1858 - 1907 e poi della situazione al 1940.Brunitura. Piccolo 

strappo in copertina. Pagine intonse

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore GIUNTINI ALDO

Titolo LA COSTRUZIONE DEI SERBATOI IN CEMENTO ARMATO. NOTA PRATICA

Editore E. CIPRIANI

Luogo Edizione Pescia

Anno 1910

Numero Pagine 34

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in tela.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Nel piatto superiore è stata applicata la copertina originale

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17
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Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore GOES ALBRECHT (1908-2000)

Titolo PRIMA DELL'ALBA (LA NOTTE INQUIETA-LA VITTIMA)

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1959

NoteEpoca 8 Aprile

Numero Pagine 162

Rilegatura Cartonato con copertina illustrata

Edizione Ristampa identica alla prima edizione (5 febbraio 1959)

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura tradotta - 207

Autore GOGOL NIKOLAJ VASIL'EVIC (1809 - 1852) -DE ALENCAR JOSE' (1829 - 1877)

Titolo IL NASO E ALTRI RACCONTI - LUCIA

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Roma

Anno 1945

NoteEpoca  - 1946

Numero Pagine 388+268

Rilegatura Cartonato rosso

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Dorso staccato. Rilegati insieme i racconti dello scrittore russo Gogol e il romanzo dello scrittore spagnolo Josè 

De Alencar tradotto da Agenore Magno

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Teatro Italiano - 32

Autore GOLDONI CARLO (1707 - 1793)

Titolo LE COMMEDIE DEL DOTTORE CARLO GOLDONI AVVOCATO VENETO FRA GLI ARCADI 

POLISSENO FECEJO : LA BANCA ROTTA  O SIA IL MERCANTE FALLITO - L'UOMO DI MONDO - IL 
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FRAPPATORE - LA PUPILLA - IL PRODIGO

Editore Giuseppe di Domenico - Vincenzo Manfredi e a spese di Giacomo Antonio Venaccia

Luogo Edizione Napoli

Collana Le commedie tomo 13°

Anno 1757

Numero Pagine 72+72+56+48+7

8

Illustrazioni Frontespizi con fregi

Rilegatura Cartonato pergamena

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Dorso guasto. Da rilegare. Bei frontespizi di tutte le 5 commedie riunite in questo tomo

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GOLDONI CARLO (1707 - 1793)

Titolo POESIE

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°118

Anno 1917

NoteEpoca circa

Numero Pagine 200

Illustrazioni In copertina scultura di Duilio Cambellotti (1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato pelle con copertina in rilievo

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Volumetto di cm 9,5 x 6,2

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GOLDONI LUCA (1928

Titolo SE TORNO A NASCERE

Editore Mondadori

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Anno 1981

Numero Pagine 216

Illustrazioni Sovracoperta di Ferruccio Bocca, foto dell'Autore in bianco e nero nel retrocopertina

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia arte artisti - 242

Autore GOMBRICH ERNST H.

Traduttore Vincenzo Borea

Titolo NORMA E FORMA. STUDI SULL'ARTE DEL RINASCIMENTO

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 504

Anno 1973

Numero Pagine XXII+241+186 

Tavole

Illustrazioni 186 tavole a piena pagina in b/n

Rilegatura Cartonatp arancione con sovraccoperta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Gora nel taglio del volume, non interessante l'interno.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia 800: Risorgimento   - 53- Unità - Diari - Esperienze vissute - 53

Autore GORRESIO VITTORIO (1910 - 1982)

Titolo RISORGIMENTO SCOMUNICATO

Editore Parenti

Luogo Edizione Firenze

Collana Stato e chiesa n°7

Anno
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Anno 1958

Numero Pagine 302

Ex Libris Si

Rilegatura Brossura originale con sovracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Spionaggio - 24

Autore GRADY JAMES

Traduttore Argia Micchettoni

Titolo I SEI GIORNI DEL CONDOR. CIA CONTRO CIA?

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1975

Numero Pagine 189

Rilegatura Cartonato nocciola con sovraccoperta illustrata

Edizione Prima edizione tradotta in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Scritta in prima pagina

Venduto N

Prezzo Euro 13,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GRANDE L. (LORENZINI CARLO 1826 - 1890)

Titolo MEMORIE DI UN CACCIALEPRE

Editore Perino

Luogo Edizione Roma

Anno 1885

Numero Pagine 32

Rilegatura Brossura

Formato
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Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare e rifilare. Tratto da "Un'antipatia. Poesie e prose"

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia donna - 1

Autore GRAUPNER HEINZ

Traduttore Vismara Spina

Titolo LO SPECCHIO DELLA DONNA (DER FRAUENSPIEGEL)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del sapere n°43

Anno 1943

NoteEpoca XXI

Numero Pagine 236

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina molto usurata. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GRAZZINI ENZO

Titolo L'ANIMA INCATENATA

Editore Nerbini

Luogo Edizione Firenze

Collana I romanzi del disco azzurro n°17

Anno 1943

Numero Pagine 208

Rilegatura Brossura con copertina illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Firma del proprietario. Dedicato a Beppe Mazzesi
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore GREENE GRAHAM (1904 - 1991)

Traduttore Oddera Bruno dall'inglese

Titolo IL FATTORE UMANO (THE HUMAN FACTOR)

Editore CDE

Luogo Edizione Milano

Anno 1978

Numero Pagine 332

Rilegatura Cartonato con sovracoperta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore GRISHAM JOHN

Titolo IL BROKER

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Omnibus

Anno 2005

Numero Pagine 345

Rilegatura Cartonato nero con sovraccoperta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Economia - 123

Autore
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Autore GRIZIOTTI KRETSCHMANN JENNY

Titolo STORIA DELLE DOTTRINE ECONOMICHE MODERNE

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Collana Serie saper tutto

Anno 1959

Numero Pagine 196

Rilegatura Brossura gialla

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture in retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Russia: Storia e Geografia - 54

Autore GRODZENSKAIA TATIANA

Traduttore Interlandi Dante dal russo

Titolo PROVERBI DELLA RUSSIA

Editore Aldo Martello

Luogo Edizione Milano

Anno 1968

Numero Pagine 108

Illustrazioni Tavole a colori tratte da Ferrario e in bianco e nero tratte da Presniakov a tutta pagina

Rilegatura Brossura originale blu con stampa bianca e amaranto

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In russo e italiano. Impaginato composto e stampato da Luigi Maestri.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

A cura Interlandi Dante

Materia Letteratura tradotta - 207

Autore GUARESCHI GIOVANNI

Traduttore Fernando Anselmi
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Titolo DON CAMILO (UN MUNDO PEQUENO)

Editore Guillermo Kraft Limitada

Luogo Edizione Buenos Aires

Collana Coleccion vertice

Anno 1952

Numero Pagine 366

Illustrazioni 9 disegni dell'autore

Rilegatura Brossura con copertina blu con alette

Edizione Prima traduzione in spagnolo

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore GUASONI ALESSANDRO (1958

Titolo L'ATRA ZENA - POESIE 1981 - 1990

Editore Monte Gazzo

Luogo Edizione Genova

Anno 1992

Numero Pagine 82

Rilegatura Brossura con alette originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Versione in prosa italiana a cura dell'Autore.

Venduto N

Prezzo Euro 26,00

Prefazione Toso Fiorenzo

Materia Preistoria - 101

Autore GUERRA ROMANO

Titolo MILIARDI D'ANNI FOSSILI ALLE ORIGINI DELLA VITA

Editore In proprio

Luogo Edizione Bologna
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Numero Pagine 40

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Testo dattilografico.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GUERRAZZI FRANCESCO DOMENICO (1804 - 1873)

Titolo STORIA DI UN MOSCONE

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°120

Anno 1920

NoteEpoca circa

Numero Pagine 276

Illustrazioni Copertina di Duilio Cambellotti (1876 - 1960

Rilegatura Cartonato pelle con rilievo in copertina

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Dorso e retrocopertina guasti. Bruniture. Volumetto di cm 9 x 6,5.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore GUGLIELMINO CARLO OTTO

Titolo LUNA SU PORTOFINO

Editore Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1960

Numero Pagine 56

Illustrazioni Copertina di Rodolfo Vitone a colori

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 33,00

Materia Storia: Italia Rinascimentale - 89

Autore GUICCIARDINI FRANCESCO (1483 - 1540)

Titolo STORIA D'ITALIA -volume primo

Editore Avanzini & Torraca

Luogo Edizione Roma

Collana Iclassici per tutti n°45

Anno 1967

Numero Pagine 336

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dal 1490 circa fine alla morte di Carlo VIII nel 1498. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Felici Lucio

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore GUIDI LAURA

Titolo L'OMBRA DELLA SERA

Editore Fabbri

Luogo Edizione Milano

Collana Nuove letture

Anno 1985

Numero Pagine 176

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il fascino dell'arte e della vita etrusca attraverso le avventure mozzafiato di un ragazzo e una fanciulla 

dell'epoca. Con note di approfondimento. Bruniture

Venduto

Prezzo Euro 24,00
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Venduto N

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore GUIDI TOMMASINA ( GUIDICINI CRISTINA TOMMASA MARIA 1835 - 1903)

Titolo RICONCILIAZIONE

Editore Barion

Luogo Edizione Milano

Anno 1921

Numero Pagine 222

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Libriccino con formato cm 8,5 x 6. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia Antica - 106

Autore HABACHI LABIB

Titolo I SEGRETI DEGLI OBELISCHI DALL'EGITTO A NEW YORK L'AVVENTURA DEI GRATTACELI DEL 

PASSATO

Editore Newton Compton

Luogo Edizione Roma

Anno 1978

Numero Pagine 150

Illustrazioni Tavole in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina con gora. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore HAMPSON NORMAN (1922 - 2011)

Traduttore Camporesi Valeria - Attardo Magrini Maria dall'inglese
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Titolo ROBESPIERRE - DANTON - due tomi in cofanetto

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Tascabili n°485 - 486

Anno 1989

Numero Pagine 334+202

Illustrazioni Tavole fuori testo

Rilegatura Brossure originali in cofanetto

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Due personaggi protagonisti della Rivoluzione francese. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Giappone - 91

Autore HARA KATSOURO ( KATSURO 1871 - 1924)

Titolo HISTOIRE DU JAPON DES ORIGINES A NOS JOURS

Editore Payot

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Collana Bibliotheque historique

Anno 1926

Numero Pagine 306+catalogo

Rilegatura Cartonato blu con dorso in pelle e oro

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Il Giappone visto dagli occhi di un insegnante di lettere dell'Università di Kyoto. L'aspetto religioso, 

militare, politico, sociale, analisi attenta con conclusioni personali. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Fisica - 111

Autore HARRISON GEORGE RUSSELL (1898 - 1979)

Traduttore Benini Margherita dall'inglese

Titolo ATOMI IN AZIONE - LA FISICA CHE CREA ( ATOM IN ACTION THE WORLD OF CREATIVE PHYSICS

Editore Sansoni

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Firenze

Anno 1949

Numero Pagine 400

Illustrazioni 16 tavole fuori testo

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima traduzione italiana sulla terza inglese

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Le innumerevoli applicazioni dei principi della fisica. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore HART JOHNNY (1931 - 2007)

Titolo L'ENCICLOPEDIA DI B.C.

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1970

Numero Pagine 206

Illustrazioni Fumetti in bianco e nero

Rilegatura Cartonato blu con scritte oro al dorso originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccola macchia al dorso. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Fruttero Carlo 81926 - 2012) - Lucentini Franco (1920 - 2002)

A cura Fruttero Carlo - Lucentini Franco

Materia Informatica - Cibernetica 261

Autore HARTNELL TIM

Traduttore Molteni Andrea dall'inglese

Titolo GIOCANDO CON LO SPECTRUM (GIANT BOOK OF SPECTRUM GAMES)

Editore Il Rostro

Luogo Edizione Milano

Collana
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Collana Microinformatica

Anno 1984

Numero Pagine 202

Illustrazioni Disegni

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore HEMINGWAY ERNEST

Traduttore Maria Napolitano Martone

Titolo PER CHI SUONA LA CAMPANA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Medusa 166

Anno 1970

Numero Pagine 510

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta un po’ sgualcita e angolo basso danneggiato

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura ungherese - 233

Autore HERCZEG FRANCESCO (FERENC) 1863-1854

Titolo IL PERDUTO AMORE

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1944

Numero Pagine 287

Edizione Ristampa
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore HESSE HERMANN (1877 - 1962)

Titolo KNULP - TRE STORIE DALLA VITA DI KNULP

Editore Marsilio

Luogo Edizione Venezia

Collana Letteratura universale Marsilio - Gli elfi

Anno 1992

Numero Pagine 176

Illustrazioni Grafica di Orazio Pugliese, in copertina a colori di Edvard Munch"Ragazze sul ponte"

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Edizione speciale. Storia di un vagabondo, racconto scritto tra il 1908 e il 1915, messaggero di libertà.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Specchio Mario

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore HEYERDHAL THOR (1914 - 2002)

Traduttore Lotteri Raffaella dall'inglese

Titolo RA NEL PASSATO CON LA BARCA DEL SOLE ( THE RA EXPEDITIONS)

Editore Martello

Luogo Edizione Milano

Anno 1971

Numero Pagine 426

Illustrazioni 56 tavole a colori fuori testo, cartine ai piatti

Rilegatura Cartonato telato verde con tassello al dorso rosso e scritte oro e sovracoperta originale

Edizione Prima edizione italiana stampata nella tipografia Sormani di Milano

Formato

A cura Garrone Maria
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Con l'aiuto nella revisione e nell'aggiornamento di Maria Garrone e con la collaborazione dell'Autore esce anche 

in Italia questo splendido volume nel 1971 ed è subito successo. Heyerdhal fece dell'Italia, anzi della Liguria e 

precisamente di Colla Micheri, alle spalle di Laigueglia, il suo regno ed ultimo rifugio.Firma d'appartenenza. 

Sovracoperta con piccole imperfezioni

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore HEYERDHAL THOR (1914-2002)

Traduttore Armando Revoredo

Titolo KON - TIKI . A TRAVES DEL PACIFICO EN UNA BALSA (KON-TIKI EKSPEDISJONEN) AUTOGRAFO

Editore Editorial Jackson de Ediciones Selectas

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1952

Numero Pagine 293

Illustrazioni Molte tavole fotografiche su carta lucida a piena pagina in b/n

Rilegatura Cartonato rosso editoriale; piccole crepature nella parte alta del dorso

Edizione Prima edizione in spagnolo

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il volume più famoso di questo affasciante personaggio norvegese: fu antropologo, archeologo,viaggiatore, 

letterato, fotografo, regista e biologo. Si specializzò nello studio delle isole del Pacifico e nei mezzi indigeni di 

navigazione.

Autografato Autografo e dedica dell'Autore

Venduto N

Prezzo Euro 300,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore HEYERDHAL THOR (1914-2002)

Titolo THE ART OF THE EASTER ISLAND. THE FULL STORY OF HEYERDAHL'S EXPLORATIONS ON 

EASTER ISLAND, THE DRAMATIC DISCOVERY OF ART TREASURES IN SECRET CAVES. THE 

MISTERY OF THE GREAT STONE MEN EXPLAINED: WHY AND HOW THEY WERE CARVED, 

TRANSPORTED, AND RAISED. THE HISTORICAL AND RELIGIOUS MEANING OF THE ART OF THE 

EASTER ISLAND REVEALED. NEW FINDINGS ON THE ANCIENT AND LATER HISTORY OF THE 

ISLAND AND ITS PEOPLE. A WORLDWIDE MUSEUM SURVEY OF EASTER ISLAND ART.

Editore George Allen & Unwin Ltd (Ruskin House Museum Street)

Luogo Edizione London

Anno 1976

Numero Pagine 350+ 336 tavole

Illustrazioni
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Illustrazioni With 336 pages of photographs, including 16 in color

Rilegatura Cartonato telato con sovraccoperta lucida con strappi alle estremità

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Un volume incredibile per la moltitudine di informazioni sulle isole del Pacifico scritto da uno dei viaggiatori 

più affascianti del Novecento. Heyerdahl,  norvegese, fu antropologo, archeologo,viaggiatore, letterato, 

fotografo, regista e biologo. Si specializzò nello studio delle isole del Pacifico e nei mezzi indigeni di 

navigazione. Potrebbe essere richiesto un supplemento per la spedizione, in considerazione del peso del volume.

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore HITLER ADOLF

Titolo MEIN KAMPF (LA MIA BATTAGLIA)

Editore Homerus

Luogo Edizione Roma

Anno 1971

Numero Pagine 261

Illustrazioni Al termine del volume diverse fotografie presenti

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dalla nota editoriale: Questo libro viene ripubblicato affinchè l'uomo rifletta, giudichi enon dimentichigli orrori 

che da esso scaturirono.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Ungheria - 133

Autore HODNIG ARMANDO

Titolo L'UNGHERIA E I MAGIARI NELLA GUERRA DELLE NAZIONI (CON UNA CARTINA)

Editore Treves

Luogo Edizione Milano

Collana Quaderni della guerra

Anno 1915

Numero Pagine 97

Illustrazioni Una cartina etnografica delle popolazioni Ungheresi

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Brossura rossa, con carta di rinforzo nei retrocopertina

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Ungheria - 133

Autore HODNIG ARMANDO (ODENIGO 1885 - 1969)

Titolo L'UNGHERIA E I MAGIARI NELLA GUERRA DELLE NAZIONI

Editore Treves

Luogo Edizione Milano

Collana Quaderni della guerra

Anno 1915

Numero Pagine 98

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore HORNUNG a.

Titolo GASTEROPODES FOSSILES DU RIO TORSERO

Editore in proprio

Numero Pagine 26

Illustrazioni 2 tavole di fossili

Rilegatura Brossura

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche L'originale scritto a Pietra Ligure e terminato il 7 marzo 1919. Si tratta di una copia anastatica prodotta negli 

anni '80.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Preistoria - 101
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Materia Preistoria - 101

Autore HSU KENNETH JINGHUA'(1929

Traduttore Sborgi Carla dall'inglese

Titolo LA GRANDE MORIA DEI DINOSSAURI (THE GREAT DYING)

Editore Adelphi

Luogo Edizione Milano

Collana La collana dei casi n°28

Anno 1993

Numero Pagine 376

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina in parte sbiadita. La fine dei dinosauri nel Cretaceo secondo la teoria di Hsu, geologo cinese.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore HUBERT HENRI

Titolo LES CELTES ET L'EXPANSION CELTIQUE JUSQU'A L'EPOQUE DE LA TENE

Editore La Renaissance du livre

Luogo Edizione Paris

Collana Bibliothèque de synthèse historique. L'evolution de l'humanité XXI

Anno 1932

Numero Pagine XXVI+403

Illustrazioni 12 mappe, 43 figure nel testo e 4 tavole fuori testo

Rilegatura Brossura originale, dorso con crepature senza mancanza di testo

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Gora al bordo bianco basso nelle prime 28 pagine.

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Informatica - Cibernetica 261

Autore HUGHES CAROLYN

Traduttore
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Traduttore Policastro Tullio dall'inglese

Titolo PRIMI PASSI CON IL TUO SPECTRUM (FIRST STEPS WITH YOUR SPECTRUM)

Editore Il Rostro

Luogo Edizione Milano

Collana Microinformatica

Anno 1984

Numero Pagine 122

Illustrazioni Disegni Armada

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia massoneria 268

Autore HUTIN SERGE (1927 - 1997)

Traduttore Soffiantini Natalia dal francese

Titolo LA MASSONERIA (LES FRANCS MACONS)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Enciclopedia popolare  Mondadori

Anno 1961

Numero Pagine 192

Illustrazioni Molti disegni e simboli massonici in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia RELIGIONI - 239

Autore HUTIN SERGE(1927 - 1997)
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Titolo LO GNOSTICISMO CULTI RITI MISTERI (LES GNOSTIQUES)

Editore Mediterranee

Luogo Edizione Roma

Collana Orizzonti dello spirito n°80

Anno 2007

Numero Pagine 200

Illustrazioni In copertina da una gemma magica la figura di Abraxas

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche I Padri della Chiesa che hanno combattuto gli gnostici ossia i falsi cristiani che pretendevano di possedere una 

conoscenza fuori dal comune ci hanno riportato memoria di queste sette che , poi, nei secoli si sono trasformate, 

ingrandite, fino all'esaperazione .

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria storia - 151

Autore IACOPO DA VARAGINE; ANONIMI; STELLA GIORGIO

Titolo ANNALI GENOVESI DOPO CAFFARO E I SUOI CONTINUATORI (VOLUME PRIMO, X° DELLA SERIE 

DEGLI ANNALI)

Editore Municipio di Genova

Luogo Edizione Genova

Anno 1941

Numero Pagine 301

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Edizione italiana con note critiche e un'avvertenza di Giovanni Monleone

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Storia Greca - Geografia Grecia - 102

Autore INAMA VIRGILIO

Titolo ANTICHITA' GRECHE PUBBLICHE, SACRE E PRIVATE

Editore Hoepli

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Collana Manuali Hoepli

Anno 1906

Numero Pagine XXV+224+64

Illustrazioni 19 Tavole e 8 incisioni

Rilegatura Cartonato avorio con retrocopertina parzialmente distaccata

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture nella copertina e nel retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore IPPOLITO DOMENICO (1955

Titolo NULLA DI PERSONALE ..VIAGGIANTE!

Editore Scolastica editrice

Luogo Edizione Cavallerleone

Collana Parlaromanzo

Anno 1999

Numero Pagine 142

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Treni e umorismo ricordati da uno scrittore capotreno.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Pubblicità

Autore Istituto Nazionale delle Assicurazioni (INA)

Titolo DONARE

Editore Electa per conto dell'Istituto Nazionale delle Assicurazioni

Luogo Edizione Milano

Anno 1952
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Numero Pagine 56

Illustrazioni Molte incisioni in b/n e a colori

Rilegatura Brossura, graffio in copertina

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore ISTITUTO TECNICO NAUTICO STATALE "ANDREA DORIA" IMPERIA

Titolo ANNUARIO 1979 - 1981

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Anno 1982

Numero Pagine 146

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Caratteristiche L'Istituto dalle origini ad oggi, i suoi laboratori e l'attrezzatura, la vita scolastica, i problemi del personale 

marittimo, la didattica. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Geografia: Italia - 81

Autore ITALIA NOSTRA - REGIONE LIGURIA

Titolo PARCHI REGIONALI VERSO L'ATTUAZIONE DI AREE PER LA TUTELA AMBIENTALE E LO 

SVILUPPO - CONVEGNO NAZIONALE GENOVA 5 - 6 MAGGIO 1978 - ATTI DEL CONVEGNO

Editore Italia nostra - Regione Liguria

Luogo Edizione Genova

Numero Pagine 300

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche

A cura Ciliento Bruno - Comini Paola - Patrone Angela
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Caratteristiche Stampato su carta riciclata e in proprio. Timbri di proprietà

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia Italia contemporanea saggi storici attualità politica - 135

Autore ITALICUS (SAINI EZIO 1916 - 1989)

Titolo STORIA SEGRETA DI UN MESE DI REGNO

Editore Sestante

Luogo Edizione Roma

Collana Saggi memorie documenti n°8

Anno 1947

Numero Pagine 308

Illustrazioni 23 foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca e brunita. Bruniture.Il passaggio tra fascismo, monarchia e repubblica descritta da il 

giornalista, storico e scrittore del settimanale "Oggi".

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore JACONO ANTONIO

Titolo ARMAND GODOY

Editore Edizioni Latine

Luogo Edizione Milano

Anno 1935

NoteEpoca XIIIe.f.

Numero Pagine 452

Rilegatura Cartonato telato blu con scritte oro al dorso

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore analizza il poeta francese di origine cubana  che fu simbolista  con la lingua di Baudelaire (1880 - 

1964)

Venduto N

Prezzo Euro 34,00
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Materia Folklore - Costume - Usanze - 113

Autore JACQUEMET MARCO (1958

Titolo IL GALATEO DEL CIBERNAUTA - LE REGOLE DELLA NUOVA ETICHETTA TRA FAX CELLULARI E 

RETI TELEMATICHE

Editore Castelvecchi

Luogo Edizione Roma

Collana Contatti n°27

Anno 1995

Numero Pagine 106

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Le nuove regole.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Colonie Italiane - 59

Autore JANSEN PIETRO GERARDO (1893 - 1963)

Titolo ABISSINIA DI OGGI  - VIAGGIO IN ETIOPIA

Editore Omero Marangoni

Luogo Edizione Milano

Collana Vita dei popoli

Anno 1935

NoteEpoca XIII e.f.

Numero Pagine 244

Illustrazioni Foto fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina  con gora e stanca. Curiosa la scritta "quinta edizione" sulla copertina e al frontespizio"sesta 

edizione"? Curioso come scoprire che nello stesso anno sono uscite nove edizioni!!! Secondo me si tratta 

semplicemente di una trovata pubblicitaria alla Marinetti di questo autore, napoletano verace dal cognome 

nordico.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria arte - 153
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Materia Liguria arte - 153

Autore JOCHLER FERRUCCIO

Titolo VOLTI E PIETRE DI LIGURIA

Editore Centro Scuola Pegli

Luogo Edizione Genova

Anno 1982

Numero Pagine 48

Illustrazioni Del fotografo Jocher foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche I volti dei liguri sfatti dal lavoro faticoso e oggetti della vita quotidiana

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Prefazione Cattanei Giovanni

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore JOLANDA (MAIOCCHI o MAJOCCHI PLATTIS MARIA 1864 - 1917)

Titolo SOTTO IL PARALUME COLOR DI ROSA

Editore Barion

Numero Pagine 214

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Il formato del volumetto cm 9,8x6,5. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Filosofia - 28

Autore KANT EMMANUEL

Titolo FONDAMENTI DELLA METAFISICA DEI COSTUMI

Editore La Nuova Italia

Luogo Edizione Firenze

Collana

Prefazione Enza Carrara; V.Delbos

A cura Enza Carrara
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Collana Pensatori antichi e moderni

Anno 1934

Numero Pagine 198

Rilegatura Brossura con dorso screpolato

Edizione Seconda edizione corretta

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Comunismo - 185

Autore KAUTSKY CARLO (KARL 1854 - 1938)

Titolo IL PROGRAMMA SOCIALISTA - PRINCIPI FONDAMENTALI DEL SOCIALISMO

Editore Società editrice Avanti

Luogo Edizione Milano

Collana Collana socialista

Anno 1914

Numero Pagine 288

Rilegatura Cartonato  telato marrone

Edizione Seconda edizione italiana con correzioni, aggiunte e un nuovo proemio

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina muta, all'interno conserva la bella copertina originale. Firma d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 48,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore KENNEDY ROBERT FITZGERARLD

Traduttore Maria Adele Teodori

Titolo VOGLIAMO UN MONDO PIU' NUOVO (TO SEEK A NEW WORLD)

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1969

Numero Pagine 311

Edizione Sesta edizione
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Rilegatura Cartonato blu con sovraccoperta illustrata

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Cartonatura macchiata

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Musica - 126

Autore KERMAN JOSEPH; TYSON ALAN

Traduttore Donata Aldi

Titolo BEETHOVEN THE NEW GROVE

Editore Ricordi Giunti

Luogo Edizione Milano

Collana Guide alla musica

Anno 1986

Numero Pagine 229

Illustrazioni 12 illustrazioni in piena pagina su carta lucida

Rilegatura Brossura lucida con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Interessante il catalogo finale. Lieve gora sul taglio del libro

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore KERR WALTER

Traduttore Enzo Peru

Titolo IL SEGRETO DI STALINGRADO. COME SCATTO' LA TRAPPOLA MORTALE CHE ANNIENTO' LE 

TRUPPE TEDESCHE.

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar n°865

Anno 1978

Numero Pagine 347

Illustrazioni 22 Cartine nel testo

Rilegatura Brossura originale

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore KING STEPHEN

Traduttore Tullio Dobner

Titolo QUATTRO DOPO MEZZANOTTE

Editore Sperling & Kupfer

Luogo Edizione Milano

Collana Best Seller

Anno 1991

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore KING STEPHEN (1947)

Traduttore Tullio Dobner

Titolo LE CREATURE DEL BUIO ( THE TOMMYKNOCKERS)

Editore Sperling & Kupfer

Luogo Edizione Milano

Collana Pandora

Anno 1989

Numero Pagine 783

Rilegatura Cartonato rosso con copertina lucida originale

Edizione Prima edizione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto

Prezzo Euro 40,00
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Venduto N

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore KING STEPHEN (1947)

Traduttore Tullio Dolbner

Titolo MISERY

Editore Sperling & Kupfer

Luogo Edizione Milano

Collana Pandora

Anno 1988

Numero Pagine 384

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta originale

Edizione Prima edizione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore KIPLING RUDYARD (1865 - 1936)

Traduttore Dell'Orto Adriana dall'inglese

Titolo CAPITANI CORAGGIOSI (CAOTAINS COURAGEOUS)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Il timone

Anno 1967

Numero Pagine 184

Illustrazioni Tavole di Ugo Monicelli, copertina di Gianni Renna

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione ne "Il timone"

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15
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Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore KIPLING RUDYARD (1865-1936)

Traduttore Mario Benzi traduzione integrale

Titolo LA LUCE CHE SI SPENSE

Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1935

Numero Pagine 382

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore KOLOSIMO CATERINA

Titolo I POTERI SEGRETI DELLA MENTE. A 179 DOMANDE SUI FENOMENI PARANORMALI 179 PRECISE 

ESAURIENTI RISPOSTE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar 674

Anno 1976

Numero Pagine 224

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore KONSALIK HEINZ (1921-1999)

Traduttore Clara Cavallazzi

Titolo UN UOMO COME UN URAGANO

Editore

A cura Gabriella Castoldi
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Editore Accademia

Luogo Edizione Milano

Collana Narratori del mondo

Anno 1974

Numero Pagine 293

Illustrazioni Copertina illustrata

Rilegatura Cartonato lucido illustrato

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture, firma d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Russa in Italiano - 57

Autore KOROLKOV JURIJ

Traduttore Platone Rosanna dal russo

Titolo L'UOMO PER IL QUALE NON ESISTEVANO SEGRETI RICHARD SORGE

Editore FER

Luogo Edizione Roma

Anno 1966

Numero Pagine 206

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Folklore - Costume - Usanze - 113

Autore LA CHETARDIE JOACHIM DE(1636-1714)

Titolo INSTRUCTIONS POUR UN JEUNE SEIGNEUR OU L'IDEE D'UN GALANT HOMME (PREMIERE ET 

SECONDE PARTIE). INSTRUCTION POUR UNA JEUNE PRINCESSEOU L'IDEE D'UNE HONNESTE 

FEMME (TROISIEME PARTIE) COMPLET

Editore Jacques Lions

Luogo Edizione Lyon (Lione)
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Anno 1701

Numero Pagine 96+VIII+140+X

+VI+64

Illustrazioni Tre Frontespizi con medesima marca tipografica: Ego Sum Pastor Bonus (Scena agreste con pastore e pecora 

sulle spalle

Rilegatura Cartonato in pelle marrone. Dorso con titoli e fregi in oro

Edizione Seconda edizione

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Cm 15 per 8,8.

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Lingua francese - 228

Autore LACLEF A. -  BERGERON E.

Titolo LA GRAMMAIRE DES TOUT PETITS - COURS ENFANTIN

Editore Delalain

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1917

Numero Pagine 80

Illustrazioni Disegni nel testo in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con dorso nero originale

Edizione Nuova edizione interamente rifatta e conforme alla nuova nomenclatura grammaticale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbro di maggiorazione di prezzo al frontespizio. Al primo piatto un appello contro la tubercolosi degli stessi 

Autori. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore LAGORIO GINA (1922 - 2005)

Titolo UN CICLONE CHIAMATO TITTI

Editore Cappelli

Luogo Edizione Rocca di San Casciano

Collana Narratori italiani contemporanei

Anno 1969
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Numero Pagine 120

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore LAGORIO LEONARDO - BARUSSO NICOLO'

Titolo DUOMO SAN GIOVANNI BATTISTA IMPERIA ONEGLIA

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione Albenga

Anno 1976

Numero Pagine 64

Illustrazioni Foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche La storia e guida della chiesa in stile barocco-genovese di Oneglia.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore LAING RONALD DAVIS

Titolo LA POLITICA DELL'ESPERIENZA

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Collana UE 561

Anno 1968

Numero Pagine 192

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Comunismo - 185

Autore LAJOLO DAVIDE

Titolo I ROSSI

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1974

Numero Pagine 167

Rilegatura Brossura lucida rossa editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Gli incontri con i grandi personaggi politici del comunismo: Mao, Togliatti, Krusciov, Ho Chi Min, Stalin, 

Thorez,

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore LAJOLO DAVIDE

Titolo IL VIZIO ASSURDO (STORIA DI CESARE PAVESE)

Editore Il Saggiatore

Luogo Edizione Milano

Collana I Gabbiani

Anno 1974

Numero Pagine 391

Rilegatura Brossura

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Letteratura Inglese e Americana in Lingua - 16

Autore LAMB CHARLES (1775 - 1834) e MARY (1764 - 1847)

Traduttore Michelotti Albertina dall'inglese

Titolo TALES FROM SHAKESPEARE - secondo tomo - A MIDSUMMER NIGHT'S DREAM - THE MERCHANT 

OF VENICEKING LEAR - ROMEO AND JULIETT  - CON SCENE TRATTE DALLE OPERE ORIGINALI E 

NOTE

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Collana Scrittori inglese e americani commentati per le scuole

Anno 1966

Numero Pagine 160

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccoli appunti. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Michelotti Albertina

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore LAMPONI MARIO

Titolo I CENTO ANNI DELLA SOCIETA' OPERAIA CATTOLICA NELLA STORIA DI BOLZANETO 1882 - 1982

Editore ERGA

Luogo Edizione Genova

Anno 1982

Numero Pagine 488

Illustrazioni Molte foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione De Negri Agostino

Materia lingua araba - 264 - mondo arabo

Autore
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Autore LANTERI LORENZO

Titolo L'ARABO NELLE LINGUE GERMANICHE E NEOLATINE CON GLOSSARIO ESEMPLARE DEGLI 

ARABISMI EUROPEI COMPARATI - APPENDICE GLI ARABISMI DELLA LINGUA TEDESCA

Editore ACIT

Luogo Edizione Savona

Anno 1987

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina scolorita

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Trucco Luigi

Materia arte artisti - 242

Autore LARROQUE ENRIQUE, SVANASCINI OSVALDO, ALTRI

Titolo ARS REVISTA DE ARTE. ANNO XXII N°95 : DEBUSSY EN EL SU CENTENARIO DO NACIMIENTO, 

CONCEPTOS SOBRE LA ESCULTURA DE LA INDIA, LA TEMPORADA ALEMANAEN EL TEATRO 

COLON

Editore Ars

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1962

Numero Pagine 44

Illustrazioni In copertina foto di Debussy archivio Nader di Parigi, vi sono inoltre molte altre fotografie e disegni

Rilegatura Cartonato con sopracoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato Fino a 

cm 

38:     4°

Stato Buono

Caratteristiche Ars fu una rivista di arte fondata nel 1940. Nel 1962 il direttore era I.I. Schlagman. Piccolo graffio in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Fascismo - 60

Autore LAZZARO URBANO
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Titolo DONGO. MEZZO SECOLO DI MENZOGNE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milan

Collana Oscar Storia

Anno 1997

Numero Pagine 258

Rilegatura Brossura lucida nera

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore LEE HARPER

Traduttore Amalia D'Agostino Schanzer

Titolo IL BUIO OLTRE LA SIEPE (to kill a Mockingbird)

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Anno 1963

Numero Pagine 410

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta macchiata

Edizione Undicesima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Francia Storia - 19

Autore LEFEBVRE GEORGES

Titolo I TERMIDORIANI

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Piccola Biblioteca Scientifico Letteraria 42

Anno 1953
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Numero Pagine 300

Rilegatura Brossura arancione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Ceramica - Porcellana - Terracotta - 108

Autore LEHMANN HENRI

Titolo LES CERAMIQUES PRECOLOMBIENNES

Editore Presses universitaires de France

Luogo Edizione Paris

Collana L'oeil du connaisseur

Anno 1959

Numero Pagine VIII+125+Tavol

e

Illustrazioni 32 planches

Rilegatura Cartonato telato beige con sopracoperta un poco usurata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Filosofia - 28

Autore LEIBNIZ GOTTFRIED WILHELM VON (1646 - 1716)

Traduttore Colombo Yoseph dal tedesco

Titolo LA MONADOLOGIA

Editore La Nuova Italia

Luogo Edizione Firenze

Collana Pensieri antichi e moderni n°14

Anno 1958

Numero Pagine 210

Rilegatura Brossura originale

Edizione Decima edizione

Formato

Prefazione Boutroux Emile - Colombo Yoseph
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Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Copertina stanca. Alcuni appunti.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Lingua francese - 228

Autore LEITENITZ VINCENT

Titolo LE VADEMECUM DU PROFESSEUR DE LANGUE FRANCAISE

Editore Typographie et stereotypie proprieté de l'Auteur

Luogo Edizione Napoli

Anno 1889

Numero Pagine 342

Rilegatura Cartonato marmorixzzato blu  con dorso in tela scura

Edizione Rivista e riadattata

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Bruniture. Copertina muta. Timbro di antico proprietario.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Comunismo - 185

Autore LENIN VLADIMIR (ILICH ULJANOV 1870 - 1924)

Titolo STATO E RIVOLUZIONE - LA DOTTRINA MARXISTA DELLO STATO E I COMPITI DEL 

PROLETARIATO NELLA RIVOLUZIONE

Editore Edizioni Rinascita

Luogo Edizione Roma

Anno 1954

Numero Pagine 150

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00
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Materia Letteratura portoghese  - 229

Autore LEOCADIO IMEIRA JOAO

Traduttore Vellani Dionisi Franco dal brasiliano

Titolo L'UOMO SOLO NEL VORTICE

Editore Madella e C.

Luogo Edizione Milano - Sesto San Giovanni

Anno 1930

Numero Pagine 284

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina con adesivi. Bruniture. Timbro di appartenenza "Agenzia d'affari Garibbo Loano". Furono tradotti in 

Italia di questo autore anche :"Il fratello africano" e "Ciò che tu lasci ai lupi"

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore LEONE ALBERTO

Titolo HO CREDUTO SOLTANTO ALL'AMORE. AUTOGRAFO

Editore Arti grafiche fratelli Pozzi

Luogo Edizione Alassio

Anno 1967

Numero Pagine 238

Rilegatura Brossura con sopracoperta. Una delle alette della sopracoperta è tagliata

Formato 8°

Stato Buono

Autografato Autografo e dedica

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore LEROUX GASTON (1868 - 1927)

Traduttore Capra Tuckery - Gallone Maria - De Silvestri Luciano dal francese

Titolo ROULETABILLE LO 007 DELLA BELLE EPOQUE (ROULETABILLE ALLA CORTE DELLO ZAR - LE 

STRANE NOZZE DI ROULETABILLE - MISSIONE KRUPP)

Editore
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Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1974

Numero Pagine 542

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia sociologia - 222

Autore LEVI STRAUSS CLAUDE

Titolo RAZZA E STORIA RAZZA E CULTURA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Pbe Scienze religiose e antropologiche nuova serie 211

Anno 2002

Numero Pagine XVIII+116

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore LIALA (CAMBIAGHI NEGRETTI ODESCALCHI AMALIA LIANA 1897 - 1995)

Titolo I GELSOMINI DEL PLENILUNIO

Editore Cappelli

Luogo Edizione Bologna

Anno 1944

Numero Pagine 378

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Edizione numerata, la nostra n°692

Formato
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Formato 16°

Caratteristiche Sovracoperta stanca, con rinforzi all'interno. Bruniture. Bellissima dedica d'amore

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore LISI NICOLA (1893 - 1975)

Titolo VOCI DA UNA PARLATA E ALTRI SEGNI

Editore CRT

Luogo Edizione Pistoia

Anno 2002

Numero Pagine 190

Illustrazioni Foto delle copertine a colori dei suoi libri, altre in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Caratteristiche Inediti e ricordi.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Scarpa Di Zanni Donata

Materia Comunismo - 185

Autore LONGO LUIGI

Titolo UNITA' DELLE FORZE DI SINISTRA PER IMPEDIRE LA PARALISI DEL PAESE

Editore PCI

Luogo Edizione Roma Ciampino

Anno 1968

Numero Pagine 53

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche 13° RAPPORTO E CONCLUSIONI TENUTI ALLA SESSIONE DEL Comitato centrale di controllo del PCI 

(20-22 giugno 1968)

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Religione Cattolica - 181

Autore LORENZINI MARIA

Titolo STELLE ALPINE E SEMPREVERDI

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Anno 1983

Numero Pagine 362

Rilegatura Brossura con sovraccoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma di un proprietario

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Prefazione Bonino Enrico

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore LUDWIG EMIL

Traduttore Federico Lopez Cruz dall'inglese allo spagnolo

Titolo EL MEDITERRANEO. LA LEYENDA DE UN MAR

Editore Editorial Emisferio

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1952

Numero Pagine 511

Illustrazioni Illustrazioni di Rafael Busoni, mappa di Esteban J. Voorhies

Rilegatura Brossura con copertina illustrata

Edizione Terza edizione in castellano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Piccoli strappetti nella parte alta e bassa del dorso

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria arte - 153

Autore LUNGHI DANIELA - PESSA LOREDANA
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Titolo L'ANTICA ARTE DEL MACRAME'

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana L'uomo e la civiltà in Liguria n°6

Anno 1987

Numero Pagine 64

Illustrazioni Molte foto nel testo in bianco e nero e a colori

Rilegatura Brossura lucida originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Uno dei prodotti tipici delle donne liguri di un tempo-

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Mottola Molfino Alessandra

Materia sociologia - 222

Autore LYSIS

Traduttore On. Carlo Rasponi

Titolo VERSO LA NUOVA DEMOCRAZIA

Editore Bemporad

Luogo Edizione Firenze

Anno 1919

Numero Pagine 285

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo strappo in copertina, senza mancanza di carta

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Ministro J.Bonomi

Materia Piemonte - 62

Autore MACCONO FRANCESCO o.f.m.

Titolo IL SANTUARIO DI N.S.DI CREA NEL MONFERRATO - STORIA POPOLARE

Editore
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Editore Tipografia e libreria Unione Biellese

Luogo Edizione Biella

Anno 1923

Numero Pagine 96

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Il racconto affascinante del santuario dedicato alla Vergine, vicino a Casale.

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Musica - 126

Autore MAGNANI LUIGI

Titolo LA MUSICA IN PROUST

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana saggi 594

Anno 1978

Numero Pagine 134+10

Illustrazioni Im sopracoperta una formella di Giacomo Manzù

Rilegatura Brossura con sopracoperta

Edizione Prima edizione

Formato Fino a 

cm 

28:     8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Riviste letteratura - 172

Autore MAGNO AIN ZARA - SERANTINI FRANCESCO - PEDRAZZI ORAZIO - COMISSO GIOVANNI - 

CARTAGO DARIO - ZORZI ALVISE -

Titolo LO SMERALDO - N°2 30 marzo 1952

Editore Editrice Sigurtà farmaceutici

Luogo Edizione Milano
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Collana Rivista letteraria e di cultura anno VI n°2 - 30 marzo 1952

Anno 1952

Numero Pagine 32

Illustrazioni In copertina disegno di Guido Tallone, foto in bianco e nero fuoritesto

Rilegatura Brossura gialla editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Di Comisso appare "Tutti ricchi, quei poveri", di Alvise Zorzi "Il corno dogale in berlina". Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Spagnola in italiano - 117

Autore MALLORQUI' JOSE FIGUEROLA (1913 - 1972)

Titolo LA CONCA DELL'AMARILLO - prima parte

Editore Dardo

Luogo Edizione Milano

Collana Collana del coyote

Numero Pagine 80

Illustrazioni Disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Manca copertina. Scritto su due colonne.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Diritto - 10

Autore MANARA ULISSE

Titolo LA PRETESA IMPONIBILITA' DEL SOPRAPPREZZO NELLE AZIONI DI NUOVA EMISSIONE E LA 

PRETESAPERSONALITA' GIURIDICA DELLE SOCIETA' COMMERCIALI (A PROPOSITO DELLA 

SENTENZA DELLA CASSAZIONE DI ROMA DEL 19 FEBBRAIO 1910)

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1911

Numero Pagine 149
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Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore MANCHESTER WILLIAM

Traduttore Laura Grimaldi e Vincenzo Mantovani

Titolo MORTE DI UN PRESIDENTE(20-25 Novembre 1963)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Le scie

Anno 1967

Numero Pagine 951

Rilegatura Cartonato telato rosso con sovraccoperta un po’ sgualcita al bordo e con due strappetti alle alette in parte bianca.

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore MANCINI MAURO (1927 - 1978)

Titolo NAVIGARE LUNGOCOSTA N°3 - DALL'ARGENTARIO A SANTA MARIA DI LEUCA - FARI E FANALI 

LE COSTE LE ROTTE RIDOSSI PORTICCIOLI FOCI DI CANALI E FIUMI, CONSIGLI METEO, 

RADIOFARI, I VENTI, GLI ORMEGGI

Editore Nistri Lischi

Luogo Edizione Pisa

Collana Il tagliamare n°27

Anno 1976

Numero Pagine 588

Illustrazioni Mappe cartine disegni tutta opera dell'Autore

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Come se si trattasse di un enorme blocco di schizzi e appunti, l'Autore seguemndo la costa, segna tutto ciò che 

si vede dalla barca, rendendo così facilissima la navigazione.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MANDEL ROBERTO JUSUF (1895-1963)

Titolo IL POEMA ITALICO. AUTOGRAFO

Editore La Vittoria

Luogo Edizione Milano

Anno 1928

Numero Pagine 399

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione numerata, copia n°1185

Formato 8°

Stato Buono

Autografato Dedica autografa con errore di data (1927 VI° epoca fascista): in realtà 1928.

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Carlo Ravasio

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore MANN THOMAS 1875-1955

Traduttore Lamberto Brusotti

Titolo ALTEZZA REALE (KONIGLICHE HOHEIT)

Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1934

Numero Pagine 383

Rilegatura Brossura originale con qualche brunitura in copertina

Formato 16°

Stato Buono

Venduto

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Lamberto Brusotti
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Venduto N

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MANZONI ALESSANDRO

Titolo I PROMESSI SPOSI .STORIA MILANESE DEL SECOLO XVII SCOPERTA E RIFATTA  - CON DUE 

STUDI CRITICI DI FRANCESCO DE SANCTIS - in due tomi

Editore Barbera

Luogo Edizione Firenze

Collana Diamonte

Anno 1888

Numero Pagine 650+718+XLIX

Illustrazioni All'antiporta ritratto dell'Autore

Rilegatura Cartinato telato avorio con tagli rossi

Edizione Nuova edizioni fiorentina

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Formato cm 10x6,5. Copertina stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Cina - 92

Autore MAO TSE TUNG (1893 - 1976)

Titolo SULLA NUOVA DEMOCRAZIA

Editore Casa editrice in lingue estere

Luogo Edizione Pechino

Anno 1968

Numero Pagine 76

Illustrazioni In copertina riproduzione di una effigie di Mao

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Scritto da Mao nel 1940, fa parte defli scritti pubblicati a Pechino in cinese nel 1952.Questa edizione è stata 

stampata in Cina. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Piemonte - 62
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Materia Piemonte - 62

Autore MARANGI ANGELO RAFFAELE LUIGI

Titolo MONGIARDINO LIGURE NELL'ARTE E NELLA STORIA

Editore Opera SS.Vergine di Pompei

Luogo Edizione Genova

Anno 1964

Numero Pagine 128

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione32

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore che fu arciprete della chiesa di San Giovanni Battista, dopo aver fatto la storia della valle del paese 

con le sue frazioni, descrive le opere d'arte e la tecnica usata per raddrizzare nel 1934 il campanile che si era 

molto inclinato. Questo paese è l'unico della provincia di Alessandria ad essere nella diocesi di Genova.

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia Liguria arte - 153

Autore MARCENARO CATERINA

Titolo IL MUSEO DEL TESORO DELLA CATTEDRALE A GENOVA

Editore Cassa di Risparmio di Genova e Imperia

Luogo Edizione Genova

Anno 1969

Numero Pagine 186

Illustrazioni 33 Tavole in bianco e nero (fotografo Paolo Monti) e 42 Tavole a colori (fotografo Mario Carrieri), tutte a piena 

pagina e commentate

Rilegatura Cartonato telato nocciola con sovraccoperta lucida illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Liguria Albenga - 179

Autore MARCENARO MARIO

Traduttore Heidt M. per francese M., McCourt P. per l'inglese e Dreissigacker N. per il tedesco
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Titolo IL BATTISTERO MONUMENTALE DI ALBENGA, SEDICI SECOLI DI STORIA. AGGIORNAMENTO 

CON APPUNTI SULLE RECENTI INDAGINI ARCHEOLOGICHE. CON RIASSUNTI IN ITALIANO, 

FRANCESE, INGLESE, TEDESCO E 188 FOTO (EN FRANCAIS, ENGLISH, DEUTSCH)

Editore Edizioni del Delfino Moro

Luogo Edizione Albenga

Anno 2014

Numero Pagine XVIII+254

Illustrazioni 188 Foto a colori

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Edizione aggiornata, Notevolmente aumentata e integrata con le traduzioni

Formato 8°

Stato Ottimo

Caratteristiche Il volume analizza globalmente l'edificio del battistero monumentale di Albenga e il suo inserimento nel tessuto 

storico-archeologico dell'importante municipium romano. Vengono messi in evidenza sia il suo mosaico, 

attribuito al V-VI secolo, sia l'intervento eccezionale di restauro di fine 800. Tra il 2006 e il 2007 l'Istituto 

Internazionale di Studi Liguri e la Soprintendenza per i Beni Archeologici della Liguria hanno eseguito nuove 

indagini archeologiche nel battistero. Ricerche che hanno dato sorprendenti risultati. È intervenuto anche 

l'Opificio delle Pietre Dure di Firenze che ha messo in luce le varie fasi del fonte battesimale ed il risultato più 

eclatante è stato il rinvenimento totale del primitivo fonte battesimale. Oggi sembra possibile assegnare la 

fondazione del battistero alla prima metà del V secolo.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore MARCHESI LUIGI (1910-

Titolo COME SIAMO ARRIVATI A BRINDISI. GIORNO PER GIORNO LA VERITA' SULL'ARMISTIZIO NEL 

RESOCONTO DI UN TESTIMONE MILITARE

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Anno 1969

Numero Pagine 196

Illustrazioni Foto dell'autore in retrocopertina. In copertina: Vittorio Emanuele III sulla corvetta Baionetta durante il viaggio 

da Ortona a Brindisi.

Rilegatura Brossura originale con copertina lucida, dorso brunito

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore
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Autore MARCHISIO ROBERTO

Titolo OASI FAUNISTICA DI ROCCHETTA

Editore Provincia di Savona

Collana Natura protetta del savonese

Anno 1995

Numero Pagine 12

Illustrazioni Foto a colori e cartina

Rilegatura Brossura lucida originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore MARCOZZI VITTORIO

Titolo L'UOMO NELLO SPAZIO E NEL TEMPO. ANTROPOLOGIA

Editore Casa editrice Ambrosiana

Luogo Edizione Milano

Anno 1969

Numero Pagine XII+584

Illustrazioni Decine di illustrazioni

Rilegatura Brossura lucida

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Fisica - 111

Autore MARENCO EMILIO

Titolo COME SI DIVENTA ELETTRICISTI

Editore Lavagnolo

Luogo Edizione Torino
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Anno 1922

Numero Pagine 396

Illustrazioni Molti disegni nel testo e foto in bianco e nero, al frontespizio disegno di Attilio Mussino

Rilegatura Cartonato telato grigio

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza. Bruniture. Volume in 25 dispense. Curiosamente la terza è stata rilegata al fondo.

Venduto N

Prezzo Euro 48,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore MARENGO BRUNO (1943

Titolo A SPOTORNO TASSELLI DI MEMORIE SCORCI E IMMAGINI DI LIGURIA

Editore Marco Sabatelli

Numero Pagine 174

Illustrazioni Copertina a colori di Ettore Canepa (1920 - 2009)

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore MARENGO EMILIO

Titolo GENOVA E TUNISI 1388-1515. RELAZIONE STORICA DEL SOCIO AVV. EMILIO MARENGO SOTTO 

ARCHIVISTA NEL R. ARCHIVIO DI STATO IN GENOVA, SEGUITA DA DUE APPENDICI SULLE 

MONETE E CONSOLI E DA ALCUNI TRA I PIU' IMPORTANTI DOCUMENTI CON INDICE GENERALE 

E ALFABETICO. ESTRATTO DAL VOLUME XXXII DEGLI ATTI DELLA SOCIETA' LIGURE DI STORIA 

PATRIA. AUTOGRAFO

Editore Tipografia Artigianelli di San Giuseppe

Luogo Edizione Roma

Anno 1901

Numero Pagine 313

Prefazione Marchese Cesare Imperiale di S. Angelo
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Rilegatura Brossura verde editoriale con mancanza alla copertina dell'angolo destro (senza mancanza di testo)

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Autografato Dedica autografa dell'autore

Venduto N

Prezzo Euro 180,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore MARMOCCHI FRANCESCO COSTANTINO (1805-1858); SCIFONI FELICE (1802-1883)

Titolo DIZIONARIO DI GEOGRAFIA UNIVERSALE CONTENENTE GLI ARTICOLI PIU' NECESSARI DELLA 

GEOGRAFIA FISICA SECONDO LE IDEE NUOVE ED I LAVORI PIU' INSIGNI DE' GEOLOGI E DE' 

NATURALISTI; DELLA GEOGRAFIA POLITICA ANTICA, DEL MEDIO-EVO E MODERNA; DELLA 

GEOGRAFIA STORICA E MONUMENTALE SECONDO LE PIU' RECENTI SCOPERTE DEI 

VIAGGIATORI E DEGLI ANTIQUARII: DELLA GEOGRAFIA COMMERCIALE E DELLA STATISTICA. 

OPERA DI F.C. MARMOCCHI PRECEDUTA DA BREVI PRELIMINARI DISCORSI SULLA GEOGRAFIA, 

SULLA COSMOGRAFIA, SULLA CRONOLOGIA E SULLA STATISTICA, E SEGUITA DA UN GRANDE 

SPECCHIO RAPPRESENTANTE LA BILANCIA POLITICA DEL GLOBO NELL'ANNO 1858. DIVISO IN 

DUE VOLUMI (DUE PARTI CIASCUNA) + SUPPLEMENTO. RACCOLTI IN CINQUE TOMI.

Editore Sebastiano Franco e figli comp.

Luogo Edizione Torino

Anno 1858

NoteEpoca 1862

Numero Pagine XCVII+2160+21

9+91

Illustrazioni 79 TAVOLE GEOGRAFICHE moltissime colorate a mano e più volte ripiegate: 7 nel volume primo parte 

prima, 17 nel primo vol. parte seconda, 12 nel secondo vol. parte prima, 21 nel secondo vol. parte seconda e 22 

nel supplemento. L'incisore fu Gaetano Bonatti

Rilegatura Cartonati muti con piatti marroni e dorsi in tela verde. Esemplari con barbe.

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Grazie alla rilegatura in cartonato muto i cinque tomi sono in un buono stato conservativo. Ricchissime le 

tavole, molto interessanti quelle storiche (es. Il mondo Omerico, quello Biblico, quello Romano, l'Etnografico). 

Opera completa di tutte le tavole, testo su due colonne.

Venduto N

Prezzo Euro 1000,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore MARMONTEL JEAN FRANCOIS (1723 - 1799)

Traduttore Gozzi Gaspare  (1713 - 1786) dal francese

Titolo NOVELLE MORALI DEL SIGNOR MARMONTEL - tomo v°: LA PASTORELLA DELL'ALPE - IL 

DIVORZIO FELICE - ANNETTA E LUBINO STORIA VERA - I MATRIMONI DEI SANNITI ANEDDOTO 

ANTICO - L'INTELLIGENTE

Editore
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Editore Tipografia Andrea Santini e figlio

Luogo Edizione Venezia

Anno 1818

Numero Pagine 172

Rilegatura Brossura muta

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Gore. Bruniture. Tagli non compromettono la lettura.

Venduto N

Prezzo Euro 42,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore MARONARI ANTONIO

Titolo UN SOMMERGIBILE NON E' RIENTRATO ALLA BASE.. MEMORIE DELLA GUERRA ATLANTICA 

DEL SOMMERGIBILE TAZZOLI AL COMANDO DEL CAPITANO DI CORVETTA CARLO FECIA DI 

COSSATO

Editore Editrice Milieri

Luogo Edizione Milano

Anno 1951

NoteEpoca gennaio

Numero Pagine 404

Illustrazioni 136 Documenti fotografici nel testo e 4 disegni del pittore G.Caregaro Negrin

Rilegatura Brossura

Edizione Rara Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura. Il volume fu successivamente stampato dalla Rizzoli nello stesso anno.

Venduto N

Prezzo Euro 51,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MARTA L

Titolo EREDITA' D'AMORE - in due tomi

Editore Gio Fassicomo e Scotti

Luogo Edizione Genova

Collana Nuova biblioteca romantica tascabile illustrata

Anno 1896

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 297 di 472



Numero Pagine 184+172

Illustrazioni 28  disegni di Gamba

Rilegatura Brossure originali

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Gore. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore MARTINELLI ARMANDO

Titolo SAVONA

Editore Atesa

Luogo Edizione Bologna

Collana L'Italia com'era

Anno 1986

Numero Pagine 16

Illustrazioni Grafica di Cesare Cesarini

Rilegatura Brossura ad album

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Immagini ottocentesche della città e del porto di Savona.

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

A cura Cesarini Cesare

Materia Religione Cattolica - 181

Autore MARTINI ANTONIO MONSIGNOR (1720-1809)

Titolo UFFIZIO DELLA SETTIMANA SANTA COLLA VERSIONE ITALIANA DI MONSIG. ANTONIO 

MARTINI. NUOVA EDIZIONE CON L'AGGIUNTA DELLE PREGHIERE PER LA CONFESSIONE E 

COMUNIONE ED ALTRE PRATICHE DIVOTE

Editore Morizot

Luogo Edizione Parigi

NoteEpoca Metà Ottocento

Numero Pagine 636

Illustrazioni Bellissime xilografie protette da velina. Frontespizio colorato a mano
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Rilegatura Cartonato in pelle con bordi in metallo protettivi, tagli in oro

Formato 24°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 180,00

Materia Radio televisione tecnica - 199

Autore MARTINI CARLO MARIA cardinale (1927 - 2012)

Titolo DIALOGO CON IL TELEVISORE

Editore L'Unità

Luogo Edizione Roma

Anno 1993

Numero Pagine 190

Illustrazioni Copertina di Giovanni Lussu

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Interventi di Nicolò Lipari, Franco Monaco, Salvatore Veca, Sergio Zavoli. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

A cura Bosetti Giancarlo

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore MARTINI STEFANO

Titolo SAGGIO INTORNO AL DIALETTO LIGURE

Editore Forni

Luogo Edizione Bologna

Anno 1978

Numero Pagine 94

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Anastatica dell'edizione stampata a Sanremo nel 1870. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00
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Materia Poesia italiana - 139

Autore MARTINIELLO PASQUALE (1928 - 2010

Titolo MEMORIA E TEMPO

Editore Ferraro

Luogo Edizione Napoli

Anno 1998

Numero Pagine 80

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Autografato Scritto autografo e autografo

Venduto N

Prezzo Euro 48,00

Prefazione Saveriano Armando

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore MASCAGNI GIUSEPPE

Titolo L'ORTO

Editore Antonio Vallardi

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca di cultura n°53

Anno 1963

Numero Pagine 144

Illustrazioni 29 foto nel testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Nozioni elementari per creare un orto redditizio

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Asia - 205

Autore MASI CORRADO (1884 - 1967)

Prefazione Parini Piero (1894 - 1993)
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Titolo ITALIA E ITALIANI NELL'ORIENTE VICINO E LONTANO 1800 - 1935

Editore Cappelli

Luogo Edizione Bologna

Collana Italiani nel mondo

Anno 1936

NoteEpoca XIV e.f.

Numero Pagine 222

Illustrazioni Copertina di Piquillo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Adesivi al dorso. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Sud America - 116

Autore MASSAJOLI PIERLEONE

Titolo IL PORTO E LA CITTA' DI SANTOS

Editore L'Universo

Anno 1969

Numero Pagine 21

Illustrazioni Molte fotografie in b/n e a colori

Rilegatura Pinzato

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore MASSUCCO RINALDO - SANNA ADELE - SICCARDI FABIO - SIDOTI TATIANA

Titolo STALATTITI E STALAGMITI N°17 - ANNI 1979 - 1990

Editore Gruppo Speleologico Savonese

Luogo Edizione Savona

Anno 1993
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Numero Pagine 176

Illustrazioni Disegni, foto, percorsi

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'attività del gruppo e la storia delle esplorazioni nell'area carsica di Bardineto.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore MASSUCCO RINALDO - SANNA ADELE - SICCARDI FABIO - SIDOTI TATIANA - VERRINI ALBERTO

Titolo STALATTITI E STALAGMITI N°18 ANNI 1991 -1992

Editore Gruppo Speleologico Savonese

Luogo Edizione Savona

Anno 1993

Numero Pagine 120

Illustrazioni Disegni e foto

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Le scoperte e le esplorazioni a Monte Carmo e Bardineto

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MASTRI PIETRO (MASETTI PIRRO 1868 - 1932)

Titolo LA LINGUA DEL PAPPAGALLO - CRONACHE BORGHIGIANE DI PRIMA DELLA GUERRA

Editore Bemporad

Luogo Edizione Firenze

Anno 1922

Numero Pagine 214

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche
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Caratteristiche Già pubblicato nella rivista n°46 della "Riviera ligure" con poche varianti col titolo "Cacciatore, cane, 

selvaggina". Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MASTRONARDI LUCIO

Titolo IL MERIDIONALE DI VIGEVANO

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Coralli 194

Anno 1964

Numero Pagine 186

Illustrazioni in sopracoperta un particolare da un quadro di Andrea Mozzali

Rilegatura Cartonato rosso con sopracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Medicina - 13

Autore MASUNAGA  AHIZUTO (1925  - 1981) - MOHASHI WATURU

Traduttore Bonarelli Stefania dall'inglese

Titolo ZEN SHIATSU LA TERAPIA SHIATSU SECONSO I PRINCIPI DELLO ZEN  (ZEN SHIATSU HOW TO 

HARMONIZE YIN AND YANG FOR BETTER HEALTH)

Editore Mediterranee

Luogo Edizione Roma

Anno 1979

Numero Pagine 188

Illustrazioni 371 tra disegni e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Filosofia e medicina giapponese.

Venduto

Prezzo Euro 22,00
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Venduto N

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore MAUGHAM SOMERSET WILLIAM (1874 - 1965)

Traduttore Coopmans De Voldi Amy dall'inglese

Titolo LIZA DI LAMBETH (LIZA OF LAMBETH)

Editore Baldini & Castoldi

Luogo Edizione Milano

Collana La glicine n°20

Anno 1956

Numero Pagine 280

Rilegatura Brossura  con sovracoperta originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Tracce d'adesivo al dorso.Alcuni appunti e sottilineature a matita. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

Materia Animali -192

Autore MAZZEI ALFREDO M.

Titolo VITA PRIVATA DEGLI ANIMALI

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero 45

Numero Pagine 331

Illustrazioni 46 illustrazioni

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Tecnica - Macchine - Cataloghi Industrie - 110

Autore
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Autore MAZZILLI LUIGI

Titolo ARCOSALDATURA NOZIONI E LEZIONI PRATICHE PER TECNICI E OPERAI SALDATORI

Editore Hoepli

Luogo Edizione Milano

Anno 1954

Numero Pagine 186

Illustrazioni 123 FIGURE NEL TESTO

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione migliorata

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Gore.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Lingua - 16

Autore MCCULLOUGH COLLEEN

Traduttore Piero Spinelli

Titolo CESARE. IL GENIO E LA PASSIONE

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana La Scala

Anno 1998

Numero Pagine 558

Rilegatura Cartonato rosso con la sovraccoperta

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Curiosità - 190

Autore MCWHIRTER DONALD

Traduttore Corbella Anna - Marazzi Livia - Scifo Valeria

Titolo

A cura MCFarlan - Orlandi Maurizio
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Titolo IL GUINNESS DEI PRIMATI 1990

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1989

Numero Pagine 374

Illustrazioni Foto a colori e in bianco e nero nel testo

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La prima edizione fu stampata in Irlanda nel 1955, fu un successo crescente tutti gli anni!La prima italiana è del 

1968.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore MEAD GEORGE

Titolo APOLLONIO DI TIANA IL CRISTO PAGANO - MIRACOLI E PROFEZIE NEL PAGANESIMO DEL I° 

SECOLO

Editore Fratelli Melita

Luogo Edizione Genova

Collana L'antro delle ninfe

Anno 1988

Numero Pagine 188

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Un saggio su questo personaggio del primo secolo dopo Cristo.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore MELA ATTILIO

Titolo TEMPI ANDATI DI LIGURIA LAVORI CONTADINI TRADIZIONI PROVERBI

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Prefazione Francesco Gallea
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Anno 1997

Numero Pagine 110

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia Pesca - 209

Autore MELONI MARCO (1959

Titolo PESCA DALLA BARCA - I SEGRETI DEL GARISTA

Editore EDAI

Luogo Edizione Firenze

Anno 1993

Numero Pagine 104

Illustrazioni Disegni, foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura lucida originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche I segreti della pesca al bolentino

Venduto N

Prezzo Euro 36,00

Prefazione Bonanni Fabrizio

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore MENDES CATULLE (1841 - 1909)

Titolo LES OISEAUX BLEUES

Editore Victor Havard

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1888

Numero Pagine 356

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Dorso guasto, piccolo strappo in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore MERCIER MARCO

Traduttore Torentini Mario dal francese

Titolo IL DIARIO DI JEANNE (LE JOURNAL DE JEANNE)

Editore Dellavalle

Luogo Edizione Torino

Anno 1970

Numero Pagine 272

Rilegatura Cartonato nero originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Scrittore, poeta, cineasta , sciamano, occultista.Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore MERIANA GIOVANNI

Titolo L'ULIVO E IL CASTAGNO

Editore Sagep

Luogo Edizione Genova

Collana L'uomo e la civiltà in Liguria

Anno 1985

Numero Pagine 64

Illustrazioni Foto a colori

Rilegatura Brossura lucida editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche I lavori e i temi legati a queste importanti alberi tipici della Liguria
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia sociologia - 222

Autore MESSERI ANDREA

Titolo IL PROBLEMA DEL POTERE NELLA SOCIETA' OCCIDENTALE

Editore Sansoni

Luogo Edizione Milano

Collana Scuola aperta

Anno 1973

Numero Pagine 113

Rilegatura Brossura con copertina rossa

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore MESSINA LETI VITTORIO

Titolo L'ARCHITETTURA DELLA LIBERTA'. STUDI SUL PENSIERO ARCHITETTONICO DI RUDOLF 

STEINER

Editore L.U. Japadre Editore

Luogo Edizione L'Aquila

Collana Miscellanea Selecte

Anno 1976

Numero Pagine 189+32 tavole

Illustrazioni XXXII Tavole a piena pagina in b/n

Rilegatura Brossura lucida

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Medicina - 13

Autore
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Autore METALNIKOV SERGUEI (1870 - 1946)

Titolo LA LOTTA CONTRO LA MORTE

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°28

Anno 1939

NoteEpoca XVIIe.f.

Numero Pagine 296

Illustrazioni Tavole fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Caratteristiche Bruniture. Appunti a matita. Altra copia 1945

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Agiografia - 5

Autore Mgr. S. WAITZ VESCOVO DI FELDKIRCH

Traduttore D.G. Masciorini Arciprete di Chiasso

Titolo IL MESSAGGIO DI KONNERSREUTH. TERESA NEUMANN UNA STIGMATIZZATA DEI NOSTRI 

GIORNI

Editore Tip. St'Agostino

Luogo Edizione Lugano

Anno 1929

Numero Pagine 110

Illustrazioni All'antiporta foto a pagina intera della Santa.

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato Fino a 

cm 20:   

16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccola mancanza nel retrocopertina al bordo

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore MICHAELIS KARIN

Traduttore
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Traduttore Emilia Villoresi

Titolo BIBI (UNA BIMBA DEL NORD)

Editore A.Vallardi

Luogo Edizione Milano

Anno 1933

Numero Pagine 352

Illustrazioni Otto tavole a colori e cento disegni di Edvig Collin e Bibi

Rilegatura Cartonato arancione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Prefazione Giovanni Hengen

A cura Emilia Villoresi

Materia Poesia italiana - 139

Autore MIDOLO EMMA

Titolo ACQUARELLI

Editore Liguria

Luogo Edizione Savona

Anno 1984

Numero Pagine 56

Illustrazioni Disegno in copertina Badi (Gian Carlo Badino)

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore MIDOLO EMMA

Traduttore Maria Cirone Scarfì dal ligure

Titolo CANTA 'NA MOAE.(I CANTI DI UNA MADRE) POESIE. AUTOGRAFO

Editore

Prefazione Maria Cirone Scarfì
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Editore Esperidi

Luogo Edizione Albisola Superiore

Anno 1974

Numero Pagine 86

Illustrazioni In copertina un quadro di Federico Maragliano raffigurante l'autrice

Rilegatura Brossura lucida

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Autografato Dedica e autografo

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore MIDOLO EMMA (1885 -

Titolo I FIORI DEL MIO GIARDINO

Editore Eurotipo

Luogo Edizione Savona

Anno 1981

Numero Pagine 44

Illustrazioni Copertina di Badi (Gian Carlo Badino)

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Edito in occasione del 96° compleanno dell'Autrice. Timbri d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Teatro Straniero - 122

Autore MILLER ARTHUR (1915-2005)

Traduttore Gerardo Guerrieri, Luchino Visconti, Gino Bardi, Gino Fonzi

Titolo IL TEATRO DI ARTHUR MILLER. ERANO TUTTI MIEI FIGLI, MORTE DI UN COMMESSO 

VIAGGIATORE, IL CROGIUOLO, RICORDO DI DUE LUNEDI' UNO SGUARDO DAL PONTE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

A cura Bruno Fonzi
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Anno 1962

Numero Pagine 604

Illustrazioni In sopracoperta Christina's World di Andrew Wyeth

Rilegatura Cartonato telato grigio con sopracoperta

Edizione Sesta edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture ai tagli e nei retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Fisica - 111

Autore MILLIKAN ROBERT ANDREW (1868 - 1953)

Traduttore Lepapè Adolphe dall'inglese sulla seconda edizione

Titolo L'ELECTRON

Editore Felix Alcan

Luogo Edizione Paris 8Parigi)

Collana Nouvelle collection scientifique

Anno 1926

Numero Pagine 346

Illustrazioni 42 disegni nel testo

Rilegatura Brossura originale

Caratteristiche In francese.Professore di fisica all'Università di Chigago e direttore del laboratorio a Pasadena fu, per la sua 

materia, insignito del premio Nobel.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria storia - 151

Autore MINISTERO DEL TESORO - CONFORTI ENRICO - FATTOROSI TOMASO

Titolo ISTITUZIONI E MAGISTRATURE FINANZIARIE E DI CONTROLLO DELLA REPUBBLICA DI GENOVA 

DALLE ORIGINI AL 1797

Editore Istituto Poligrafico dello stato

Luogo Edizione Roma

Anno 1952

Numero Pagine 326

Illustrazioni
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Illustrazioni Foto di documenti e cartulari in bianco e nero

Formato 8°

Caratteristiche "Le antiche compere - Le compere di San Giorgio - Controllo e contabilità - Sviluppo cronologico 

dell'ordinamento finanziario - Organi costituzionali ed amministrativi con attribuzioni finanziarie e di 

controllo." Bruniture. Dorso guasto.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Diritto - 10

Autore MINISTERO PER IL LAVORO E LA PREVIDENZA SOCIALE

Titolo LEGGI E REGOLAMENTI PER L'ASSICURAZIONE CONTRO GLI INFORTUNI SUL LAVORO. PARTE I: 

INFORTUNI DEGLI OPERAI SUL LAVORO. PARTE II: INFORTUNI SUL LAVORO IN AGRICOLTURA

Editore Panetto e Petrelli

Luogo Edizione Spoleto

Anno 1921

Numero Pagine 351

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Molte bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore MISTRAL FREDERIC (1830 - 1914)

Traduttore Chini Mario dal francese

Titolo IL POEMA DEL RODANO

Editore Bemporad

Luogo Edizione Firenze

Collana Comitato nazionale italiano per le onoranze centenarie a Federico Mistral n°3

Anno 1930

NoteEpoca VIII e.f.

Numero Pagine 264+ XLV

Rilegatura Brossura originale

Formato

Prefazione Chini Mario (1876 - 1959)
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Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Pagine intonse. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore MOGGIO GIULIANO

Titolo ITINERARIO STORICO - TOPONOMASTICO DELLA CITTA' DI NOLI

Editore Centro Storico Cilturale Civitas Nauli

Numero Pagine 52

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Le varie strade con il loro significato e curiosità.

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Prefazione Cossetta Graziella

Materia Fascismo - 60

Autore MOLINARI SILVIO

Titolo IL PODESTA' E LA CONSULTA MUNICIPALE - CONSIDERAZIONI SULL'ORDINAMENTO 

COMUNALE - COMMENTO DELLE DISPOSIZIONI ISTITUTIVE DEL PODESTA' - PRINCIPI BASILARI 

SULL'ATTIVITA' COMUNALE - CONSIGLI PRATICI E INDICAZIONI UTILI PER I PODESTA' - LEGGE 4 

FEBBRAIO 1926 N°237

Editore G.Pirola - via Arcivescovado 1

Luogo Edizione Milano

Anno 1926

Numero Pagine 224

Rilegatura Brossura originale grigio - blù

Edizione Prima edizione

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina  consunta.. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00
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Materia Liguria storia - 151

Autore MOLLE GIACOMO

Titolo ONEGLIA NELLA SUA STORIA VOLUME I E II

Editore Giuffrè

Luogo Edizione Milano

Anno 1972

NoteEpoca 1974

Numero Pagine 327+459

Illustrazioni Molte illustrazioni in b/n a piena pagina

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia arte artisti - 242

Autore MONNERET DE VILLARD UGO

Titolo L'ARTE IRANICA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Verona

Collana BMM

Anno 1954

Numero Pagine 198

Illustrazioni 87 Tavole in nero e 4 a colori

Rilegatura Cartonato beige

Edizione Prima edizione BMM

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MONTALE EUGENIO (1896-1981)
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Titolo LA BUFERA E ALTRO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana POESIE III

Anno 1967

Numero Pagine 142

Rilegatura Cartonato marrone telato

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche rara brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MONTANELLI INDRO (1909 - 2001)

Titolo LE NUOVE STANZE

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 2001

Numero Pagine 558

Rilegatura Cartonato originale con sovracoperta

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Prefazione De Bortoli Ferruccio

A cura Brambilla Michele

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore MONTANELLI INDRO (1909 - 2001)

Titolo PROFESSIONE VERITA'

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana
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Collana I gulliver

Anno 1986

Rilegatura Brossura con sovracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore MONTANELLI INDRO ALESSANDRO RAFFAELLO SCHIZOGENE (1909-2001)

Titolo CONTROCORRENTE 1974-1986

Editore CDE

Luogo Edizione Milano

Anno 1988

Numero Pagine 204

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta illustrata

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture nella sovraccoperta e nelle prime e nelle ultime pagine del libro. La raccolta della rubrica de Il 

Giornale.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore MONTANELLI INDRO; CERVI GINO

Titolo L'ITALIA DELL'ULIVO (1995-1997)

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1997

Numero Pagine 380

Rilegatura Cofanetto illustrato, cartonato con dorso in similpelle marrone

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto
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Caratteristiche Illustrazione del cofanetto un po’ graffiata

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Ceramica - Porcellana - Terracotta - 108

Autore MONTI FRANCO

Titolo TERRACOTTE PRECOLOMBIANE

Editore Fabbri

Luogo Edizione Milano

Collana Elite

Anno 1966

Numero Pagine 158

Illustrazioni 151 illustrazioni

Rilegatura Cartonato con sopracoperta

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Ceramica - Porcellana - Terracotta - 108

Autore MORA VICENTE NADAL

Titolo EL AZULEJO EN EL RIO DE LA PLATA SIGLO XIX

Editore Universidad de Buenos Aires, faculdad de Arquitectura y urbanismo

Luogo Edizione Buenos Aires

Anno 1949

Numero Pagine 96

Illustrazioni 120 Illustrazioni a colori

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bellissimo studio delle famose ceramiche vetrificate. Dell'instituto de Arte Americano e 

InvestigacionesEstéticas il cui direttore fu Mario J. Buschiazzo e il segretario Hector H. Schenone

Venduto N

Prezzo Euro 110,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47
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Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore MORAVIA ALBERTO (PINCHERLE ALBERTO 1907 - 1990) - ELKANN ALAIN (1950 -

Titolo VITA DI MORAVIA

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Anno 1990

Numero Pagine 294

Illustrazioni Foto fuori testo in bianco e nero, foto a colori a Moravia in sovracoperta scattata da Luciana Zigiotti

Rilegatura Cartonato rosso con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Nell'aletta di copertina foto in bianco e nero scattata da Marc Le Mené di Moravia ed Elkaan.Lunga intervista 

fatta all'Autore di "Agostino"con uno sguardo a tutto il secolo.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Siciliano Enzo (1934 - 2006)

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore MORELLO ALDO

Titolo DITI E MODDI DE DI DE VEI E DE ANCHEU

Editore Centro Storico Pietrese

Luogo Edizione Pietra Ligure

Collana Collana storica

Anno 1979

Numero Pagine 42

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbro di proprietà.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Prefazione Accame Giacomo

Materia Filosofia - 28

Autore MORO TOMMASO (MORE THOMAS 1478 - 1535)

Prefazione Fiore Tommaso
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Titolo L'UTOPIA O LA MIGLIORE FORMA DI REPUBBLICA

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana Biblioteca di cultura moderna n°575

Anno 1963

Numero Pagine 152

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore MORPURGO ENRICO

Titolo OROLOGI PREZIOSI DAL XVI AL XIX SECOLO CON UN PROFILO STORICO DELL'OROLOGERIA 

ITALIANA

Editore Omega

Luogo Edizione Milano

Numero Pagine 113

Illustrazioni Moltissime illustrazioni in b/ e a colori

Rilegatura Cartonato grigio con impressioni in oro. Sovraccoperta illustrata con due tagli nel retro, senza mancanza di 

carta.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Morpurgo

Materia Poesia italiana - 139

Autore MORTARI CURIO

Titolo CANTI DI VECCHI GOLIARDI

Editore SUD

Luogo Edizione Torino

Collana Sud anno X dicembre 1940 - XIX

Anno
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Anno 1941

Numero Pagine 30

Illustrazioni Pubblicita del "Sestriere"

Rilegatura Brossura pinzata originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Una raccolta di versi dell'Autore nato a San Benedetto Po e morto all'improvviso, per infarto ad Alassio, scrisse 

oltre raccolte di poesie, molto romanzi e come giornalista viaggi.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore MORUCCHIO UMBERTO (1893- )

Titolo LA VETRINA DELLE BAMBOLE PARLANTI

Editore Corbaccio

Luogo Edizione Milano

Collana Universale i corvi n°20, 1° della serie viola

Anno 1933

Numero Pagine 251

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Spellatura al dorso. Molto raro

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Storia Antica - 106

Autore MOSCATI SABATINO (1922 - 1997)

Titolo ANTICHI IMPERI D'ORIENTE SUMERI ASSIRO - BABILONESI EGIZIANI HITTITI HURRITI CANANEI 

ARAMEI EBREI PERSIANI

Editore Newton Compton

Collana Paperbacks civiltà scomparse n°26

Anno 1978

Numero Pagine 326

Illustrazioni 32 foto fuori testo

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 322 di 472



Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Un'indagine del grande archeologo sui popoli antichi dell'Asia minore

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Spionaggio - 24

Autore MOYZISCH LUDWIG  -KLEIN ALEXANDER

Traduttore Messina Anna e Nora - Rossi Fantonetti Carlo dall'inglese

Titolo LE PIU' GRANDI SPIE DELL'ULTIMA GUERRA - OPERAZIONE CICERO (OPERATION CICERO) - IL 

FALSO TRADITORE ( THE COUNTERFEIT TRAITOR)

Editore Selezione Reader's Digest

Luogo Edizione Milano

Numero Pagine 176

Rilegatura Cartonato originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Altra copia

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia sociologia - 222

Autore MSI; DESTRA NAZIONALE

Titolo IL SEME DELLA VIOLENZA. VI LEGISLATURA

Editore Edizioni Gruppo parlamentare MSI-DN Senato della Repubblica

Luogo Edizione Roma

Anno 1975

Numero Pagine 319

Rilegatura Brossura illustrata, un po’ scolorita la copertina e gora nella retrocopertina

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00
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Materia arte artisti - 242

Autore MUNARI BRUNO

Titolo LE PERSONE CHE HANNO FATTO GRANDE MILANO: MUNARI

Editore Stampata dalla Sidalm

Luogo Edizione Milano

Anno 1983

Numero Pagine 42

Illustrazioni Molte riproduzioni fotografiche di Alberto Lattuada, rappresentanti la vita e le opere dell'artista

Rilegatura Brossura pinzata con sovraccoperta con alette

Edizione Prima e unica edizione in mille copie.

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Monografia stampata in occasione della mostra documentaria e fotografica omonima svoltasi nele sale 

dell'Alemagna in via Manzoni n° 31nel marzo del 1983. Testi di Munari, Tofanelli Arturo,Perazzi Mario, 

Tarozzi Giuseppe.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Toscana - 67

Autore MUNTZ EUGENE

Titolo FLORENCE ET LA TOSCANE. PAYSAGES ET MONUMENTS MOEURS ET SOUVENIRS 

HISTORIQUES. CON AUTOGRAFO (AUTOGRAPHE) E DEDICA.

Editore Hachette & C.

Luogo Edizione Paris

Anno 1901

Numero Pagine 444

Illustrazioni Centinaia di disegni e riproduzioni in b/n

Rilegatura Brossura con copertina in pergamena mancante di dorso e con tagli in retrocopertina e in copertina

Edizione Nuovelle édition entièrement refondue

Formato 8°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare per mancanza dorso e legatura molto lasca..Interno in buonissimo stato.

Autografato Autografo e dedica dell'autore

Venduto N

Prezzo Euro 250,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore MURIALDI PAOLO

Titolo COME SI LEGGE UN GIORNALE

Editore Laterza

Luogo Edizione Milano

Collana Universale Laterza 309

Anno 1975

Numero Pagine 305

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia: Italia Medievale - 87

Autore MUSINI PIERCOLE

Titolo MAGNUS ALLA PRIMA CROCIATA

Editore Carlo Signorelli Editore

Luogo Edizione Milano

Collana Narrativa per la scuola

Anno 1992

Numero Pagine 306

Illustrazioni Copertina illustrata

Rilegatura Brossura grigia lucida

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Romanzo dedicato allo studio: sono presenti al termine del libro delle schede di comprensione del testo.

Autografato Autografo con dedica

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia arte artisti - 242

Autore MUSSA ITALO

Titolo VICTOR VASARELY

Editore
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Editore Sansoni

Luogo Edizione Firenze

Collana i Maestri del Novecento 26

Anno 1980

Numero Pagine 95

Illustrazioni 41 opere a colori del Maestro

Rilegatura Cartonato telato blu con sopracoperta

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Graffio nella parte alta del retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Medicina - 13

Autore NAMIKOSHI TORU

Traduttore Bonarelli Stefania dall'inglese

Titolo TERAPIA SHIATSU TEORIA E PRATICA (SHIATSU THERAPY THEORY AND PRACTICE)

Editore Mediterranee

Luogo Edizione Roma

Anno 1981

Numero Pagine 84

Illustrazioni Disegni in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Introduzione a questa terapia pressoria tipica del Giappone

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Musica - 126

Autore NARDI CARLO

Titolo IL LIUTAIO CESARE CANDI E IL VIOLINO DI PAGANINI

Editore Di Stefano

Luogo Edizione Genova
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Numero Pagine 62+illustrazioni

Illustrazioni 14 Tavole a piena pagina di illustrazioni commentate su caratteristiche di violini famosi

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 52,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore NARI GIANNI (1936

Titolo DIZIONARIO DEL DIALETTO DI BORGIO - BORGESE - ITALIANO

Editore Centro storico culturale di San Pietro

Luogo Edizione Borgio Verezzi

Anno 1984

Numero Pagine 224

Illustrazioni Disegni di Andrea Balocco

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbro di proprietà.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore NASTASI EUGENIO

Titolo BUONA NOTTE AL LIBRAIO

Editore Laboratorio delle arti

Luogo Edizione Milano

Collana Integrazioni n°75

Anno 1997

Numero Pagine 40

Edizione Prima edizione

Prefazione Cara Domenico
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Rilegatura Brossura con alette originale

Formato 16°

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore NEERA (RADIUS ZUCCARI ANNA 1846 - 1913)

Titolo UN NIDO

Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1927

Numero Pagine 270

Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Formato cm 10x 6,8. Bruniture. Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Tecnica - Macchine - Cataloghi Industrie - 110

Autore NEIROTTI TINO

Titolo IL PERITO INDUSTRIALE

Editore Vallecchi

Luogo Edizione Firenze

Collana Il Bersagllio n°19

Anno 1962

Numero Pagine 208

Rilegatura Copertina lucida illustrata a colori con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria letteratura - 152
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Materia Liguria letteratura - 152

Autore NELLO MARCHETTI RITA

Titolo LIGURIA, AMORE MIO - FIABE STORIE E LEGGENDE AMBIENTATE A GENOVA E IN LIGURIA

Editore De Ferrari

Luogo Edizione Genova

Anno 1997

Numero Pagine 112

Illustrazioni Copertina di Giulio Marchetti, fuori testo tavole a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Redattrice del "Corriere di Sestri Ponente" ama scrivere della sua Liguria.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore NEUMANN GIORGIO

Titolo MANUALE DI CALCOLO PRATICO DEL CEMENTO ARMATO. CON ESEMPI SVILUPPATI DI 

APPLICAZIONI PRATICHE

Editore Carlo Cya

Luogo Edizione Firenze

Anno 1950

Numero Pagine 247

Illustrazioni Molti disegni nel testo, XV Tabelle e 4 grandi tavole ripiegabili ed asportabili

Rilegatura Brossuram originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore NEUTRA RICHARD (1892-1970)

Traduttore Glauco Cambon

Titolo PROGETTARE PER SOPRAVVIVERE

Editore
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Editore Edizioni di comunità

Luogo Edizione Milano

Anno 1956

Numero Pagine 344

Rilegatura Cartonato bianco con sopracoperta sgualcita

Edizione Prima edizione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Volume in buone condizioni, a parte la sopracoperta, usurata ai bordi. Dedica del precedente proprietario.

Venduto N

Prezzo Euro 85,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore NICCOLI RENATO

Titolo I MESTE' E I PROVERBI DE ZENA DE N'A VOTTA

Editore in proprio

Luogo Edizione Genova - Sestri Ponente

Anno 1990

NoteEpoca circa

Numero Pagine 52

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina guasta

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Motti Silvano

Materia Teatro Italiano - 32

Autore NICCOLINI GIOVANNI BATTISTA (1782-1861)

Titolo ARNALDO DA BRESCIA

Editore Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca Universale

Anno

Prefazione Corrado Gargiolli

A cura Corrado Gargiolli
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Anno 1882

Numero Pagine 163

Rilegatura Brossura con copertina muta novecentesca

Edizione Nuova edizione riveduta sugli autografi

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria arte - 153

Autore NICOLINI FRANCO

Titolo IL MACRAME' DALLE ORIGINI AD OGGI - L'ARTE DELL'ANNODATURA DEL FILO FRA I SECOLI XV 

E XX

Editore Liguria

Luogo Edizione Genova - Savona

Collana Saggi sulle arti applicate in Liguria e in Italia

Anno 1979

Numero Pagine 12

Illustrazioni Foto esplicative in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale

Formato 4°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore NICOLINI GIORGIO; ALFREDO MORESCHI

Titolo FIORI DI LIGURIA

Editore SIAG; CASSA DI RISPARMIO DI GENOVA E IMPERIA

Luogo Edizione Genova

NoteEpoca non indicata ma 1982

Numero Pagine 592

Illustrazioni Centinaia di fotografie di Moreschi

Edizione Prima edizione

Prefazione Giovanni Borgna
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Rilegatura Cartonato verde e sovraccoperta illustrata

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bellissimo e completo volume sponsorizzato dalla CARIGE su tutte le varietà di fiori della Liguria. Molto 

difficile da reperire in formato cartonato e con la sovraccoperta priva di difetti.

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore NICOLUSSI CARLO

Titolo FATE LAVORARE L'ACQUA - L'IRRIGAZIONE POLIVALENTE

Editore Edagricole

Luogo Edizione Bologna

Collana Universale Edagricole UA n°26

Anno 1965

Numero Pagine 32

Illustrazioni 16 disegni e tavole nel testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore NIN ANAIS (1903 - 1977)

Traduttore Corsi Carlo Alberto dall'inglese

Titolo LA CASA DELL'INCESTO (HOUSE OF INCEST)

Editore Guanda

Luogo Edizione Milano

Collana Quaderni della fenice n°50

Anno 1979

Numero Pagine 90

Illustrazioni In copertina particolare di "La bottiglia di vino" di Joan Mirò

Edizione Prima traduzione italiana

A cura Corsi Carlo Alberto
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Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Ebraismo - 148

Autore NODET ETIENNE

Titolo ESSAI SUR LES ORIGINES DU JUDAISME - DE JOSUE' AUX PHARISIENS

Editore Les editions du Cerf

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1992

Numero Pagine 296

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche I francese.Dorso guasto. Uno studio approfondito partendo da Flavio Giuseppe

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Critica Letteraria - 35

Autore NOTA ALFREDO; FONTANA PIETRO

Titolo PAGINE GAIE E PAGINE FORTI DELLA LETTERATURA ITALIANA AD USO DELLE SCUOLE MEDIE 

INFERIORI

Editore Remo Sandron

Luogo Edizione Milano

NoteEpoca Inizio '900

Numero Pagine XIV+720

Rilegatura Cartonato successivo con dorso telato rosso e piatti marmorizzati muti.

Edizione Seconda Edizione accresciuta e migliorata

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture, firma d'appartenenza coeva.

Venduto

Prezzo Euro 32,00
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Venduto N

Materia Liguria sacra - 157

Autore NOVELLA VINCENZO CAN.

Titolo IL PARROCO DEL TERREMOTO DON FRANCESCO LOMBARDI. FONDATORE DEL SANTUARIO-

BASILICA DEL S. CUORE DI GESU' IN BUSSANA DI SAN REMO. AUTOGRAFO

Editore Santuario Basilica del Sacro Cuore di Gesù

Luogo Edizione Sanremo Bussana

Anno 1953

Numero Pagine 335

Illustrazioni Molte illustrazioni relative a Dn Lombardi e alle sue opere.

Rilegatura Brossura con sopracoperta illustrata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Note e ricordi per cura del canonico Vincenzo Novella  Fra Galdino.

Autografato Autografo e dedica dell'Autore

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore ODDO SANDRO

Titolo BAGIUE LE STREGHE DI TRIORA FANTASIA E REALTA'

Editore Pro Triora

Luogo Edizione Arma di Taggia

Collana Conoscere la Valle Argentina

Anno 2003

Numero Pagine 158

Illustrazioni Disegni di Diana Fontana

Rilegatura Brossura con alette originale

Edizione Quarta edizione riveduta ed ampliata

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il favoloso mondo delle streghe a Triora

Venduto N

Prezzo Euro 23,00
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Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore OLIVA COSTANZO LUIGI (LUI' CERIN 1947

Titolo LENGA DE MA' - IL LINGUAGGIO DEL MARE: IL MARE E I SUOI MODI DI DIRE

Editore Centro Editoriale Imperiese

Luogo Edizione Imperia

Anno 1998

Illustrazioni Disegni di Libereso Guglielmi (1925

Rilegatura Brossura con alette

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Pistone Giorgio

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore OLIVA DOMENICO SIMONE (1783-1842)

Traduttore Simone Oliva

Titolo COLLEZIONE DI TRADUZIONI E OPERE DI SIMONE DOMENICO OLIVA: 1829 ECUBA (EURIPIDE), 

1832 INNO LIRICO DRAMMATICO PER LE REALI NOZZE DELLE LL. MM. FERDINANDO II RE DEL 

REGNO DELLE DUE SICILIE E DI MARIA CRISTINA DI SAVOJA (OLIVA), LA CORONA ETERNA DI 

AMALIA CORONALE PER IL FAUSTO DI' NATALIZIO DI S.M. LA REGINA DE' FRANCESI CON VERSI 

(OLIVA), 1834 AD ECCELSO MERITO E VEROTENUE TRIBUTO D'INFINITA GRATITUDINE 

CANZONE (OLIVA), 1835 PEL SALUTEVOLE OSPIZIO PROVVIDAMENTE STABILITO IN S. MARIA DI 

LORETO A RICOVERO DEGL'INFERMI (OLIVA), 1835 BUCCOLICHE (VIRGILIO), 1835 PEL NOME 

AUGUSTO DELL'OTTIMO PRINCIPE FERDINANDO II RE DEL REGNO DELLE DUE SICILIE CANTO 

LIRICO (OLIVA), A SUA MAESTA' LA REGINA REGNANTE NELLA MEDESIMA AUGUSTA 

CELEBRITA' ODE (OLIVA), 1835 I SETTE ACCORDI DOLENTI DE RE DAVID RECATI AL METRO 

ITALIANO DA DOMENICO SIMONE OLIVA, 1836 PEL FAUSTO NASCIMENTO DI S.A.R. IL PRINCIPE 

EREDITARIO DELLE DUE SICILIE PRIMA PROLE DELLE LORO MAESTA' FERDINANDO II E MARIA 

CRISTINA DI SAVOJA NOSTRI AMABILISSIMI SOVRANI CARME ITALIANO E LATINO ED INNO 

PINDARICO (OLIVA), 1836 INSCRIZIONI LATINE SEGUITE DA TRADUZIONE ITALIANA TRIBUTATE 

ALL'AUGUSTA MEMORIA DI S.M. MARIA CRISTINA DI SAVOJA (OLIVA),,,

Editore Real tipografia

Luogo Edizione Napoli

Anno 1829

NoteEpoca fino al 1836

Numero Pagine VII+XL+71+6+2

9+32+XIV+11+

55+12+6+31+XI

II+20+46

Rilegatura Cartonato con pergamena marrone, scritte in tassello al dorso.

Edizione TUTTE PRIME EDIZIONI

Formato 8°

Stato Buono
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Caratteristiche Rarissima collezione di 11 opere dell'Oliva: egli fu precettore dei figli di Gioacchino Murat e padre di Laura 

Beatrice Oliva (la Corinnica italiana), sposa di Pasquale Stanislao Mancini (più volte ministro della Pubblica 

Istruzione). L'autore nacque a Tursi

Autografato Autografo di Cesare Oliva (giornalista e letterato) figlio dell'autore e fratello di Laura Beatrice Oliva. Cesare 

partecipò alle insurrezioni napoletane Risorgimentali.

Venduto N

Prezzo Euro 400,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore OLIVARI OLIVIERO

Titolo MEMORIE D'UN TRAVETT

Editore Pagano

Luogo Edizione Genova

Anno 1951

Numero Pagine 218

Illustrazioni Copertina di Leandro Vaccari

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Retrocopertina con strappo. Bruniture

Autografato Autografo e dedica firmata assieme alla moglie Lita

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Bassano Enrico

Materia Critica Letteraria - 35

Autore OLIVERI MARIO

Titolo ANTOLOGIA ARIOSTESCA (ORLANDO FURIOSO)

Editore Paravia

Luogo Edizione Torino

Anno 1954

Numero Pagine XV+396

Rilegatura Brossura editoriale con copertina illustrata

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Presenza di alcune sottolineature a matita cancellabile, senza scritte
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Greca - 27

Autore OMERO

Traduttore Vincenzo Monti

Titolo ILIADE TRADOTTA DA VINCENZO MONTI

Editore Alfredo Brigola

Luogo Edizione Milano

NoteEpoca probabilmente la data di pubblicazione è intorno al 1870

Numero Pagine 291+23

Illustrazioni 23 Incisioni fuori testo con incisioni e disegni fra gli altri di Gauchard, Canedi Barberis, G.Gorra, P. 

Philippoteaux, Barbant

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore OTTOLENGHI GUSTAVO (1932

Titolo SEBORGA IERI OGGI DOMANI - STORIA E REALTA' TRA MITI E LEGGENDE

Editore Casabianca

Luogo Edizione Sanremo

Anno 1996

Numero Pagine 152

Illustrazioni Documenti, mappe e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La storia del principato di Seborga, in provincia di Imperia. Allegato un articolo di giornale su Giorgio I°. 

Bruniture. L'Autore, cavaliere della Corona, cavaliere di San Bernardo, Ministro Segretario di Stato e Primo 

Ministro dal 1995

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Filosofia - 28
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Materia Filosofia - 28

Autore OVIDI LUIGI (1841 - 1891)

Titolo FILOSOFIA DI FAMIGLIA - LETTERE

Editore S.Lapi tipografo editore

Luogo Edizione Città di Castello

Anno 1890

Numero Pagine XVII+198+10 

pp. Di catalogo

Rilegatura Brossura grigia originale

Edizione Seconda edizione riveduta e migliorata

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Antica firma d'appartenenza. Copertina stanca. Bruniture. Due timbri di una società di mutuo soccorso di 

Savona.Bruniture. Nell'introduzione giudizi sull'opera di Terenzio Mamiani, Ausonio Franchi, Luigi FerriPietro 

Calvi, Biagio Miraglia, Antonio Stefanucci Ala.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Colonie Italiane - 59

Autore PACE BIAGIO (1889 - 1955)

Titolo TEMBIEN - NOTE DI UN LEGIONARIO DELLA 28 OTTOBRE

Editore Ricciardi

Luogo Edizione Napoli

Anno 1936

Numero Pagine 198

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche "Da Adua a Macallè.La difesa di passo Uarieu. La sconfitta di Ras Cassa.Tigrai riconquistato. La genealogia di 

Re Giovanni.". Sovracoperta stanca. Bruniture. Un documento del grande archeologo di Comiso, che fu anche 

parlamentare

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore PADOVANO ALDO - ROFFO STEFANO
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Titolo LA GUIDA COMPLETA ALLA CITTA' DI GENOVA : IL CENTRO

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana la guida completa alla città di Genova n°4

Anno 1995

Numero Pagine 216

Illustrazioni Foto a colori in tutte le pagine

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Orselli Giampiero

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore PAGANINI ANGELO

Titolo VOCABOLARIO DOMESTICO GENOVESE ITALIANO - in appendice ANTICHI PROVERBI LIGURI

Editore De Ferrari - Il Secolo XIX

Luogo Edizione Genova

Anno 2000

Numero Pagine 298+37+54

Illustrazioni 37 tavole illustrate tratte dall'edizione del 1857

Rilegatura Cartonato balacuir marrone con scritte oro

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Altra copia.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

A cura Petrucci Vito Elio (1923 - 2002)

Materia Liguria riviste - 158

Autore PAGLIERI SERGIO

Titolo 1886 IL SECOLO XIX 1986

Editore Basile - Il secolo XIX-

Luogo Edizione

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 339 di 472



Luogo Edizione Genova

Anno 1986

Numero Pagine 654

Illustrazioni Grafica di Umberto Torlizzi

Rilegatura Cartonato originale

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Una carrellata di pagine del giornale Il secolo XIX

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Fisica - 111

Autore PAGNINI PIERO

Titolo ELECTROTECNICA - CORSO AD USO DEGLI OPERAI ELETTRICISTI - LEZIONI IMPARTITE ALLA 

SCUOLA SERALE DELLA SEZIONE TOSCANA DELL'A.E.I. - PARTE GENERALE INTRODUZIONE E 

TEORIE

Editore Bemporad & figlio

Luogo Edizione Firenze

Anno 1908

Numero Pagine 254

Illustrazioni 115 FIGURE NEL TESTO

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore PAJETTA GIANCARLO

Titolo IL RAGAZZO ROSSO VA ALLA GUERRA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1986

Numero Pagine 165
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Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore PALANTI MARIO (1885-1978)

Titolo PRIMA ESPOSIZIONE PERSONALE D'ARCHITETTURA NELLA REPUBBLICA ARGENTINA (CON 

DEDICA E AUTOGRAFO). BUENOS AYRES

Editore Arti Grafiche Rizzoli e Pizzio

Luogo Edizione Milano

Anno 1917

Numero Pagine 15+CXLVI

Illustrazioni CXXXIX Tavole raffiguranti fotografie e disegni di progetti studiati e realizzati.

Rilegatura Cartonato telato nocciola. Al piatto superiore presenti impressioni e scritte in oro. Copertina e retrocopertina un 

po’ lise, retrocopertina con presenza di estesa macchia d'inchiostro nero a lato del dorso.

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Il palazzo raggiunse la fama a partire dalla vittoria al concorso per la costruzione del Palazzo d'Italia alla stessa 

Esposizione Internazionale d'Argentina

Autografato Dedica e autografo dell'autore al Regio Console Generale d'Italia Carlo Nagar (3 luglio 1919): egli fu per anni il 

rappresentante nei vari stati del Sud America del Regno d'Italia, ricoprendo la carica di Console.

Venduto N

Prezzo Euro 350,00

Prefazione G.Carotti professore

Materia Mafia - 25

Autore PALAZZOLO SALVATORE (1923 - 2000)

Titolo LA MAFIA DELLE COPPOLE STORTE - L'ONORATA SOCIETA' E LE SUE ORIGINI - LE 

FRATELLANZE - MAFIA E CAMORRA - MUSSOLINI HA PAURA - L'INUTIULE AZIONE DEL 

PREFETTO MORI - L'OMICIDIO DI GIUSEPPE PETROSINI - VESCOVI E BARONI - SCELBA GIULIANO 

E PISCIOTTA - LA STRAGE DI PORTELLA DELLE GINESTRE - DON CALO' VIZZINI - LA REGIONE 

SICILIANA E LA NUOVA MAFIA

Editore Parenti

Collana Testimonianze del tempo n°47 - I gialli veri n°14

Anno 1958

Numero Pagine 114

Illustrazioni

Prefazione Fusco Gian Carlo (1915 - 1984)

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 341 di 472



Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Come si diventa mafioso?. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore PALLAVICINO IGNAZIO (IGNATIO) 1693-1716

Titolo LE DODICI STELLE CHE FAN CORONA ALLA VERGINE, OVERO I DODICI PRINCIPALI SUCCESSI, 

CHE HANNO ILLUSTRATO LA DI LEI VITA, RENDENDOLA SOPRA DI TUTTO IL CREATO 

AMIRABILE. ESPRESSI IN VERBO VOLGARE DA IGNATIO PALLAVICINO, E DA LUI UMILMENTE 

DEDICATI ALLA DIVOTA PIETA' DEL SER.MO SENATO DELLA SERENISSIMA REPUBBLICA DI 

GENOVA, CHE SI GLORIA DI HAVERE L'ISTESSA VERGINE PER UNICA TUTELARE, E REGINA. ET 

IN CAPITE EIUS CORONA STELLARUM DUODECIM

Editore Antonio Casamara

Luogo Edizione Genova

Anno 1705

Numero Pagine 2+248+2

Rilegatura Cartonato in pelle marrone con al dorso 4 nervature (una scoperta), fregi e scritte in oro. Mancanza nella parte 

bassa del dorso della pelle e in minima parte anche in alto.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Interno molto fresco. Testo rarissimo. Famiglia Pallavicini furono patrizi di Genova.

Venduto N

Prezzo Euro 380,00

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore PALLOTTA GINO

Titolo LE PAROLE DEL POTERE. PSICOLOGIA DEL LINGUAGGIO POLITICO

Editore Tindalo

Luogo Edizione Roma

Anno 1970

Numero Pagine 222

Rilegatura Brossura

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore PALUMBO PIER FAUSTO (1916 - 2000)

Titolo UOMINI TEMPI PAESI DALL'ANTICO AL NUOVO - SAGGI E RASSEGNE DI STORIA ANTICA 

MEDIEVALE E MODERNA

Editore Macrì

Luogo Edizione Firenze

Anno 1947

Numero Pagine 444

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Una raccolta di saggi dello storico d'origine francavillese e morto ad Ostuni.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore PANERAI PAOLO; DE LUCA MAURIZIO

Titolo IL CRACK SINDONA: LA DC IL VATICANO E GLI ALTRI AMICI

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana I libri di Panorama

Anno 1975

Numero Pagine 260

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Uscito come supplemento di Panorama n°470, aprile 1975. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00
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Materia Medicina - 13

Autore PANERO ANTONELLA - NOSENGO STEFANO

Titolo ESPERIENZA DI TRATTAMENTO MULTIDISCIPLINARE ORE E POSTOPERATORIO DEL PAZIENTE 

SOTTOPOSTO A LARINGECTOMIA TOTALE

Editore Defa

Luogo Edizione Milano

Anno 1994

Numero Pagine 162

Illustrazioni Disegni nel testo

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Caratteristiche Atti del convegno "Il trattamento multidisciplinare del paziente laringectomizzato". Scuola infermieri 

professionali  Albenga 2 ottobre 1993. Contributi di Sonia Bertolini, Fabio Brocchetti, Giovanni Ernesto 

Cassolino, Bruno Colombo, Vito De Giglio, Giacomo Facchi, Luigi Faucci, Angela Ferraris, Elio Mano, Mario 

Maurizio, Maria Grazia Santoro, Alfonso Sorrentino, Otello Schianchi, Laura Viero, Antonietta Zunino.+

Autografato Autografo di Antonella Panero

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Storia Guerre del 900 e Avv di Politica Intern- 37

Autore PANSA GIAMPAOLO

Titolo LA GRANDE BUGIA. LE SINISTRE ITALIANE E IL SANGUE DEI VINTI

Editore Sperling & Kupfer Editori

Luogo Edizione Milano

Anno 2006

Numero Pagine X+467

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta

Edizione VII edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 13,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore PANSA GIAMPAOLO

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 344 di 472



Titolo STORIE ITALIANE DI VIOLENZA E TERRORISMO

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana I Robinson

Anno 1980

Numero Pagine 283

Rilegatura Brossura illustrata viola con qualche segno di usura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore PANZACCHI ENRICO

Titolo LYRICA - ROMANZE E CANZONI

Editore Zanichelli

Luogo Edizione Bologna

Anno 1877

Numero Pagine 176

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Edizione completa con, in tempo vetusto, aggiunta una copertina muta alla originale presente.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 100,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PANZINI ALFREDO (1863 - 1939)

Titolo LA LANTERNA DI DIOGENE

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1925
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Numero Pagine 278

Rilegatura Brossura originale

Edizione 13° migliaio

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture specie in copertina. Pagine intonse

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PANZINI ALFREDO (1863 - 1939)

Titolo VIAGGIO DI UN POVERO LETTERATO

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1920

Numero Pagine 242

Rilegatura Brossura originale

Edizione 10° migliaio

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Gora in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Mitologia -Religioni antiche - 138

Autore PAOLI MARIA

Titolo MITOLOGIA - STORIE DI EROI E DI DEI RACCONTATE AI RAGAZZI

Editore Le Monnier

Luogo Edizione Firenze

Anno 1960

Numero Pagine 232

Illustrazioni Copertina del pittore Remo Squillantini, molti disegni all'interno in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Viaggio tra eroi e dei dell'antica grecia

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PAPINI GIOVANNI (1881-1956)

Titolo BUFFONATE.SATIRE E FANTASIE

Editore Libreria della Voce

Luogo Edizione Firenze

Anno 1914

Numero Pagine VIII+207

Rilegatura Brossura originale con bruniture alla copertina. Mancanza di cm. 2,50 nella parte bassa del dorso, 

retrocopertina parzialmente staccata, senza mancanze.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Stampato nello stabilimento tipografico Aldino di Firenze. Firma d'appartenenza.

Venduto N

Prezzo Euro 95,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PAPINI GIOVANNI (1881-1956)

Titolo IL LIBRO NERO (NUOVO DIARIO DI GOG)

Editore Vallecchi

Luogo Edizione Firenze

Anno 1951

Numero Pagine 396

Rilegatura Brossura originale con sopracoperta con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00
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Materia Comunismo - 185

Autore PARETO VILFREDO (1848 - 1923)

Titolo I SISTEMI SOCIALISTI - in sei tomi

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta breviari intellettuali n°29 - 77 - 78 -79 -80 -81

Anno 1916

NoteEpoca  - 1919

Numero Pagine 266+262+296+2

72+320+332

Illustrazioni Coertina con impressione in rilievo disegnata da Duilio Cambellotti (1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato pelle con impressioni in oro

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Firme d'appartenenza. Alcuni tomi con copertinas sbrecciata o stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 160,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PARINI GIUSEPPE (1729-1799); MASCHERONI LORENZO (1750-1800); GOZZI GASPARO; FANTONI 

GIOVANNI ; GUIDI ALESSANDRO (1650-1712); MINZONI ONOFRIO; FOSCOLO UGO (1778-1827); 

PINDEMONTE IPPOLITO (1753-1828); PERTICARI GIULIO; MANZONI ALESSANDRO (1785-1873)

Titolo POESIE SCELTE DI VARJ AUTORI.

Editore Sonzogno

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca di educazione

Anno 1829

Numero Pagine 304

Rilegatura Cartonato con piatti marmorizzati (sbiaditi) e dorso in pelle verde scura, titoli e fregi al dorso.

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Fra le poesie: Parini (Il Giorno, la Caduta), Mascheroni (l'Invito a Lesbia), Gozzi (Sermoni), Fantoni (Odi), 

Minzoni e Guidi Poesie varie, Foscolo (Sepolcri+note), Manzoni (Inni Sacri, e i vari cori presenti nelle tragedie)

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore
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Autore PASQUALE REMO

Titolo RSA VAN SUID AFRIKA - primo volume

Editore Bacchetta

Luogo Edizione Albenga

Anno 2013

Numero Pagine 190

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Un romanzo , esperienza di vita, ambientato nel Sud Africa

Venduto N

Prezzo Euro 9,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore PASQUARELLI LUIGI

Titolo LE METOPE

Editore Edigraph

Luogo Edizione Roma

Anno 1971

Numero Pagine 150

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione , tiratura numerata n°100/201

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Dedica e firma di proprietà Bruniture.Rarissimo

Venduto N

Prezzo Euro 55,00

Materia Letteratura Russa in Italiano - 57

Autore PASTERNAK BORIS (1890-1960)

Traduttore Pietro Svetermich; Mario Socrate

Titolo IL DOTTOR ZIVAGO

Editore

Prefazione Eugenio Montale

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 349 di 472



Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Nue 44

Anno 1967

Numero Pagine XX+656

Rilegatura Cartonato telato blu con sovraccoperta brunita

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Piemonte - 62

Autore PASTOR GUIDO

Titolo VELBURE, REIJURE, GALBURE E CALCHE REN D'AUTRU IN BIIJINOLU SCCETTU CUN IGNA 

PRESENTACIUN DE EMILIO AZARETTI DEL LIBRU E DEL PARLAA BIIJINOLU

Editore Editrice Alzani

Luogo Edizione Pinerolo

Anno 1981

Numero Pagine 178

Illustrazioni Copertina illustrata da un'opera di Sergio Semini

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Macchie ai tagli e retrocopertina.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore PATRONE SANDRO

Titolo VEDDRI APPANNAE (CON AUTOGRAFO)

Editore Erga

Luogo Edizione Genova

Anno 1970

Numero Pagine 62

A cura Carlo P. Pessino e Gherardo Del Colle
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Rilegatura Cartonato beige e rosso, bruniture in copertina

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Poesie in dialetto ligure (genovese) con traduzione in italiano.

Autografato Autografo in prefazione

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PAVESE CESARE (1908-1950)

Titolo DIALOGHI CON LEUCO'

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi n°58

Anno 1953

Numero Pagine 224

Illustrazioni 16 tavole fuori testo su carta lucida con illustrazioni in b/n

Rilegatura Brossura arancione

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture, è presente la sovraccoperta ma è molto rovinata (alette staccate ma presenti e dorso rovinato della 

sola sovraccoperta). Volume in buone condizioni..

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PAVESE CESARE (1908-1950)

Titolo TRA DONNE SOLE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Coralli 159

Anno 1962

Numero Pagine 158

Illustrazioni In sopracoperta disegno di Van Gogh
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Rilegatura Cartonato rosso con sopracoperta un pochino brunita e leggermentelogorata nella parte alta

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche I racconto fu scritto e pubblicato per la prima volta nel 1949

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore PAVOLINI CORRADO (1898 - 1980)

Titolo F.T.MARINETTI

Editore Formiggini

Luogo Edizione Roma

Collana Medaglie

Anno 1924

Numero Pagine 68

Illustrazioni All'antiporta caricatura di Marinetti di  Enrico Prampolini (1894 - 1956)

Rilegatura Brossura con sovracoperta in pergamina stampata

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Il volumetto misura cm 10,5 x 6,8. Bruniture. Raro volumetto pagine intonse su Filippo Tommaso Marinetti 

(1876 - 1944), il padre del futurismo

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Materia Fascismo - 60

Autore PAXTON ROBERT O.

Traduttore Alessio Catania

Titolo IL FASCISMO IN AZIONE. CHE COSA HANNO VERAMENTE FATTO I MOVIMENTI FASCISTI PER 

AFFERMARSI IN EUROPA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar Storia

Anno 2006

Numero Pagine 329

Rilegatura Brossura con copertina lucida

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Geografia - Astronomia - 45

Autore PEATTIE RODERICK

Traduttore Manzini Giordano dall'inglese

Titolo LA GEOGRAFIA NEL DESTINO UMANO (GEOGRAPHY IN HUMAN DESTINY)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°57

Anno 1947

Numero Pagine 294

Illustrazioni 26 cartine disegnate da Arthur H.Robinson

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore PEDRINI AUGUSTO

Titolo IL MOBILIO GLI AMBIENTI E LE DECORAZIONI DEL RINASCIMENTO IN ITALIA - SECOLI XV E XVI

Editore Stringa

Luogo Edizione Genova

Anno 1969

Numero Pagine 256+X

Illustrazioni 610 foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Cartonato telato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Sale ed ambienti vari, pitture e stucchi, soffitti e pareti, tavoli, sedie, armadi, cassoni, credenze ed altri mobili di 

casa, cori, cattedre, leggii, porte e portali, camini, torciere, cornici, ordinati con note storiche e 

documentarie.Bruniture. Timbro a secco di proprietario.
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Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore PEDRINI LEANDRO

Titolo I PORTI DELLE RIVIERE LIGURI

Editore Centro di studi per la geografia economica

Luogo Edizione Napoli

Collana Memorie di geografia economica n°16

Anno 1957

Numero Pagine 100

Illustrazioni Mappe, cartine, foto fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.Una indagine economica del mar ligure con i suoi approdi

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Lingue - Filologia 12

Autore PEIRONE LUIGI

Titolo CHE COS'E' LA LINGUISTICA

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Collana Quaderni di civiltà letteraria n°4

Anno 1972

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore
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Autore PELLERO FRANCO

Titolo CASTRA VADORUM IL CAMPO MILITARE ROMANO DI VADO

Editore Marco Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Anno 1995

Numero Pagine 54

Illustrazioni 4 mappe

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia sociologia - 222

Autore PELLICANI LUCIANO (1939

Titolo LA SOCIETA' DEI GIUSTI - PARABOLA STORICA DELLO GNOSTICISMO RIVOLUZIONARIO

Editore Etaslibri

Luogo Edizione Milano

Collana Scienze umane

Anno 1995

Numero Pagine 396

Illustrazioni In copertina di Luciano Bartolini "Sinonimi"

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Al centro di questo volume si trovano le tragiche vicende in cui il protagonista è il rivoluzionario di professione. 

Leggere ingialliture

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PELUCCHI CARLO

Titolo IN CAMMINO

Editore
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Editore Tipografia del R. Istituto de' sordo-muti

Luogo Edizione Genova

Anno 1880

Numero Pagine 186

Rilegatura Brossura azzurra editoriale un poco brunita

Edizione Prima edizione numerata 123 su 300 copie

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Volume rarissimo, non sono presenti lavori d'epoca del Pelucchi in nessun catalogo.

Venduto N

Prezzo Euro 250,00

Materia sociologia - 222

Autore PEPINO LIVIO

Titolo DROGA E LEGGE. TOSSICODIPENDENZA, PREVENZIONE E REPRESSIONE

Editore Franco Angeli

Luogo Edizione Milano

Collana Gli Occhi, collana di Magistratura democratica.

Anno 1991

Numero Pagine 173

Rilegatura Brossura originale con qualche brunitura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Tecnica - Macchine - Cataloghi Industrie - 110

Autore PERONDI ERNESTO TITO

Titolo MANUALE DEL MECCANICO

Editore Francesco Vallardi

Luogo Edizione Milano

Collana Biblioteca di tecnologia

Anno 1925

Numero Pagine 706

Illustrazioni
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Illustrazioni 896 figure nel testo e 114 tabelle

Rilegatura Cartonato telato amaranto con impressioni in nero

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture- Tracce d'adesivo

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore PERRONE NICO

Titolo PERCHE' UCCISERO ENRICO MATTEI. PèETROLIO E GUERRA FREDDA NEL PRIMO GRANDE 

DELITTO ITALIANO

Editore Unità

Luogo Edizione Milano

Collana Omissis

Anno 2006

Numero Pagine 128

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche I documenti segreti americani a 100 anni dalla nascita del fondatore dell'Eni

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Vincenzo Vasile

Materia Numismatica e filatelia - 174

Autore PESCE GIOVANNI

Titolo MONETE GENOVESI 1139-1814

Editore Edizioni libri artistici

Luogo Edizione Milano

Anno 1963

Numero Pagine 217

Illustrazioni Oltre a numerose illustrazioni nel testo, al termine del volume sono presenti 28 tavole a colori a piena pagina.

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Cartonato telato grigio. Sovraccoperta molto usurata ai bordi

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Letteratura portoghese  - 229

Autore PESSOA FERNANDO (1888-1935)

Traduttore Antonio Tabucchi

Titolo IL MARINAIO (TESTO BILINGUE).

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Scrittori tradotti da scrittori 26

Anno 1988

Numero Pagine 1967

Rilegatura Brossura blu con alette

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Con sciarada finale di Tabucchi

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore PEYROT M-G-; MADDALENA

Titolo FIORI DI CAMPO E DI BOSCO

Editore S.A.I.E.

Luogo Edizione Torino /Olanda

Anno 1966

Numero Pagine 195

Illustrazioni 564 Illustrazioni di Edgar Hahnewald

Rilegatura Copertina semirigida illustrata a fiori di campo, così come il retrcopertina

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Caratteristiche 564 specie di piante descritte e illustrate

Venduto

Prezzo Euro 20,00
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Venduto N

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore PEZZUOLO SANTINO BRUNO

Titolo APPUNTI PER UNA GRAMMATICA DELLA PARLATA ALASSINA

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione Albenga

Anno 1995

Numero Pagine 80

Illustrazioni Copertina di Mario Berrino

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Altre due copie. Un punto fermo delle regole per scrivere e parlare d'Alassio

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Geografia - Astronomia - 45

Autore PIATTI ANGELO

Titolo COMPENDIO DI STORIA NATURALE AD USO DELLE SCUOLE SECONDARIE - PARTE 

INORGANICA - volume primo - GEOGRAFIA FISICA E FISICA TERRESTRE

Editore Paravia

Luogo Edizione Torino

Collana Collezione di libri d'istruzione e d'educazione n°185

Anno 1882

Numero Pagine 172+tavole

Illustrazioni Cinque tavole più volte piegate

Rilegatura Brossura

Edizione Terza edizione riveduta ed ampliata

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Manca copertina. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Colonie Italiane - 59
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Materia Colonie Italiane - 59

Autore PICCONE MARIO

Titolo DA ZARA ITALIANA AL SAHARA E ALL'HIMALAIA. UN'AVVENTURA GIOVANILE 1934-1946

Editore Dan . Er

Luogo Edizione Savona

Anno 1994

Numero Pagine 123

Illustrazioni Molte riproduzioni di foto in b/n nel testo.

Rilegatura Brossura gialla con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Disponibile anche un'altra copia.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore PINI DEDA

Titolo IL SEME DELLA UGUAGLIANZA

Editore AMZ

Luogo Edizione Milano

Collana Ragazzi di ieri

Anno 1969

Numero Pagine 160

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Numismatica e filatelia - 174

Autore PIRAS ENRICO

Traduttore Pier Luigi Casu ha curato le traduzioni in inglese

Titolo LE MONETE SARDO PUNICHE. CON UNO STUDIO STORICO-BIBLIOGRAFICO DI MARIA VALERIA 

GIBERTI
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Editore Montenegro

Luogo Edizione Torino

Anno 1993

Numero Pagine XVI+171

Illustrazioni Moltissimi disegni e fotografie riproducenti le monete

Rilegatura Cartonato lucido verde con graffio alla copertina

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore PIRAZZINI CLELIA

Titolo I GIARDINI SOMMERSI GLI STRANI ESSERI MARINI DELLA RIVIERA LIGURE DELLE PALME

Editore GG

Anno 2000

Numero Pagine 94

Rilegatura Brossura editoriale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Gli animali strani del mar Ligure

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore PIRAZZINI CLELIA

Traduttore Grossniklaus Simone in tedesco

Titolo L'ARCOBALENO SOTT'ACQUA - GUIDA AI FONDALI DELLA RIVIERA LIGURE DELLE PALME

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana GG n°171

Anno 2002

Numero Pagine 142

Illustrazioni Foto a colori

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 361 di 472



Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Caratteristiche In italiano e tedesco.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore PIRAZZINI CLELIA

Titolo L'ARCOBALENO SOTT'ACQUA GUIDA AI FONDALI DELLA RIVIERA DELLE PALME

Editore GG

Collana GG n°171

Anno 1997

Numero Pagine 130

Rilegatura Brossura originale con sovracoperta

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore PIRAZZINI CLELIA - CALZIA FABRIZIO

Titolo IL MARE DI DENTRO - GUIDA ALL'ACQUARIO DI GENOVA E AI FONDALI DELLA LIGURIA

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana GG n°137

Anno 1994

Numero Pagine 132

Illustrazioni Foto a colori

Rilegatura Brossura con aletta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PIRRO UGO

Titolo LE SOLDATESSE

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana I Delfino118

Anno 1965

Illustrazioni Sovraccoperta illustrata da Anna Salvatore

Rilegatura Brossura con sovraccoperta illustrata lucida

Edizione Nuova edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore PISANI ERNESTO (1935 - 2006)

Titolo 'NA ARBANELLA D'ANCIOE

Editore Liguria

Luogo Edizione Savona

Anno 1978

Numero Pagine 100

Illustrazioni Copertina di Gian Paolo Parini, disegni Wilfredo Lam, Eso Peluzzi, Eliseo Salino, Carlo Giusto, Luigi 

Caldanzano, Rina Botta, Bruno Bini, Agenore Fabbri, Attilio Mangini, Umberto Piombino, Michele Spotorno, 

Luigi Arzuffi, Guglielmo Bozzano

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Autografato Autografo al frontespizio

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Sileri Sergio

Materia Liguria sacra - 157

Autore
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Autore PITTALUGA FILIPPO o.f.m.

Titolo STORIA DI UNA SOPPRESSIONE 1798  E DI UN RITORNO 1896 NEL CONVENTO DI SAN 

FRANCESCO ALLA CHIAPPETTA IN BOLZANETO

Editore Grafica L.P.

Luogo Edizione Genova

Numero Pagine 122+20 tavole

Illustrazioni 20 tavole fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore PIZZARDO GIUSEPPE SAC.

Titolo IL CRISTIANO ISTRUITO NEGLI ESERCIZI DELLA SUA RELIGIONE

Editore Tipografia del Regio Istituto de' Sordo-Muti

Luogo Edizione Genova

Anno 1864

Numero Pagine 496

Rilegatura Cartonato in pelle verde lavorata e impressa, ornata da fregi in oro ai piatti e al dorso

Edizione Prima edizione

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore fu prevosto di San Giovanni Battista di Stella , nella diocesi di Savona. Molto rara edizione

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Prefazione Alessandro Riccardi di Netro Vescovo di Savona (dal 1842 al 1867)

Materia Germania storia - 79

Autore POLIAKOV LEON

Traduttore Anna Maria Levi

Titolo IL NAZISMO E LO STERMINIO DEGLI EBREI

Editore EINAUDI

Luogo Edizione Torino

Collana Pbe n°48

Anno
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Anno 1964

Numero Pagine 414

Rilegatura Brossura originale con lievi bruniture alla copertina e più marcate al dorso

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore POLLERO PIERLUIGI

Titolo SIRENE D'AGOSTO

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo

Anno 1992

Numero Pagine 60

Illustrazioni In copertino disegno di Sandro Cherchi

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Chiarlone Lorenzo

Materia Mitologia -Religioni antiche - 138

Autore PRESTON THOMAS

Titolo A HANDY DICTIONARY OF MYTHOLOGY FOR EVERY DAY  READERS

Editore Whittaker & Co

Luogo Edizione London (Londra)

Collana The familiar quotations series

NoteEpoca Fine Ottocento

Numero Pagine 116

Rilegatura Cartonato telato

Formato 24°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore PRICE DEMILLE WILLARD (1887 - 1983)

Traduttore Dei Scattola Fedora dall'inglese

Titolo VERSO L'OMBRA DELLE MONTAGNE NERE (CANNIBAL ADVENTURE)

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Oscar ragazzi n°34

Anno 1975

Numero Pagine 186

Illustrazioni Copertina di Stefania Valori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina stanca. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore PRISCO MICHELE (1920 - 2003)

Titolo LA DAMA IN PIAZZA

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana La Scala

Anno 1962

Numero Pagine 562

Illustrazioni Copertina di Dagrada

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Quarta edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina stanca. Bruniture

Venduto

Prezzo Euro 15,00
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Venduto N

Materia Morale - 195

Autore PRITANIO LAMINDO (MURATORI LODOVICO ANTONIO) 1672-1750

Titolo RIFLESSIONI SOPRA IL BUON GUSTO NELLE SCIENZE E NELL'ARTI. PARTE PRIMA

Editore Niccolò Pezzana

Luogo Edizione Venezia

Anno 1736

Numero Pagine 312

Rilegatura Cartonato in pelle marrone, 5 nervature, titoli e fregi in oro al dorso

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Volume molto fresco.

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Prefazione Biagio Majoli

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore PROCHAZKA JAN (1929 -1971)

Traduttore Poli Pier Francesco dal ceco

Titolo VIVA LA REPUBBLICA

Editore Le Monnier

Luogo Edizione Firenze

Collana Gli ottanta

Anno 1970

Numero Pagine 244

Illustrazioni Disegni di Leonardo Mattioli

Rilegatura Cartonato originale

Caratteristiche Piccoli guasti alla cuffia superiore. Bruniture. La primavera di Praga attraverso gli occhi di un ragazzo.

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia arte artisti - 242

Autore PROFUMO MARIA; BOZZANO MARGHERITA; LOI FRANCO; FUMAGALLI CARULLI OMBRETTA; 

RIOLFO MARENGO SILVIO; SANSA ADRIANO
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Titolo SERGIO PALLADINI CITTA' A BORDO TRA NUVOLE E MARE

Editore In proprio

Luogo Edizione Genova

Anno 2010

Numero Pagine 102

Illustrazioni Foto a colori e in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Formato album. La mostra si svolse al Galata Museo del Mare a Genova, dal 23 Settembre al 17 Ottobre 2010. 

Altra copia

Venduto N

Prezzo Euro 41,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore PROUST MARCEL

Traduttore Franco Fortini

Titolo JEAN SANTEUIL

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Supercoralli

Anno 1953

Numero Pagine X+724

Illustrazioni In copertina un quadro di Pierre-Auguste Renoir

Rilegatura Cartonato con dorso telato e cofanetto editoriale.

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Cofanetto un po’ ingiallito

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Cina - 92

Autore PUINI CARLO

Titolo TAOISMO (FILOSOFIA E RELIGIONE)

Editore
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Editore Carabba

Luogo Edizione Lanciano

Collana Cultura dell'anima

Anno 1917

Numero Pagine 128

Rilegatura Brossura con dorso screpolato, necessario piccolo intervento di restauro per ripristino.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore RABEZZANA GIUSEPPE

Titolo IL GUARDIANO DEL TEMPO

Editore Genesi

Luogo Edizione Torino

Collana Le scommesse n°83

Anno 1997

Numero Pagine 110

Illustrazioni In copertina a colori riproduzione di una tela di Maria Varengo

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Ramella Giovanni

Materia Didattica Educazione Famiglia - 136

Autore RAMBELLI GIANFRANCESCO (LUGHESE) (1805-1865)

Titolo ISTRUZIONE EPISTOLARE PEI GIOVANETTI

Editore Carlo Vincenzi

Luogo Edizione Modena

Anno 1867

Numero Pagine 184
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Rilegatura Cartonato con dorso in pelle marrone

Edizione Seconda edizione modenese

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore RAMELLA LUCETTO (1917

Titolo A CENGIA - SAGGIO DI FOLCLORE PONENTINO

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Collana Tradizioni liguri

Anno 1979

Numero Pagine 182

Illustrazioni Disegni di Pietro Ramella

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Timbro d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore RAMELLA LUCETTO (1917

Titolo ONEGLIA ONEGLIA BELLA - NINNE NANNE VERSI FIABE E GIOCHI DELLA ZONA DI IMPERIA - 

TRADIZIONI POPOLARI DELLA LIGURIA DI PONENTE

Editore Cumpagnia de l'Urivu

Luogo Edizione Imperia

Anno 1978

Numero Pagine 80

Illustrazioni Disegni di Pietro Ramella

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono
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Caratteristiche Bruniture. Il mondo magico del folclore.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore RAMELLA LUCETTO (1917

Titolo VITA CONTADINA SOCIETA' ECONOMIA LEGGENDE DELL'ENTROTERRA LIGURE FINE 

OTTOCENTO, PRIMO NOVECENTO

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Anno 1995

Numero Pagine 154

Illustrazioni Foto di Antonio Duc e disegni di Pietro Ramella, fratello dell'Autore

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore RAMOINO BELGRANO ROSA; BELGRANO ORAZIO

Titolo COSTA D'ONEGLIA E IL SUO SANTUARIO

Editore In Proprio

Luogo Edizione Oneglia

Anno 1980

Numero Pagine 53+immagini

Illustrazioni Molte fotografie in b/n e cartina a piena pagina

Rilegatura Brossura con copertina a colori

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Pubblicato in occasione del centenario della costruzione del Santuario di Nostra Signora del Carmelo. 3 copie

Venduto N

Prezzo Euro 15,00
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Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore RANZATO GABRIELE

Titolo IL LINCIAGGIO DI CARRETTA. ROMA 1944. VIOLENZA POLITICA E ORDINARIA VIOLENZA

Editore Saggiatore

Luogo Edizione Milano

Collana Nuovi saggi

Anno 1997

Numero Pagine 255

Rilegatura Brossura editoriale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore RASETTI FRANCO

Titolo L'ESPANSIONE DEL FONDO MARINO E LA DERIVA DEI CONTINENTI - CONFERENZA TENUTA 

NELLA SEDUTA PUBBLICA A CLASSI RIUNITE DEL 14 NOVEMBRE 1970 PER L'INAUGURAZIONE 

DELL'ANNO ACCADEMICO 1970 - 71

Editore Accademia nazionale dei Lincei

Luogo Edizione Roma

Collana Problemi attuali di scienza e cultura n°148

Anno 1971

Numero Pagine 20

Illustrazioni 4 tavole in bianco e nero

Caratteristiche Bruniture . Pagine intonse. Copertina sbrecciata.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore RATTI ALFREDO e PIER LUIGI

Titolo LE PIANTE IN CASA COSA FARE PER NON FARLE SOFFRIRE

Editore Colombi - Editoriale del Corriere della Sera
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Luogo Edizione Pero

Collana La biblioteca pratica di Amica n°2

Anno 1977

Illustrazioni Disegni di Gegia Celotti

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore RAWLINGS MARJORIE KINNAN (1896 - 1953)

Traduttore Guaita Alliata Orietta dall'inglese

Titolo CROSS CREEK

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Anno 1965

Numero Pagine 254

Illustrazioni Disegni in bianco e nero dello studio creazioni D'Ami

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Dedica. Leggere bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore REA DOMENICO 81921 - 1994)

Titolo QUESTI TREDICI

Editore La Nuova Italia

Luogo Edizione Firenze

Collana Primo scaffale n°26

Anno 1968

Numero Pagine 106

Illustrazioni
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Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Letteratura Tedesca in lingua - 18

Autore REMARQUE ERICH MARIA (1898-1970) (REMARK ERICH PAUL)

Titolo IM WESTEN NICHTS NEUES

Editore Propylaen

Luogo Edizione Berlin

Anno 1929

Numero Pagine 288

Rilegatura Brossura con tagli al dorso. Bruniture

Edizione Prima edizione, 776-800 migliaio

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Un classico della letteratura tedesca sulla Prima guerra Mondiale: la storia di Paul Baumer, le battaglie in 

trincea.. Remark potè narrare questa distruzione poiché in prima persona visse i combattimenti del Verdun fra i 

tedeschi e i francesi. Durante il Nazismo fu accusato di essere ebreo e di aver nascosto il cognome che letto al 

contrario farebbe Kramer.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore RENZI ROBERTO (1923 - PEDRAZZA AUGUSTO (1923 - 1994) - PINI SEGNA (1925 - 2012)

Titolo ALBO GIOIELLO AKIM LA NEVE ETERNA - segue RAJMU'

Editore Tipografia Tommasina

Luogo Edizione Milano

Collana Albo gioiello n°400

Anno 1959

Numero Pagine 40

Illustrazioni Disegni di Augusto Pedrazza con copertina a colori e di Pini Segna per la striscia di Rajmù

Edizione Prima edizione
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Rilegatura Brossura originale

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture leggere.Piccola imperfezione al lato inferiore. Album raro a trovarsi in buono stato , insieme alle 

avventure di Akim, si trovano anche quelle di Rajmù.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore REPOSSI GIORDANO

Titolo PRIMO INCONTRO CON L'ECOLOGIA

Editore Giunti Nardini

Luogo Edizione Firenze

Anno 1986

Numero Pagine 158

Illustrazioni Foto a colori nel testo

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore RICHELMY CARLO

Titolo TRE DONNE GENOVESI A PARIGI ED UN FIGLIO CONTESTATORE

Editore Aiace

Luogo Edizione Torino

Anno 1989

Numero Pagine 232

Illustrazioni 16 tavole fuori testo

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Richelmy fu ordinato sacerdote nel 1949 e si interessò molto di vicende storiche. Dentro a questo volume 

troviamo Maria Caterina Brignole Sale, sposa di Onorato III Grimaldi Matignom, in seconde nozze Luigi 
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Giuseppe di Borbone, settimo principe di Condè, Anna Pieri sposa di Anton Giulio Brignole Sale, Maria Luisa 

d'Austria , moglie di Napoleone, Fulippo figlio di Raffaele De Ferrari, duca di Galliera, che elegge a padre 

adottivo Emanuel La Rénotière e ne assume il cognome. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia Eros - 163

Autore RICHMOND WINIFRED VANDERBILT (1876 - 1945)

Traduttore V.Porta dall'inglese

Titolo ENCICLOPEDIA SESSUALE

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°11

Anno 1940

Numero Pagine 312

Rilegatura Brossura originale

Edizione Dodicesima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture, accentuate in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia FUNGHI -  3

Autore RIGER NATALIA

Titolo FUNGHI MORFOLOGIA RICERCA RICETTE - FUNGHI PIU' NOTI 100 RICETTE CON I FUNGHI

Collana I libri della famiglia seconda serie n°17

Anno 1974

Numero Pagine 200

Illustrazioni Foto a colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00
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Materia Poesia italiana - 139

Autore RIOLFO MARENGO LAURA (1970

Traduttore Wormuth Diana in inglese

Titolo POESIE - POEMS

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Collana Opera prima

Anno 1981

Illustrazioni Due disegni di Luciano Minguzzi

Rilegatura Brossura originale con sovracoperta

Edizione Prima edizione, copia numerata n°119/300

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In italiano con traduzione inglese a fronte

Venduto N

Prezzo Euro 28,00

Prefazione Caproni Giorgio

Materia Liguria arte - 153

Autore RIOLFO MARENGO SILVIO

Titolo PAGINE DIPINTE: I PITTORI E LA LETTURA COLLETTIVA A TEMA SU PERSONAGGI ROMANZI 

SCRITTORI 28 APRILE - 27 MAGGIO 2011

Editore Biblioteca Cervetto in Castello Foltzer

Luogo Edizione Genova Rivarolo

Anno 2011

Numero Pagine 60

Illustrazioni Tavole a colori

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Alessandra Lozzi, Milly Coda, Gigi degli Abbati, Walter Di Giusto, Sergio Giordanelli, Luigi Grande, Bruno 

Liberti, Marcello Mogni, Sergio Palladini, Luigi Maria Rigon, Giuseppe Trielli. Volume quadrato.

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

A cura Delvecchio Andreina - Guella Pietro

Materia Poesia italiana - 139
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Materia Poesia italiana - 139

Autore RIOLFO SILVIO ( MARENGO 1940

Titolo LA COLOMBERA

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Collana Opera prima

Anno 1966

Numero Pagine 62

Illustrazioni In copertina disegno di Luigi Caldanzano, all'interno di Guglielmo Bozzano, Mario Gambetta, Mimmo 

Gambetta, Raffaele Collina, Carlo Bossi, Eso Peluzzi, Emanuele Rambaldi, Lino Berzoini

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione, copia numerata 397/500

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Ricordi molto forti del paese natio Castelvecchio di Rocca Barbena (SV), la Colombera è la casa dove l'Autore 

è nato. Sovracopertina leggermente sbiadita. Altra copia edizione speciale.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Marzinot Ferdinando - Barile Angelo

Materia Liguria sacra - 157

Autore RIVOLTA AURELIO SACERDOTE

Titolo SS.COSMA E DAMIANO MARTIRI - GRUPPO LIGNEO DEI SANTI MEDICI E MARTIRI VENERATI 

NELL'OMONIMO SANTUARIETTO A LOANO

Editore Pro manoscritto

Luogo Edizione Loano

Anno 1982

Numero Pagine 78

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Caratteristiche La vita dei Santi, le preghiere di intercessione, storia del piccolo santuario, venerazione e fede. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia Guerre del 900 e Avv di Politica Intern- 37

Autore
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Autore RIZZATTI MARIA LUISA

Titolo DIZIONARIO DI STORIA IL 20 SECOLO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1986

Numero Pagine 354

Rilegatura In plastica azzurra e scritta bianca

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Caratteristiche Su due colonne, in parte. Sintesi in ordine alfabetico degli avvenimenti del 1900.

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia arte artisti - 242

Autore ROCCHIERO VITALIANO

Titolo CARNET SEGRETO DI ERNESTO RAYPER

Editore CARIGE

Luogo Edizione Genova

Anno 1974

Numero Pagine 228

Illustrazioni 31 tavole a colori e 58 in bianco e nero

Rilegatura Cartonato telato con sovracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Per conoscere l'artista Rayper, nato a Genova il primo novembre 1840 e morto a Gameragna il 5 agosto del 

1873. Sovracoperta con piccolo guasto. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Comunismo - 185

Autore ROCHE CHRISTIAN; RICHARD ALAIN

Traduttore Mario Moretti

Titolo IL MANUALE DEL MARXISMO. CON TAVOLE A FUMETTI

Editore Lato Side

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Perugia

Collana 36

Anno 1980

Numero Pagine 239

Illustrazioni Il disegno in copertina è di Emanuele Luzzati. I fumetti (in b/n) all'interno sono di Alain Richard

Rilegatura Copertina lucida illustrata

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore RODA ANNA (1958

Titolo FRAMMENTI DI POESIA

Editore Litterae Communionis

Luogo Edizione Milano

Anno 1992

Numero Pagine 30

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 24°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Poesia italiana - 139

Autore RODINO' ALESSANDRO

Titolo LE CREPUSCOLARI - cinque tomi

Editore Carello

Luogo Edizione Catanzaro

Collana I tascabili della poesia

Anno 1980

Numero Pagine 48+48+48+48+5

6

Illustrazioni Ritatto dell'Autore
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Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Nato a Gioiosa Jonica, si dedicò all'insegnamento e visse ad Alassio.

Autografato Autografo del poeta

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore ROFFO STEFANO - ROSATI ELIO -

Titolo LA GUIDA COMPLETA ALLA CITTA' DI GENOVA: IL LEVANTE E LA VAL BISAGNO

Editore GG

Luogo Edizione Genova

Collana La guida completa alla città di Genova n°3

Anno 1995

Numero Pagine 216

Illustrazioni Foto a colori in tutte le pagine

Rilegatura Brossura editoriale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore ROMANO SAVATORE FRANCESCO

Titolo BREVE STORIA DELLA BUROCRAZIA DALL'ANTICHITA' ALL'ETA' CONTEMPORANEA

Editore Cappelli

Luogo Edizione Bologna

Collana Universale Cappelli n°100

Anno 1965

Numero Pagine 213

Rilegatura Brossura lucida illustrata, con alette

Edizione Prima edizione, copia n°1803

Formato Fino a 

cm 20:   

16°
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Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore RONCHEY ALBERTO

Titolo LIBRO BIANCO SULL'ULTIMA GENERAZIONE. ACCADDE IN ITALIA 1968/1977. TRA CANDORE E 

TERRORE LE COLPE VERSO I VENTENNI.

Editore CDE

Luogo Edizione Milano

Anno 1980

Numero Pagine 369

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta un po’ sbiadita

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Gore in retrocopertina, bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria storia - 151

Autore RONCO ANTONINO

Titolo GENOVA TRA MASSENA E BONAPARTE. STORIA DELLA REPUBBLICA LIGURE - IL 1800

Editore Sagep CaRiGe

Luogo Edizione Genova

Anno 1988

Numero Pagine 348

Illustrazioni 85 figure a colori e in b/n commentate, in carta lucida.

Rilegatura Cartonato telato marrone

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Leggerissimi segni in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Dagnino Gianni

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 382 di 472



Materia Liguria storia - 151

Autore RONCO ANTONINO

Titolo STORIA DELLA REPUBBLICA LIGURE 1797-1799

Editore Sagep CaRiGe

Luogo Edizione Genova

Anno 1986

Numero Pagine 443

Rilegatura Cartonato telato marrone con piccola imperfezione alla cerniera alta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Jacques Godechot

Materia Antiquariato minore - 194

Autore ROSA GILDA

Titolo I MOBILI NELLE CIVICHE RACCOLTE ARTISTICHE DI MILANO

Editore Martello

Anno 1963

Numero Pagine 158

Illustrazioni 424  in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Nei vari secoli alla conoscenza dei mobili tipici, dalle madie, alle sedie, armadi, specchiere, forzieri.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore ROSSI ERNESTO

Titolo LA CONCILIAZIONE

Editore Parenti

Luogo Edizione

Prefazione Calogero Guido
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Luogo Edizione Firenze

Collana Stato e Chiesa n°9

Anno 1959

Rilegatura Brossura con sovraccoperta bianco e gialla

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Documenti di critica ai Patti Lateranensi.Raro

Venduto N

Prezzo Euro 45,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore ROSSI FRANCESCO - ARPINO GIOVANNI - CALVO FRANCO - D'ALAURO ORLANDO - GIANNONE 

ERNESTO

Titolo CONTANDINI IN LIGURIA INCHIESTA AGRARIA

Editore Itinerari rivista di storia letteratura e società

Collana Itinerari n°35 - 36 dicembre

Anno 1958

Numero Pagine 130

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Dai contadini di Imperia e la speranza dai lavoratori meridionali. I contadini specialisti di Albenga, 

gli scettici di Zuccarello, idee per una riforma: questi  alcuni degli argomenti trattati.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore ROSSI GIOVANNI Battista

Titolo NEI PAESI DELL'ISLAM IN BARBERIA IN EGITTO IL PELLEGRINO D'ISLAM EL YEMEN - 

IMPRESSIONI E RICORDI

Editore Licinio Cappelli

Luogo Edizione Roccas San Casciano

Anno 1897

Numero Pagine 246

Illustrazioni 70 tra disegni di G.Diani di Genova, E.Garbio, Marini di Roma e foto in bianco e nero
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Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Copertina e dorso con mancanze.

Autografato Autografo in copertina con dedica

Venduto N

Prezzo Euro 170,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore ROSSI LODOMEZ VERA

Titolo FAR PRESTO RICETTARIO CASALINGO DELLA BUONA CUCINA - DOSI ISTRUZIONI SEGRETI E 

TEMPI DI COTTURA

Editore Longanesi

Anno 1953

Numero Pagine 254

Illustrazioni 11 foto a colori fuori testo, disegni in seppia nel testo

Rilegatura Cartonato verde originale con tassello nero e scritta oro al dorso

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche "Dono dell'Agipgas alla massaia italiana" è stampato al frontespizio. Bruniture. Raro a trovarsi in così buone 

condizioni

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore ROSSI LODOMEZ VERA

Titolo FAR PRESTO. RICETTARIO CASALINGO DELLA BUONA CUCINA- DOSI, ISTRUZIONI, SEGRETI E 

TEMPI DI COTTURA. DONO DELL'AGIPGAS ALLA MASSAIA ITALIANA

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Anno 1953

Numero Pagine 253

Illustrazioni 11 tavole a colori in piena pagina con le riproduzioni fotografiche delle pietanze.

Rilegatura Cartonato telato verde con tassello al dorso in nero con scritte oro

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo strappo in alto nel frontespizio (parte bianca) dovuto alla separazione delle pagine.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ROSSI VITTORIO GIOVANNI(1898 - 1978)

Titolo SABBIA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana I libri di Vittorio G.Rossi

Anno 1966

Numero Pagine 172

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Fisica - 111

Autore ROSTAIN GIUSEPPE

Titolo I MISURATORI DI CORRENTE ELETTRICA - CONTATORI  ELETTRICI

Editore Unione Tipografico editrice Torinese (UTET)

Luogo Edizione Torino

Anno 1920

Numero Pagine 486+ catalogo

Illustrazioni 626 disegni nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Mancanza al dorso. Il volume doveva essere pubblicato nel 1908 ma il manoscritto fu inghiottito dal 

terremoto a Messina.

Prezzo Euro 40,00
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Venduto N

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ROVETTA GEROLAMO (1851 - 1910)

Titolo LAGRIME DEL PROSSIMO

Editore Baldini & Castoldi

Luogo Edizione Milano

Collana I Barbarò

Anno 1914

Numero Pagine 542

Illustrazioni Copertina   con disegno in seppia

Rilegatura Brossura originale

Edizione Nuova edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ROVETTA GEROLAMO(1851-1910)

Titolo IL TENENTE DEI LANCIERI

Editore Baldini Castoldi

Luogo Edizione Milano

Anno 1905

Numero Pagine 195

Rilegatura Brossura originale, dorso parzialmente rovinato, copertina con bruniture e firma a matita del proprietario

Edizione 8°Migliaio

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche In frontespizio farie firme a matita

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore
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Autore ROVIDA GINO

Titolo PASQUALE PAOLI

Editore Oberdan Zucchi

Luogo Edizione Milano

Collana La centuria di ferro, la pattuglia dei grandi spiriti n°67

Anno 1940

Numero Pagine 126

Rilegatura Cartonato leggero illustrato con dorso in tela grigia

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo strappo al frontespizio senza mancanza di carta

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore ROWLANDS EFFIE MARIA

Titolo SEI MIO MARITO?

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana Romanzi della rosa

Anno 1975

Numero Pagine 248

Rilegatura Cartonato verde

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Piemonte - 62

Autore RUFFINO ITALO - REVIGLIO DELLA VENERIA MARIA LUISA

Titolo IL MILLENNIO COMPOSITO DI SAN MICHELE DELLA CHIUSA - DOCUMENTI E STUDI 

INTERDIPLINARI PER LA CONOSCENZA DELLA VITA MONASTICA CLUSINA

Editore Melli

Anno 1996

Prefazione Leo Giampiero - Barone Sergio - Antonielli d'Oulx Fabrizio,  - Vindrola Piero
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Numero Pagine 208

Illustrazioni Capilettere sono di Clemente Rovere

Edizione Seconda edizionwe

Caratteristiche Saggi di E.Antonielli d'Oulx, E.RegisGavin, M.Tua Barone, O.Santanera, A.Cifani, F.Monetti, C.Blandino 

Avanzi, G.Nervo., B.G.Baroffio, G.Griva, I.Ruffino, L.Caramella.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore RUGGIERI A.

Titolo UNA MERAVIGLIOSA LIBERAZIONE ED ALTRI RACCONTI

Editore ADV

Luogo Edizione Firenze

Anno 1960

Numero Pagine 93

Illustrazioni 12 illustrazioni bicromatiche

Rilegatura Brossura illustrata

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria cucina e vini - 164

Autore RUO BERCHERA GIOVANNA - FERRARESI CLAUDIA

Titolo NONNO ULIVO RACCONTA - IL RICETTARIO (10 RICETTE ISPIRATE ALLA CUCINA DEL 

TERRITORIO LIGURE) PER BAMBINI

Editore Assessorato alle politiche per l'agricoltura e l'entroterra della Regione Liguria

Luogo Edizione Genova

NoteEpoca 199? (senza data)

Numero Pagine 24

Illustrazioni Disegni a colori di Claudia Ferraresi E DA COMPLETARE

Rilegatura Brossura

Formato

Prefazione Gilardino Piero
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Formato 16°

Caratteristiche Curiosa e originale  l'idea di un assessore ligure di affidare ad una associazione piemontese la realizzazione di 

un ricettario per bambini regionale ed editare un libro senza data!

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Filosofia - 28

Autore RUSSELL BERTRAND

Traduttore Giuliana Pozzo Galeazzi

Titolo LA CONQUISTA DELLA FELICITA'

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana Superpocket n°107

Anno 1969

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Filosofia - 28

Autore RUSSELL BERTRAND

Traduttore Luca Pavolini

Titolo LA SAGGEZZA DELL'OCCIDENTE. PANORAMA STORICO DELLA FILOSOFIA OCCIDENTALE NEI 

SUOI SVILUPPI SOCIALI E POLITICI

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Collana Il labirinto volume 20

Anno 1961

Numero Pagine 320

Illustrazioni Molte illustrazioni a colori e b/n, fra le quali Dieci composizioni di John Piper

Rilegatura Cartonato telato con cofanetto illustrato

Edizione Prima edizione italiana

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura e piccola ammaccatura sul taglio del cofanetto. Redattore Paul Foulkes, Impaginatore: 

Edward Wright.
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Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore SABELLICUS JORG

Titolo MAGIA PRATICA. VOL.1: MAGIA DI SALOMONE, LA CHIAVE, FORMULE, PENTACOLI, 

EVOCAZIONI, IL LAMEGETON, IL TESTAMENTO, INCANTESIMI E RITI MAGIGI. VOL.2: GRAND 

GRIMOIRE, GRIMORIUM VERUM, GRIMORIO DI PAPA ONORIO, LIBRO DELLA POTENZA, 

ESORCISMI, EVOCAZIONI DIBOLICHE, PATTI, SEGRETI MAGICI. VOL. 3: GRANDE ALBERTO, LE 

MERAVIGLIE DEL MONDO, IL MAGUS, MAGIA BIANCA, MAGIA NATURALE, MAGIA D'AMORE, 

FILTRI, INCANTESIMI E PREDIZIONI. IN COFANETTO

Editore Edizioni Mediterranee

Luogo Edizione Roma

Collana I libri dell'occulto

Anno 1990

Numero Pagine 176+191+174

Illustrazioni Molte disegni

Rilegatura 3 volumi in brossura con cofanetto originale.

Edizione Ristampa

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'opera più completa e dettagliata su rituali magici e pratiche di magia. Riproduzioni di antichi libri. Pagine 

intonse.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore SACRISTE EDUARDO

Titolo HUELLAS DE EDIFICIOS. BUILDING FOOTPRINTS. UNA COLLECION DE PLANTAS DE EDIFICIOS 

DIBUJADAS EN LA MISMA ESCALA. A SELECTION ON GROUND-PLANS DRAWN TO THE SAME 

SCALE

Editore Editorial Universitaria de Buenos Aires

Luogo Edizione Buenos Aires

Collana Manuales de eudeba/arquitectura

Anno 1962

Numero Pagine 50+37 tavole

Illustrazioni grosse tavole con piante delle chiese più famose di tutto il modo

Rilegatura Grosso astuccio con due contenitori il secondo dei quali contenente tavole in qualche caso a doppia facciata

Edizione Prima edizione (bilingue)

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Contenitore dell'astuccio un pochino usurato ai bordi.

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Letteratura Francese in Francese - 49

Autore SAGAN FRANCOISE (QUOIREZ 1935 - 2004)

Titolo DANS UN MOIS DANS UN AN

Editore Julliard

Luogo Edizione Paris (Parigi)

Anno 1957

Numero Pagine 192

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Piccole mancanze al dorso

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore SAINT SIMON HENRI DE (1760 - 1825)

Traduttore Fanciulli Giuseppe (1881 - 1951) dal francese

Titolo IL RE SOLE

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°91

Anno 1917

NoteEpoca circa

Numero Pagine 330

Illustrazioni Copertina di Duilio Cambellotti(1876 - 1960)

Rilegatura Cartonato pelle con rilievo in copertina

Formato 24°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Volumetto di cm 9,5 x 6,2.
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Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SALVALAGGIO NANTAS

Titolo IL LETTO IN PIAZZA

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Collana Romanzi italiani e stranieri

Anno 1968

Numero Pagine 199

Illustrazioni Foto dell'autore nelle alette della sovraccoperta.

Rilegatura Cartonato telato verde con sovraccoperta illustrata priva di imperfezioni.

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SALVANESCHI NINO (1886-1968)

Titolo SIRENIDE

Editore Corbaccio

Luogo Edizione Mialno

Anno 1926

Numero Pagine 311

Rilegatura Brossura originale con qualche brunitura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore SALVEMINI GAETANO
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Titolo CLERICI E LAICI

Editore Parenti editore

Luogo Edizione Firenze

Collana Stato e Chiesa n°2

Anno 1958

Numero Pagine 167

Ex Libris Sì

Rilegatura Brossura con sovraccoperta bianca e gialla illustrata

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Ernesto Rossi

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore SALVI GUGLIELMO

Titolo PEGLI. VOL.1 STORIA DELLE SUE CHIESE. VOL. 2 LA SUA VITA CIVILE

Editore Edizione del Lions Club di Pegli

Luogo Edizione Genova

Anno 1966

NoteEpoca Il secondo volume uscì nel 1967

Numero Pagine 243+XXIV+272

+XXIV

Illustrazioni Nel primo volume presenti XXIV Tavole, nel secondo XXIV

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Due bellissimi e completi volumi dedicati alla Città di Pegli, ora appartenente al comune  di Genova.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Prefazione Ettore Lombardo Presidente Lions Club di Pegli; Erio Panarari Architetto

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SALVINI ANNA MARIA
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Titolo IL GIOCO COL TRICICLO - STORIE DI PICCOLE E GRANDI UMANITA' NEI RICORDI DI UNA VITA

Editore FRUSKA

Luogo Edizione Stia

Anno 1991

Numero Pagine 62

Illustrazioni Disegno in copertina di Claudio Rathle

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Timbri di proprietà.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore SAMONA' GIUSEPPE

Titolo L'URBANISTICA E L'AVVENIRE DELLA CITTA'

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana Biblioteca di cultura moderna n° 537

Anno 1959

Numero Pagine 313

Illustrazioni XXIV Tavole in b/n. Sovracoperta di Mimmo Castellano

Rilegatura Brossura con sovracoperta con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Piccolo strappo nella parte del dorso alto alla sovracoperta, con piccole sgualciture nella piega dell'aletta

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore SAND GEORGE (DUPIN AMANTINE 1804 - 1876)

Traduttore Ribera A. dal francese

Titolo LUI E LEI

Editore Sonzogno

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Milano

Anno 1904

Numero Pagine 334

Rilegatura Cartonato originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Timbro di appartenenza. Tracce d'adesivo. Appunti e sottolineature a matita. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore SANDWALL BERGSTROM MARTHA (1913 - 2000)

Traduttore Crirabolli Benito dallo svedese

Titolo IL RUSCELLO DEGLI ANGELI (ANGLARNAS BACK)

Editore Paoline

Luogo Edizione Cinisello Balsamo

Collana Grandi narratori

Anno 1985

Numero Pagine 136

Illustrazioni Tavole a colori fuori testo di Nino Musio

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Volume poco conosciuto in Italia

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Giovannini Luigi

Materia Poesia italiana - 139

Autore SANSA ADRIANO (1940-)

Titolo VIGILIA

Editore Sabatelli

Luogo Edizione Savona

Collana Opera prima n°2

Anno 1967

Prefazione Angelo Barile
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Numero Pagine 55

Illustrazioni 6 disegni a piena pagina,oltre alla copertina, del grande Guglielmo Bozzano (1913-1999)

Rilegatura Brossura editoriale con sovraccoperta con alette

Edizione Prima edizione numerata, la nostra è la n°447 su 500

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'autore, magistrato, è stato sindaco di Genova dal 1993 al 1997. E' la sua rara opera prima, impreziosita dai 

disegni di Guglielmo Bozzano.

Venduto N

Prezzo Euro 150,00

Materia Religione Cattolica - 181

Autore SANT'AGOSTINO AURELIO VESCOVO D'IPPONA (354-430); VIVES JUAN LUIS (1492-1540)

Titolo D. AURELII AUGUSTINI HIPPONENSIS EPISCOPI, DE CIVITATE DEI LIBRI XXII. VETERUM 

EXEMPLARIUM COLLATIONE NUNC DEMUM CASTIGATISSIMI FACTI, ERUDITISSIMISQUE 

DOCTISS. LODOVICI VIVIS COMENTARIIS ILLUSTRATI. QUORUM XII. PRIORES, HAC OMNIUM 

ILLIUS OPERUM TOMI QUINTI PARTE PRIMA CONTINENTUR. CUM INDICE, HAC POSTREMA 

EDITIONE CASTIGATISSIMO DITISSIMOSQUE FACTO. COMMENTO AI PRIMI DODICI LIBRI

Editore Apud Stephanum Michaelem

Luogo Edizione Lugduni

Anno 1580

NoteEpoca MDLXXX

Numero Pagine 794

Illustrazioni In frontespizio uomo di fronte a albero con motto Virtutes sibi invicem ad haerent. Molte firme antiche 

d'appartenenza

Ex Libris Ex libris Theo Zilliken

Rilegatura Pergamena antica con laccetti

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Opera che contiene i commentari ai primi DODICI LIBRI del Civitate Dei. Buono lo stato conservativo. 

Qualche correzione a mano da inchiostro antico. Tra le pagine 16-24 presenti segni evidenti di inchiostro che 

coprono qualche parola, sempre sul commento di Vives. Il commentatore fu famoso filosofo, umanista, teologo 

e pedagogista. Fu fervente antiaristotelico.

Venduto N

Prezzo Euro 700,00

Materia Sicilia - 76

Autore SANTANGELO MARIA

Titolo TAORMINA E DINTORNI

Editore Azienda autonoma di soggiorno Taormina

Luogo Edizione Roma
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Anno 1950

Numero Pagine 200

Illustrazioni In sopracoperta tricomia da un cortometraggio Phoenix. XXXI Tavole finali a piena pagina, 146 fotografie e 

mappe

Rilegatura Brossura con sopracoperta con alette

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Lingue - 12

Autore SANTANGELO PAOLO ETTORE (1895

Titolo ORIGINE DEL LINGUAGGIO

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°67

Anno 1949

Numero Pagine 474

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SANTUCCI LUIGI (1918 - 1999)

Titolo VOLETE ANDARVENE ANCHE VOI? - UNA VITA DI CRISTO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Scrittori italiani e stranieri

Anno 1969

Numero Pagine 312

Rilegatura Cartonato carta da zucchero e scritte oro

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Medicina - 13

Autore SAPPEY PH. C.

Traduttore Antonio Raffaele Professore di fisiologia Università di Napoli; Giovanni Antonelli professore Anatomia Umana 

Uni Napoli

Titolo TRATTATO DI ANATOMIA DESCRITTIVA CON PIU' DI 1000 FIGURE COLORATE E NERE 

INTERCALATE NEL TESTO. 4 VOLUMI. VOL. I: OSTEOLOGIA-ARTROLOGIA. VOL. II: MIOLOGIA-

ANGIOLOGIA VOL. III: NEVROLOGIA E ORGANI DEI SENSI. VOL. IV: SPLANCNOLOGIA

Editore Libreria Detken & Rocholl in piazza Plebiscito

Luogo Edizione Napoli

Collana Biblioteca medica internazionale vol. V

Anno 1878

NoteEpoca 1879-1880-1882

Numero Pagine 728+897+901+

Rilegatura Cartonato telato con al dorso scritte in oro. Dorsi un po’ usurati. Dorsi del secondo, terzo e quarto volume in 

parte distaccati, da restaurare.

Edizione Prima traduzione italiana sulla terza ed ultima edizione originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Sappey fu professore di Anatomia alla facoltà di medicina di Parigi e membro dell'Accademia di Medicina.

Venduto N

Prezzo Euro 220,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore SARTORI GIOVANNI

Titolo MALA TEMPORA

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Collana I Robinson

Anno 2004

Numero Pagine VIII+535

Rilegatura Cartonato rosso con copertina argentata e illustrata

Edizione Prima edizione

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore SASSANO MARCO

Titolo LA POLITICA DELLA STRAGE

Editore Marsilio editore

Luogo Edizione Padova

Collana Interventi n°18

Anno 1972

Numero Pagine 320

Rilegatura Brossura lucida gialla

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Umberto Terracini

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore SASSANO MARCO

Titolo PINELLI: UN SUICIDIO DI STATO

Editore Marsilio

Luogo Edizione Padova

Collana Interventi n°11

Anno 1971

Numero Pagine 216

Rilegatura Brossura nera

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Riccardo Lombardi
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Venduto N

Materia Antiquariato minore - 194

Autore SAUTIER ALBERT

Titolo TAPPETI RUSTICI ITALIANI

Editore Bottega di poesia - via del Monte Napoleone 14

Luogo Edizione Milano

Collana Monografie di arti decorative n°1

Anno 1924

Numero Pagine 46+30 tavole

Illustrazioni 30 tavole a colori e in bianco e nero

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Tracce di umidità. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore SAVOIA LUIGI AMEDEO DI, DUCA DEGLI ABRUZZI

Titolo VIAGGIO DI ESPLORAZIONE NEI MONTI DEL KARAKORAM CONFERENZA LETTA IN TORINO IL 16 

FEBBRAIO 1910

Editore Sede centrale del Club Alpino Italiano

Luogo Edizione Torino

Collana Supplemento alla rivista del "CAI" vol. XXIX N°1

Anno 1910

Numero Pagine 46+carte

Illustrazioni Due carte ripiegate più volte e foto in bianco e nero a piena pagina

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina guasta. Uno dei grandi viaggi di esplorazione di S.A.R. il principe Duca degli Abruzzi

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Matematica aritmetica algebra - 193
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Materia Matematica aritmetica algebra - 193

Autore SAWYER WALTER WARWICK  (1911 - 2008)

Traduttore Spoglianti Maria dall'inglese

Titolo CHE COS'E' IL CALCOLO INFINITESIMALE (WHAT IS CALCULUS ABOUT?)

Editore Zanichelli

Luogo Edizione Bologna

Collana Matematica moderna - MMn°4

Anno 1969

Numero Pagine 144

Illustrazioni 74 figure in bianco e nero nel testo, copertina di Paolo Sala

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima ristampa

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 26,00

Materia Storia 800: Risorgimento   - 53- Unità - Diari - Esperienze vissute - 53

Autore SBARBARO PIETRO (1838 - 1893)

Titolo REGINA O REPUBBLICA?

Editore Sommaruga - via dell'Unità

Luogo Edizione Roma

Anno 1884

Numero Pagine 418

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione, secondo migliaio

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Manca copertina. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Asia - 205

Autore SCARIN EMILIO (1904 - 1980)
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Titolo LE CONOSCENZE E LE ESPLORAZIONI DELL'ASIA DALLE ORIGINI AL SECOLO XVII

Editore Mario Bozzi

Luogo Edizione Genova

Anno 1953

Numero Pagine 200

Illustrazioni 17 tavole fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Testo con caratteri dattilografici. Molte sottolineature a matita e firma d'appartenenza. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Matematica aritmetica algebra - 193

Autore SCARPA VINCENZO GIOVANNI -  BORGOGNO GIUSEPPE

Titolo LEZIONI DI ARITMETICA GEOMETRIA E SISTEMA METRICO DECIMALE PER LE SCUOLE 

ELEMENTARI SUPERIORI DETTATE CONFORME IL PROGRAMMA GOVERNATIVO

Editore Paravia

Luogo Edizione Torino

Anno 1869

Numero Pagine 116

Rilegatura Cartonato

Edizione Decima edizione emendata ed accresciuta

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Volume molto stanco. Firme d'appartenenza.Copertina muta. Appunti nell'ultima pagina.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore SCARPATI FRANCO

Traduttore Gallea Andrea in dialetto alassino

Titolo AMICO AMICO GINO

Editore Fratelli Stalla

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Albenga

Illustrazioni Foto in bianco e nero nel testo e in copertina

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche La figura di Gino Mangiarotti, alassino , ricordata attraverso pagine di vero umorismo, di scherzi, di 

divertimento di paese. Egli , insegnante all'Istituto alberghiero alassino con l'Autore fu presidente della Vecchia 

Alassio. Animatore della vita del Bar Roma e del Muretto, amico di Mario Berrino e dell'Autore, geologo, fu un 

personaggio vero della Movida degli anni d'oro.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria letteratura - 152

Autore SCAVINO GIAN LUIGI

Titolo IL VINO PIU' BUONO

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo

Anno 1987

Numero Pagine 20

Illustrazioni Disegni in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Ciclostilato in proprio. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SCERBANENCO GIORGIO (1911 - 1969)

Titolo I MILANESI AMMAZZANO AL SABATO

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Collana R'69

Anno 1969

Numero Pagine 180
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Rilegatura Cartonato marrone scuro  editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SCERBANENCO GIORGIO (1911 - 1969)

Titolo I RAGAZZI DEL MASSACRO

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Collana R'68

Anno 1968

Numero Pagine 232

Rilegatura Cartonato marrone scuro originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore SCHLEGEL DOROTHEA ( 1754 - 1839) E FRIEDRICH (1772 - 1829)

Traduttore Alfonsi Silvia (testo) - Brunetta Francesca (introduzione) dal tedesco

Titolo LA STORIA DI MAGO MERLINO (GESCHICHTE DES ZAUBERERS MERLIN

Editore Studio Tesi

Luogo Edizione Pordenone

Collana Il flauto magico

Anno 1984

Numero Pagine 278

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione italiana

Formato

Prefazione Muller Michael
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. La riscoperta di un curioso volume del primo ottocento.

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Psicologia - 94 psicanalisi psichiatria

Autore SCHLINDER JOHN

Traduttore Zallone Enrico dall'inglese

Titolo COME VIVERE I 365 GIORNI DELL'ANNO ( HOW TO LIVE 365 DAYS A YEAR)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Avventure del pensiero n°100

Anno 1957

Numero Pagine 264

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Etichetta della libreria Casella di Ventimiglia.

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore SCHMEIL OTTONE - RAFFAELE FEDERICO

Titolo ELEMENTI DI ZOOLOGIA - INVERTEBRATI PER LA QUINTA CLASSE

Editore Remo Sandron

Luogo Edizione Milano - Palermo - Napoli

Anno 1911

NoteEpoca ?

Numero Pagine 180

Illustrazioni 294 incisioni e 2 tavole colorate fuori testo

Rilegatura Cartonato con dorso in tela azzurra

Edizione Terza edizione riveduta e migliorata

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche
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Caratteristiche Copertina originale applicata sulla rilegatura recente

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore SCHMICKHER AIDANO (1921 - 1996)

Titolo ARCHIVIO PER LE TRADIZIONI POPOLARI DELLA LIGURIA ANNO I° - volume II° 1972

Editore Studio Gamma

Luogo Edizione Genova

Collana Archivio I°/II

Anno 1972

Numero Pagine 66

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche In questo numero: Indovinelli e scioglilingua di tutta lla Liguria

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore SCHMUCKHER AIDANO

Titolo OULIDIN OULIDIN OLIDENA SABBO A CAMOGGI E DOMENIGA A ZENA - CANTI POPOLARI LIGURI

Editore NEG

Luogo Edizione Genova

Collana NEG n°5

Anno 2005

Numero Pagine 276+ catalogo

Illustrazioni 120 disegni di Marina Viazzi

Rilegatura Brossura con alette

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Canti scollacciati e no dei Liguri

Venduto N

Prezzo Euro 22,00
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Materia Letteratura Tedesca in Italiano - 17

Autore SCHNITZLER ARHUR (1862 - 1931)

Traduttore Benzi Mario (Benzing 1896 - 1958) dal tedesco

Titolo LA SIGNORINA ELSA

Editore Corbaccio

Luogo Edizione Milano

Collana Scrittori di tutto il mondo n°6

Anno 1928

Numero Pagine 158

Illustrazioni All'antiporta disegno di Francesco Chiappelli (1890 - 1947) raffigurante l'Autore

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Macchietta in copertina. Mancanza di una piccola parte di dorso.

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Prefazione Baldini Antonio (1889 - 1962) - Kempner Hochstadt Max(1863 - 1934)

Materia arte artisti - 242

Autore SCIOLLA GIANNI CARLO - AA.VV.

Titolo DA LEONARDO A REMBRANDT - DISEGNI DELLA BIBLIOTECA REALE DI TORINO - CATALOGO

Editore Umberto Allemandi

Luogo Edizione Torino

Anno 1990

Numero Pagine 410

Illustrazioni Foto dei disegni nei colori naturali.

Rilegatura Brossura editoriale o

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Caratteristiche Leggere bruniture. Tracce di adesivo alla copertina. Il patrimonio della Biblioteca reale messo in mostra nel 

1990.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Sciolla Gianni Carlo

Materia Liguria storia - 151

Autore
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Autore SCOVAZZI ITALO (1890 - 1964)

Titolo SAVONA E LA SABAZIA NEL RISORGIMENTO ITALIANO (1814 - 1870)

Editore Fratelli Botta

Luogo Edizione Varazze

Anno 1960

Numero Pagine 548

Illustrazioni Tavole, carte e mappe in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Edito nella Società Savonese di Storia Patria.

Venduto N

Prezzo Euro 85,00

Materia Liguria dialetto folklore - 154

Autore SCUOLE ELEMENTARI III CIRCOLO DIDATTICO IMPERIA

Titolo DIGHEDINDIN RACCOLTA DI PROVERBI MODI DI DIRE FILASTROCCHE DELLA VALLE 

DELL'IMPERO

Editore Dominici

Luogo Edizione Oneglia

Collana Tradizioni liguri

Anno 1980

Numero Pagine 84

Illustrazioni Disegni degli alunni

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Le scuole partecipanti: Chiusanico, Chiusavecchia, Pontedassio, Villa Guardia e molti abitanti della valle.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Drago Narciso - Ramella Fulvio - Tagarelli Antonio

Materia Arte Contemporanea - 84

Autore SEDLMAYR HANS (1896 - 1984)

Traduttore Guarducci Marola dal tedesco

Prefazione
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Titolo LA MORTE DELLA LUCE L'ARTE NELL'EPOCA DELLA SECOLARIZZAZIONE (DER TOD DES 

LICHTES)

Editore Rusconi

Luogo Edizione Milano

Collana Cultura nuova

Anno 1970

Numero Pagine 290

Illustrazioni 16 pagine di tavole in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con sovracoperta editoriale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Principe Quirino

Materia Liguria Colombo - 191

Autore SEGHETTI DOMENICO

Titolo SAVONA NELLA VITA DI CRISTOFORO COLOMBO E DELLA SUA FAMIGLIA PATERNA

Editore Comitato Colombiano Savonese - Casa editrice Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1957

Numero Pagine 40

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Altra copia

Venduto N

Prezzo Euro 24,00

Prefazione Scovazzi Italo

Materia Letteratura Latina - 26

Autore SENECA LUCIUS ANNAEUS (4 a.c. - 65 d.C.)
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Titolo L. AN. SENECAE FLORI, RERUM ROMANORUM LIBRI QUATUOR. EX RECENSIONE IANI GRUTERI. 

HAC POSTREMA, AB INNUMERIS QUIBUS ALIAE MEDIOLAN SCATTEBANT EDITIONES MENDIS 

REPURGATI. CUM INDICE COPIOSISSIMO.

Editore Typis Iosephi Marelli

Luogo Edizione Mediolani (Milano)

Anno 1686

Numero Pagine 192

Rilegatura Cartonato pergamena coeva con carta ottocentesca applicata al solo dorso

Formato 24°

Stato Ottimo

Caratteristiche Commento di Gruter Janus (1560-1627)

Venduto N

Prezzo Euro 320,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore -SENSINI ALBERTO

Titolo IL PROFESSORE D'UNIVERSITA'

Editore Vallecchi

Luogo Edizione Firenze

Collana Il bersaglio: saggi e inchieste sulle professioni

Anno 1964

Numero Pagine 211

Rilegatura Brossure con la copertina lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SERAO MATILDE (1856 - 1927)

Titolo DAL VERO

Editore Madella

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1913
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Numero Pagine 288

Rilegatura Brossura originale con barbe

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Mancanza di una parte del retrocopertina. Ristampa del volume edito per la prima volta nel 1878/79.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia Romana - 103

Autore SERVIEZ JACQUES ROERGAS DE

Titolo LE MOGLI DEI DODICI CESARI DEL SIGNOR DE SERVIEZ (IN DUE VOLUMI)

Editore Tipografia Nobili

Luogo Edizione Bologna

Anno 1820

NoteEpoca  e 1821

Numero Pagine 377+455

Rilegatura Cartonato con dorso in pelle e piatti rifoderati (Prima metà del Novecento)

Edizione Ultima traduzione italiana sulla seconda edizione di Parigi di A.C.

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore SHAW GEORGE BERNARD (1856 - 1950)

Traduttore Sestini Guidi dall'inglese

Titolo LA PROFESSIONE DI CASHEL BYRON - L'AMMIREVOLE BASHVILLE

Editore Monanni

Luogo Edizione Milano

Collana Ala n°37

Anno 1930

Numero Pagine 368

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto
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Caratteristiche Bruniture. Pagine intonse Un romanzo e una commedia del grande Shaw.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore SHAW LAU (S Y SHU 1899 - 1966)

Traduttore Damiano Andrea dall'inglese

Titolo ETERNO E' IL CAMMINO DEL FIUME (THE DRUM SINGER)

Editore Aldo Martello

Luogo Edizione Milano

Collana La piramide n°59

Anno 1959

Numero Pagine 278

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale e cofanetto

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Lo scrittore cinese famoso anche per "Ragazzo felice". Sovracoperta con piccole sgualciture

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Informatica - Cibernetica 261

Autore SHAW PETER

Traduttore Perri Lucia dall'inglese

Titolo GIOCHIAMO CON ZX SPECTRUM (GAMES FOR YOU ZX SPECTRUM

Editore Gremese

Luogo Edizione Roma

Collana Computer games series n°3

Anno 1984

Numero Pagine 124

Illustrazioni Disegni di Sue Walliker

Rilegatura Brossura editoriale a colori

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Questo manuale è stato scritto da un sedicenne che collaborava con la rivista Interface w con ZX 

A cura Zagarese Giancarlo

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 413 di 472



Computing

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore SHEEHAN PATRICK AUGUSTINE (1852 - 1913)

Traduttore Masci Kiesler Emma dall'inglese

Titolo LA BENDA DELLA REGINA (THE QUEEN'S FILLET)

Editore Paoline

Luogo Edizione Milano

Collana Classici della gioventù n°31

Anno 1970

Numero Pagine 380

Illustrazioni Tavole di Silvano Marinelli a colori

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia sociologia - 222

Autore SILJ ALESSANDRO

Titolo IL MERCATO DEI CERVELLI

Editore Etas Kompass

Luogo Edizione Milano

Collana Nuova collana saggi n°11

Anno 1968

Numero Pagine 139

Illustrazioni Copertina illustrata, retrocopertina con foto autore

Rilegatura Brossura lucida un poco graffiata

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00
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Materia Liguria città e paesi - 150

Autore SILLA GIOVAN  ANDREA (1876 - 1954)

Titolo VECCHIA MARINA ADDIO

Editore Bolla

Luogo Edizione Finalborgo

NoteEpoca senza data ma anni '70

Numero Pagine 82

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero nel testo che raccontano i luoghi caratteristici di Finale Ligure

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Anastatica dell'edizione del 1952

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Liguria Genova - 161

Autore SILVESTRI UGO - MORA GINO

Titolo IL PORTO DI GENOVA ATTREZZATURE PORTUALI E AEROPORTUALI -  SINTESI GRAFICA DEL 

TRAFFICO - NUMERO SPECIALE

Editore Rivista del Consorzio autonomo del porto di Genova

Luogo Edizione Genova

Collana Rivista del Consorzio anno LXI luglio

Anno 1967

Numero Pagine 104

Illustrazioni Grafici a colori e foto in bianco e nero, pubblicità

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Numero speciale edito nel luglio del 1967 con tantissime informazioni e bella pubblicità delle migliore 

compagnie di navigazione

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore SMITH MACK DENIS

Traduttore
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Traduttore Alberto Acquarone

Titolo STORIA D'ITALIA 1861-1958

Editore Laterza

Luogo Edizione Bari

Anno 1960

Numero Pagine 809

Rilegatura Cartonato con dorso in similpelle e cofanetto rigido illustrato.

Edizione VI Edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture nel cofanetto e ai tagli bianchi

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia America: Storia - Geografia - Diari Vietnam - 55

Autore SNOW DEAN

Traduttore Oddo Beatrice dall'inglese

Titolo GLI INDIANI D'AMERICA ARCHEOLOGIA E CIVILTA' PREISTORIA E STORIA DELLE POPOLAZIONI 

INDIGENE NEL NUOVO MONDO (THE AMERICAN INDIANS. THEIR ARCHAEOLOGY AND 

PREHISTORY)

Editore Newton Compron

Luogo Edizione Roma

Collana Paperbacks civiltà scomparse n°30

Anno 1979

Numero Pagine 214

Illustrazioni Foto di Werner Forman in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Cosa serve sapere sugli Indiani pellerossa. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore SOLDATI MARIO (1906 - 1999)
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Titolo L'ATTORE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Prima edizione

Collana Scrittori italiani e stranieri

Anno 1970

Numero Pagine 264

Rilegatura Cartonato blu

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Agiografia - 5

Autore SOLTESZ FRATTAIOLI KATALIN

Titolo F.LEONARDUS A PORTU MAURITIO - IL SANTO PATRONO DI IMPERIA DALLA LIGURIA AL CUORE 

DELLA CHIESA

Editore Dominici

Luogo Edizione Imperia

Numero Pagine 110

Illustrazioni Tavole a colori e in bianco e nero fuori testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Gora. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Basilica di San Maurizio

Materia Liguria sacra - 157

Autore SOMMARIVA GIULIO

Titolo IL PRESEPE GENOVESE dicembre 2003 - gennaio 2004

Editore Comune di Genova

Luogo Edizione

Prefazione Bertone Tarcisio cardinale - Castellano Anna
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Luogo Edizione Genova

Anno 2003

Numero Pagine 20 schede

Illustrazioni Schede a colori

Rilegatura Brossura originale con tasca per schede

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Locazione e spiegazione dei presepi storici nel comune di Genova

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia sociologia - 222

Autore SOROKIN PITIRIM ALEXSANDROVICH (1869-1968)

Traduttore Renè Verrier dal russo

Titolo LES THEORIES SOCIOLOGIQUES CONTEMPORAINES

Editore Payot

Luogo Edizione Paris

Collana Bibliothèque scientifique

Anno 1938

Numero Pagine 552

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione in francese

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'autore fu professore di sociologia all'Università di Harvard e presidente dell'istituto internazionale di 

sociologia. Piccola (3 mm) mancanza di carta nella parte alta del dorso.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore SORZIO ANGELO

Titolo CONSERVATUTTO. DUE VOLUMI: VERDURE-FRUTTA-CARNI E PESCI, PIATTI PRONTI PER SETTE 

GIORNI-LIQUORI CASALINGHI-PASTICCIERIA CASALINGA.

Editore Fabbri editore

Luogo Edizione Milano

Anno 1975
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Numero Pagine 480+470

Illustrazioni Moltissime illustrazioni a colori.

Rilegatura Cartonato illustrati

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture, alla prima pagina scritta a mano con ricetta Albenganese dei "Micchetin". E' richiesto un 

supplemento sulle spese di spedizione per il peso dei due volumi.

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Fisica - 111

Autore SPANI FILIPPO

Titolo TECNOLOGIA DEI MATERIALI ELETTRICI E MAGNETICI

Editore Perrella

Luogo Edizione Roma

Anno 1949

Numero Pagine 280

Illustrazioni 94 figure nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Terza edizione rifatta

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Specifico per i materiali in uso nell'industria ferroviaria.. Bruniture. Dorso con abrasioni

Venduto N

Prezzo Euro 32,00

Materia Fantascienza - 254

Autore SPIELBERG STEVEN

Traduttore Francesco Franconeri

Titolo INCONTRI RAVVICINATI DEL TERZO TIPO

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Omnibus

Anno 1978

Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta un pochino usurata ai bordi

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato
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Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria sacra - 157

Autore SPINOLA GIORGIO (GEORGEO SPINULA) 1656-1714. DIOCESI DI ALBENGA

Titolo SYNODUS DIOECESANA AB ILLUSTRISSIMO, & REVERENDISSIMO DOMINO, DOMINO GEORGEO 

SPINULA DEI, & APOSTOLICAE SEDIS GRATIA EPISCOPO ALBINGANENSI, ET SANCTISS.MI 

DOMINI NOSTRI INNOCENTII PAPAE XII. ET CAPPELLAE PONTIFICIAE ASSISTENTE, CELEBRATA 

IN CATHEDRALI ALBINGANENSIS DIEBUS VIII. IX. & X OCTOBRIS ANNO MDCXCVI.

Editore Ex typographia Iulij de Borzaghis

Luogo Edizione Bologna (Bononiae)

Anno 1698

NoteEpoca MDCXCVIII

Numero Pagine VI+270

Illustrazioni Frontespizio a caratteri rosso e nero. Marca tipografica : due putti che reggono un grosso libro, al centro stemma 

con un cuneo. Capilettera ornati e belle xilografie a fine capitoli.

Rilegatura Cartonato originale in pergamena scura.n Mancanza di pergamena nella parte alta del dorso e nell'angolo del 

piatto inferiore.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Nella seconda pagina bianca presenti scritte in italiano e latino datate 1752. Sinodo Diocesano Albenga svoltosi 

l'8,9,10 Ottobre del 1696. Giorgio era figlio di Francesco Spinola, fratello del Cardinale Gian Battista. Fu 

promosso al Vescovato di Albenga il 12 Novembre 1691alla giovane età di 35 anni. Rimase fino alla morte, 

avvenuta nel Settembre del 1714. Molto raro a trovarsi. Qulache brunitura e una gora nell'ultima pagina in alto, 

non ledente la lettura.

Venduto N

Prezzo Euro 500,00

Materia Comunismo - 185

Autore SPRIANO PAOLO (1925 - 1988)

Titolo STORIA DEL PARTITO COMUNISTA ITALIANO - otto volumi

Editore L'Unità - Einaudi

Luogo Edizione Roma - Torino

Anno 1990

Numero Pagine 524+432+362+3

78+364

Rilegatura Brossura rossa originale

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Dalla nascita al partito nuovo in 8 volumi.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Comunismo - 185

Autore STALIN   (JOSEF VISSARIONIVIC DZUGASVILI 1878 - 1953)

Traduttore Caracciolo Straneo Carol - togliatti Palmiro dal russo

Titolo LA QUESTIONE NAZIONALE

Editore Rinascita

Luogo Edizione Roma

Collana Piccola biblioteca marxista n°11

Anno 1949

Numero Pagine 116

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Contiene 4 saggi tra cui ll'ultimo tradotto da Palmiro Togliatti.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore STATERA ALBERTO

Titolo STORIA DI PRETI E PALAZZINARI

Editore L'Espresso

Luogo Edizione Milano

Collana Libri dell'Espresso

Anno 1977

Numero Pagine 175

Rilegatura Brossura lucida

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Copertina leggermente scolorita
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Filosofia - 28

Autore STEFANINI LUIGI

Titolo LA FILOSOFIA MODERNA: MANUALE DI FILOSOFIA PER LA SECONDA CLASSE DEL LICEO 

SECONDO I PIU' RECENTI PIANI DI STUDIO. TESTI DI CARTESIO (DISCORSO DEL METODO), 

LEIBNIZ (MONADOLOGIA)

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Anno 1945

Numero Pagine 192

Rilegatura Brossura

Edizione Ristampa

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccolo strappetto sul bordo bianco presente in tutte le pagine.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore STENDHAL (BEYLE MARIE HENRI 1783 - 1842)

Traduttore Pintorno Giuseppe dal francese

Titolo I PRIVILEGI

Editore Stampa Alternativa

Luogo Edizione Roma

Collana Piccola biblioteca della felicità n°2

Anno 1992

Numero Pagine 30

Illustrazioni Grafica di Mona Kim

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Italiano - francese

Venduto

Prezzo Euro 10,00

Prefazione Grechi Gian Franco
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Venduto N

Materia Letteratura Francese in Italiano - 48

Autore STENDHAL (MARIE-HENRI BEYLE)1783-1842

Traduttore Maria Teresa Sposato, Pietro Paolo Trompeo, Antonio Petrangeli

Titolo CRONACHE ITALIANE

Editore Sansoni

Luogo Edizione Firenze

Collana Classici Sansoni

Anno 1963

Numero Pagine 299

Rilegatura Brossura blu senza sovraccoperta

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore STENO FLAVIA (AMELIA COTTINI OSTA 1877-1946)

Titolo LA VESTE D'AMIANTO

Editore Fratelli Treces

Luogo Edizione Milano

Collana biblioteca amena 839

Anno 1918

Numero Pagine 292+16

Rilegatura Brossura originale gialla dorso parzialmente rovinato, gore in retrocopertina e legatura lasca

Edizione Quarto migliaio (Prima edizione era del 1913)

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Volume molto raro a trovarsi: le condizioni del volume (completo in ogni sua parte) necessiterebbero di un 

restauro.

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore
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Autore STEVENSON ROBERT LOUIS (1850 - 1894)

Traduttore Masci Kiesler Emma dall'inglese

Titolo IL DIAVOLO IN BOTTIGLIA - LA SPIAGGIA DI FALESA' - L'ISOLA DELLE VOCI (THE BOTTLE IMP - 

THE BEACH OF FALESA' - THE ISLE OF VOICES)

Editore Paoline

Luogo Edizione Milano

Collana Classici della gioventù n°9

Anno 1967

Numero Pagine 174

Illustrazioni Tavole di Claudio Solarino

Rilegatura Cartonato originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Masci Kiesler Emma

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore STEVENSON ROBERT LOUIS (1950 - 1894)

Traduttore Babini Laura dall'inglese

Titolo LE NUOVI NOTTE ARABE (NEW ARABIAN NIGHTS

Editore CDE

Luogo Edizione Milano

Collana Caleidoscopio n°25

Anno 1963

Numero Pagine 310

Rilegatura Cartonato rosso originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore STEVENSON ROBERT LUIS JUNIOR

Traduttore Ornella Alemani
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Titolo NEI MARI DEL SUD

Editore A.B.C.

Luogo Edizione Torino

Collana Resurgo

Anno 1934

Numero Pagine 214

Rilegatura Brossura editoriale con copertina verde

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Ornella Alemani (adattamento)

Materia Eros - 163

Autore STRACHEY LYTTON (1880 - 1932)

Traduttore Patrone Anna Maria dall'inglese

Titolo ERMYNTRUDE E ESMERALDA

Editore Sugar

Luogo Edizione Milano

Collana I giorni n°35

Anno 1970

Numero Pagine 70 + catalogo

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Il più erotico romanzo vittoriano. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Prefazione Holroyd Michael

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore STRANI GRAZIELLA

Titolo POESIE (AUTOGRAFO)

Editore Tipografia Giuseppini

Luogo Edizione Pinerolo

Prefazione Vittorio Morero
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Anno 1978

Numero Pagine 43

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Autografato AUTOGRAFO E DEDICA DELL'AUTRICE

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore STRAPAROLA GIANFRANCESCO (1480 - 1557)

Titolo LE PIACEVOLI NOTTI

Editore Avanzini e Torraca

Luogo Edizione Roma

Collana I classici per tutti n°30

Anno 1966

Numero Pagine 368

Rilegatura Brossura con alette originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Rossetti  Bartolomeo

Materia Medicina - 13

Autore STURA FRANCESCO DOTT.

Titolo IL MEDICO MODERNO NELLE FAMIGLIE (IN ATTESA DEL MEDICO)

Editore Renzo Streglio

Luogo Edizione Torino

Anno 1904

Numero Pagine 406

Rilegatura Cartonato marmorizzato rosa con dorso in tela muta. Dorso con taglio

Edizione Seconda edizione

Formato
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Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Liguria storia - 151

Autore SUFFIA PIETRO (DON)

Titolo IL SANTUARIO DELLA MADONNA DELLE GRAZIE A CALIZZANO

Editore In proprio

Luogo Edizione Mondovì

Anno 1975

Numero Pagine 149

Illustrazioni Foto in b/n di Renzo Barberis

Rilegatura Brossura con copertina lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore SUFFIA PIETRO don (1906 - 1979)

Titolo CAMPANE IN VAL BORMIDA

Editore Priamar

Luogo Edizione Savona

Anno 1973

Numero Pagine 108

Illustrazioni Foto fuori testo in bianco e nero

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Campane e campanili di Calizzano, Vetria, Caragna, Bardineto. Al termina un'antologia di poesie di autori 

italiani dedicate alle campane. L'Autore fu storico e parroco di Calizzano.nato a Cosseria il 15 agosto1906, morì 

nella sua  parrocchia il 27 agosto 1979.Appunto d'acquisto del volume nella prima pagina bianca.

Venduto

Prezzo Euro 35,00
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Venduto N

Materia Agricoltura - Botanica - 46

Autore SUSINI ERALDO

Titolo FLORICOLTURA E GIARDINAGGIO. GUIDA PRATICA

Editore Edizioni agricole

Luogo Edizione Bologna

Anno 1964

Numero Pagine 303

Illustrazioni 149 figure e foto

Rilegatura Brossura con bruniture e sbrecciature nel dorso

Edizione Prima ristampa

Formato 8°

Stato Discreto

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore SUYIN HAN (1916 - 2012)

Traduttore Lezuo Pandolfi Amina dall'inglese

Titolo LA MONTAGNA E' GIOVANE (THE MOUNTAIN IS YOUNG)

Editore Aldo Martello

Luogo Edizione Milano

Collana Piramide

Anno 1960

Numero Pagine 724

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Sovracoperta con piccole imperfezioni.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Astronomia - 176

Autore
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Autore SWEDENBORG EMANUEL (1688 - 1772)

Titolo ON THE EARTHS IN OUR SOLAR SYSTEM WHICH ARE CALLED PLANETS AND ON THE EARTHS 

IN THE STARRY HEAVENS WITH AN ACCOUNT OF THEIR INHABITANTS AND ALSO OF THE 

SPIRITS AND ANGELS THERE, FROM WHAT HAS BEEN SEEN AND HEARD

Editore Otis Clapp

Luogo Edizione Boston

Anno 1850

Numero Pagine 94

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche In inglese. L'Autore , svedese,scrisse le sue opere in latino. Copertina muta. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 200,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore SYKES PERCY (1867-1945)

Traduttore Diambra Tito

Titolo STORIA DELLE ESPLORAZIONI

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1939

Numero Pagine 490

Illustrazioni 346 illustrazioni e 33 carte geografiche

Rilegatura Bella rilegatura editoriale in cartonato blu con dorso e punte in pelle blu scuro con tassello bronzeo

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Stampato su carta lucida. Bruniture ai tagli e in prima pagina bianca, interno fresco. L'autore inglese fu militare, 

diplomatico e storico. Famosi i resoconti dei suoi viaggi in Persia.

Venduto N

Prezzo Euro 85,00

A cura Mario Merlini

Materia Poesia italiana - 139

Autore TACCHINO DANILO

Prefazione Borri Giancarlo
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Titolo LA SECONDA ERA

Editore Laura Rangoni

Luogo Edizione Pioltello

Collana Le cipree

Anno 1998

Numero Pagine 64

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Autografato Autografo e timbro del Poeta

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Antiquariato minore - 194

Autore TACCONI ROSITA; ROSIGNOLI MARIA PIA

Titolo GIOIELLI E PIETRE PREZIOSE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 1968

Numero Pagine 304

Illustrazioni Ceninaia di illustrazioni a colori

Rilegatura Cartonato rosso e verde illustrato

Edizione Prima edizione, uscita fuori commercio

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Medicina - 13

Autore TADDEI DOMENICO; PUTTI VITTORIO; DELITALA FRANCESCO

Titolo TRATTATO DI SEMIOLOGIA CHIRURGICA GENERALE E SPECIALE IN CINQUE PARTI RACCOLTE 

IN DUE TOMI: SEMIOLOGIA CHIRURGICA GENERALE (LA STORIA CLINICA DEI MALATI DI MORBI 

CHIRURGICI); DIAGNOSTICA CHIRURGICA GENERALE; DIAGNOSTICA CHIRURGICA REGIONALE 

(TESTA, COLLO, TORACE, MAMMELLA, COLONNA VERTEBRALE); DIAGNOSTICA CHIRURGICA 

REGIONALE (ADDOME); DIAGNOSTICA CHIRURGICA REGIONALE (ARTI)

Editore

Prefazione Prof. Enrico Burci
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Editore UTET

Luogo Edizione Torino

Anno 1928

Numero Pagine XVI+226+191+

277+215+293

Illustrazioni 107 figure in parte a più colori nella prima parte del primo volume, 98 figure nella seconda parte del primo 

volume; 168 figure nella prima parte del secondo volume,25 figure nella seconda parte del secondo volume, 133 

nella terza parte del secondo volume

Rilegatura Cartonato marrone con dorso in pelle rossa

Edizione Seconda edizione riveduta

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Taddei fu direttore della clinica chirurgica generale dell'Università di Pisa. Crepa nella cerniera del dorso del 

primo volume, senza mancanze.Collaborarono alla stesura inoltre i professori Aristide Busi, Agostino De Lieto-

Vollaro, Angelo Chiavaro, Attilio Gentili, Salvatore Citelli, Onofrio Fragnito

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore TARCHI MARCO

Titolo CINQUANT'ANNI DI NOSTALGIA. LA DESTRA ITALIANA DOPO IL FASCISMO. INTERVISTA DI 

ANTONIO CARIOTI

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1995

Numero Pagine 278

Rilegatura Brossura con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccola macchia in copertina

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria arte - 153

Autore TASSINARI MAGDA

Titolo BIANCO SU BIANCO RICAMI DI UN ATELIER GENOVESE DELL'OTTOCENTO

Editore Dedalo studio galleria

Luogo Edizione

Prefazione Parma Elena
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Luogo Edizione Savona

Anno 1988

Numero Pagine 24

Illustrazioni Foto del corredo in bianco e nero e disegni da stampe

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Si tratta del catalogo (quadrotto) della mostra fatta in piazza Vescovato , a Savona, nella galleria Dedalo di 

Carla Franzia , dal 26 marzo al 23 aprile 1988.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Resistenza - 56

Autore TAVIANI PAOLO EMILIO (1912 - 2001)

Titolo BREVE STORIA DELL'INSURREZIONE DI GENOVA

Editore Le Monnier

Luogo Edizione Firenze

Numero Pagine 78

Rilegatura Brossura originale

Edizione Ottava edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La prima edizione uscì nel 1945. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Teatro Italiano - 32

Autore TERENTIUS AFER PUBLIUS (185-159 A.C.); TERENZIOAFRO PUBLIO; FAERNO GABRIELE (1510-

1561) FAERNI GABRIELIS

Titolo P. TERENTII COMOEDIAE. EX VETUSTISSIMIS LIBRIS & VERSUUM RATIONE A GABRIELE 

FAERNO EMENDATAE. IN EAS COMOEDIAS EMENDATIONUM LIBRI VI. FRAGMENTUM 

EOGRAPHIJ INTERPRETIS IN EASDEM FABULAS.

Editore Iuntas (apud heredes Bernardi Iunte)

Luogo Edizione Firenze (Florentiae)

Anno 1565

NoteEpoca MDLXV

A cura Piero Vettori
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Numero Pagine 24+318+2+253+

2

Illustrazioni Due frontespizi con medesima marca: giglio di Firenze sorretto da due putti alati e un vaso sul quale è marcata 

una F. La marca tipografica è presente anche al termine delle due opere unite.

Rilegatura Cartonato ottocentesco con dorso in pelle marrone. Titoli e fregi in oro al dorso. Piatti in carta blu muta.

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Interessantissima opera che abbina nella prima parte (318 pg.) il testo completo delle sei commedie  (Andria, 

Heautontimorumenos, Hecyra, Eunuchus, Phormio, Adelfi) alle importanti emendazioni(commenti) ad ognuna 

di esse presenti nella seconda parte (222 pg.). A livello critico è da notare al termine del volume, la presenza di 

uno studio sulla versificazione delle commedie latine (28 pg.). Detto studio rimase incompleto per la morte 

dell'autore. Tutto in lingua latina. Faerno nato a Cremona, fu notaio e letterato; fu revisore di molti autori e testi 

latini; fu importantissimo filologo.

Venduto N

Prezzo Euro 1500,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME DODICESIMO 

EMBRIOLOGIA + INDICE ANALITICO-ALFABETICO GENERALE

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1942

Numero Pagine 152+CXXXV

Illustrazioni 90 Figure in gran parte a più colori

Rilegatura Brossura generale

Edizione Ristampa stereotipa della terza edizione italiana del 1921 riveduta e corretta di aggiunte originali

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME DODICESIMO: 

EMBRIOLOGIA + INDICE GENERALE

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Anno 1922

Numero Pagine 156+cxxv

Illustrazioni 90 figure a colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME NONO 

APPARATO DELLA DIGESTIONE; LIBRO DECIMO: GHIANDOLE A SECREZIONE INTERNA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 643

Illustrazioni 534 figure a colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME NONO: 

APPARATO DELLA DIGESTIONE. VOLUME DECIMO: GHIANDOLE A SECREZIONE INTERNA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1942

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Numero Pagine 643

Illustrazioni 534 figure in gran parte a più colori

Rilegatura Cartonato telato blu con piatti in similpelle

Edizione Ristampa stereotipa della terza edizione italiana del 1921 riveduta e corretta di aggiunte originali

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 65,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME OTTAVO: 

RESPIRAZIONE E FONAZIONE

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 156

Illustrazioni 112 figurea colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME OTTAVO: 

RESPIRAZIONE E FONAZIONE

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1942

Numero Pagine 156

Illustrazioni 112 Figure in gran parte a più colori

Edizione

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Rilegatura Brossura originale

Edizione Ristampa stereotipa della terza edizione italiana del 1921 riveduta e corretta di aggiunte originali

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Leggera gora ai margini

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Traduttore Giuseppe Sperino, Serafino Varaglia

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME PRIMO: 

ARTROLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1917

Numero Pagine 249

Illustrazioni 177 figure a colori e in b/n

Rilegatura Cartonato marmorizzato con dorso in tela nera

Edizione Traduzione italiana sull'ultima francese

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture, parte alta del piatto inferiore consunta a i bordi. Nel frontespizio è indicato essere il primo volume 

ma dovrebbe trattarsi di un errore di stampa in quanto il volume dedicato alla Artrologia dovrebbe essere in 

realtà il secondo (come indicato nella prima pagina introduttiva).

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

A cura Giuseppe Sperino, Serafino Varaglia

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME PRIMO: 

OSTEOLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 440

Illustrazioni 417 figure a colori e in b/n

Edizione

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Nelle ultime 40 pagine segni di smangiature nel bordo bianco, dorso allentato, bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME QUARTO: 

ANGIOLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 556

Illustrazioni 343 figure a colori e in b/n

Rilegatura Brossura originale, cerniere deboli.

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Qualche rara brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME QUARTO: 

ANGIOLOGIA. VOLUME QUINTO: SISTEMA NERVOSO CENTRALE

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 556+716

Illustrazioni 343+647 figure a colori e in b/n

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Rilegatura Cartonato marrone con dorso in tela muta, piatti scoloriti

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 95,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME SECONDO: 

ARTROLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 276

Illustrazioni 191 figurea colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 50,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME SETTIMO: 

ORGANI DEI SENSI

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 543

Illustrazioni 498 figure a colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato

A cura Prof. Giuseppe Sperino
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT JEAN LEO (1849-1925) LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA. ANATOMIA DESCRITTIVA ISTOLOGIA SVILUPPO. VOLUME TERZO: 

MIOLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1923

Numero Pagine 518

Illustrazioni 285 figurea colori e in b/n

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Terza edizione italiana sulla sesta originale ristampa stereotipa

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

A cura Prof. Giuseppe Sperino

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA ANATOMIA DESCRITTIVA-ISTOLOGIA-SVILUPPO. LIBRO SECONDO: 

ARTROLOGIA

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1942

Numero Pagine 276

Illustrazioni 191 Figure in gran parte a colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Ristampa stereotipa della terza edizione italiana del 1921

Formato

A cura Giuseppe Sperino

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 439 di 472



Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Medicina - 13

Autore TESTUT LEONE

Titolo ANATOMIA UMANA ANATOMIA DESCRITTIVA-ISTOLOGIA-SVILUPPO. LIBRO SETTIMO: ORGANI 

DEI SENSI

Editore Utet

Luogo Edizione Torino

Anno 1942

Numero Pagine 543

Illustrazioni 498 Figure in gran parte a colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Ristampa stereotipa della terza edizione italiana del 1921

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche brunitura.

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

A cura Giuseppe Sperino

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore THEARLE SAMUEL JAMES POPO (1846 - 1913)

Titolo NAVAL ARCHITECTURE: A TREATISE ON LAYING OFF AND BUILDING WOOD, IRON, AND 

COMPOSITE SHIPS

Editore William Collins Sons & Company

Luogo Edizione London (Londra) e Glasgow

Collana Collin's addanced science series

Anno 1876

Numero Pagine 380+catalogo

Illustrazioni 39 disegni nel testo

Rilegatura Cartonato telato con impressioni in nero e oro al dorso.

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In inglese. Copertina stanca e cuffie usurate.
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Venduto N

Prezzo Euro 50,00

Materia Geografia: Viaggi - Esplorazioni - Diari - Esperienze - 44

Autore THEVET ANDRE' (1516 - 1590)

Titolo LE SINGOLARITA' DELLA FRANCIA ANTARTICA

Editore Diabasis

Luogo Edizione Reggio Emilia

Anno 1997

Numero Pagine 252

Illustrazioni Le tavole provengono dall'edizione originale

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Caratteristiche L'importante volume di Thevet con l'apparato critico della Bogliolo e in una bella traduzione sul mondo nuovo

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Prefazione Lestringant Frank

A cura Bogliolo Bruna Giulia

Materia Sud America - 116

Autore THOMPSON J.ERIC S.

Traduttore Ugo Tolomei

Titolo LA CIVILTA' DEI MAYA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 463

Anno 1970

Numero Pagine XX+308

Illustrazioni 32 tavole fuori testo e 29 figure

Rilegatura Cartonato arancione con sovraccoperta un pochino brunita e con un piccolo strappetto nella parte alta senza 

mancanza di carta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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Materia Sud America - 116

Autore THORLICHEN GUSTAVO

Titolo LA REPUBLICA ARGENTINA

Editore Sudamericana

Luogo Edizione Buenos Aires

NoteEpoca s.d.

Numero Pagine 104

Rilegatura Brossura lucida con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Testi in inglese, spagnolo, tedesco. Dedica  a penna datata 1965

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Luis Borges

Materia Colonie Italiane - 59

Autore TITTONI TOMMASO (1855 - 1931)

Titolo QUESTIONI DEL GIORNO - TUNISIA - ABISSINIA - BESSARABIA - LIBIA - JUGOSLAVIA - ALBANIA

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1928

Numero Pagine 216

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche La politica estera e i suoi problemi. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Prefazione Mussolini Benito

Materia Francia Storia - 19

Autore TIVARONI CARLO
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Titolo STORIA CRITICA DELLA RIVOLUZIONE FRANCESE

Editore L.Roux e C.

Luogo Edizione Roma Torino Napoli

NoteEpoca Fine Ottocento (1888)

Numero Pagine VIII+378

Rilegatura Brossura con copertina muta da rilegare

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Due pagine sgualcite, senza mancanza di testo. Volume da rilegare, copertina sostituita da semicartoncino muto 

grigio. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 40,00

Materia Toscana - 67

Autore TOFANELLI ELIO direttore - BRANDI DEMETRIO

Titolo VIAREGGIO IN MASCHERA 2003 - EDIZIONE SPECIALE 130 ANNI DI CARNEVALE - RIVISTA 

UFFICIALE DELLA FONDAZIONE

Editore Carnevale di Viareggio - Pezzini

Luogo Edizione Viareggio

Anno 2003

Numero Pagine 164

Illustrazioni In copertina "La repubblica delle banane" di Simone Politi e Federica Lucchesi, foto in bianco e nero e a colori

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Un spumeggiare di carri e la storia del carnevale ideato da Giuseppe Giannini nel 1921

Venduto N

Prezzo Euro 27,00

Materia Liguria città e paesi - 150

Autore TOGNOLI PIERO ANGELO

Titolo INSTRUMENTO DI CONFINI TRA CAIRO E ROCCHETTA CAIRO 1356

Editore GRIFL

Luogo Edizione Rocchetta Cairo
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Collana Quinterni di storia n°8

Anno 1985

Numero Pagine 14

Illustrazioni Disegni

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Testo  latino ed italiano del documento.Timbri di proprietà.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Liguria miscellanea - 156

Autore TOMASSINI MARCO "THOMAS" - CANALE DANIELE - LIMONTA DANIELA

Traduttore Dost Britta in inglese e tedesco

Titolo FINALE BY THOMAS -

Editore Le Mani

Luogo Edizione Recco

Anno 2008

Numero Pagine 160

Illustrazioni Foto a colori in tutte le pagine

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Scalare le rocce di Finale Ligure. Testo in italiano, inglese e tedesco

Venduto N

Prezzo Euro 26,00

Materia Mafia - 25

Autore TORELLI GIORGIO

Titolo COSA NOSTRA

Editore Rusconi

Luogo Edizione Milano

Anno 1976

Numero Pagine 333

Prefazione Indro Montanelli
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Rilegatura Cartonato rosso con sovraccoperta illustrata

Edizione Quarta edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Storia Greca - Geografia Grecia - 102

Autore TOYNBEE ARNOLD J.

Traduttore Ginetta Pignolo

Titolo IL MONDO ELLENICO

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana pbe 92

Anno 1967

Numero Pagine 247

Illustrazioni Cartina ripiegata iniziale

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore TREVANIAN (WHITAKER RODNEY WILLIAM 1931 - 2005)

Traduttore Bianciardi Di Chiara Luciana dall'inglese

Titolo L'ESTATE DI KATYA (THE SUMMER OF KATYA)

Editore CDE

Anno 1985

Numero Pagine 202

Illustrazioni Sovracoperta di Cesare Reggiani

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Sovracoperta con difetti. Bruniture.
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Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Cina - 92

Autore TSE-TUNG MAO

Titolo CITAZIONI DEL PRESIDENTE MAO TSE-TUNG (MAO ZHUXI YULU)

Editore Edizioni Oriente

Luogo Edizione Milano

Anno 1967

Numero Pagine 257

Rilegatura Brossura rossa

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Qualche rara brunitura

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Prefazione Lin Piao

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore TUROW SCOTT

Traduttore Roberta Rambelli

Titolo PRESUNTO INNOCENTE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana Omnibus

Anno 1987

Numero Pagine 442

Rilegatura Cartonato telato rosso con sovraccoperta

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 25,00
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Materia Poesia italiana - 139

Autore UNGARETTI GIUSEPPE

Titolo VITA DI UN UOMO - TUTTE LE POESIE

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Collana I meridiani

Anno 1970

Numero Pagine 906+CI

Rilegatura Cartonato pelle blu con fregi e scritte oro al dorso con cofanetto originale

Edizione Terza edizione

Formato 16°

Caratteristiche Bella edizione. Cofanetto leggermente usurato

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

A cura Piccioni Leone

Materia arte artisti - 242

Autore UNOLD MAX

Traduttore Giovanna Federici Ajroldi

Titolo DELLA PITTURA (UEBER DIE MALEREI)

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana L'Uomo n°6

Anno 1950

Numero Pagine 354

Illustrazioni Molte illustrazioni in b/n nel testo

Rilegatura Brossura

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Piccolo strappetto in retrocopertina

Venduto N

Prezzo Euro 17,00

Materia Letteratura Spagnola in italiano - 117

Autore VALDES PALACIO ARMANDO (1853 - 1938)

Traduttore Noesa Angelo dallo spagnolo
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Titolo SUOR SAN SULPIZIO (LA HERMANA SAN SULPICIO)

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Collana I migliori e più recenti romanzi stranieri

Anno 1917

Numero Pagine 320+catalogo

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Pagine da sistemare con bordi guasti. Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Ragazzi - 11

Autore VALDOR (BOUTET CHARLOTTE ELISABETH JACINTHE)

Titolo IL MISTERO DI MORANDE

Editore Salani

Luogo Edizione Firenze

Collana Biblioteca dei miei ragazzi n°28

Anno 1947

Numero Pagine 166

Illustrazioni Copertina a colori di Alberto Micheli  (1870 - 1943)e disegni in bianco e nero all'interno di Raffin Ferdinand 

(1890 - 1948)

Rilegatura Cartonato originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Adesivo grigio telato al dorso. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore VALENTINO MANLIO

Titolo LA SPORTA DI PAGLIA

Editore Roggero e Bertia

Luogo Edizione Beinasco
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Numero Pagine 150

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Autografato Dedica e autografo

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Artigianato - 208

Autore VAN DER LINDEN FONS

Traduttore Alessandra Petrelli

Titolo MANUALE DELLE TECNICHE GRAFICHE. PROCESSI DI STAMPA MANUALI E MECCANICI, 

STAMPA TIPOGRAFICA, CALCOGRAFIA, OFFSET, YECNICHE DI RIPRODUZIONE, STAMPA A 

COLORI

Editore Longanesi

Luogo Edizione Milano

Anno 1992

Numero Pagine 222

Illustrazioni 485 Illustrazioni

Rilegatura Cartonato blu con sopracoperta

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 21,00

Materia Mare: Storia - Avventura - Tecnica - Leggi - 61

Autore VASSALLO LUIGI ARNALDO ( GANDOLIN 1852 - 1906)

Titolo LEGHE E ARMATORI

Editore Stabilimento Artisti tipografi, piazza Embriaci 1

Luogo Edizione Genova

Anno 1904

Numero Pagine 24

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono
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Caratteristiche La causa dei lavoratori marittimi e gli armatori vista dal grande giornalista genovese. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Eros - 163

Autore VATSYAYANA

Titolo KAMASUTRA CODICE DEL PIACERE

Editore SEA

Luogo Edizione Milano

Collana Poker d'assi n°1

Anno 1966

Numero Pagine 160

Illustrazioni Disegni in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione italiana SEA

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

A cura Leed Cristina

Materia Colonie Italiane - 59

Autore VECCHI BERNARDO VALENTINO (1898 - 1976)

Titolo L'ITALIA AI MARGINI D'ETIOPIA

Editore Bietti

Luogo Edizione Milano

Anno 1935

Numero Pagine 290

Illustrazioni Molte foto originali fuori testo

Rilegatura Brossura con sovracoperta originale

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore fu generale degli alpini e prolifico scrittore sulle colonie.Bruniture. Sovracoperta  con strappetti 

aggiustati.

Prefazione Zoli Corrado (1877 - 1951)
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Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Culinaria Gastronomia Ristoranti - 29

Autore VERA

Titolo ANNABELLA IN CUCINA. 550 RICETTE GUSTOSE E PRATICHE PER LA DONNA MODERNA. CON 14 

TAVOLE FUORI TESTO A COLORI E 85 IN NERO

Editore Rizzoli

Luogo Edizione Milano

Anno 1969

Numero Pagine 270

Illustrazioni Moltissime illustrazioni in b/n e a colori

Rilegatura Cartonato illustrato, con angoli del bordo esterno un po’ consunti

Edizione Tredicesima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore VERTUA GENTILE ANNA (1850 - 1926)

Titolo TONY GENEROSO

Editore Barion

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Collana Collana Vertua Gentile

Anno 1943

NoteEpoca XXI e.f.

Rilegatura Brossura editoriale

Edizione Edizione modificata

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Timbro della"Costanza Andreoni giornali libreria Albenga". Bruniture. Il romanzo ha subito modifiche dopo l' 

edizione del 1937.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7
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Materia Letteratura Italiana - 7

Autore VIANELLI UGO

Titolo SPIGOLATURE

Editore Tipografia Elzeviriana

Luogo Edizione Savona

Anno 1911

Numero Pagine 119

Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Legatura un pochino allentata. Molto raro

Venduto N

Prezzo Euro 52,00

Materia Colonie Italiane - 59

Autore VIANELLI UGO

Titolo SUNTO DI STORIA DELLE COLONIE - APPUNTI DETTATI NELL'ISTITUTO NAUTICO DI CAGLIARI

Editore Tipografia Cooperativa

Luogo Edizione Savona

Anno 1911

Numero Pagine 84

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche L'Autore stampò lo stesso anno, 1911, a Savona con una altra tipografia il volume "Spigolature". Bruniture. 

Copertina con leggere gore. Raro

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Materia Magia Misteri Satanismo Riti - 147

Autore VINCI LEO

Traduttore Alberti Vittorio dall'inglese

Titolo LA MAGIA DELLE CANDELE - MANUALE PRATICO (THE BOOK OF PRATICAL CANDLE MAGIC)

Editore
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Editore Atanor

Luogo Edizione Roma

Anno 1986

Numero Pagine 136

Illustrazioni Disegni di Roger L. Fitzpatrick

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La ritualità legata alla candela.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia sociologia - 222

Autore VIOLA FILIPPO

Titolo L'INCHIESTA SOCIOLOGICA. PROBLEMI METODI TECNICHE. PRIMI MATERIALI PER 

UN'INTRODUZIONE CRITICA ALLA RICERCA SUL CAMPO.

Editore Bulzoni

Luogo Edizione Roma

Anno 1975

Numero Pagine 200

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Sottolineature ed appunti a matita cancellabili

Autografato Autografo dell'autore

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore VIRGILIO ( PUBLIO MARONE 70 a.C. - 19 a.C.)

Titolo L'ENEIDE TRADOTTA IN VERSI ITALIANI DA CLEMENTE BONDI - volume primo . LIBRII° - VI°

Editore Gaetano Balbino, Ferrero e Pomba, Francesco Prato librai

Luogo Edizione Torino

Anno 1795
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Illustrazioni Frontespizio con cornice incisa e raffigurazione di una gemma con la scritta "Mantua me genuit" e ritratto 

dell'Autore

Rilegatura Carta pesta senza scritte

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina senza dorso e guasta. Tracce di tarli superficiali senza danni. Umidità nella parte inferiore. Volume 

da rilegare

Venduto N

Prezzo Euro 500,00

Materia Scienze Biologia Scoperte Scientifiche - 9

Autore VIRGILIO FRANCESCO

Titolo NOZIONI DI ZOOLOGIA E BOTANICA AD USO DELLA 2° CLASSE TECNICA E DELLA 1° 

PREPARATORIA

Editore Unione Tipografico Editrice - Sandron

Luogo Edizione Torino - Palermo

Collana Corso di scienze naturali

Anno 1896

Numero Pagine 170

Illustrazioni 166 disegni in bianco e nero

Rilegatura Cartonato con dorso in tela amaranto

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Rilegatura recente con applicata la copertina originale. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 22,00

Materia Letteratura Latina - 26

Autore VIRGILIO PUBLIO MARONE (70 - 19 A.C.)

Titolo L'ENEIDE. TRADOTTA DA ANNIBAL CARO ILLUSTRATA COI CAPOLAVORI DI RAFFAELLO, 

POUSSIN, GUIDO RENI, CC

Editore Alfredo Brigola & comp.

Luogo Edizione Milano

Anno 1879

Numero Pagine 194+23

Illustrazioni 23 Splendide incisioni a piena pagina e fregi riccamente illustrati. Alcuni incisori e illustratori: Canedi 

Barberis, Ettling

Edizione Seconda edizione
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Rilegatura Cartonato marmorizzato verde con dorso in pelle marrone, titoli e fregi in oro

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 120,00

Materia Militaria - 167

Autore VITTORIO EMANUELE I RE DEL REGNO DI SARDEGNA, FILIPPO ANTONIO ASINARI MARCHESE DI 

SAN MARZANO

Titolo ISTRUZIONE GENERALE PER LE LEVE PROVINCIALI

Editore Stamperia Reale

Luogo Edizione Torino

Anno 1816

Numero Pagine III+144

Rilegatura Brossura con copertina originale muta azzurra, barbe.

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Con l'editto di VIttorio Emanuele I, controfirmato dall'allora primo ministro, Filippo Antonio Asinari marchese 

di San Marzano, si pongono le basi di un nuovo sistema di leva militare. Molte pagine sono ancora da dividere. 

Dorso con mancanze di carta

Venduto N

Prezzo Euro 230,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore VOLPONI PAOLO (1924-1994)

Titolo LA STRADA PER ROMA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Anno 1991

Numero Pagine 423

Illustrazioni In sopracoperta un quadro di Scipione, Il cavallino

Rilegatura Cartonato grigio con sopracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore VOLPONI PAOLO (1924-1994)

Titolo MEMORIALE

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1962

Numero Pagine 308

Rilegatura Cartonato con sopracoperta

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria scienze - 155

Autore VOLTA SILVIO

Titolo SUL REGIME DELLE SPIAGGE NELLA LIGURIA OCCIDENTALE

Editore Liguria

Luogo Edizione Genova

Anno 1959

Numero Pagine 54

Illustrazioni 12 disegni in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Seconda edizione

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia SIMBOLI  E MITI- 260

Autore VON FRANZ MARIE LOUISE (1915 - 1998)

Traduttore

mercoledì 2 luglio 2014 Pagina 456 di 472



Traduttore Cohen Hemsi Marta

Titolo IL MONDO DEI SOGNI - IL SIMBOLISMO ONIRICO NELLA PSICOLOGIA JUNGHIANA

Editore TEA

Luogo Edizione Milano

Collana Teadue n°467

Numero Pagine 238

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il fascino dell'interpretazione del sogno secondo la più stretta collaboratrice di Jung. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

A cura Boa Fraser

Materia Storia Prima Guerra Mondiale - 36

Autore VORBECK LETTOW PAUL EMIL VON (1870 - 1964)- RUCKTESCHELL WALTER VON

Traduttore Podio Giovanni dal tedesco

Titolo HEJA SAFARI LA GUERRA NELL'AFRICA O9RIENTALE TEDESCA 1914 - 1918

Editore Omero Marangoni

Luogo Edizione Milano

Collana Collana della grande guerra

Anno 1933

Numero Pagine 336

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo e cartina all'antiporta

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima traduzione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche La guerra in Tanzania contro gli inglesi. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Lingue - Filologia 12

Autore WALES KATIE

Traduttore Bonito Vitaniello dall'inglese

Titolo

A cura Bonito Vitaniello
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Titolo DIZIONARIO DI STILISTICA CON VOCI DI LINGUISTICA SEMIOTICA TEORIA DELLA 

LETTERATURA (A DICTIONARY OF STYLISTICS - STUDIES IN LANGUAGE AND LINGUISTICS)

Editore Sansoni

Luogo Edizione Firenze

Collana Biblioteca universale Sansoni

Anno 1991

Numero Pagine 540

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Dice Bonito nell'introduzione"E' stato necessario adeguare il testo alle esigenze del lettore italiano"

Venduto N

Prezzo Euro 30,00

Materia Satira - Umorismo - Fumetti - 50

Autore WALKER MORT (WALKER ADISON MORTON 1923

Traduttore Spagnol Elena dall'inglese

Titolo LA NOIA NAJA DI BEETLE BAILEY

Editore Mondadori

Collana Oscar n°412

Anno 1972

Numero Pagine 160

Illustrazioni Fumetti in bianco e nero

Rilegatura Brossura editoriale a colori

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore WALLACE EDGAR (1875 - 1932) - BARCLAY ALEX

Traduttore Goruppi Alessandra dal tedesco

Titolo IL TRIANGOLO D'ARGENTO  E L'INDOVINELLO(DAS SILBERNE DREIECK UND DAS 

BILDERRATSEL)

Editore E.Elle

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Trieste

Anno 1986

Numero Pagine 124

Rilegatura Cartonato originale lucido

Edizione Prima edizione italiana

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Giallo - game.

Venduto N

Prezzo Euro 34,00

Materia finlandia - 225

Autore WALTARI MIKA (1908 - 1979)

Traduttore Paparella Lucia dal tedesco

Titolo IL PODERE (EIN FREMDLING KAM AUF DEM HOF)

Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Collana Serie Romanzi d'oggi n°1

Anno 1954

Numero Pagine 182

Rilegatura Cartonato originale con impressione

Edizione Si tratta di una nuova traduzione dal tedesco

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Il titolo vero in finlandese è "Vieras mies tuli taloon" e fu scritto nel 1937. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Storia - Saggi - Documenti - Varie - 43

Autore WAQUET FRANCOISE

Traduttore Alessandro Serra

Titolo LATINO. L'IMPERO DI UN SEGNO (XVI-XX SECOLO)

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Collana Campi del Sapere

Anno 2004
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Numero Pagine 419

Rilegatura Brossura

Edizione Prima traduzione in italiano

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore WARNER REX (1905 - 1986)

Traduttore Veraldi Attilio

Titolo IL GIOVANE CESARE AUTOBIOGRAFIA IMMAGINARIA (THE YOUNG CAESAR)

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Anno 1960

Numero Pagine 386

Rilegatura Cartonato originale

Edizione Prima edizione italiana

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore WHITEHOUSE RUTH

Traduttore Ippolitoni Strika Fiorella dall'inglese

Titolo LE PRIME CITTA' - COME NACQUE LA VITA URBANA LUNGO I FIUMI DELL'ANTICO ORIENTE 

(THE FIRST CITIES)

Editore Newton Compton

Luogo Edizione Roma

Collana Paperbacks    civiltà scomparse n°54

Numero Pagine 170

Illustrazioni Foto in bianco e nero fuori testo

Edizione Prima traduzione italiana
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Rilegatura Brossura editoriale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore WILDE OSCAR (1854 - 1900)

Titolo INTENZIONI

Editore Istituto Editoriale Italiano

Luogo Edizione Milano

Collana Raccolta di breviari intellettuali n°48

Anno 1920

NoteEpoca circa

Numero Pagine 228

Rilegatura Cartonato originale con cofanetto

Formato 24°

Stato Buono

Caratteristiche Si tratta della terza e la quarta parte delle prose raccolte col titolo"La critica e l'arte". Bruniture. Anziché rilegato 

in pelle è in bianco in rilievo.

Venduto N

Prezzo Euro 60,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Lingua - 16

Autore WILDE OSCAR (1854 - 1900)

Traduttore Michelotti Albertina dall'inglese

Titolo THE CANTERVILLE GHOST AND OTHER TALES

Editore SEI

Luogo Edizione Torino

Collana Scrittori inglesi e americani

Anno 1970

Numero Pagine 112

Rilegatura Brossura originale

A cura Michelotti Albertina
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Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia arte artisti - 242

Autore WINCKELMANN JOHANN JOACHIM (1717-1768)

Titolo IL BELLO NELL'ARTE

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Universale Einaudi 4

Anno 1953

Numero Pagine 195

Illustrazioni 7 illustrazioni in b/n a piena pagina

Rilegatura Brossura con cartoncini applicati ai piatti e dorso in tela

Edizione Quarta edizione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

A cura Federico Pfister

Materia massoneria 268

Autore WIRTH OSWALD (1860 - 1943)

Titolo LA FRANC-MACONNERIE RENDUE INTELLIGIBLE A SES ADEPTES - SA PHILOSOPHIE SON OBJET 

SA METHODE SES MOYENS - II - LE COMPAGNON

Editore Dervy

Luogo Edizione Paris

Anno 1977

Numero Pagine 222

Illustrazioni Simboli massonici

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Copertina macchiata

Venduto

Prezzo Euro 20,00
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Venduto N

Materia massoneria 268

Autore WIRTH OSWALD (1860 - 1943)

Titolo LES MYSTERES DE L'ART ROYAL - RITUEL DE L'ADEPTE

Editore Dervy livres

Anno 1977

Numero Pagine 256

Illustrazioni Disegni e simboli massonici in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche In francese. Bruniture. Copia anastatica. Copertina stanca.

Venduto N

Prezzo Euro 23,00

Materia Letteratura Inglese e Americana in Italiano - 15

Autore WODEHOUSE PELHAM GRENVILLE (1881 - 1975)

Traduttore Gian Dauli (1884 - 1945) dall'inglese

Titolo PSMITH GIORNALISTA - ROMANZO UMORISTICO

Editore Lucchi

Luogo Edizione Milano

Anno 1940

NoteEpoca XVIII e.f.

Numero Pagine 286

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Tracce d'adesivo in copertina.Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia sociologia - 222

Autore WOLF MAURO
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Titolo TEORIE DELLA COMUNICAZIONE DI MASSA

Editore Bompiani

Luogo Edizione Milano

Collana Strumenti

Anno 1994

Numero Pagine 288

Rilegatura Brossura lucida

Edizione XI Edizione

Formato 16°

Venduto N

Prezzo Euro 10,00

Materia Colonie Italiane - 59

Autore XYLANDER RODOLFO (1872 - 1946)

Traduttore La Torre Ferdinando dal tedesco

Titolo LA CONQUISTA DELL'ABISSINIA - ASPETTI MILITARI ED INSEGNAMENTI DELLA PRIMA GUERRA 

COLONIALE MODERNA DI ANNIENTAMENTO (DIE EROBERUNG ABESSINIENS 1933/36)

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1937

NoteEpoca Xve.f.

Numero Pagine 230

Illustrazioni 25 schizzi nel testo

Rilegatura Brossura originale con alette

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Lo sfacelo del nemico è il raggiungimento perfetto dello scopo dice l'Autore. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 33,00

Materia Toscana - 67

Autore ZALUM PAOLO

Titolo AMORE DI TERRA NATIA. AUTOGRAFO E DEDICA

Editore G.Chiappini

Luogo Edizione
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Luogo Edizione Livorno

Anno 1938

Numero Pagine 22

Rilegatura Pinzato

Edizione Prima edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche La famiglia Zalum, di origini libanesi siro-maroniti, si trasferì a Livorno dove sorge ancora ora la splendida 

Palazzina Zalum.Paolo Zalum fu giornalista e scrittore.Volume ovviamente dedicato tutto alla città di Livorno

Autografato Autografo e dedica al Colonnello Carlo Magliano

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Dantesca - 131

Autore ZAMPINI MARIO

Titolo BREVE DESCRIZIONE DELLE 32 TAVOLE CONTENENTI LE CINQUE VISIONI DANTESCHE PER 

L'EREZIONE A ROMA DI UN MONUMENTO ALLA DIVINA COMMEDIA

Editore Tipografia Crovetto

Luogo Edizione Genova

Anno 1932

Numero Pagine 22

Illustrazioni Molte illustrazioni descrittive del progetto monumentale.

Rilegatura Pinzato, nel retrocopertina presente uno strappo senza mancanza di carta

Edizione Prima ed unica edizione numerata 181 su 1000.

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Si racconta la presentazione del progetto dell'opera di fronte a Benito Mussolini il 21 Novembre del 1932, alla 

presenza di Angiolo Silvio Novaro.

Autografato Autografo dell'autore

Venduto N

Prezzo Euro 90,00

Materia Riviste storia - 170

Autore ZANARDELLI DANTE direttore

Titolo IL BUON CONSIGLIERE RIVISTA UNIVERSALE 1904

Editore Tipografia Società Industria e lavoro

Luogo Edizione Roma

Collana Il buon consigliere anno XII - 1904 da 3 gennaio al 25 dicembre

Anno
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Anno 1904

Numero Pagine 864

Illustrazioni Disegni e foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura artigianale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Discreto

Caratteristiche Raccolta di un anno del settimanale di cultura, di finanza e attualità diretto da Zanardelli.tra i giornalisti 

Massimo Cardo, G.Maldura, Consuelo Arolas, Francesco Stura, E.Doria, Italo Mazzon, Gennaro Gallo, 

E.Serandrei e molti molti altri

Venduto N

Prezzo Euro 70,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ZARRI ADRIANA (1919 - 2010

Titolo APOLOGARIO - LE FAVOLE DI SAMARCANDA

Editore Camunia

Luogo Edizione Milano

Collana Fantasia & Memoria

Anno 1990

Numero Pagine 176

Illustrazioni Sovracoperta a colori con ritratto dell'Autrice

Rilegatura Cartonato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Le favole della pungente teologa Zarri

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Storia Seconda Guerra Mondiale - 40

Autore ZAVAGLI BRUNO

Titolo SOLO UN PUGNO DI NEVE

Editore Mursia

Luogo Edizione Milano

Collana Testimonianze fra cronaca e storia

Anno 1968

Numero Pagine 270

Illustrazioni
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Illustrazioni 56 fotografie fuori testo

Rilegatura Cartonato verde con sovraccoperta, dorso brunito

Edizione Sesta tiratura

Formato 8°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Geografia - Astronomia - 45

Autore ZAVATTI SILVIO (1917 - 1985)

Titolo I POLI

Editore Feltrinelli

Luogo Edizione Milano

Collana UE N°452 - 4

Anno 1963

Numero Pagine 264

Illustrazioni Carte, disegni e foto

Rilegatura Brossura originale

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Tutto sui poli e gli interessi geologici, politici, economici.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Biografie e Autobiografie - 47

Autore ZEFFIRELLI FRANCO (1923-

Titolo AUTOBIOGRAFIA

Editore Mondadori

Luogo Edizione Milano

Anno 2006

Numero Pagine 534

Illustrazioni 40 tavole fotografiche

Rilegatura Cartonato lucido nero con sovraccoperta

Edizione Prima edizione
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Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Firma d'appartenenza

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Greca - 27

Autore ZENONI GIOVANNI

Titolo ESERCIZI SULLA SINTASSI GRECA

Editore Tipografia Emiliana

Luogo Edizione Venezia

Anno 1884

Numero Pagine 368

Rilegatura Brossura originale

Edizione Quarta edizione nuovamente riveduta e corretta

Formato 16°

Stato Deteriorato

Caratteristiche Da rilegare. Dorso guasto. Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Architettura Scienza delle costruzioni - 130

Autore ZEVI BRUNO

Titolo STORIA DELL'ARCHITETTURA MODERNA

Editore Einaudi

Luogo Edizione Torino

Collana Saggi 136

Anno 1955

Numero Pagine 787

Illustrazioni 76 Tavole su carta lucida e 147 figure

Rilegatura Brossura arancione

Edizione Terza edizione riveduta

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture
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Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Letteratura ungherese - 233

Autore ZILAHY LAJOS

Traduttore Filippo Faber

Titolo VITA SERENA (CSENDES ELET)

Editore Baldini & Castoldi

Luogo Edizione Milano

Collana Cento Pagine

Anno 1942

Numero Pagine 142

Rilegatura Brossura originale con sovraccoperta

Formato 16°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 20,00

Materia Filosofia - 28

Autore ZINI ZINO (1868-1937)

Titolo LA DOPPIA MASCHERA DELL'UNIVERSO. FILOSOFIA DEL TEMPO E DELLO SPAZIO

Editore Bocca

Luogo Edizione Torino

Collana Biblioteca di scienze moderne n°68

Anno 1914

Numero Pagine 538

Illustrazioni Bella incisione in copertina

Rilegatura Brossura originale

Formato 8°

Stato Discreto

Caratteristiche Copertina con strappo nel bordo alto bianco (senza mancanza di carta), cerniera parzialmente staccata.

Venduto N

Prezzo Euro 25,00

Materia Liguria città e paesi - 150
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Materia Liguria città e paesi - 150

Autore ZINOLA MARCELLO

Titolo SAVONA COME ODESSA

Editore La stamperia savonese

Luogo Edizione Savona

Anno 1992

Numero Pagine 96

Illustrazioni Foto in bianco e nero

Rilegatura Brossura originale

Edizione Prima edizione

Formato 4°

Stato Buono

Caratteristiche Con gli interventi di Bruno Marengo, Michele Del Gaudio, Giampietro Bof, Sergio Tortarolo, Aldo Pastore, 

Carlo Trivelloni, Camillo Arcuri

Venduto N

Prezzo Euro 35,00

Prefazione Arcuri Camillo

Materia Dialetti - Modi di dire - Proverbi - 114

Autore ZUCCAGNI ORLANDINI ATTILIO (1784 - 1872)

Titolo RACCOLTA DI DIALETTI ITALIANI

Editore Arnaldo Forni

Luogo Edizione Bologna

Anno 1975

Numero Pagine 484

Rilegatura Cartonato telato con sovracoperta originale

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Riproduzione anastatica dell'originale stampato a Firenze nel 1864. Bruniture. Un viaggio meticoloso tra i 

dialetti di tutta la penisola.

Venduto N

Prezzo Euro 65,00

Materia Cina - 92

Autore ZUCCARELLI RENATO

Titolo DALLA MANCIURIA AL MAN CHOU KUO - LA QUESTIONE MANCESE NELLA STORIA DELLA 

GRANDE POLITICA INTERNAZIONALE 1895 - 1933
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Editore Garzanti

Luogo Edizione Milano

Anno 1942

NoteEpoca XX e.f.

Numero Pagine 178

Rilegatura Brossura originale con alette

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Un punto fermo e critico di questa immensa regione, massificata dal potere centrale cinese. Pagine intonse. 

Bruniture

Venduto N

Prezzo Euro 80,00

Materia bici moto auto - 223

Autore ZUCCARO GIAN CARLO

Titolo IL FELICE DRAGONE FRULLATO DI BICI

Editore ERGA

Luogo Edizione Genova

Anno 1977

Numero Pagine 130

Illustrazioni Molte foto in bianco e nero nel testo

Rilegatura Brossura originale

Edizione Terza edizione

Formato 8°

Stato Buono

Caratteristiche Bruniture. Una macedonia di notizie, foto e curiosità.

Venduto N

Prezzo Euro 15,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ZUCCOLI LUCIANO

Titolo I LUSSURIOSI

Editore Madella

Luogo Edizione Sesto San Giovanni

Anno 1915

Numero Pagine 172
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Rilegatura Brossura

Edizione Prima edizione

Formato 16°

Stato Buono

Venduto N

Prezzo Euro 18,00

Materia Letteratura Italiana - 7

Autore ZUCCOLI LUCIANO (INGENHEIM LUCIANO VON 1868 - 1929)

Titolo LE COSE PIU' GRANDI DI LUI

Editore Fratelli Treves

Luogo Edizione Milano

Anno 1923

Numero Pagine 380

Rilegatura Brossura originale

Edizione Quarta impressione

Formato 16°

Stato Discreto

Caratteristiche Bruniture. Gore d'acqua.Copertina sgualcita.

Venduto N

Prezzo Euro 20,00
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